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1. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 

1.1. Generalidades de la encuesta 
 

El Instituto Universitario de Opinión Pública (Iudop) de la Universidad Centroamericana 

José Simeón Cañas (UCA) con el apoyo de Seattle International Foundation (SIF) realizó 

entre el 8 y el 30 de junio de 2019 un amplio estudio de opinión que exploró las 

condiciones socioeconómicas de la población salvadoreña, sus valoraciones sobre la 

situación del país y sus expectativas sobre el futuro de la economía, la salud, la 

educación, la seguridad y la justicia en El Salvador. 

 

El instrumento de esta encuesta de opinión se organizó en ocho apartados. El primero 

de ellos recopiló la información general de las personas entrevistadas tales como el sexo, 

la edad, la religión, el partido político de preferencia y sus opiniones sobre el principal 

problema del país. 

 

El segundo apartado indagó sobre la situación económica del país y el acceso al trabajo. 

Se consultó la opinión de la ciudadanía sobre el principal problema de la economía del 

país, su valoración sobre la situación económica del país, el principal afectado y 

beneficiado con esta; así como también sus expectativas a futuro sobre la situación 

económica del país. Además, se consultó sobre la situación económica familiar, la 

percepción sobre la pobreza y el desempleo y los precios de los productos de la canasta 
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básica. Esta sección también incluyó una batería de preguntas que exploró si durante los 

últimos 12 meses se habían adquirido nuevas deudas en el hogar, si había ocurrido la 

migración de miembros del hogar para buscar otras oportunidades de trabajo, si había 

existido algún miembro del hogar que haya sido despedido y si habían tenido que cerrar 

un negocio familiar por hechos de violencia provocados por las pandillas. 

 

También se consultó a la población el nivel de acuerdo o desacuerdo con algunas 

afirmaciones relacionadas al salario mínimo en el país, la tributación, el apoyo a los 

empresarios, el sistema de administración de pensiones y la afectación de los problemas 

económicos a las personas por igual.  

 

Esta sección profundizó sobre la situación laboral de las personas entrevistadas, si 

poseen empleo, su nivel de satisfacción con el mismo, la inversión de tiempo para 

trabajar y desplazarse a su lugar de trabajo, la probabilidad de perderlo, la cantidad de 

empleos y la edad en la que empezó a trabajar. Este apartado cierra con dos ítems que 

sondean la expectativa ciudadana sobre la gestión presidencial de Nayib Bukele en 

materia económica.  

 

El tercer apartado recoge las valoraciones ciudadanas sobre la educación pública del 

país. Se consultó a la población encuestada cuál considera que es el principal problema 

de la educación pública en El Salvador, el aspecto que más les gusta y menos les gusta 

de ella y su percepción a futuro sobre la educación pública en el país.    

 

Asimismo, se indagó sobre el nivel educativo de las personas encuestadas, si esta no ha 

finalizado sus estudios, se le preguntó la razón por la que no había continuado 

estudiando, la edad en la que dejó de trabajar, su nivel de satisfacción con el nivel 

educativo que declaró al momento de la entrevista y si su nivel educativo es acorde con 

su trabajo actual, si lo tuviera. 

 

Además, este sondeo exploró si alguna persona del hogar había tenido que abandonar 

su centro educativo debido a algún hecho de violencia provocado por las pandillas; así 

como también si alguna persona del hogar había tenido que abandonar un centro 

educativo porque no era posible seguir pagándolo o porque fue necesario que empezara 

a trabajar. 

 

Esta sección incluyó una batería de preguntas que investigó el nivel de acuerdo de la 

población encuestada con algunas afirmaciones relacionadas a la relación entre la 

educación pública y el acceso a un empleo, la valoración sobre la entrega de útiles 

escolares, zapatos y uniformes para mejorar la educación, la percepción sobre la 

educación pública y su respuesta a las necesidades del país y si la escuela del lugar 

donde vive es un espacio para prevenir la violencia. Este apartado también cierra con 
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dos ítems que recogen la expectativa ciudadana sobre la gestión presidencial de Nayib 

Bukele en materia educativa.  

 

El cuarto apartado explora las opiniones de las y los salvadoreños sobre el servicio de 

salud pública que el Estado brinda. Se consultó cuál es el principal problema de este 

servicio público, así como el aspecto que más les gusta y que menos les gusta sobre el 

servicio de salud. En esta sección se incluye un ítem que explora la percepción sobre el 

futuro del servicio de salud pública en el país y sobre la primera acción que se realiza en 

ese hogar cuando alguien de la familia se enferma. También se incluye una batería de 

preguntas que explora el tipo de acceso a los diferentes servicios de salud en el país y la 

valoración sobre la atención recibida en dichos centros. 

 

En esta sección se incluyeron algunas preguntas que profundizan si las personas 

encuestadas han dejado de acudir a un doctor o a un centro de salud debido a un hecho 

de violencia provocado por las pandillas o si han evitado ir por atención médica porque 

piensan que es una pérdida de tiempo.  

 

Una batería de esta sección se dedicó a explorar el nivel de acuerdo de las personas 

participantes en la encuesta sobre aspectos relacionados con la cobertura, la calidad y la 

atención que se brinda en el servicio de salud pública. Al igual que las dos secciones 

anteriores este apartado cierra, entre otras preguntas, con ítems que recogen las 

expectativas de la población sobre la gestión presidencial de Nayib Bukele en relación al 

servicio de salud pública. 

 

El quinto apartado reúne las valoraciones de la población encuestada en torno a la 

seguridad y la justicia en el país. Se indagó también cuál considera la población que es el 

principal problema de la seguridad ciudadana en El Salvador y las expectativas a futuro 

en este tema. Una batería de preguntas examina la percepción de seguridad de los 

participantes, la victimización de algún miembro del hogar, la evasión de lugares 

comerciales debido a la delincuencia, la victimización directa común y aquella 

relacionada a un hecho perpetrado por pandillas. 

 

Para esta sección se diseñó una batería de preguntas que exploran el nivel de confianza 

en la persecución, investigación, juzgamiento y rehabilitación del delincuente por las 

distintas entidades del sector justicia. En esta línea, también se indagó el nivel de 

satisfacción ciudadana con el desempeño de la PNC, la Fiscalía, los jueces y el sistema 

penitenciario; y se pidió a los participantes que evaluaran el trabajo de cada uno de ellos. 

En esta sección se incluyó, además, otra batería de afirmaciones que exploran la 

percepción ciudadana sobre la igualdad ante la ley, la protección de derechos de parte 

de las principales entidades de seguridad y justicia y el apoyo al régimen político. 
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Este apartado cierra con una sección que consultó la percepción de la corrupción en las 

instituciones de seguridad y justicia, la percepción de impunidad, el apoyo ciudadano a la 

creación de una comisión internacional que investigue los graves hechos de corrupción y 

crimen organizado y las expectativas en materia de seguridad ciudadana con la 

administración del presidente Nayib Bukele. 

 

El sexto apartado reúne tres bloques de baterías de preguntas que exploran: en primer 

lugar, la importancia que tiene para la población los servicios públicos; en segundo lugar, 

el nivel de satisfacción con los servicios públicos a nivel nacional y con aquellos servicios 

a los que los encuestados tienen acceso en el lugar donde viven; y en tercer lugar, el 

nivel de confianza ciudadana en estos.  

 

El séptimo es un breve apartado que recoge ítems sobre el deseo de migrar a otro país y 

los motivos que los encuestados tienen para hacerlo; la autoubicación ideológica y el 

nivel de ingresos de los entrevistados. 

 

El último apartado recoge los ítems relacionados a las condiciones socioeconómicas de 

las personas entrevistadas e indaga sobre la conformación del grupo familiar, el tipo de 

alumbrado, la forma del abastecimiento de agua, el tipo de servicio sanitario, el acceso a 

dispositivos o servicios de conectividad digital y motriz, el tipo de tenencia de las 

viviendas y los materiales de la estructura física de estas.    

 

 

1.2. Selección de la muestra 
 

El procedimiento de muestreo se diseñó de manera que la muestra resultante reflejase 

lo más fielmente la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según las 

proyecciones poblacionales para el 2019, del VI Censo de Población y V de Vivienda de 

2007, de la Dirección General de Estadísticas y Censos del Ministerio de Economía 

(Digestyc). 

 

El total de encuestas a realizar, considerando un 95% de confiabilidad (z), una varianza 
del 50% (p) y un error muestral (e) de � 2.76%, fue de 1,260 entrevistas y se estableció 

haciendo uso de la siguiente formula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:  

  

      � �
����

	�
 

 

donde, 
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n =  
  (1.96)² (0.50) (0.50)     

= 1,260 
(0.02760837232)² 

 

Posteriormente, se determinó el número de encuestas que deberían ser hechas en cada 

uno de los 14 departamentos del país según la cantidad poblacional en cada uno de 

ellos, de acuerdo a las proyecciones poblacionales para el 2019, del VI Censo de 

Población y V de Vivienda 2007. Por ejemplo, el Departamento de San Salvador 

concentra al 27.63% de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 

1,260 entrevistas, 349 debían ser aplicadas en este departamento. Asimismo, el 

Departamento de Morazán concentra para este mismo año solo 3.03% de la población 

adulta del país, lo que para la muestra nacional significaría un total de 38 entrevistas. El 

detalle de la distribución de la población, según las proyecciones poblacionales para el 

2019, se exponen en el Cuadro A. 

 
Cuadro A 

Distribución de la población adulta según 

proyecciones para el 2019, y de la muestra según departamento 
 

Departamento 
Población adulta  
Proyectada 2019 

Peso 
departamental 

(en porcentajes) 

Número de 
boletas 

Ahuachapán 247,816 5.24% 66 

Santa Ana 447,592 9.46% 120 

Sonsonate 338,208 7.15% 90 

Chalatenango 153,275 3.24% 41 

La Libertad 580,043 12.26% 154 

San Salvador 1,307,641 27.63% 349 

Cuscatlán 199,325 4.21% 52 

La Paz 248,511 5.25% 66 

Cabañas 118,120 2.50% 31 

San Vicente 135,225 2.86% 36 

Usulután 273,501 5.78% 73 

San Miguel 352,487 7.45% 94 

Morazán 143,543 3.03% 38 

La Unión 187,032 3.95% 50 

Total 4,732,319 100% 1,260 
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En este sentido, con una muestra de 1,260 encuestas y según la distribución de la 

población urbana y rural del país, se asignó en la muestra un 68.6% de peso urbano y un 

31.4% de peso rural. La distribución de la población adulta según las proyecciones 

poblacionales para el 2019, así como de la muestra de 1,260 a nivel departamental, y su 

distribución urbana y rural se muestra en el Cuadro B. 
 

Cuadro B 
Distribución de la población adulta según 

proyecciones para el 2019, y de la muestra según departamento y área 
 

Departamento 

Área urbana Área rural 

Habitantes Número de 
boletas en 

área urbana 

Habitantes Número de 
boletas en 
área rural n % n % 

Ahuachapán 146,657 59.18% 39 101,159 40.82% 27 
Santa Ana 318,524 71.16% 86 129,068 28.84% 34 
Sonsonate 251,782 74.45% 67 86,426 25.55% 23 

Chalatenango 49,832 32.51% 13 103,443 67.49% 28 
La Libertad 475,498 81.98% 126 104,545 18.02% 28 

San Salvador 1,210,477 92.57% 323 97164 7.43% 26 
Cuscatlán 89,511 44.91% 23 109,814 55.09% 29 

La Paz 142,287 57.26% 38 106,224 42.74% 28 
Cabañas 43,460 36.79% 11 74,660 63.21% 20 

San Vicente 68,174 50.42% 18 67,051 49.58% 18 
Usulután 152,832 55.88% 41 120,669 44.12% 32 

San Miguel 190,573 54.07% 51 161,914 45.93% 43 

Morazán 37,320 26.00% 10 106,223 74.00% 28 

La Unión 68,478 36.61% 18 118,554 63.39% 32 

TOTAL 3,245,405 
0.6857959 

(68.6%) 
864 1,486,914 

0.314204 
(31.4%) 

396 

 

La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar la 

distribución proporcional de la población por departamentos (tal cual se detalla en el 

cuadro A), para posteriormente realizar la selección de los municipios a ser incluidos, 

luego los segmentos de las áreas urbanas y los cantones en las áreas rurales dentro de 

cada municipio. Finalmente se seleccionaron los hogares dentro de cada segmento o 

cantón. Una vez determinada la cantidad de encuestas que deberían hacerse en cada 

departamento de acuerdo a su peso poblacional, se estableció realizar 30 entrevistas por 

municipio, tomando como base un criterio de eficiencia y efectividad para la estrategia 

de levantamiento de información con un equipo de 13 encuestadores. Luego, se 

procedió a la selección de los municipios dentro de cada departamento.  
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Un primer paso fue establecer el número de municipios necesarios para cubrir la 

cantidad de encuestas en cada departamento, y posteriormente realizar una selección 

sistemática de estos. Para ello, se listaron los municipios por departamento en forma 

ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en cada 

departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzó 

con el municipio de El Paisnal que es el más pequeño (14,256 habitantes) y terminó con 

el municipio más grande, Soyapango, que tiene una población de 278,173 habitantes. 

 

El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 

municipios listados. Luego, se obtuvo un intervalo poblacional que determinaría los 

municipios que deberían ser seleccionados. En cada departamento, este intervalo resultó 

de dividir la cantidad total de la población de cada departamento, entre el número de 

municipios necesarios para completar las entrevistas en cada uno de los departamentos.  

 

El tercer paso fue determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro 

de cada departamento, para lo cual se hizo uso de la aplicación Microsoft Excel para la 

generación de números aleatorios entre 0 y 1. El número aleatorio obtenido se 

multiplicó por el total de la población del departamento, para poder determinar el punto 

de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir dentro de la muestra.  

 

Así, siguiendo con el ejemplo del departamento de San Salvador, el número aleatorio 

obtenido fue de 0.4678379946 dicho número se multiplicó por la población total del 

departamento (1,756,919), lo que dio un valor de 1,191,859. El municipio que en la 

suma acumulativa comprendía este valor era Apopa, por lo tanto ese municipio fue el 

primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio, se le sumó a dicho valor el 

intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la población del 

departamento (que en el caso de San Salvador es de 1,756,919) entre el total de los 

municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 12 

municipios). En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue 146,410. En las 

ocasiones en las que el número de entrevistas a realizar en el departamento no coincidió 

con un número múltiplo de 30, se eligió otro municipio adicional para completar las 

entrevistas necesarias en el departamento. 
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Cuadro C 
Selección de municipios para el departamento de San Salvador 

 

Municipios del 
departamento de  

San Salvador 

Proyección 
poblacional por 

municipio 

Suma acumulativa 
de proyección 

poblacional por 
municipio 

Orden de 
selección de 
municipios 

El Paísnal 14,256 14,256   

Rosario de Mora 14,572 28,828 5 

Santiago Texacuangos 22,188 51,016   

Aguilares 23,729 74,745   

Guazapa 26,520 101,265   

Santo Tomás 29,365 130,629   

Nejapa 32,932 163,562   

Panchimalco 46,794 210,355   

Ayutuxtepeque 47,790 258,145   

San Marcos 70,658 328,803 6 

Cuscatancingo 83,384 412,187   

San Martín 103,537 515,724 7 

Delgado 125,965 641,688 8 

Ilopango 130,187 771,875 9 

Mejicanos 140,515 912,390 10 

Tonacatepeque 141,025 1,053,415 11 

Apopa 178,976 1,232,390 1, 12 

San Salvador 246,355 1,478,746 2 

Soyapango 278,173 1,756,919 3, 4 

 

Con este procedimiento, se escogió el municipio donde se completaba la nueva cifra, y 

así sucesivamente hasta completar el número de municipios deseados para el 

departamento. Este mismo procedimiento se utilizó hasta completar el número de 

municipios requeridos a nivel nacional. 

 

Con dicho procedimiento, en San Salvador fueron elegidos 12 municipios siguiendo el 

intervalo poblacional. En el cuadro anterior, Cuadro C, se detalla cómo se seleccionaron 

los municipios. En la segunda columna se muestra la población de cada municipio; en la 

tercera, la población acumulada y en la última columna, se especifica el orden en el cual 

fueron escogidos los municipios. Los municipios seleccionados aparecen sombreados. 

Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria del intervalo de razón excede la 

población total del departamento, se acumula para comenzar de nuevo el 

procedimiento, lo que permite seleccionar municipios pequeños que están al inicio del 

listado. En los casos en que el intervalo poblacional se acumuló en el mismo municipio, la 



Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                          12 

selección de este se repitió hasta que la sumatoria de dicho intervalo alcanzó un número 

mayor que el de la población acumulada para ese municipio. 

 

Una vez seleccionados los municipios, se procedió a asignar las áreas dentro de cada 

municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos 

procedimientos distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las 

zonas urbanas se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base 

en los mapas de la Dirección General de Estadísticas y Censos (Digestyc); mientras que 

para las zonas rurales se designó a los cantones como la unidad poblacional y se listaron 

los mismos para ser elegidos de forma aleatoria. 

 

Por otra parte, para la selección de la muestra por cuotas de sexo y edad, fue necesario 

segmentar a la población por sexo y en rangos de edades de 18 a 34 años y de 35 años y 

más. De igual forma se calculó el porcentaje de representatividad que posee cada uno 

de ellos en la población mayor de 18 años de edad a nivel nacional para así distribuir la 

muestra, que en este caso es de 1,260 entrevistas, según el peso que estas poseen de 

acuerdo a las proyecciones de 2019 del VI Censo de Población y V de Vivienda. Este 

mismo procedimiento se realizó en cada uno de los 14 departamentos de manera que la 

muestra estuviese distribuida conforme a cada uno de los pesos estadísticos de sexo y 

edad, a fin de obtener una muestra representativa a nivel nacional. 

 

En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se 

aplicaría la encuesta fue sistemático, con un punto de arranque aleatorio utilizando los 

mapas de la Digestyc. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de 2,000 a 

15,000 viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo 

una secuencia en espiral. Cada segmento es un conglomerado de entre 150 y 300 

viviendas.  

 

Una vez divididos los mapas, se procedió a calcular una constante que permitiera 

seleccionar los segmentos. Para ello, se estableció, por razones de recursos y 

distribución del personal, que en cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 

entrevistas, de tal manera que en cada zona urbana de cada municipio debía escogerse 

el número de segmentos necesarios para completar el número de entrevistas a realizarse 

en la zona urbana del municipio. Para determinar el número de segmentos urbanos a 

cubrir en cada municipio, se dividió el número de encuestas a realizar en la zona urbana 

de cada  municipio entre 10 (que fue el número de entrevistas a hacer por segmento). 

 

Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del 

municipio entre el número de segmentos que debían ser encuestados. La operación 

anterior dio como resultado una cifra que se convirtió en un intervalo de razón fija, 

según la cual se escogió los segmentos en función de un punto de arranque aleatorio. 
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Por ejemplo, si la división del número total de segmentos entre el número de segmentos 

a escoger dio como resultado 7, se eligió aleatoriamente un número entre 1 y el 7, y a 

partir de ese número se escogieron los segmentos en un intervalo de cada 7 segmentos. 

Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente fue el 5, se escogió el 

segmento con el mismo número, luego se contaron 7 segmentos más y se eligió el 

segmento número 12, y así sucesivamente hasta obtener el número de segmentos 

estipulado para  ese  municipio. En los segmentos urbanos seleccionados, se realizaron 

las entrevistas, casa  por casa. 

 

En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como ha sido 

señalado, se determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y 

se estipuló realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la 

distribución de la población en los cantones, simplemente se listaron los cantones en 

cada municipio y, en función del número de entrevistas a realizar en la zona rural de 

cada municipio, se hizo una selección al azar para determinar los cantones que serían 

incluidos en la muestra. El procedimiento de selección de los segmentos en la zona 

urbana, y de los cantones en la zona rural de cada municipio del país, permitió la 

aleatoriedad y la dispersión en la elección de la muestra, lo que aseguró la 

representatividad poblacional del estudio. 

 

Finalmente, en la última etapa del muestreo, las encuestas se distribuyeron tomando 

como base las cuotas por sexo y edad, conforme a los parámetros poblacionales. Esto 

logró dos propósitos. En primer lugar, asegurar una distribución de la muestra 

encuestada equivalente a la distribución de la población total en función de las variables  

fundamentales de sexo y edad y, en segundo lugar, eliminar el criterio de selección 

personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 

visitado. La distribución final de las encuestas según sexo y edad de los entrevistados se 

muestra en el Cuadro D. 
Cuadro D 

Distribución de la población adulta según 
proyecciones para el 2019, y de la muestra según sexo y edad 

 

Edad 

Femenino Masculino Total 

n % 
No. de 
boletas 

n % 
No. de 
boletas 

n % No. de boletas 

18 a 34 años 1,016,562 42.25% 271 1,011,719 43.49% 269 2,028,281 42.86% 540 
35 años y más 1,389,262 57.75% 370 1,314776 56.51% 350 2,704,038 57.14% 720 

Total 2,405,824 50.84% 641 2,326,495 49.16% 619 4,732,319 100% 1,260 
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La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares 

ubicados en los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios 

elegidos. Los entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el 

tema general de la encuesta. En cada caso, se entrevistó a una persona por hogar que 

cumpliera con las características de sexo y edad que se estipuló previamente y que 

voluntariamente aceptó responder la encuesta. Cuando en un segmento, un ciudadano 

rechazó la solicitud de responder la encuesta, se buscó dentro del mismo segmento a 

una persona con las mismas características de edad y sexo establecidas en la muestra. 

 

 
1.3. Procesamiento de la información 

 

Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizaron dispositivos Android. El 

uso de estos dispositivos tuvo como objetivo mejorar el procesamiento y la recolección 

de la información. Una de las ventajas del uso de esta tecnología es que se reduce la 

probabilidad de error, el índice de omisión de respuesta y los tiempos generales de 

aplicación, permitiendo obtener tiempo adicional para el análisis de los datos, ya que la 

información recolectada por los encuestadores en campo es descargada diariamente a 

un servidor de base de datos, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las 

encuestas que se están aplicando. 

 

El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se 

realizó el proceso de sincronización del servidor de base de datos del Iudop para luego 

ejecutar el vaciado de la información en formato CSV (comma-separated values). 

Posteriormente, la información recopilada fue trasladada al programa estadístico SPSS 

(Statistical Package for the Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete 

computacional todos los análisis necesarios para la elaboración del informe, así como 

también, la elaboración de cuadros y gráficos. 

 

La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación, siendo la variable de 

ponderación el área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, con el 

objeto de que esta se acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 

años en el país. Este proceso se realizó utilizando las proyecciones poblacionales para el 

2019, del VI Censo de Población y V de Vivienda 2007 de Digestyc, del Ministerio de 

Economía, en el que se consideran los porcentajes urbano y rural a nivel nacional. 

Basado en esto, se calculó el peso que debe tener la muestra urbana y rural del país, la 

cual se conoce como muestra pesada.  
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Para calcular el factor de ponderación de cada sector se utiliza la razón entre la muestra 

pesada y la muestra real de cada zona, así: 

 


 �
��

�


 

 

El factor de ponderación indica el valor que tiene cada encuesta realizada al interior de 

la muestra nacional, por lo que se multiplicó cada una de ellas por el valor 

correspondiente al área donde se realizó. De esta manera se obtuvo una muestra 

proporcional a la cantidad de habitantes por zona urbana y rural. 

 

En varios de los procedimientos estadísticos en los cuales se utiliza la ponderación de 

variables, se puede generar una ponderación de réplica y simplemente redondear las 

ponderaciones fraccionarias al número entero más cercano. Esto explica porqué en 

algunos casos las sumatorias de los porcentajes correspondientes a las opciones de 

respuesta de algunos ítems pueden fluctuar una o más centésimas arriba o debajo del 

100%. La siguiente figura ilustra los procedimientos desarrollados en la fase de 

procesamiento de datos.  
 

Figura 1 
Flujograma del procesamiento de información Iudop-UCA 
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1.4. Características de la muestra final 
 

La muestra obtenida fue de 1,262 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 37 

municipios de los 14 departamentos de la República. Esta muestra tiene 
representatividad nacional y un error muestral de � 0.02758648697. Este error 

muestral implica que las conclusiones derivadas del estudio en la población tienen 

representatividad a nivel nacional, y que los estadísticos pueden fluctuar, a lo sumo, 

2.76 puntos por arriba o por debajo de los valores reales de los parámetros 

poblacionales. Esto permite hacer inferencias y generalizaciones con un bajo margen de 

error, y por tanto, con mayor precisión. A nivel nacional el 49.1% de los encuestados 

pertenece al sexo masculino y el 50.9% corresponde al sexo femenino. Por otro lado, el 

68.6% reside en el área urbana y el 31.4% en el área rural del país. 

 

Finalmente, los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental 

(Ahuachapán, Santa Ana y Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área 

rural de San Salvador), zona metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana 

de Antiguo Cuscatlán y Santa Tecla), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente 

y La Paz) y zona oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión). 

 

 

 



2. RESULTADOS

2.1. Resultados sociodemográficos

Cuadro E
Distribución de la población encuestada según depar tamento y estrato social

2.7 4.4 22.8 36.1 2.5 31.4 100.0

34 56 288 456 31 397 1262

1 6 9 23 0 27 66 5.2

1 4 34 47 0 34 120 9.5

0 5 25 37 0 23 90 7.1

1 3 3 6 0 28 41 3.2

0 6 39 59 22 28 154 12.2

27 17 109 169 1 26 349 27.7

0 1 2 19 1 29 52 4.1

1 0 9 27 1 29 67 5.3

0 3 2 6 0 20 31 2.5

1 2 5 6 5 18 37 2.9

0 1 17 23 0 32 73 5.8

0 3 21 26 1 43 94 7.4

1 1 5 3 0 28 38 3.0

1 4 8 5 0 32 50 4.0

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                   Total                

N                        %

ESTRATO
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Cuadro F
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1262

30 2.4

36 2.9

60 4.8

7 .6

53 4.2

30 2.4

30 2.4

30 2.4

41 3.2

30 2.4

30 2.4

30 2.4

64 5.1

49 3.9

30 2.4

60 4.8

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

22 1.7

31 2.5

36 2.9

31 2.5

37 2.9

30 2.4

30 2.4

13 1.0

60 4.8

34 2.7

38 3.0

30 2.4

20 1.6

MUNICIPIO

%

N

Concepción de Ataco

Ahuachapán

Santa Ana

San Sebastián Salitrillo

Metapán

San Julián

Nahuizalco

Izalco

Chalatenango

Tepecoyo

La Libertad

Ciudad Arce

Santa Tecla

Apopa

San Salvador

Soyapango

Rosario de Mora

San Marcos

San Martín

Delgado

Ilopango

Mejicanos

Tonacatepeque

Suchitoto

Oratorio de
Concepción

San Miguel Tepezontes

Olocuilta

Tejutepeque

San Vicente

Santiago de María

Usulután

Concepción Batres

San Miguel

Chirilagua

Corinto

Concepción de Oriente

Santa Rosa de Lima

Municipio

N %
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Cuadro G
Distribución de la población rural encuestada según  cantón

100.0

397

12 3.0

8 2.0

7 1.8

8 2.0

8 2.0

7 1.8

11 2.8

8 2.0

8 2.0

7 1.8

14 3.5

14 3.5

7 1.8

7 1.8

14 3.5

13 3.3

13 3.3

9 2.3

8 2.0

12 3.0

14 3.5

8 2.0

7 1.8

10 2.5

10 2.5

9 2.3

9 2.3

13 3.3

13 3.3

6 1.5

14 3.5

13 3.3

8 2.0

8 2.0

10 2.5

10 2.5

8 2.0

10 2.5

9 2.3

13 3.3

CANTÓN

%

N

Shucutitan

Santa Cruz

Las Chinamas

Valle del Matazano

Natividad

Los Amates

Las Piedras

Agua Shuca

El Canelo

San Isidro

San José

San Bartolo

Los Alpes

Santa Lucía

El Progreso

Palo Grande

Veracruz

El Zapote

El Platanar

Palacios

Soledad las Flores

La Esperanza

Guachipilines

Santa Rita

Santa Olaya

Dos Quedradas

San Antonio
Caminos

Marquezado

Talpetate

La Danta

Anchico

San Antonio Silva

San Pedro

San José Gualozo

Corralito

San Felipe

Varilla Negra

El Molino

Guaripe

La Chorrera

Cantón

N %
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

49.1 50.9 100.0

620 642 1262

47.2 52.8 307 24.3

51.6 48.4 378 30.0

45.3 54.7 276 21.9

51.5 48.5 301 23.9

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                            Total                       

N                                 %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

49.1 50.9 100.0

620 642 1262

47.1 52.9 68 5.4

43.7 56.3 288 22.8

48.9 51.1 223 17.7

50.0 50.0 414 32.8

54.3 45.7 269 21.3

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
                             Total                      

N                                 %

SEXO

Cuadro J
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

49.1 50.9 100.0

620 642 1262

62.2 37.8 193 15.3

47.1 52.9 592 46.9

46.8 53.2 440 34.9

40.5 59.5 37 2.9

RELIGIÓN

%

N

Ninguna/agnóstico o
ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Masculino Femenino
                             Total                      

N                                 %

SEXO
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Cuadro K
Distribución de la población encuestada según parti do político de preferencia y sexo

(En porcentajes)

49.1 50.9 100.0

615 636 1251

46.8 53.2 664 53.1

46.8 53.2 109 8.7

56.9 43.1 65 5.2

53.4 46.6 369 29.5

43.2 56.8 44 3.5

PARTIDO POLÍTICO DE
PREFERENCIA

%

N

Ninguno

Arena

FMLN

Nuevas Ideas

Otros

Partido
político de
preferencia

Masculino Femenino
                             Total                      

N                                 %

SEXO

Cuadro L
Distribución de la población encuestada según sexo y estrato social

(En porcentajes)

2.7 4.4 22.8 36.1 2.5 31.4 100.0

34 56 288 456 31 397 1262

2.7 4.5 25.2 33.1 2.6 31.9 620 49.1

2.6 4.4 20.6 39.1 2.3 31.0 642 50.9

SEXO

%

N

Masculino

Femenino

Sexo

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                Total                

N                       %

ESTRATO

Cuadro M
Distribución de la población encuestada según edad y estrato social

(En porcentajes)

2.7 4.4 22.8 36.1 2.5 31.4 100.0

34 56 288 456 31 397 1262

2.6 3.9 20.5 37.1 2.9 32.9 307 24.3

2.1 3.7 21.2 37.1 2.6 33.3 378 30.0

2.2 5.1 23.6 32.3 2.2 34.8 276 21.9

4.0 5.3 26.6 37.6 2.0 24.6 301 23.9

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                Total               

N                       %

ESTRATO
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Cuadro N
Distribución de la población encuestada según condi ción laboral y estrato social

(En porcentajes)

2.7 4.4 22.8 36.1 2.5 31.4 100.0

34 56 288 456 31 397 1262

3.9 4.2 24.3 38.6 2.3 26.8 433 34.3

2.2 6.5 17.2 36.6 2.2 35.5 93 7.4

1.5 3.0 15.3 43.9 3.4 33.0 203 16.1

3.5 4.7 34.9 34.9 .0 22.1 86 6.8

4.3 6.5 43.5 30.4 6.5 8.7 46 3.6

.4 4.9 20.4 24.5 2.6 47.1 265 21.0

4.3 6.4 10.6 44.7 2.1 31.9 47 3.7

4.5 3.4 30.3 40.5 1.1 20.2 89 7.1

CONDICIÓN LABORAL

%

N

Se encuentra trabajando

No está trabajando en
este momento, pero tiene
trabajo

Está buscando trabajo
activamente

Se dedica solo a estudiar

Se dedica a trabajar y a
estudiar

Se dedica a los
quehaceres de su hogar

No trabaja y no está
buscando trabajo

Está jubilado,
pensionado o
incapacitado
permanentemente para
trabajar

Condición
laboral

Alto Medio alto
Medio
bajo Obrero Marginal Rural

                Total               
N                       %

ESTRATO

Cuadro Ñ
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y estrato social

(En porcentajes)

2.7 4.4 22.8 36.1 2.5 31.4 100.0

34 56 288 456 31 397 1262

.0 .0 19.1 28.0 4.4 48.5 68 5.4

.3 3.1 12.9 32.0 2.1 49.6 288 22.8

.4 3.6 17.5 37.7 1.8 39.0 223 17.7

2.4 3.9 23.9 42.3 3.6 23.9 414 32.8

8.2 8.6 37.2 32.0 1.1 13.0 269 21.3

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de
estudios

Alto Medio alto
Medio
bajo Obrero Marginal Rural

                Total                
N                       %

ESTRATO
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Cuadro O
Cantidad de personas que residen en las viviendas v isitadas según área

(En porcentajes)

68.6 31.4 100.0

865 397 1262

79.6 20.4 44 3.5

68.6 31.4 685 54.3

69.1 30.9 449 35.6

62.2 37.8 74 5.9

40.0 60.0 10 .8

CANTIDAD DE PERSONAS QUE RESIDEN
EN LAS VIVIENDAS VISITADAS

%

N

Una persona

De 2 a 4 personas

De 5 a 7 personas

De 8 a 10 personas

De 11 a más personas

Cantidad de
personas que
residen en las
viviendas
visitadas

Urbana Rural
                            Total                        

N                                 %

ÁREA

Cuadro P
Cantidad de personas que residen en las viviendas v isitadas según estrato social

(En porcentajes)

2.7 4.4 22.8 36.1 2.5 31.4 100.0

34 56 288 456 31 397 1262

2.3 2.3 27.3 45.5 2.3 20.4 44 3.5

2.9 4.5 24.0 35.2 2.0 31.4 685 54.3

2.9 4.9 22.7 36.3 2.2 30.9 449 35.6

.0 2.7 10.8 41.9 6.8 37.8 74 5.9

.0 .0 20.0 10.0 10.0 60.0 10 .8

CANTIDAD DE PERSONAS QUE RESIDEN
EN LAS VIVIENDAS VISITADAS

%

N

Una persona

De 2 a 4 personas

De 5 a 7 personas

De 8 a 10 personas

De 11 a más personas

Cantidad de
personas que
residen en las
viviendas
visitadas

Alto Medio alto
Medio
bajo Obrero Marginal Rural

                Total                
N                       %

ESTRATO
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Cuadro Q
Disponibilidad de servicios básicos de las vivienda s de las personas encuestadas según área

(En porcentajes)

68.6 31.4 100.0

865 397 1262

71.5 28.5 7 .6

69.7 30.3 1212 96.0

38.5 61.5 39 3.1

.0 100.0 4 .3

75.6 24.4 1071 84.9

52.3 47.7 44 3.5

33.4 66.6 30 2.4

5.9 94.1 17 1.3

27.1 72.9 74 5.9

7.7 92.3 26 2.1

33.4 66.6 3 .2

99.2 .8 646 51.2

40.7 59.3 418 33.1

27.2 72.8 195 15.4

DISPONIBILIDAD DE SERVICIOS BÁSICOS
DE LAS VIVIENDAS DE LAS PERSONAS
ENCUESTADAS

%

N

No tiene alumbrado
eléctrico

Conexión eléctrica
propia

Conexión eléctrica del
vecino(a)

Otro

Tipo de
alumbrado

Con cañería propia
dentro de la vivienda

Con cañería del vecino

Con cañería propia fuera
de la vivienda pero
dentro de la propiedad

Camión o pipa

Inodoro a fosa séptica

Otro

Abastecimiento
de agua

No tiene

Inodoro conectado a
tubería/alcantarilla
(aguas negras)

Inodoro a fosa séptica

Letrina (abonera, hoyo
seco, solar)

Tipo de servicio
sanitario

Urbana Rural
                            Total                        

N                                 %

ÁREA
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Cuadro R
Disponibilidad de servicios básicos de las vivienda s de las personas encuestadas según estrato

(En porcentajes)

2.7 4.4 22.8 36.1 2.5 31.4 100.0

34 56 288 456 31 397 1262

.0 .0 .0 57.2 14.3 28.5 7 .6

2.8 4.6 23.6 36.5 2.2 30.3 1212 96.0

.0 .0 5.1 25.7 7.7 61.5 39 3.1

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 4 .3

3.2 5.1 25.4 39.5 2.3 24.4 1071 84.9

.0 .0 9.1 29.6 13.6 47.7 44 3.5

.0 .0 3.3 30.0 .0 66.6 30 2.4

.0 .0 .0 5.9 .0 94.1 17 1.3

.0 1.4 14.9 10.8 .0 72.9 74 5.9

.0 .0 .0 7.7 .0 92.3 26 2.1

.0 .0 .0 33.4 .0 66.6 3 .2

5.3 6.5 35.6 48.8 3.1 .8 646 51.2

.0 3.4 11.7 23.7 1.9 59.3 418 33.1

.0 .0 4.6 21.0 1.5 72.8 195 15.4

DISPONIBILIDAD DE SERVICIOS BÁSICOS
DE LAS VIVIENDAS DE LAS PERSONAS
ENCUESTADAS

%

N

No tiene alumbrado
eléctrico

Conexión eléctrica propia

Conexión eléctrica del
vecino(a)

Otro

Tipo de
alumbrado

Con cañería propia
dentro de la vivienda

Con cañería del vecino

Con cañería propia fuera
de la vivienda pero
dentro de la propiedad

Camión o pipa

Pozo

Otro

Abastecimiento
de agua

No tiene

Inodoro conectado a
tubería/alcantarilla
(aguas negras)

Inodoro a fosa séptica

Letrina (abonera, hoyo
seco, solar)

Tipo de servicio
sanitario

Alto Medio alto
Medio
bajo Obrero Marginal Rural

                Total                
N                       %

ESTRATO
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Cuadro S
Conectividad de las personas encuestadas según área

(En porcentajes)

68.6 31.4 100.0

865 397 1262

64.9 35.1 165 13.1

69.1 30.9 1097 86.9

60.6 39.4 829 65.7

83.9 16.1 433 34.3

59.2 40.8 561 44.4

76.1 23.9 701 55.6

54.6 45.4 704 55.8

86.2 13.8 558 44.2

60.1 39.9 852 67.5

86.1 13.9 410 32.5

64.3 35.7 733 58.1

74.5 25.5 529 41.9

CONECTIVIDAD

%

N

No

Sí

¿Tiene usted teléfono
celular?

No

Sí

¿Tiene computadora o
laptop?

No

Sí

¿Tiene usted servicio de
cable en la casa?

No

Sí

¿Tiene usted servicio de
internet en la casa?

No

Sí

¿Tiene usted teléfono fijo en
la casa?

No

Sí

Transporte en la casa
vehículo o motocicleta propia

Urbana Rural
                            Total                         

N                                 %

ÁREA
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Cuadro T
Conectividad de las personas encuestadas según estr ato social

(En porcentajes)

2.7 4.4 22.8 36.1 2.5 31.4 100.0

34 56 288 456 31 397 1262

1.2 3.0 15.8 43.0 1.8 35.1 165 13.1

2.9 4.7 23.9 35.1 2.6 30.9 1097 86.9

1.0 2.4 16.7 37.7 2.9 39.4 829 65.7

6.0 8.3 34.6 33.3 1.6 16.1 433 34.3

.9 2.3 15.5 37.8 2.7 40.8 561 44.4

4.1 6.1 28.7 34.8 2.3 23.9 701 55.6

1.1 2.0 13.2 35.7 2.6 45.4 704 55.8

4.7 7.5 35.0 36.7 2.3 13.8 558 44.2

1.1 3.1 17.6 35.3 3.1 39.9 852 67.5

6.1 7.3 33.7 37.8 1.2 13.9 410 32.5

.8 1.9 17.6 40.7 3.3 35.7 733 58.1

5.3 7.9 30.1 29.9 1.3 25.5 529 41.9

CONECTIVIDAD

%

N

No

Sí

¿Tiene usted teléfono
celular?

No

Sí

¿Tiene computadora o
laptop?

No

Sí

¿Tiene usted servicio de
cable en la casa?

No

Sí

¿Tiene usted servicio de
internet en la casa?

No

Sí

¿Tiene usted teléfono fijo en
la casa?

No

Sí

Transporte en la casa
vehículo o motocicleta
propia

Alto Medio alto
Medio
bajo Obrero Marginal Rural

                Total               
N                       %

ESTRATO

Cuadro U
Tenencia de la vivienda de las personas encuestadas  según área

(En porcentajes)

68.6 31.4 100.0

865 397 1262

65.6 34.4 906 71.8

83.6 16.4 244 19.3

61.1 38.9 18 1.4

62.3 37.7 90 7.1

.0 100.0 4 .3

TENENCIA DE LA VIVIENDA

%

N

Propia

Alquilada

Ocupante gratuito

Guardián de vivienda

Colono

Tenencia
de la
vivienda

Urbana Rural
                            Total                      

N                                 %

ÁREA

Cuadro V
Tenencia de la vivienda de las personas encuestadas  según estrato social

(En porcentajes)

2.7 4.4 22.8 36.1 2.5 31.4 100.0

34 56 288 456 31 397 1262

2.9 4.6 22.3 34.0 1.8 34.4 906 71.8

2.9 5.7 26.6 45.5 2.9 16.4 244 19.3

5.6 .0 16.7 33.4 5.6 38.9 18 1.4

.0 .0 20.0 34.5 7.8 37.7 90 7.1

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 4 .3

TENENCIA DE LA VIVIENDA

%

N

Propia

Alquilada

Ocupante gratuito

Guardián de vivienda

Colono

Tenencia
de la
vivienda

Alto Medio alto
Medio
bajo Obrero Marginal Rural

                Total                
N                       %

ESTRATO
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Cuadro W
Tipo de vivienda de las personas encuestadas según área

(En porcentajes)

68.6 31.4 100.0

865 397 1262

68.1 31.9 1245 98.7

100.0 .0 17 1.3

TIPO DE VIVIENDA

%

N

Casa privada o
independiente

Otro tipo de
vivienda

Tipo de
vivienda

Urbana Rural
                            Total                       

N                                 %

ÁREA

Cuadro X
Tipo de vivienda de las personas encuestadas según estrato social

(En porcentajes)

2.7 4.4 22.8 36.1 2.5 31.4 100.0

34 56 288 456 31 397 1262

2.7 4.5 23.0 35.4 2.5 31.9 1245 98.7

.0 .0 11.8 88.2 .0 .0 17 1.3

TIPO DE VIVIENDA

%

N

Casa privada o
independiente

Otro tipo de
vivienda

Tipo de
vivienda

Alto Medio alto
Medio
bajo Obrero Marginal Rural

                Total               
N                       %

ESTRATO

Cuadro Y
Caracteristicas de la vivienda de las personas encu estadas según área

(En porcentajes)

68.6 31.4 100.0

865 397 1262

26.8 73.2 71 5.6

56.5 43.5 338 26.8

78.0 22.0 414 32.8

75.8 24.2 434 34.4

60.0 40.0 5 .4

72.1 27.9 1119 88.7

44.5 55.5 81 6.4

25.0 75.0 12 1.0

39.5 60.5 38 3.0

41.7 58.3 12 1.0

62.2 37.8 560 44.4

37.9 62.1 182 14.4

88.1 11.9 387 30.7

68.6 31.4 70 5.5

93.7 6.3 63 5.0

CARACTERISTICAS DE LA VIVIENDA

%

N

Tierra

Cemento

Cerámica

Ladrillo de cemento

Otro

Material
predominante
de piso

Concreto/ ladrillo rojo
repellado con cemento

Adobe

Madera

Lámina metálica/zinc

Otro

Material
predominante
de paredes

Lámina metálica/zinc

Teja de barro o cemento

Lámina de
asbesto/fibrocemento

Lámina y teja

Plafón/loza

Material
predominante
del techo

Urbana Rural
                            Total                         

N                                 %

ÁREA
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Cuadro Z
Caracteristicas de la vivienda de las personas encu estadas según estrato social

(En porcentajes)

2.7 4.4 22.8 36.1 2.5 31.4 100.0

34 56 288 456 31 397 1262

.0 .0 1.4 21.1 4.2 73.2 71 5.6

.3 1.8 10.1 39.4 5.0 43.5 338 26.8

6.3 8.7 34.6 27.1 1.4 22.0 414 32.8

1.6 3.2 25.1 44.7 1.2 24.2 434 34.4

.0 .0 20.0 40.0 .0 40.0 5 .4

3.0 4.9 25.0 36.7 2.4 27.9 1119 88.7

.0 1.2 9.9 33.4 .0 55.5 81 6.4

.0 .0 .0 25.0 .0 75.0 12 1.0

.0 .0 .0 34.2 5.3 60.5 38 3.0

.0 .0 .0 25.0 16.7 58.3 12 1.0

.5 4.3 15.7 37.3 4.3 37.8 560 44.4

.5 1.1 10.4 25.8 .0 62.1 182 14.4

4.9 4.7 35.1 42.4 1.0 11.9 387 30.7

2.9 1.4 28.6 32.9 2.9 31.4 70 5.5

14.3 17.5 39.7 20.6 1.6 6.3 63 5.0

CARACTERISTICAS DE LA VIVIENDA

%

N

Tierra

Cemento

Cerámica

Ladrillo de cemento

Otro

Material
predominante
de piso

Concreto/ ladrillo rojo
repellado con cemento

Adobe

Madera

Lámina metálica/zinc

Otro

Material
predominante
de paredes

Lámina metálica/zinc

Teja de barro o
cemento

Lámina de
asbesto/fibrocemento

Lámina y teja

Plafón/loza

Material
predominante
del techo

Alto Medio alto
Medio
bajo Obrero Marginal Rural

                Total               
N                       %

ESTRATO
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2.2. Resultados generales

Cuadro 1
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido polít ico de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

53.1 8.7 5.2 29.5 3.5

664 109 65 369 44

58.4 9.1 4.0 27.0 1.5

50.0 7.1 6.3 28.6 8.0

53.0 9.1 4.8 30.9 2.3

55.2 9.0 4.5 30.6 .7

49.2 9.1 6.3 30.6 4.8

53.4 8.9 4.1 30.3 3.4

52.4 8.4 7.6 27.7 3.8

50.0 17.6 .0 29.4 2.9

67.9 7.1 1.8 19.6 3.6

48.1 8.4 5.6 35.4 2.5

54.2 8.8 3.8 29.2 4.0

67.7 6.5 3.2 19.4 3.2

52.4 8.4 7.6 27.7 3.8

50.6 8.3 6.0 32.0 3.1

55.5 9.1 4.4 27.0 3.9

55.1 7.6 2.6 29.0 5.6

54.5 6.9 4.2 31.5 2.9

50.7 10.9 6.6 29.9 1.8

51.3 10.1 7.8 27.0 3.7

54.5 12.1 6.1 25.8 1.5

48.8 11.6 6.3 28.4 4.9

60.4 5.0 5.4 27.5 1.8

53.0 9.2 3.6 30.7 3.4

51.3 7.1 6.0 31.5 4.1

52.6 7.2 4.7 32.0 3.5

52.5 8.6 6.2 29.0 3.6

55.0 12.2 4.6 24.8 3.4

65.7 13.6 8.6 9.1 3.0

63.5 11.7 7.3 16.8 .7

45.5 7.4 4.1 38.3 4.8

62.0 6.5 4.3 26.1 1.1

67.6 9.5 9.5 10.8 2.7

60.4 12.2 6.6 18.3 2.5

48.6 7.6 4.8 35.0 4.0

63.3 10.2 3.1 21.1 2.3

62.7 15.2 8.5 10.2 3.4

60.5 13.0 7.3 16.4 2.8

49.7 7.4 4.7 34.5 3.8

63.0 9.2 4.2 21.0 2.5

61.3 12.6 8.4 13.4 4.2

58.4 12.0 5.7 22.0 1.9

48.0 8.1 4.7 35.1 4.1

70.8 2.7 4.4 20.4 1.8

60.5 9.3 16.3 11.6 2.3

52.7 8.7 4.8 30.2 3.6

54.3 9.2 5.7 27.5 3.3

51.8 7.8 4.5 32.0 3.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguno Arena FMLN Nuevas Ideas Otros

RESPUESTA

p4.
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Cuadro 2
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que e nfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

58.1 9.6 5.1 7.9 8.0 4.1 2.5 1.1 1.4 1.1 1.0

729 121 64 99 101 52 31 14 18 14 12

56.4 10.3 4.4 7.3 7.7 4.4 4.0 1.1 1.8 1.5 1.1

58.0 8.8 8.0 5.5 9.7 4.6 1.7 1.3 .4 1.3 .8

62.0 7.6 2.8 8.7 8.5 2.8 2.3 1.7 2.5 .3 .8

61.5 7.4 7.4 4.4 8.1 5.9 2.2 .0 .0 1.5 1.5

52.8 13.8 5.1 11.4 6.3 4.3 2.0 .8 1.2 1.6 .8

59.7 8.8 4.1 7.9 8.6 3.6 2.8 .9 1.7 1.0 .8

54.7 11.4 7.3 7.8 6.8 5.3 1.8 1.5 .8 1.3 1.3

61.8 8.8 2.9 2.9 5.9 2.9 8.8 .0 2.9 .0 2.9

64.3 10.7 1.8 3.6 3.6 3.6 5.4 .0 1.8 1.8 3.6

65.5 5.6 2.1 8.4 8.4 3.5 2.4 1.4 2.1 .7 .0

56.1 10.2 5.5 8.6 9.5 3.5 2.2 .9 1.5 1.3 .7

46.7 16.7 6.7 6.7 10.0 6.7 3.3 .0 .0 .0 3.3

54.7 11.4 7.3 7.8 6.8 5.3 1.8 1.5 .8 1.3 1.3

60.3 10.2 3.1 7.0 7.0 3.7 3.6 1.0 1.8 1.3 1.1

56.0 9.1 7.1 8.8 9.1 4.5 1.4 1.3 1.1 .9 .8

51.2 10.0 5.6 9.0 11.6 3.7 3.3 .7 2.3 .7 2.0

59.4 10.9 4.2 6.1 9.0 4.5 1.9 1.9 1.3 .5 .3

58.7 10.9 4.7 8.3 6.5 4.7 2.2 .0 1.4 1.8 .7

62.8 6.6 6.0 8.6 4.7 3.7 2.7 1.7 .7 1.7 1.0

47.1 11.8 8.8 14.7 5.9 8.8 .0 .0 .0 1.5 1.5

59.4 8.0 9.8 7.0 6.3 6.3 .3 .7 .3 .7 1.0

56.6 12.2 3.2 9.1 10.4 3.6 1.8 .0 .0 3.2 .0

54.7 10.7 3.6 8.5 10.4 3.9 2.7 1.9 1.5 .7 1.5

65.9 7.1 3.0 5.2 4.9 1.5 5.6 1.5 4.1 .4 .7

60.6 10.3 2.8 6.5 8.1 4.2 3.7 1.1 1.4 .4 1.1

55.2 11.0 5.2 8.6 7.6 3.3 2.1 1.7 2.1 1.9 1.2

57.2 6.1 9.8 9.8 8.7 5.3 .4 .4 .4 1.5 .4

52.0 8.0 6.0 10.0 11.0 3.0 2.0 1.5 1.5 1.5 3.5

53.7 11.0 5.9 10.3 6.6 3.7 4.4 .7 2.2 .7 .7

60.5 9.8 4.9 6.8 7.5 4.4 2.2 1.1 1.6 1.0 .3

58.4 9.7 4.3 8.1 8.1 4.9 2.7 1.1 .0 1.6 1.1

45.9 6.8 9.5 12.2 9.5 6.8 2.7 1.4 .0 .0 5.4

52.3 6.7 6.2 9.7 9.7 4.1 5.1 .0 3.1 1.5 1.5

60.1 10.8 4.6 6.4 8.1 3.9 2.0 1.4 1.4 .9 .5

60.6 8.3 4.5 12.1 4.5 4.5 1.5 .8 .0 2.3 .8

48.3 5.0 6.7 11.7 13.3 8.3 .0 .0 .0 1.7 5.0

53.7 5.7 6.3 9.7 8.6 5.7 4.6 1.1 2.3 .6 1.7

60.5 10.7 4.3 6.5 8.1 3.7 2.1 1.1 1.4 1.0 .6

51.3 10.1 8.4 13.4 4.2 3.4 3.4 1.7 .8 2.5 .8

55.1 6.8 5.1 10.2 13.6 2.5 1.7 .8 .0 1.7 2.5

52.2 8.1 6.2 9.1 9.6 5.7 3.8 1.0 3.4 .5 .5

59.9 10.7 4.4 6.4 7.6 4.2 2.2 1.2 1.1 1.2 1.0

59.1 7.8 7.8 13.9 2.6 2.6 2.6 .9 1.7 .9 .0

62.8 9.3 4.6 9.3 7.0 2.3 2.3 2.3 .0 .0 .0

58.0 9.6 5.1 7.8 8.0 4.2 2.5 1.1 1.5 1.2 1.0

60.2 8.6 4.6 7.5 8.1 3.7 3.0 1.1 1.2 1.2 .8

54.6 11.1 5.8 8.7 8.0 4.7 1.6 1.2 1.9 1.0 1.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

p5.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Delincuencia/inseguridad
  2. Desempleo
  3. Pobreza/desigualdad
  4. Economía/alto costo de la vida
  5. Violencia
  6. Maras
  7. Corrupción
  8. Mala política gubernamental, el Gobierno/la política/los políticos/los partidos
  9. La mala/falta de educación
10. La salud pública
11. Otro
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Cuadro 3
Y de los principales problemas que enfrenta el país , ¿cuál es el problema que a usted le afecta más? s egún variables

(En porcentajes)

3.1 37.7 23.6 5.0 18.8 4.1 1.7 2.0 1.4 2.6

39 473 296 63 236 52 21 25 18 33

2.2 37.6 25.5 3.6 19.7 5.5 1.5 1.5 .7 2.2

3.4 37.8 24.4 6.3 17.6 2.9 2.5 2.1 .8 2.1

1.7 43.3 19.4 3.4 20.2 4.5 2.0 2.2 .3 3.1

2.2 30.6 27.6 7.5 18.7 4.5 1.5 3.0 2.2 2.2

6.3 33.5 24.4 6.3 16.9 3.1 .8 1.6 3.9 3.1

2.1 40.0 22.4 4.4 19.4 4.3 1.6 1.7 1.5 2.6

5.3 32.5 26.1 6.3 17.5 3.8 1.8 2.5 1.3 2.8

5.9 41.2 17.6 5.9 17.6 5.9 .0 .0 .0 5.9

.0 55.4 21.4 3.6 10.7 5.4 .0 .0 .0 3.6

2.8 39.9 22.9 3.8 20.1 3.5 1.4 1.7 .7 3.1

1.8 39.1 21.2 4.6 20.8 4.9 1.8 2.0 2.2 1.8

.0 25.8 41.9 6.5 9.7 .0 6.5 3.2 3.2 3.2

5.3 32.5 26.1 6.3 17.5 3.8 1.8 2.5 1.3 2.8

3.1 40.7 23.7 3.4 18.3 3.7 .5 1.9 1.3 3.4

3.1 34.7 23.5 6.6 19.2 4.5 2.8 2.0 1.6 1.9

3.3 37.8 27.6 3.9 16.4 5.9 .3 1.3 1.0 2.3

2.9 39.1 24.7 2.9 18.9 4.3 1.9 1.3 1.9 2.1

.7 36.4 21.8 6.2 23.6 3.3 2.2 2.5 .7 2.5

5.3 36.9 19.6 7.6 16.6 3.0 2.3 3.0 2.0 3.7

6.0 28.4 14.9 26.9 9.0 4.5 4.5 3.0 1.5 1.5

6.3 30.8 22.0 7.7 21.3 2.8 2.4 2.8 2.1 1.7

1.8 37.3 30.5 4.5 15.5 3.2 2.3 1.8 .9 2.3

2.2 40.1 21.7 1.9 20.3 6.0 1.4 2.4 1.4 2.4

1.5 43.9 24.5 1.9 19.0 3.3 .0 .4 1.1 4.5

2.3 39.9 19.1 4.2 22.6 3.7 1.4 2.1 .9 3.9

3.3 36.1 29.0 4.5 15.4 5.2 .5 1.7 1.9 2.4

4.5 35.2 24.6 7.6 15.9 3.4 4.2 2.3 1.9 .4

4.5 33.0 25.0 5.0 16.5 6.0 2.0 2.5 2.0 3.5

.7 36.8 29.4 1.5 22.8 3.7 2.2 1.5 .7 .7

2.7 39.9 22.4 5.4 17.7 3.8 1.5 2.0 1.4 3.1

4.9 34.6 22.2 5.9 22.7 3.8 1.6 1.6 1.6 1.1

8.2 34.3 26.0 5.5 15.1 4.1 2.7 4.1 .0 .0

1.5 33.0 27.3 5.2 21.1 5.2 2.6 2.1 1.0 1.0

3.0 38.7 23.1 4.4 18.7 3.9 1.4 1.9 1.5 3.4

3.0 39.4 19.7 8.3 18.2 4.5 1.5 1.5 2.3 1.5

.0 30.5 15.3 3.4 33.9 8.5 3.4 3.4 .0 1.7

3.4 30.9 24.0 5.7 24.6 4.0 1.1 1.7 1.7 2.9

3.1 38.8 24.1 4.8 17.3 3.8 1.8 2.1 1.4 2.9

4.2 42.5 23.3 6.7 14.2 5.0 .8 .8 1.7 .8

5.0 25.2 30.2 5.9 21.0 6.7 1.7 2.5 .8 .8

2.9 35.7 22.9 3.3 23.8 3.8 1.4 2.4 1.4 2.4

2.8 39.4 23.5 4.8 17.2 4.1 1.6 2.0 1.7 2.8

3.5 41.7 18.3 8.7 18.3 2.6 2.6 .9 .0 3.5

4.5 40.9 20.5 .0 22.7 2.3 .0 2.3 2.3 4.5

3.0 37.6 23.7 5.2 18.6 4.2 1.7 2.0 1.4 2.6

4.5 38.5 20.4 5.0 18.7 4.5 1.3 2.2 1.3 3.4

1.0 36.6 28.6 4.7 18.9 3.5 2.1 1.6 1.4 1.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

p6.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguno
  2. Delincuencia/inseguridad
  3. Desempleo
  4. Pobreza
  5. Economía
  6. Violencia
  7. Alto costo de la vida
  8. Maras
  9. La baja calidad del servicio de salud pública y la falta de medicamentos
10. Otros problemas (falta de agua, las bajas pensiones, la corrupción, etc.)
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Cuadro 4
En términos económicos, ¿cuál considera usted que e s el principal problema de la economía en el país? según variables

(En porcentajes)

50.0 4.3 5.6 8.6 1.9 3.5 1.4 6.8 5.0 2.1 3.9 1.0 2.3 3.5

630 54 71 108 24 44 18 85 63 27 49 13 29 44

49.8 3.6 9.1 7.3 2.5 3.3 1.5 6.5 4.7 2.2 3.3 .0 1.5 4.7

50.2 6.3 2.9 7.1 1.7 4.2 2.1 7.5 5.4 .4 4.6 1.3 2.9 3.3

44.4 2.0 6.5 8.7 1.4 4.8 1.7 9.0 6.2 3.1 6.5 1.1 2.8 2.0

51.5 7.5 4.5 8.2 2.2 .7 1.5 5.2 6.0 1.5 2.2 2.2 3.7 3.0

57.3 4.7 3.9 11.4 2.0 2.7 .4 3.9 2.7 2.7 1.2 1.2 1.2 4.7

49.4 3.4 5.4 8.3 1.9 4.2 1.9 7.0 5.6 2.4 4.2 1.3 2.8 2.4

51.5 6.3 6.1 9.1 2.0 2.0 .5 6.3 3.8 1.5 3.3 .5 1.3 5.8

41.2 2.9 2.9 5.9 .0 5.9 2.9 17.6 11.8 2.9 2.9 2.9 .0 .0

50.0 1.8 1.8 5.4 3.6 3.6 .0 10.7 5.4 .0 8.9 1.8 5.4 1.8

44.8 2.4 6.9 8.0 1.7 5.9 2.4 7.6 7.3 3.1 3.5 .7 2.4 3.1

51.8 3.7 5.5 9.5 2.0 3.3 1.5 5.1 4.4 2.4 4.2 1.5 2.9 2.2

64.5 9.7 .0 3.2 .0 .0 3.2 9.7 .0 .0 3.2 .0 3.2 3.2

51.5 6.3 6.1 9.1 2.0 2.0 .5 6.3 3.8 1.5 3.3 .5 1.3 5.8

45.3 3.9 4.9 5.8 1.5 4.0 1.8 9.5 7.6 3.2 4.9 1.6 3.4 2.6

54.6 4.7 6.4 11.2 2.3 3.0 1.1 4.1 2.5 1.1 3.0 .5 1.2 4.4

46.6 5.2 7.2 6.2 3.0 4.6 2.0 6.6 6.6 1.6 2.3 .7 1.3 6.2

54.1 2.1 5.3 8.2 .3 3.4 .5 5.0 5.6 2.1 4.8 1.1 3.4 4.0

52.9 5.4 5.8 9.8 .7 4.3 1.1 5.8 2.9 2.2 3.3 1.8 1.8 2.2

45.8 5.0 4.3 10.3 4.0 1.7 2.3 10.0 4.7 2.7 5.0 .7 2.3 1.3

35.3 16.2 1.5 19.1 2.9 4.4 1.5 14.7 .0 .0 .0 .0 2.9 1.5

52.3 5.6 6.6 11.1 2.1 1.0 1.0 4.2 1.7 1.4 3.1 1.4 1.7 6.6

52.0 3.6 6.3 10.3 1.3 .4 .9 8.1 2.7 1.8 5.8 .9 .9 4.9

54.2 3.6 5.6 6.3 2.4 4.6 1.2 4.1 6.8 2.2 2.9 1.0 2.4 2.7

43.3 1.5 5.2 5.2 1.1 6.7 2.6 10.4 9.0 3.7 5.6 1.1 3.7 .7

47.7 3.9 6.5 8.4 1.2 4.0 1.6 6.5 5.4 2.6 4.4 1.2 3.2 3.3

49.3 4.2 3.5 5.7 2.6 3.8 1.9 9.2 6.8 2.8 3.8 1.4 1.9 3.1

56.2 5.3 7.2 13.6 2.3 1.9 .4 3.4 1.1 .0 3.0 .0 1.1 4.5

52.0 3.5 4.5 11.0 1.0 2.5 2.0 7.0 3.5 1.5 5.0 .0 3.5 3.0

52.2 3.7 5.1 8.8 .7 6.6 .0 3.7 6.6 2.2 .7 1.5 2.9 5.1

48.4 4.3 6.1 8.4 2.3 3.3 1.6 6.5 5.7 2.2 4.3 1.2 1.9 3.7

52.7 5.4 5.4 6.5 2.2 3.2 1.1 9.7 2.7 2.7 3.2 1.1 2.2 2.2

48.7 6.8 4.1 10.8 2.7 4.1 1.4 5.4 2.7 2.7 5.4 .0 1.4 4.1

48.5 6.6 7.1 10.2 .5 3.1 1.0 3.1 6.1 2.6 2.6 1.0 3.1 4.6

49.9 3.8 5.6 7.7 2.1 3.2 1.6 7.5 5.1 2.1 4.1 1.3 2.3 3.6

53.8 2.3 4.5 10.6 2.3 6.1 .8 8.3 3.8 1.5 3.8 .0 1.5 .8

41.7 3.3 10.0 10.0 6.7 1.7 3.3 3.3 5.0 1.7 6.7 .0 1.7 5.0

49.7 3.4 2.9 9.1 1.1 4.0 1.1 5.1 7.4 3.4 3.4 1.7 2.3 5.1

50.1 4.4 5.4 8.0 1.9 3.3 1.4 7.4 5.1 2.1 4.1 1.1 2.4 3.2

54.2 5.0 9.2 11.7 .8 5.0 .8 5.8 .8 .8 1.7 .0 1.7 2.5

56.3 2.5 7.6 4.2 2.5 1.7 1.7 5.0 5.0 1.7 2.5 .8 3.4 5.0

55.1 2.9 3.9 9.2 .5 3.9 1.0 6.8 4.8 2.4 2.4 1.0 2.4 3.9

47.6 5.0 5.7 8.9 2.2 3.2 1.7 6.8 5.3 2.1 4.5 1.2 2.3 3.4

52.2 3.5 6.1 9.6 1.7 7.0 .0 7.8 3.5 2.6 3.5 .0 .9 1.7

36.4 4.5 4.5 13.6 .0 2.3 .0 6.8 11.4 2.3 4.5 2.3 4.5 6.8

50.6 4.3 5.5 8.4 2.0 3.6 1.4 6.8 4.8 2.1 3.9 1.0 2.2 3.4

49.1 4.6 4.7 9.6 2.2 3.0 1.7 7.0 5.0 2.6 2.9 .9 2.4 4.2

51.6 3.7 7.0 6.8 1.4 4.1 1.0 6.6 5.1 1.2 5.4 1.2 2.3 2.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

p7.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. El desempleo
  2. La pobreza
  3. Los bajos salarios
  4. Los altos precios de los bienes o servicios y de la canasta básica
  5. Las deudas del Estado/Gobierno
  6. La mala distribución del presupuesto del Estado
  7. La desigualdad
  8. La corrupción en el Gobierno
  9. La falta de inversión
10. Malas políticas económicas/poco crecimiento económico/mala administración de los gobiernos anteriores
11. La inseguridad
12. Las pandillas
13. Otros problemas (evasión de impuestos, las bajas pensiones, la falta de créditos, la migración, etc.)
14. No sabe, no responde
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Cuadro 5
Durante estos últimos 12 meses (es decir, junio de 2018 y junio de 2019), ¿cómo calificaría usted la a ctual situación

económica del país: muy buena, buena, mala o muy ma la? según variables
(En porcentajes)

17.0 50.6 15.3 16.0 1.2

214 636 192 201 15

20.4 54.2 12.0 12.7 .7

17.6 48.5 15.9 16.7 1.3

18.3 54.9 11.0 15.2 .6

14.9 47.8 17.9 17.2 2.2

12.2 43.9 22.7 19.2 2.0

19.6 52.5 11.6 15.6 .7

11.4 46.3 23.3 16.7 2.3

26.5 41.2 8.8 23.5 .0

16.1 55.4 12.5 12.5 3.6

22.3 47.0 10.1 20.2 .3

18.0 57.6 11.4 12.3 .7

16.1 35.5 29.0 19.4 .0

11.4 46.3 23.3 16.7 2.3

16.0 46.9 18.0 18.1 1.0

18.0 54.1 12.7 13.9 1.4

13.1 48.5 9.5 25.9 2.9

16.7 50.5 14.3 17.7 .8

20.7 46.7 17.4 14.5 .7

18.1 56.2 20.4 5.0 .3

14.7 51.5 17.6 14.7 1.5

13.4 47.9 27.1 11.3 .4

17.5 50.7 17.0 13.5 1.3

15.5 50.2 11.6 21.3 1.4

23.4 53.5 6.3 15.2 1.5

17.5 48.9 14.5 18.2 .9

17.5 52.8 13.0 15.3 1.4

15.2 50.6 20.5 12.2 1.5

20.4 46.3 15.4 16.9 1.0

19.7 51.8 12.4 15.3 .7

16.2 50.9 14.1 17.3 1.5

14.6 53.0 21.6 10.3 .5

14.7 60.0 10.7 14.7 .0

19.3 48.7 17.8 14.2 .0

16.7 50.0 13.8 17.8 1.6

16.7 51.5 23.5 7.6 .8

20.0 58.3 10.0 11.7 .0

18.6 51.4 10.2 18.6 1.1

17.4 48.7 15.4 17.0 1.4

10.0 59.2 24.2 6.7 .0

19.3 53.8 9.2 16.0 1.7

17.2 52.2 13.9 15.8 1.0

16.9 49.0 15.7 17.1 1.3

14.8 55.6 20.9 8.7 .0

20.5 36.4 18.2 20.5 4.5

16.9 51.1 15.1 15.8 1.1

14.6 50.8 16.2 16.9 1.5

20.3 51.1 13.1 14.6 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p8.
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Cuadro 6
¿Quién considera usted que es el principal responsa ble de la actual situación económica del país? segú n variables

(En porcentajes)

1.5 3.5 9.0 52.6 7.1 8.4 6.7 2.9 .6 .7 1.7 5.2

19 44 113 664 90 106 85 36 8 9 22 66

1.8 4.0 8.7 52.2 4.0 14.9 5.1 3.3 .4 .7 1.1 4.0

.8 2.5 8.3 54.2 10.8 5.4 7.5 3.3 .4 1.7 1.3 3.8

2.2 4.2 11.2 53.4 6.7 6.7 6.5 2.5 .6 .0 3.1 2.8

.7 5.2 4.4 58.5 7.4 3.7 6.7 2.2 .0 1.5 .7 8.9

1.2 2.0 9.0 47.4 7.5 9.0 8.2 2.7 1.6 .4 1.6 9.4

1.5 3.1 10.2 51.7 6.8 8.9 6.2 2.8 .8 .6 2.2 5.2

1.5 4.3 6.3 54.7 7.8 7.3 7.8 3.0 .3 1.0 .8 5.3

.0 8.8 5.9 52.9 2.9 8.8 2.9 8.8 2.9 .0 .0 5.9

.0 .0 8.9 60.7 12.5 10.7 1.8 1.8 .0 1.8 .0 1.8

1.4 3.1 10.4 53.1 6.2 6.9 6.6 2.8 1.0 .3 3.8 4.2

2.0 3.3 11.2 48.9 6.6 9.9 6.6 2.4 .7 .7 1.5 6.4

.0 .0 .0 61.3 9.7 9.7 9.7 3.2 .0 .0 3.2 3.2

1.5 4.3 6.3 54.7 7.8 7.3 7.8 3.0 .3 1.0 .8 5.3

.5 4.5 7.9 53.7 8.5 8.4 6.1 3.2 .8 .5 1.9 3.9

2.5 2.5 10.0 51.6 5.8 8.4 7.3 2.5 .5 .9 1.6 6.5

.0 3.6 12.7 51.1 6.5 8.5 7.2 .7 .3 1.3 .7 7.5

.8 4.0 8.2 52.9 7.1 10.3 6.3 2.9 .0 .3 1.6 5.6

2.9 4.3 9.8 51.5 8.0 7.2 5.1 4.3 1.1 .4 1.8 3.6

2.7 2.0 5.3 54.8 7.0 7.0 8.3 3.7 1.3 1.0 3.0 4.0

.0 .0 4.4 55.9 5.9 7.4 7.4 1.5 4.4 2.9 .0 10.3

2.8 2.1 5.9 55.6 4.5 10.1 7.6 2.8 .3 .7 .3 7.3

2.2 3.6 5.8 55.6 10.3 8.5 5.8 3.1 .0 .9 .4 3.6

.7 3.4 11.1 51.4 7.2 7.5 6.5 3.4 .5 .5 2.7 5.1

1.1 5.9 12.6 48.0 7.4 8.2 6.7 2.2 .7 .4 3.3 3.3

1.2 4.4 9.6 56.1 5.8 8.0 5.6 2.8 .5 .2 2.1 3.7

.5 3.3 8.9 48.7 8.7 7.8 8.0 3.5 .7 1.4 2.1 6.4

3.8 1.9 7.5 51.3 7.5 10.2 7.2 1.9 .8 .8 .4 6.8

3.0 6.5 13.4 45.3 7.5 5.0 7.0 3.5 .0 1.0 2.0 6.0

.7 2.9 13.1 58.4 6.6 9.5 3.6 2.2 .0 .0 .7 2.2

1.1 3.1 7.5 52.8 6.5 9.3 7.6 3.1 1.1 .9 1.9 5.0

2.2 2.2 7.0 55.4 9.7 7.5 5.4 1.6 .0 .0 1.6 7.5

2.7 4.0 16.0 41.3 5.3 10.7 9.3 1.3 .0 1.3 1.3 6.7

.5 4.1 12.7 47.7 7.6 7.6 7.6 3.6 .0 .5 2.5 5.6

1.5 3.6 7.8 53.7 6.8 9.2 6.5 2.4 .9 .7 1.6 5.1

2.3 1.5 6.8 59.1 9.8 3.0 5.3 5.3 .0 .8 1.5 4.5

1.7 5.0 8.3 41.7 10.0 8.3 10.0 8.3 .0 .0 3.3 3.3

.6 6.2 12.4 50.3 6.2 9.6 5.1 1.7 .6 .6 1.7 5.1

1.7 3.1 8.3 52.0 7.1 8.7 7.6 3.1 .8 .9 1.8 5.0

1.7 1.7 9.2 65.8 7.5 4.2 .8 .0 .0 .0 .8 8.3

1.7 5.9 13.4 40.3 5.9 10.1 9.2 .8 .0 1.7 1.7 9.2

.5 5.2 11.9 47.1 8.6 9.5 7.6 2.4 .0 .0 2.9 4.3

1.8 2.8 7.6 54.6 7.1 8.6 6.6 3.3 1.0 .9 1.5 4.3

.9 2.6 8.7 60.9 6.1 3.5 3.5 2.6 .0 .0 1.7 9.6

2.3 9.1 4.5 43.2 6.8 9.1 .0 6.8 .0 2.3 2.3 13.6

1.5 3.3 9.1 53.0 7.1 8.4 6.9 2.7 .7 .7 1.7 4.9

1.8 4.3 9.3 51.5 6.7 8.9 5.5 2.8 .7 .7 1.8 5.9

1.0 2.3 8.6 53.7 7.8 7.6 8.8 2.9 .6 .8 1.6 4.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

p9.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Nadie
  2. Los empresarios/la empresa privada
  3. Todos los salvadoreños/el pueblo
  4. El Gobierno/el Estado
  5. Los políticos
  6. El ex presidente Salvador Sánchez Cerén y su Gobierno
  7. Todos los Gobiernos y presidentes anteriores
  8. La delincuencia/las pandillas/la inseguridad
  9. Arena y el FMLN
10. El presidente de la República
11. Otros responsables
12. No sabe, no responde
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Cuadro 7
En su opinión, ¿quién considera usted que es el pri ncipal afectado con la actual situación económica d el país?

según variables
(En porcentajes)

68.1 1.6 24.0 1.6 2.0 1.7 1.0

859 20 303 20 25 21 13

68.5 2.2 22.8 1.4 1.8 2.2 1.1

64.6 1.7 29.2 1.2 1.3 1.7 .4

78.9 2.0 14.6 2.2 1.1 .8 .3

60.5 .0 28.4 2.2 3.0 5.2 .7

60.0 1.2 31.4 .8 3.5 .4 2.7

71.3 2.0 20.0 1.8 2.5 1.3 1.0

61.1 .8 32.8 1.0 .8 2.5 1.0

76.5 5.9 11.8 5.9 .0 .0 .0

73.2 3.6 19.6 .0 .0 3.6 .0

69.4 1.0 21.2 2.8 3.1 1.0 1.4

71.9 2.2 20.0 1.3 2.6 1.3 .7

71.0 .0 19.4 .0 3.2 .0 6.5

61.1 .8 32.8 1.0 .8 2.5 1.0

67.1 1.9 25.3 1.9 1.6 1.0 1.1

69.1 1.2 22.8 1.2 2.3 2.3 .9

83.4 .7 8.8 2.3 2.3 1.3 1.3

72.5 .8 22.0 1.3 1.6 1.6 .3

59.6 2.5 31.3 1.5 2.2 2.2 .7

54.8 2.7 35.5 1.3 2.0 1.7 2.0

44.1 2.9 45.6 .0 .0 2.9 4.4

52.3 1.0 40.4 1.0 1.4 2.1 1.7

74.4 1.3 18.4 .4 2.2 2.2 .9

77.5 1.9 15.9 .7 1.9 1.4 .5

71.4 1.5 18.2 4.8 3.0 .7 .4

65.3 2.8 24.5 2.6 2.3 1.6 .9

74.6 .5 20.0 1.2 1.2 1.2 1.4

63.8 .8 29.4 .0 2.6 2.6 .8

64.7 1.5 23.9 2.0 3.5 2.0 2.5

71.5 2.2 20.4 2.2 .0 2.9 .7

69.3 1.4 23.3 1.8 2.0 1.4 .8

64.5 2.2 29.6 .0 1.6 1.6 .5

64.0 1.3 25.3 1.3 5.3 2.7 .0

70.1 2.0 21.8 .5 2.0 2.5 1.0

68.3 1.5 23.8 2.1 2.0 1.4 .9

66.7 1.5 28.0 .0 .0 1.5 2.3

63.3 1.7 23.3 1.7 5.0 1.7 3.3

70.6 1.7 19.2 1.7 2.3 4.0 .6

68.4 1.3 24.8 1.8 1.7 1.2 .9

65.0 3.3 25.8 .0 2.5 1.7 1.7

68.1 .0 23.5 .8 5.0 2.5 .0

70.5 1.9 20.5 2.4 1.4 2.4 1.0

67.7 1.7 24.6 1.7 1.7 1.3 1.2

67.0 1.7 26.9 .0 1.7 1.7 .9

74.4 .0 23.3 2.3 .0 .0 .0

68.0 1.6 24.0 1.6 2.1 1.7 1.0

67.2 2.1 24.1 1.6 2.2 1.6 1.2

68.7 .8 24.6 1.6 1.6 1.8 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Todos los
salvadoreños/

el pueblo
Los

trabajadores
Los más
pobres

La clase
media

Los niños y
los jóvenes Otro

No sabe, no
responde

RESPUESTA

p10.
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Cuadro 8
¿Y quién considera usted que es el principal benefi ciado con la actual situación económica del país? s egún variables

(En porcentajes)

4.7 20.2 2.4 21.1 14.9 22.1 2.3 1.3 2.2 .6 1.0 1.2 6.1

59 255 30 266 188 279 29 16 28 7 13 15 77

4.3 23.2 1.8 21.0 17.8 16.7 3.3 1.1 2.5 1.4 1.4 2.2 3.3

5.0 14.2 2.5 21.2 16.7 26.7 .4 1.7 .8 .0 .8 2.1 7.9

7.6 23.9 2.0 21.1 11.8 22.2 1.4 .8 3.1 .6 1.4 .0 4.2

1.5 16.3 1.5 27.4 16.3 20.7 1.5 .7 3.0 .0 .0 1.5 9.6

2.4 19.6 3.9 17.6 13.7 24.3 4.7 2.0 1.6 .4 .8 .8 8.2

5.5 20.5 2.4 20.9 14.7 22.1 1.8 1.0 2.8 .8 1.5 .9 5.0

2.8 19.6 2.3 21.4 15.4 22.2 3.3 1.8 1.0 .0 .0 1.8 8.6

5.9 11.8 2.9 23.5 11.8 20.6 .0 2.9 11.8 2.9 .0 .0 5.9

8.9 19.6 3.6 14.3 19.6 16.1 1.8 .0 3.6 1.8 1.8 1.8 7.1

5.9 24.7 1.7 18.7 13.2 26.0 .3 1.4 2.8 1.0 .3 .3 3.5

4.8 18.6 2.6 22.6 15.6 20.4 3.1 .9 2.0 .4 2.4 1.3 5.3

6.5 19.4 3.2 25.8 9.7 22.6 .0 .0 3.2 .0 .0 .0 9.7

2.8 19.6 2.3 21.4 15.4 22.2 3.3 1.8 1.0 .0 .0 1.8 8.6

4.8 22.7 1.9 17.3 17.1 22.7 1.8 .8 2.7 .5 1.0 1.3 5.3

4.5 17.8 2.8 24.8 12.8 21.5 2.8 1.7 1.7 .6 1.1 1.1 6.9

4.6 23.8 2.9 23.5 19.5 12.4 2.0 2.0 .7 .3 .7 1.0 6.8

3.7 21.7 1.6 23.0 14.8 23.0 2.6 1.1 2.1 .0 .8 1.1 4.5

4.7 17.8 2.2 19.9 11.6 26.8 1.8 .7 4.7 .4 1.1 2.2 6.2

6.0 16.9 3.0 17.3 13.3 26.6 2.7 1.3 1.7 1.7 1.7 .7 7.3

.0 8.8 1.5 27.9 8.8 26.5 2.9 1.5 .0 4.4 1.5 1.5 14.7

3.1 13.9 2.4 20.1 13.2 30.2 2.8 .7 1.0 .0 1.0 2.4 9.0

6.7 16.6 4.0 26.0 17.0 16.6 2.7 1.8 .0 .4 .4 1.3 6.3

5.6 22.5 2.7 21.7 16.2 18.1 1.9 2.2 3.1 .2 1.0 .2 4.6

4.5 29.4 .7 15.2 14.5 23.0 1.9 .0 4.5 .7 1.5 1.1 3.0

4.9 23.3 2.6 20.8 14.3 21.3 1.7 .7 3.3 .2 .7 .9 5.2

4.7 18.6 1.6 20.7 16.2 21.6 2.6 1.6 1.6 .7 1.6 .9 7.3

4.2 16.2 3.0 22.3 14.0 24.5 3.0 1.9 .8 1.1 .8 2.3 6.0

6.0 15.9 1.5 22.9 13.4 24.9 3.0 1.5 1.5 .5 1.0 1.5 6.5

5.1 27.7 .7 21.9 17.5 14.6 2.9 .0 2.9 .0 .0 1.5 5.1

4.6 20.1 3.1 19.9 15.7 20.7 2.2 1.5 2.6 .7 1.5 .9 6.5

3.2 19.9 1.6 23.1 11.3 30.1 1.6 1.1 1.1 .5 .0 1.6 4.8

8.0 9.3 1.3 28.0 12.0 25.3 2.7 .0 4.0 .0 .0 1.3 8.0

4.6 21.3 3.0 18.8 19.3 20.8 .0 1.0 3.0 .0 .5 1.0 6.6

4.5 21.1 2.2 19.2 14.6 22.4 2.9 1.5 2.2 .6 1.4 1.2 6.2

3.8 18.9 3.0 32.6 12.1 20.5 1.5 .8 .0 1.5 .0 1.5 3.8

3.3 10.0 .0 25.0 13.3 25.0 3.3 1.7 5.0 1.7 .0 1.7 10.0

3.4 19.8 4.0 21.5 15.8 19.8 2.3 1.1 2.3 .0 1.1 .6 8.5

5.0 20.9 2.2 19.6 15.4 22.4 2.2 1.4 2.3 .6 1.2 1.2 5.6

5.0 20.8 2.5 30.0 10.8 21.7 2.5 .0 .0 .8 .0 1.7 4.2

2.5 15.1 2.5 21.8 16.0 31.1 3.4 .8 1.7 .0 .0 .0 5.0

6.2 22.4 2.4 18.6 16.2 21.9 1.4 1.0 2.9 .5 .5 1.0 5.2

4.4 20.3 2.3 20.4 15.3 21.1 2.6 1.5 2.4 .5 1.5 1.1 6.6

6.1 20.9 2.6 29.6 8.7 20.0 .9 .9 .0 1.7 .0 3.5 5.2

6.8 20.5 2.3 9.1 18.2 27.3 .0 .0 4.5 .0 2.3 .0 9.1

4.6 20.3 2.4 21.6 14.8 21.7 2.4 1.2 2.1 .6 1.0 1.2 6.0

4.5 19.6 2.9 21.3 15.2 21.4 2.0 .8 2.4 .7 1.1 1.7 6.6

5.1 21.3 1.6 19.9 14.8 23.6 2.9 1.8 1.8 .4 1.0 .4 5.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

p11.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Nadie
  2. Los empresarios
  3. Todos los salvadoreños/el pueblo
  4. El Gobierno/el presidente
  5. Los políticos/los partidos políticos
  6. Los ricos
  7. Funcionarios públicos y empleados del Gobierno
  8. Todos los Gobiernos y presidentes anteriores
  9. Las pandillas/los delincuentes
10. Arena y el FMLN
11. El ex presidente Salvador Sánchez Cerén y su Gobierno
12. Otros
13. No sabe, no responde
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Cuadro 9
Ahora piense en los próximos 20 años, ¿cómo cree us ted que estará en el futuro la situación

económica del país: mejor, igual o peor? según vari ables
(En porcentajes)

15.9 10.9 58.5 14.7

201 137 738 186

18.1 12.3 52.9 16.7

18.7 12.1 58.3 10.8

13.5 12.4 61.5 12.6

15.6 9.6 59.3 15.6

14.5 6.7 60.0 18.8

15.0 11.4 59.4 14.1

17.9 9.6 56.4 16.1

14.7 11.8 67.6 5.9

16.1 12.5 51.8 19.6

10.1 11.8 63.2 14.9

18.0 11.6 56.8 13.6

16.1 3.2 67.7 12.9

17.9 9.6 56.4 16.1

14.5 11.0 60.0 14.5

17.3 10.7 57.0 15.0

14.3 14.0 63.2 8.5

13.8 11.4 63.2 11.6

17.0 11.6 55.1 16.3

19.3 6.3 50.8 23.6

16.2 5.9 51.5 26.5

20.5 6.9 51.7 20.8

17.5 9.0 57.8 15.7

15.5 12.6 59.7 12.3

10.4 15.2 66.2 8.2

15.4 11.0 59.3 14.3

16.0 11.3 60.5 12.2

17.0 9.8 53.6 19.6

50.7 9.3 24.0 16.0

28.9 28.4 34.0 8.6

9.6 7.9 73.1 9.4

18.2 4.5 19.7 57.6

58.3 6.7 28.3 6.7

26.6 28.8 34.5 10.2

10.7 8.2 70.2 10.9

18.3 6.7 20.8 54.2

50.4 14.3 25.2 10.1

22.4 27.6 41.0 9.0

9.4 7.0 72.3 11.4

14.8 4.3 27.0 53.9

27.3 9.1 59.1 4.5

15.3 11.0 58.6 15.2

15.6 10.3 58.0 16.2

16.2 12.1 59.8 11.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

p12.
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Cuadro 10
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue la situación económica del país estará peor en e l futuro?

según variables
[Solo para los que respondieron que la situación ec onómica del país estará peor en los próximos 20 año s]

(En porcentajes)
n=201

7.0 3.0 6.5 6.5 19.4 8.0 16.9 5.0 5.0 4.0 2.0 3.5 2.0 2.5 1.5 3.5 4.0

14 6 13 13 39 16 34 10 10 8 4 7 4 5 3 7 8

6.0 4.0 6.0 8.0 16.0 6.0 14.0 2.0 10.0 6.0 4.0 4.0 4.0 4.0 .0 2.0 4.0

8.9 .0 .0 6.7 24.4 13.3 13.3 6.7 4.4 2.2 .0 2.2 2.2 2.2 .0 4.4 8.9

6.2 4.2 12.5 8.3 16.7 6.2 20.8 6.2 2.1 6.2 .0 .0 .0 4.2 2.1 2.1 2.1

9.5 .0 4.8 4.8 14.3 9.5 33.3 .0 4.8 4.8 .0 4.8 .0 .0 4.8 4.8 .0

5.4 5.4 8.1 2.7 24.3 5.4 10.8 8.1 2.7 .0 5.4 8.1 2.7 .0 2.7 5.4 2.7

4.6 3.1 6.9 5.4 23.1 7.7 17.7 6.2 3.8 4.6 2.3 1.5 2.3 3.1 2.3 2.3 3.1

11.3 2.8 5.6 8.5 12.7 8.5 15.5 2.8 7.0 2.8 1.4 7.0 1.4 1.4 .0 5.6 5.6

.0 .0 40.0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 20.0 .0 .0 .0 .0 20.0 .0 .0

.0 11.1 11.1 .0 22.2 .0 22.2 .0 11.1 22.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

6.9 3.4 6.9 6.9 31.0 .0 17.2 .0 .0 3.4 .0 6.9 6.9 3.4 3.4 .0 3.4

4.9 2.4 4.9 4.9 23.2 12.2 17.1 8.5 4.9 1.2 3.7 .0 1.2 3.7 1.2 3.7 2.4

.0 .0 .0 .0 .0 .0 40.0 20.0 .0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 20.0

11.3 2.8 5.6 8.5 12.7 8.5 15.5 2.8 7.0 2.8 1.4 7.0 1.4 1.4 .0 5.6 5.6

5.6 1.1 10.0 13.3 14.4 4.4 11.1 4.4 6.7 5.6 2.2 3.3 3.3 3.3 .0 6.7 4.4

8.1 4.5 3.6 .9 23.4 10.8 21.6 5.4 3.6 2.7 1.8 3.6 .9 1.8 2.7 .9 3.6

6.8 2.3 2.3 9.1 34.1 4.5 15.9 2.3 6.8 .0 4.5 2.3 .0 2.3 2.3 2.3 2.3

3.8 3.8 3.8 7.7 17.3 11.5 23.1 1.9 5.8 1.9 3.8 3.8 .0 .0 1.9 5.8 3.8

14.9 6.4 10.6 4.3 19.2 2.1 8.5 6.4 4.3 2.1 .0 8.5 4.3 .0 .0 2.1 6.4

3.4 .0 8.6 5.2 10.3 12.1 19.0 8.6 3.4 10.3 .0 .0 3.4 6.9 1.7 3.4 3.4

18.2 9.1 9.1 .0 9.1 .0 9.1 .0 .0 9.1 .0 .0 .0 .0 .0 18.2 18.2

8.5 1.7 6.8 3.4 11.9 11.9 20.3 8.5 8.5 5.1 .0 3.4 3.4 .0 .0 3.4 3.4

5.1 5.1 2.6 10.3 30.8 12.8 10.3 2.6 2.6 2.6 .0 2.6 2.6 2.6 2.6 .0 5.1

6.2 1.6 6.2 7.8 20.3 4.7 18.7 3.1 3.1 1.6 4.7 4.7 1.6 6.3 1.6 4.7 3.1

3.6 3.6 10.7 7.1 21.4 3.6 17.9 7.1 7.1 7.1 3.6 3.6 .0 .0 3.6 .0 .0

6.8 3.4 6.8 11.4 17.0 3.4 18.2 5.7 5.7 5.7 2.3 3.4 1.1 .0 .0 5.7 3.4

4.4 2.9 8.8 4.4 17.6 7.4 17.6 4.4 5.9 4.4 2.9 1.5 2.9 7.4 2.9 1.5 2.9

11.1 2.2 2.2 .0 26.7 17.8 13.3 4.4 2.2 .0 .0 6.7 2.2 .0 2.2 2.2 6.7

5.3 2.6 5.3 7.9 7.9 5.3 29.0 2.6 10.5 2.6 .0 5.3 7.9 .0 .0 .0 7.9

10.5 3.5 3.5 5.3 17.5 7.0 19.3 5.3 5.3 3.5 3.5 7.0 .0 1.8 .0 5.3 1.8

3.7 1.2 8.5 7.3 24.4 7.3 13.4 4.9 3.7 3.7 2.4 1.2 1.2 4.9 3.7 4.9 3.7

12.5 8.3 8.3 4.2 25.0 16.7 4.2 8.3 .0 8.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 4.2

11.4 5.7 11.4 5.7 8.6 11.4 20.0 2.9 5.7 2.9 .0 2.9 5.7 .0 .0 2.9 2.9

6.4 4.3 4.3 6.4 21.3 6.4 14.9 2.1 6.4 4.3 4.3 4.3 2.1 .0 2.1 4.3 6.4

5.2 2.1 7.2 7.2 20.6 5.2 17.5 6.2 4.1 5.2 2.1 3.1 1.0 4.1 2.1 3.1 4.1

9.1 .0 .0 4.5 27.3 18.2 13.6 9.1 4.5 .0 .0 4.5 .0 4.5 .0 4.5 .0

8.3 5.0 6.7 5.0 13.3 10.0 21.7 5.0 8.3 .0 1.7 5.0 3.3 .0 .0 .0 6.7

8.5 2.1 4.3 6.4 17.0 8.5 17.0 6.4 2.1 6.4 4.3 2.1 .0 6.4 .0 6.4 2.1

3.9 2.6 7.8 6.5 22.1 6.5 15.6 3.9 5.2 5.2 1.3 2.6 2.6 2.6 3.9 3.9 3.9

11.8 .0 5.9 11.8 35.3 5.9 5.9 5.9 .0 5.9 .0 5.9 .0 .0 .0 5.9 .0

.0 .0 8.3 8.3 33.3 8.3 8.3 8.3 .0 8.3 .0 .0 .0 .0 .0 8.3 8.3

7.5 3.2 5.9 6.5 18.8 8.1 17.7 4.3 5.4 3.2 2.2 3.8 2.2 2.7 1.6 3.2 3.8

6.7 3.4 2.5 7.6 20.2 6.7 19.3 3.4 1.7 6.7 1.7 4.2 3.4 2.5 .8 3.4 5.9

6.3 2.5 12.7 5.1 17.7 10.1 13.9 7.6 10.1 .0 1.3 2.5 .0 2.5 2.5 3.8 1.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

RESPUESTA

p12a.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas 10. Porque la forma de gobernar no va a cambiar
  2. Porque subirán los impuestos 11. Por la migración
  3. Porque el país estará más endeudado 12. Porque el Gobierno no hace nada
  4. Porque no habrá inversión 13. Por el crecimiento demográfico/sobrepoblación
  5. Porque aumentará la delincuencia/inseguridad 14. Porque la población no tiene buena educación/no está preparada
  6. Porque subirá el costo de la vida/canasta básica 15. Porque los empleos son mal pagados
  7. Porque aumentará el desempleo 16. Otra
  8. Por la corrupción 17. No sabe, no responde
  9. Por la mala administración gubernamental
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Cuadro 11
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue la situación económica del país estará igual en el futuro?

según variables
[Solo para los que respondieron que la situación ec onómica del país estará igual en los próximos 20 añ os]

(En porcentajes)
n=137

8.0 10.2 2.2 15.3 31.4 2.2 4.4 2.9 2.9 2.2 2.2 9.5 6.6

11 14 3 21 43 3 6 4 4 3 3 13 9

8.8 5.9 2.9 17.7 14.7 2.9 2.9 .0 5.9 5.9 5.9 14.7 11.8

10.3 13.8 3.4 13.8 31.0 3.5 3.4 .0 .0 .0 .0 3.4 17.2

6.8 4.5 2.3 9.1 38.6 .0 6.8 9.1 4.5 2.3 2.3 13.6 .0

7.7 .0 .0 30.8 46.2 7.7 7.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0

5.9 35.3 .0 17.6 35.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 5.9 .0

6.1 8.1 1.0 15.2 35.4 3.0 4.0 4.0 4.0 3.0 2.0 10.1 4.0

13.2 15.8 5.3 15.8 21.1 .0 5.3 .0 .0 .0 2.6 7.9 13.2

25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0

28.6 .0 .0 14.3 42.9 .0 14.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0

2.9 8.8 .0 11.8 38.2 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 17.6 2.9

3.8 7.5 .0 18.9 35.8 3.8 1.9 5.7 5.7 3.8 1.9 5.7 5.7

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

13.2 15.8 5.3 15.8 21.1 .0 5.3 .0 .0 .0 2.6 7.9 13.2

7.4 8.8 2.9 14.7 42.7 1.5 4.4 2.9 2.9 .0 2.9 5.9 2.9

8.7 11.6 1.4 15.9 20.3 2.9 4.3 2.9 2.9 4.3 1.4 13.0 10.1

9.3 2.3 .0 13.9 37.2 2.3 .0 7.0 2.3 2.3 2.3 9.3 11.6

4.7 11.6 4.7 18.6 27.9 4.7 2.3 2.3 7.0 .0 4.7 4.7 7.0

12.5 15.6 3.1 12.5 31.3 .0 9.4 .0 .0 3.1 .0 9.4 3.1

5.3 15.8 .0 15.8 26.3 .0 10.5 .0 .0 5.3 .0 21.1 .0

25.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0

10.0 10.0 .0 20.0 30.0 .0 5.0 .0 .0 .0 .0 10.0 15.0

10.0 20.0 5.0 30.0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 10.0 .0 5.0

9.6 3.8 1.9 13.5 32.7 5.8 .0 7.7 3.8 3.8 1.9 5.8 9.6

2.4 9.8 2.4 9.8 39.0 .0 12.2 .0 4.9 2.4 .0 17.1 .0

4.8 11.1 4.8 12.7 34.9 1.6 3.2 3.2 4.8 3.2 3.2 12.7 .0

8.3 6.3 .0 18.7 33.3 2.1 4.2 4.2 2.1 2.1 2.1 6.2 10.4

15.4 15.4 .0 15.4 19.2 3.8 7.7 .0 .0 .0 .0 7.7 15.4

14.3 .0 .0 28.6 14.3 14.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 28.6

3.6 10.7 3.6 14.3 39.3 1.8 5.4 3.6 1.8 1.8 1.8 5.4 7.1

10.3 11.8 1.5 16.2 26.5 1.5 1.5 2.9 4.4 2.9 2.9 13.2 4.4

16.7 .0 .0 .0 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 16.7 .0

.0 .0 .0 .0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 25.0

5.9 11.8 2.0 11.8 37.3 3.9 3.9 2.0 3.9 3.9 .0 7.8 5.9

9.5 9.5 1.4 20.3 28.4 .0 4.1 4.1 2.7 1.4 2.7 10.8 5.4

12.5 12.5 12.5 .0 25.0 .0 12.5 .0 .0 .0 .0 12.5 12.5

11.8 11.8 5.9 17.6 17.7 5.9 5.9 .0 5.9 .0 5.9 .0 11.8

8.6 10.3 3.4 15.5 37.9 1.7 1.7 3.4 1.7 3.4 .0 5.2 6.9

7.0 8.8 .0 15.8 31.6 1.8 3.5 3.5 3.5 1.8 3.5 14.0 5.3

.0 20.0 .0 .0 .0 .0 40.0 .0 .0 .0 .0 40.0 .0

.0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 25.0 .0 25.0

8.3 9.8 2.3 15.8 32.3 2.3 3.8 3.0 3.0 2.3 1.5 9.8 6.0

5.1 7.7 .0 14.1 33.3 2.6 5.1 5.1 1.3 2.6 2.6 12.8 7.7

11.9 13.6 5.1 16.9 28.8 1.7 3.4 .0 5.1 1.7 1.7 5.1 5.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

p12b.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas
  2. Por la delincuencia/inseguridad
  3. Porque se mantendrán los precios de la canasta básica
  4. Por el desempleo
  5. Porque es difícil que las cosas cambien
  6. Por el endeudamiento del país
  7. Por la corrupción
  8. Por las propuestas del Gobierno/poco conocimiento para gobernar
  9. Por la falta o poca inversión
10. Porque el Gobierno no hace nada/no se preocupa por el pueblo
11. Por las malas administraciones anteriores
12. Otra
13. No sabe, no responde
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Cuadro 12
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue la situación económica del país estará mejor en el futuro?

según variables
[Solo para los que respondieron que la situación ec onómica del país estará mejor en los próximos 20 añ os]

(En porcentajes)
n=738

23.6 3.7 2.4 2.8 9.5 4.5 1.4 39.3 2.2 1.6 1.5 5.1 2.4

174 27 18 21 70 33 10 290 16 12 11 38 18

28.8 3.4 2.1 1.4 6.2 2.1 1.4 46.6 2.1 .7 1.4 2.7 1.4

14.3 5.7 4.3 5.7 10.7 6.4 1.4 39.3 2.1 2.1 1.4 4.3 2.1

22.8 2.7 2.3 2.7 12.8 4.6 1.8 32.4 3.7 1.8 2.7 6.8 2.7

25.0 2.5 2.5 1.3 7.5 3.8 .0 41.2 1.3 3.8 .0 5.0 6.2

27.5 3.9 1.3 2.6 7.8 5.2 1.3 41.2 .7 .7 .7 5.9 1.3

24.3 2.5 2.7 3.3 9.9 3.9 1.6 37.4 2.7 1.2 2.1 6.0 2.3

21.9 6.3 1.8 1.8 8.5 5.8 .9 43.8 .9 2.7 .0 3.1 2.7

26.1 4.3 .0 .0 8.7 .0 .0 43.5 4.3 .0 8.7 4.3 .0

6.9 3.4 .0 10.3 6.9 10.3 3.4 41.4 3.4 .0 3.4 10.3 .0

28.0 1.1 1.6 3.8 10.4 2.7 .5 34.6 3.8 1.6 2.2 7.7 1.6

23.6 3.5 4.2 2.7 9.7 3.9 1.9 37.5 1.9 1.2 1.5 5.0 3.5

23.8 .0 .0 .0 14.3 9.5 4.8 47.6 .0 .0 .0 .0 .0

21.9 6.3 1.8 1.8 8.5 5.8 .9 43.8 .9 2.7 .0 3.1 2.7

19.9 3.5 2.7 3.8 12.1 3.8 1.3 38.2 3.0 2.2 1.3 6.5 1.9

27.3 3.8 2.2 1.9 6.8 5.2 1.4 40.4 1.4 1.1 1.6 3.8 3.0

25.3 2.6 2.1 3.1 10.3 4.1 1.0 40.2 1.5 1.0 1.5 5.2 2.1

25.5 5.0 .8 2.5 10.0 3.3 2.1 38.1 2.1 1.7 1.3 5.0 2.5

23.0 2.6 2.0 3.3 9.2 3.3 .0 46.7 .0 2.0 2.0 3.9 2.0

19.0 3.9 5.9 2.6 7.8 7.8 2.0 32.7 5.2 2.0 1.3 6.5 3.3

28.6 8.6 .0 2.9 2.9 8.6 2.9 37.1 2.9 .0 .0 .0 5.7

23.5 5.4 5.4 3.4 5.4 8.1 .0 41.6 .0 .7 .7 3.4 2.7

23.3 2.3 2.3 1.5 6.2 2.3 1.6 48.8 3.9 .0 .0 3.9 3.9

28.7 3.2 2.4 1.6 8.9 4.0 1.2 38.5 1.2 1.6 1.2 5.7 1.6

15.7 2.8 .6 5.1 17.4 2.8 2.2 32.0 3.9 3.9 3.9 7.9 1.7

20.9 3.8 2.4 2.1 11.8 4.1 1.2 39.8 2.1 1.5 2.4 5.3 2.7

25.7 2.3 1.9 4.7 9.7 4.3 1.6 35.4 2.3 2.7 .4 7.8 1.2

26.1 5.6 3.5 1.4 3.5 5.6 1.4 45.1 2.1 .0 1.4 .0 4.2

16.7 5.6 .0 11.1 16.7 .0 .0 27.8 .0 5.6 5.6 5.6 5.6

19.4 7.5 4.5 7.5 6.0 3.0 .0 37.3 1.5 1.5 1.5 3.0 7.5

24.9 3.2 1.8 2.2 9.6 4.6 1.3 40.0 2.2 1.6 1.3 5.6 1.8

7.7 3.8 15.4 .0 11.5 7.7 7.7 34.6 3.8 .0 3.8 .0 3.8

23.5 5.9 17.7 11.8 5.9 5.9 .0 17.6 .0 5.9 .0 .0 5.9

26.2 1.6 1.6 3.3 11.5 1.6 .0 31.1 1.6 .0 3.3 9.8 8.2

23.8 3.8 1.7 2.5 9.4 4.7 1.4 40.3 2.2 1.7 1.4 5.0 1.9

12.0 4.0 12.0 4.0 8.0 4.0 4.0 48.0 4.0 .0 .0 .0 .0

23.3 .0 13.3 3.3 3.3 .0 3.3 40.0 .0 6.7 6.7 .0 .0

27.9 3.5 .0 4.7 18.6 3.5 .0 26.7 1.2 1.2 2.3 7.0 3.5

23.0 3.9 1.9 2.5 8.5 5.1 1.5 41.1 2.4 1.4 1.0 5.4 2.4

22.6 3.2 9.7 3.2 9.7 .0 .0 38.7 3.2 3.2 3.2 .0 3.2

3.8 .0 .0 .0 26.9 11.5 .0 34.6 .0 .0 7.7 7.7 7.7

24.3 3.8 2.5 3.0 8.9 4.2 1.4 39.4 2.3 1.7 1.3 5.1 2.3

23.6 4.3 2.3 2.9 9.8 4.5 .9 39.7 2.0 1.6 1.1 5.2 2.0

23.3 2.7 2.4 2.7 9.2 4.5 2.1 38.7 2.4 1.7 2.1 5.1 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

p12c.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Porque habrá más empleo
  2. Porque se espera que baje el costo de la vida
  3. Porque se espera que suban los salarios
  4. Porque la población va a estar más preparada
  5. Porque habrá más inversión
  6. Porque se espera que haya más seguridad
  7. Porque se espera que bajen los impuestos
  8. Por el nuevo Gobierno del presidente Nayib Bukele
  9. Habrá menos corrupción/se combatirá la corrupción
10. Por los cambios políticos/nuevas políticas y leyes
11. Porque la población participará en el cambio
12. Otras razones (porque habrá un mejor manejo de los recursos del Estado/habrán mejores relaciones con otros países, etc.)
13. No sabe, no responde
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Cuadro 13
Ahora bien, durante los últimos 12 meses (es decir,  junio de 2018 y junio de 2019), ¿considera usted q ue su situación

económica familiar ha mejorado, ha empeorado o ha s eguido igual? según variables
(En porcentajes)

23.0 64.3 12.7

289 810 160

28.0 58.2 13.8

20.9 65.7 13.4

22.8 64.9 12.4

23.1 67.9 9.0

19.6 67.1 13.3

24.2 63.1 12.7

20.3 67.1 12.7

35.3 52.9 11.8

23.2 57.1 19.6

21.5 65.3 13.2

25.7 63.1 11.2

16.1 64.5 19.4

20.3 67.1 12.7

21.5 64.1 14.4

24.3 64.6 11.1

7.2 72.2 20.6

19.6 66.1 14.3

29.3 60.5 10.1

37.5 57.5 5.0

29.4 57.4 13.2

32.5 60.1 7.3

21.1 65.0 13.9

17.4 69.3 13.3

21.3 62.3 16.4

20.8 64.2 15.0

23.0 65.9 11.1

27.5 62.3 10.2

31.0 60.5 8.5

19.7 67.9 12.4

19.9 65.3 14.8

28.7 62.2 9.2

29.7 63.5 6.8

19.8 72.6 7.6

22.1 62.5 15.4

29.8 64.1 6.1

30.0 60.0 10.0

16.4 72.9 10.7

23.3 62.8 14.0

26.9 65.5 7.6

31.4 59.3 9.3

19.1 68.4 12.4

21.8 64.0 14.2

29.6 64.3 6.1

20.9 65.1 14.0

22.9 64.4 12.7

20.7 64.8 14.5

26.5 63.4 10.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado

RESPUESTA

p13.
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Cuadro 14
¿Considera usted que durante los últimos 12 meses ( es decir, junio de 2018 y junio de 2019) el desempl eo en el país

aumentó, disminuyó o siguió igual? según variables
(En porcentajes)

38.3 46.3 14.2 1.3

483 584 179 16

40.2 38.4 19.2 2.2

31.7 53.3 13.3 1.7

45.5 42.7 11.0 .8

36.3 48.1 13.3 2.2

33.3 52.2 14.5 .0

40.0 45.5 13.3 1.2

34.5 47.9 16.1 1.5

55.9 44.1 .0 .0

39.3 44.6 12.5 3.6

44.1 45.5 9.0 1.4

38.2 45.2 16.0 .7

12.9 54.8 29.0 3.2

34.5 47.9 16.1 1.5

39.4 44.2 15.2 1.3

37.2 48.3 13.2 1.2

31.3 57.0 11.1 .7

38.6 45.8 14.8 .8

42.8 39.5 15.9 1.8

40.9 42.2 14.9 2.0

36.8 47.1 16.2 .0

36.1 38.9 21.9 3.1

32.7 52.9 13.5 .9

36.2 50.7 12.3 .7

48.7 41.6 8.9 .7

42.1 42.7 14.3 .9

37.6 48.0 13.2 1.2

30.9 51.3 15.5 2.3

41.8 40.8 15.9 1.5

41.6 46.7 10.9 .7

36.0 49.1 14.0 .9

40.9 40.9 15.6 2.7

45.3 42.7 12.0 .0

40.6 43.7 14.2 1.5

37.1 47.9 14.0 1.0

38.6 41.7 16.7 3.0

35.0 40.0 23.3 1.7

39.0 49.7 10.2 1.1

39.8 44.5 14.6 1.1

27.5 57.5 12.5 2.5

42.0 42.0 15.1 .8

35.7 50.0 12.9 1.4

37.9 45.7 15.2 1.2

41.7 47.8 8.7 1.7

50.0 34.1 13.6 2.3

37.9 46.8 14.2 1.2

34.8 49.7 13.8 1.7

43.2 41.2 15.0 .6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Aumentó Siguió igual Disminuyó
No sabe, no

responde

RESPUESTA

p14.
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Cuadro 15
¿Cree usted que durante los últimos 12 meses (es de cir, junio de 2018 y junio de 2019) la pobreza en e l país aumentó,

disminuyó o siguió igual? según variables
(En porcentajes)

43.9 48.5 7.6

551 609 96

51.8 40.5 7.7

37.7 55.2 7.1

46.8 48.2 5.1

41.8 47.8 10.4

38.2 51.6 10.2

47.4 46.5 6.2

36.2 52.9 10.9

52.9 41.2 5.9

44.4 53.7 1.9

44.9 49.1 5.9

49.0 44.2 6.8

45.2 48.4 6.5

36.2 52.9 10.9

43.0 49.4 7.6

44.7 47.6 7.7

40.5 52.0 7.5

41.3 50.8 7.9

46.7 47.1 6.2

48.0 43.3 8.7

32.8 59.7 7.5

43.6 46.7 9.8

38.1 54.3 7.6

43.2 49.8 7.0

52.8 40.8 6.4

47.0 47.9 5.1

42.9 46.2 10.8

38.6 53.4 8.0

45.5 47.5 7.0

42.3 51.1 6.6

43.0 49.4 7.6

46.7 44.0 9.2

45.3 46.7 8.0

45.4 48.5 6.1

42.4 49.6 8.0

50.4 42.0 7.6

44.1 42.4 13.6

44.9 47.7 7.4

43.7 48.9 7.3

43.3 49.2 7.5

46.2 42.9 10.9

42.0 50.2 7.7

43.3 49.6 7.1

48.7 43.5 7.8

40.9 40.9 18.2

44.0 48.7 7.3

41.2 50.7 8.2

47.6 45.6 6.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Aumentó Siguió igual Disminuyó

RESPUESTA

p15.
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Cuadro 16
¿Considera usted que durante los últimos 12 meses ( es decir, junio de 2018 y junio de 2019) los precio s de la canasta básica

(como el frijol, el arroz, el azúcar, la leche o lo s huevos) aumentaron, disminuyeron o siguieron igua l? según variables
(En porcentaje)

69.6 27.6 2.9

873 346 36

68.3 29.6 2.2

65.1 32.4 2.5

77.8 21.6 .6

63.9 30.1 6.0

66.5 28.0 5.5

71.9 26.5 1.6

64.4 30.0 5.6

76.5 23.5 .0

63.6 34.5 1.8

71.2 27.8 1.0

73.0 25.1 2.0

73.3 23.3 3.3

64.4 30.0 5.6

67.6 29.6 2.8

71.4 25.6 3.0

72.3 25.1 2.6

71.4 26.8 1.9

69.7 24.8 5.5

64.5 33.6 2.0

66.2 29.4 4.4

63.8 32.1 4.2

62.2 32.9 5.0

75.2 23.1 1.7

74.2 24.7 1.1

69.8 28.1 2.1

71.1 26.5 2.4

66.7 28.0 5.3

73.0 25.5 1.5

73.5 26.5 .0

67.5 28.6 3.9

71.2 26.6 2.2

72.0 28.0 .0

74.0 25.0 1.0

68.7 27.6 3.8

67.4 31.1 1.5

66.7 33.3 .0

70.7 27.0 2.3

69.4 27.2 3.4

70.8 28.3 .8

73.1 25.2 1.7

71.3 27.3 1.4

68.5 28.0 3.6

70.4 27.8 1.7

60.5 34.9 4.7

69.9 27.3 2.8

68.5 28.1 3.4

71.7 26.2 2.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Aumentaron Siguieron igual Disminuyeron

RESPUESTA

p16.
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Cuadro 17
¿Cuál es el principal gasto en su hogar? según vari ables

(En porcentajes)

2.5 79.3 15.1 1.4 .9 1.0

31 998 190 17 11 12

2.6 80.7 13.1 1.1 1.1 1.5

2.5 84.9 11.3 .4 .4 .4

3.4 76.1 15.7 2.8 .8 1.1

3.7 77.0 17.8 .0 .0 1.5

.4 78.0 18.4 1.2 1.6 .4

2.7 76.6 16.9 2.0 .8 1.0

2.0 85.1 11.1 .0 1.0 .8

2.9 73.5 20.6 .0 2.9 .0

3.6 70.9 21.8 .0 1.8 1.8

3.1 75.0 17.4 2.8 .7 1.0

2.2 78.2 16.0 1.8 .7 1.1

3.2 80.6 12.9 3.2 .0 .0

2.0 85.1 11.1 .0 1.0 .8

2.6 77.2 16.2 1.8 .8 1.5

2.3 81.3 14.0 .9 .9 .5

4.3 77.3 16.1 1.0 .3 1.0

2.1 82.0 13.2 1.9 .0 .8

2.9 78.3 15.9 1.8 .4 .7

.7 78.7 15.6 .7 3.0 1.3

.0 91.2 7.4 1.5 .0 .0

.3 83.3 13.2 .3 1.7 1.0

2.7 79.8 14.4 .4 1.3 1.3

3.1 77.5 16.0 2.2 .2 1.0

4.1 74.3 18.3 1.9 .7 .7

2.6 78.9 14.7 2.3 .5 .9

2.6 79.0 15.3 .7 .7 1.7

1.9 80.4 15.5 .4 1.9 .0

1.5 86.9 8.5 1.5 .5 1.0

5.1 75.2 16.8 1.5 1.5 .0

2.3 79.2 15.7 1.4 .4 .9

2.1 74.2 18.3 1.1 2.7 1.6

1.3 82.7 10.7 1.3 2.7 1.3

2.1 77.9 16.9 1.5 1.0 .5

2.9 79.1 15.1 1.4 .6 .9

.8 80.3 15.2 .8 1.5 1.5

.0 85.0 13.3 .0 .0 1.7

3.4 80.5 14.9 .0 1.1 .0

2.5 78.9 15.3 1.9 .6 .9

1.7 77.5 15.0 .0 3.3 2.5

.8 84.0 12.6 .0 .8 1.7

2.4 76.9 15.9 2.4 1.4 1.0

2.9 79.3 14.8 1.5 .6 .9

.9 78.3 18.3 .0 1.7 .9

2.3 75.0 20.5 .0 .0 2.3

2.5 79.4 14.9 1.4 .9 .9

2.2 78.6 15.2 1.3 1.4 1.2

2.9 80.4 14.8 1.2 .0 .6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

La educación Los alimentos

Los servicios
básicos como

agua, luz y
teléfono

El pago de
casa o alquiler

Los
medicamentos Otro

RESPUESTA
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Cuadro 18
¿Recibe usted remesas del exterior del país? según variables

(En porcentajes)

81.9 18.1

1030 228

81.1 18.9

83.7 16.3

86.7 13.3

85.1 14.9

72.5 27.5

82.0 18.0

81.5 18.5

91.2 8.8

69.6 30.4

79.1 20.9

84.0 16.0

93.5 6.5

81.5 18.5

82.2 17.8

81.6 18.4

76.8 23.2

87.0 13.0

86.1 13.9

76.7 23.3

79.4 20.6

78.7 21.3

83.9 16.1

82.3 17.7

83.6 16.4

86.3 13.7

76.8 23.2

80.4 19.6

86.1 13.9

85.4 14.6

79.3 20.7

84.9 15.1

81.1 18.9

81.7 18.3

81.4 18.6

85.6 14.4

88.1 11.9

85.9 14.1

80.5 19.5

83.3 16.7

82.4 17.6

85.7 14.3

80.5 19.5

84.1 15.9

95.5 4.5

81.4 18.6

82.6 17.4

80.5 19.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 19
¿Qué tanto afectaría su situación económica familia r dejar de recibir remesas: mucho, algo, poco o nad a? según variables

[Solo para los que reciben remesas del exterior del  país]
(En porcentajes)

n=227

10.1 17.2 8.8 63.9

23 39 20 145

5.8 11.5 9.6 73.1

7.7 15.4 7.7 69.2

17.0 21.3 8.5 53.2

5.3 36.8 5.3 52.6

11.4 14.3 10.0 64.3

11.0 16.9 10.4 61.7

8.2 17.8 5.5 68.5

.0 .0 33.3 66.7

5.9 23.5 17.6 52.9

13.3 16.7 11.7 58.3

9.7 16.7 6.9 66.7

50.0 .0 .0 50.0

8.2 17.8 5.5 68.5

12.7 18.2 10.9 58.2

7.7 16.2 6.8 69.2

11.3 19.7 12.7 56.3

16.3 18.4 8.2 57.1

15.8 18.4 5.3 60.5

1.4 13.0 7.2 78.3

7.7 .0 .0 92.3

4.9 16.4 9.8 68.9

5.6 16.7 2.8 75.0

15.1 16.4 9.6 58.9

13.6 25.0 13.6 47.7

19.2 19.2 11.5 50.0

7.1 20.4 7.1 65.3

2.0 7.8 7.8 82.4

3.6 32.1 7.1 57.1

15.0 15.0 5.0 65.0

11.3 14.6 10.6 63.6

7.1 17.9 3.6 71.4

7.1 14.3 .0 78.6

8.3 27.8 5.6 58.3

11.4 13.9 11.4 63.3

5.3 26.3 .0 68.4

14.3 42.8 .0 42.9

12.0 16.0 12.0 60.0

10.3 14.3 9.7 65.7

5.0 35.0 .0 60.0

9.5 33.3 .0 57.1

10.3 20.7 13.8 55.2

10.7 13.8 10.1 65.4

5.6 22.2 .0 72.2

.0 50.0 .0 50.0

10.3 17.0 8.9 63.8

10.7 20.6 7.6 61.1

9.5 11.6 10.5 68.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA
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Cuadro 20
Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el ingreso mens ual de esta casa (incluyendo todos los miembros del  hogar y las

remesas que recibe)? según variables
(En porcentajes)

1.9 20.6 21.0 21.2 8.9 7.1 8.0 11.4

24 260 265 267 112 89 101 144

.7 20.6 24.6 20.3 10.9 6.2 6.5 10.1

2.9 27.1 28.7 17.5 7.9 4.2 4.6 7.1

.0 6.7 15.2 27.2 11.8 12.4 16.3 10.4

3.7 25.9 20.0 17.0 8.2 5.2 3.0 17.0

3.9 31.0 18.4 19.2 3.9 4.3 3.9 15.3

.6 13.2 20.5 23.1 10.9 9.4 10.6 11.8

4.8 36.8 22.2 16.9 4.5 2.0 2.3 10.6

.0 .0 .0 11.8 2.9 17.6 50.0 17.6

.0 5.4 7.1 26.8 14.3 14.3 21.4 10.7

.3 8.7 16.7 22.9 13.5 10.1 13.9 13.9

.9 17.1 25.0 24.3 9.6 8.3 5.0 9.6

.0 25.8 35.5 12.9 6.5 .0 .0 19.4

4.8 36.8 22.2 16.9 4.5 2.0 2.3 10.6

1.1 16.9 18.4 23.2 11.0 8.9 10.5 10.0

2.6 24.1 23.5 19.2 6.9 5.3 5.6 12.8

1.6 16.0 20.8 25.1 7.8 7.5 8.8 12.4

1.9 23.0 22.2 20.9 9.5 7.9 7.9 6.6

2.9 21.7 21.7 20.3 8.0 8.0 6.5 10.9

1.3 21.3 18.9 18.3 10.0 4.7 8.6 16.9

10.3 39.7 16.2 10.3 2.9 .0 .0 20.6

3.5 37.1 22.6 16.0 2.8 3.1 .3 14.6

1.3 25.1 26.5 22.0 7.6 2.7 2.7 12.1

1.0 14.0 24.6 22.9 10.9 7.7 8.0 10.9

.0 4.5 10.4 26.0 14.9 15.6 22.7 5.9

1.2 17.3 19.1 22.2 10.7 8.7 11.9 8.9

1.4 20.0 21.4 21.6 8.7 7.5 7.1 12.2

4.1 28.7 24.5 18.1 5.3 2.6 1.1 15.5

2.5 21.4 23.9 19.9 8.0 4.5 6.5 13.4

4.4 13.9 21.2 24.1 8.8 8.8 11.7 7.3

1.6 20.6 19.9 21.7 9.6 8.1 8.8 9.6

.5 24.7 22.0 18.3 7.0 4.3 3.8 19.4

4.0 24.0 16.0 26.7 2.7 8.0 5.3 13.3

3.0 18.8 22.3 16.8 11.7 6.1 7.6 13.7

1.5 20.7 21.4 22.4 9.1 7.6 8.7 8.5

1.5 20.4 18.9 16.7 6.8 4.5 5.3 25.8

3.3 25.0 21.7 11.7 8.3 10.0 5.0 15.0

1.1 18.6 19.2 22.6 12.4 7.3 9.0 9.6

2.1 20.2 21.3 22.0 8.5 7.3 8.5 10.1

.8 24.2 20.8 17.5 6.7 3.3 4.2 22.5

2.5 22.7 22.7 26.1 6.7 4.2 5.9 9.2

1.4 13.8 21.4 21.0 13.8 5.2 12.4 11.0

2.1 22.0 20.8 21.2 8.3 8.3 7.6 9.8

.9 20.9 20.0 16.5 6.1 4.3 5.2 26.1

.0 11.4 13.6 20.5 13.6 11.4 13.6 15.9

2.0 21.0 21.2 21.2 8.7 6.9 7.8 11.2

1.7 20.2 20.9 19.8 8.9 7.1 8.7 12.6

2.3 20.7 21.7 23.2 8.6 6.8 7.2 9.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Menos de
100 dólares

Entre 100 y
230 dólares

Entre 231 y
305 dólares

Entre 306 y
500 dólares

Entre 501 y
700 dólares

Entre 701 y
1,000

dólares

Más de
1,000

dólares
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 21
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses (es deci r, junio de 2018 y junio

de 2019): ¿ha tenido que adquirir nuevas deudas? se gún variables
(En porcentajes)

57.8 42.2

729 533

56.5 43.5

57.5 42.5

53.4 46.6

64.4 35.6

62.0 38.0

56.4 43.6

60.7 39.3

47.1 52.9

48.2 51.8

60.1 39.9

55.7 44.3

58.1 41.9

60.7 39.3

57.9 42.1

57.6 42.4

63.5 36.5

52.1 47.9

49.6 50.4

66.4 33.6

60.3 39.7

64.6 35.4

53.4 46.6

60.4 39.6

49.4 50.6

50.9 49.1

63.3 36.7

63.8 36.2

59.7 40.3

56.9 43.1

56.5 43.5

61.3 38.7

61.3 38.7

64.0 36.0

55.5 44.5

61.4 38.6

50.0 50.0

66.1 33.9

54.9 45.1

70.8 29.2

61.3 38.7

60.0 40.0

56.1 43.9

61.7 38.3

63.6 36.4

57.7 42.3

62.9 37.1

49.6 50.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA
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Cuadro 22
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses (es deci r, junio de 2018 y junio

de 2019): ¿alguna persona que vivía en su casa ha t enido que salir del país para buscar trabajo? según  variables
(En porcentajes)

75.9 24.1

931 295

73.5 26.5

73.1 26.9

83.6 16.4

77.1 22.9

69.9 30.1

76.8 23.2

74.0 26.0

72.7 27.3

64.3 35.7

77.6 22.4

78.0 22.0

80.0 20.0

74.0 26.0

77.2 22.8

74.7 25.3

75.6 24.4

76.0 24.0

77.8 22.2

74.5 25.5

66.7 33.3

74.9 25.1

73.5 26.5

76.5 23.5

80.4 19.6

78.2 21.8

74.3 25.7

73.6 26.4

73.6 26.4

79.1 20.9

75.2 24.8

79.0 21.0

68.1 31.9

78.6 21.4

76.1 23.9

75.2 24.8

73.7 26.3

81.3 18.7

75.4 24.6

73.3 26.7

80.9 19.1

77.3 22.7

74.8 25.2

76.4 23.6

90.7 9.3

75.3 24.7

81.8 18.2

67.1 32.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA
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Cuadro 23
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses (es deci r, junio de 2018 y junio

de 2019): ¿ha dejado de comprar algunos alimentos p orque los precios han aumentado? según variables
(En porcentajes)

38.2 61.8

482 779

37.0 63.0

35.8 64.2

40.8 59.2

43.7 56.3

35.3 64.7

39.7 60.3

35.0 65.0

44.1 55.9

44.6 55.4

42.9 57.1

37.3 62.7

32.3 67.7

35.0 65.0

43.0 57.0

33.6 66.4

50.5 49.5

36.0 64.0

33.1 66.9

33.2 66.8

26.5 73.5

29.5 70.5

35.9 64.1

44.2 55.8

43.3 56.7

39.8 60.2

39.5 60.5

32.8 67.2

38.3 61.7

39.0 61.0

39.3 60.7

33.3 66.7

40.0 60.0

40.3 59.7

37.9 62.1

36.4 63.6

33.3 66.7

46.3 53.7

36.8 63.2

39.2 60.8

39.5 60.5

45.9 54.1

36.8 63.2

33.0 67.0

52.3 47.7

37.8 62.2

43.7 56.3

29.7 70.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA
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Cuadro 24
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses (es deci r, junio de 2018 y junio

de 2019): ¿usted o alguna persona que vive en su ca sa ha sido despedida o ha dejado de trabajar? según  variables
(En porcentajes)

70.0 30.0

882 378

67.4 32.6

72.9 27.1

66.0 34.0

72.4 27.6

74.4 25.6

68.4 31.6

73.5 26.5

64.7 35.3

69.6 30.4

71.8 28.2

67.5 32.5

51.6 48.4

73.5 26.5

69.8 30.2

70.2 29.8

66.1 33.9

66.7 33.3

68.6 31.4

79.4 20.6

79.4 20.6

78.1 21.9

69.1 30.9

66.1 33.9

65.7 34.3

73.7 26.3

59.5 40.5

78.8 21.2

78.6 21.4

67.9 32.1

67.8 32.2

70.8 29.2

80.0 20.0

67.5 32.5

68.6 31.4

77.1 22.9

68.3 31.7

68.9 31.1

69.6 30.4

75.6 24.4

74.8 25.2

70.5 29.5

68.7 31.3

73.0 27.0

77.3 22.7

69.8 30.2

74.4 25.6

63.5 36.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA

p24.
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Cuadro 25
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses (es deci r, junio de 2018 y junio

de 2019): ¿usted o alguna persona que vive en su ca sa ha abandonado o renunciado a su trabajo debido a  amenazas o a
algún hecho de violencia provocado por pandillas? s egún variables

(En porcentaje)

88.4 11.6

1116 146

87.7 12.3

88.3 11.7

89.9 10.1

85.9 14.1

88.6 11.4

87.7 12.3

89.9 10.1

88.2 11.8

87.5 12.5

88.9 11.1

87.3 12.7

83.9 16.1

89.9 10.1

86.8 13.2

90.0 10.0

85.3 14.7

87.3 12.7

87.0 13.0

94.4 5.6

91.2 8.8

92.4 7.6

89.2 10.8

85.0 15.0

88.1 11.9

87.9 12.1

85.9 14.1

93.6 6.4

88.1 11.9

87.6 12.4

87.4 12.6

93.5 6.5

89.3 10.7

85.8 14.2

88.5 11.5

91.7 8.3

86.7 13.3

87.6 12.4

88.2 11.8

92.5 7.5

88.2 11.8

86.7 13.3

89.0 11.0

87.8 12.2

90.9 9.1

88.3 11.7

91.7 8.3

83.4 16.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA

p25.
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Cuadro 26
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses (es deci r, junio de 2018 y junio

de 2019): ¿ha tenido que cerrar un negocio familiar  debido a amenazas o a algún hecho de violencia pro vocado por
pandillas? según variables

[Solo para los que han tenido un negocio familiar e n los últimos 12 meses]
(En porcentajes)

n=513

84.2 15.8

432 81

85.6 14.4

83.8 16.2

83.7 16.3

86.8 13.2

82.3 17.7

82.6 17.4

88.1 11.9

84.6 15.4

80.8 19.2

82.2 17.8

83.3 16.7

76.9 23.1

88.1 11.9

86.3 13.7

82.1 17.9

83.6 16.4

87.8 12.2

78.4 21.6

85.7 14.3

71.4 28.6

86.8 13.2

82.4 17.6

87.2 12.8

80.0 20.0

84.9 15.1

80.9 19.1

88.3 11.7

89.2 10.8

93.1 6.9

81.0 19.0

85.3 14.7

81.2 18.8

89.2 10.8

82.3 17.7

91.5 8.5

81.8 18.2

91.3 8.7

82.5 17.5

90.0 10.0

80.0 20.0

89.0 11.0

83.1 16.9

89.7 10.3

64.3 35.7

84.8 15.2

84.5 15.5

83.5 16.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA

p26.
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Cuadro 27
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: El Gobierno debería mejorar el sa lario mínimo en el país.

¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de acuer do, en desacuerdo o muy en desacuerdo? según variab les
(En porcentajes)

.6 2.6 .6 60.4 35.7

8 33 8 761 450

1.5 .7 .0 58.2 39.6

.0 3.3 .4 65.8 30.4

.3 5.3 1.1 52.0 41.3

.7 .7 .7 64.4 33.3

.8 1.2 .8 67.3 29.9

.6 3.0 .8 57.9 37.7

.8 1.8 .3 65.9 31.3

2.9 20.6 .0 41.2 35.3

.0 3.6 1.8 63.6 30.9

1.4 2.8 .3 57.6 37.8

.0 2.0 .9 57.9 39.3

.0 .0 3.2 67.7 29.0

.8 1.8 .3 65.9 31.3

.8 2.6 .6 59.7 36.2

.5 2.6 .6 61.1 35.2

1.0 2.0 .0 49.8 47.2

.3 1.9 .8 52.4 44.7

.4 1.8 .7 68.8 28.3

1.0 5.0 1.0 73.6 19.4

.0 4.4 1.5 91.2 2.9

1.7 1.7 .3 75.3 20.8

.0 1.8 .5 67.6 30.2

.0 1.7 .5 51.6 46.2

1.1 5.2 1.1 44.2 48.3

.4 3.0 .4 58.1 38.2

.9 1.9 .7 58.4 38.1

.8 3.0 1.1 68.7 26.4

2.0 3.5 .0 59.5 35.0

.7 4.4 .0 59.1 35.8

.1 2.0 .9 60.7 36.2

1.1 2.7 .5 61.1 34.6

1.3 6.7 .0 68.0 24.0

.0 4.6 .5 60.9 34.0

.6 1.6 .6 58.6 38.6

1.5 3.8 1.5 67.2 26.0

1.7 3.3 .0 71.7 23.3

1.7 7.3 .0 49.7 41.2

.3 1.4 .8 60.8 36.6

.8 4.2 .8 67.2 26.9

.8 2.5 .0 63.9 32.8

.5 6.2 .5 56.7 36.2

.6 1.5 .7 60.3 36.9

.9 4.4 .9 64.6 29.2

.0 4.7 .0 67.4 27.9

.6 2.6 .7 60.1 36.1

.9 3.0 .8 62.1 33.2

.2 2.0 .4 57.4 40.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

p27.
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Cuadro 28
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: El Gobierno debería apoyar más a la empresa privada.

¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de acuer do, en desacuerdo o muy en desacuerdo? según variab les
(En porcentajes)

2.4 23.5 1.6 58.3 13.0 1.2

30 297 20 736 164 15

3.6 22.8 1.1 58.3 11.6 2.5

1.7 28.7 1.7 55.0 12.5 .4

1.4 19.7 .8 59.6 18.3 .3

3.0 22.2 3.7 60.7 10.4 .0

2.7 25.5 2.0 58.4 9.0 2.4

2.4 23.1 .9 59.0 13.9 .7

2.3 24.4 3.0 56.9 11.1 2.3

2.9 23.5 .0 47.1 26.5 .0

.0 17.9 1.8 58.9 19.6 1.8

2.1 26.4 1.0 55.9 13.9 .7

2.9 21.1 .9 62.1 12.5 .7

3.2 32.3 .0 54.8 9.7 .0

2.3 24.4 3.0 56.9 11.1 2.3

2.6 20.0 1.5 61.1 14.2 .6

2.2 26.9 1.7 55.6 11.8 1.7

3.6 27.4 .7 58.6 9.4 .3

2.4 24.9 1.3 54.2 16.1 1.1

1.8 20.3 2.2 61.2 12.7 1.8

1.7 20.9 2.3 60.5 13.0 1.7

.0 23.5 4.4 64.7 2.9 4.4

3.1 17.4 3.1 66.7 6.9 2.8

1.8 25.6 1.8 54.3 16.1 .4

2.9 27.3 .2 57.0 11.8 .7

1.9 22.7 1.1 53.2 21.2 .0

1.2 21.3 .7 61.7 14.3 .7

4.2 24.9 1.9 56.0 12.5 .5

1.9 26.0 3.0 54.7 10.9 3.4

1.5 25.9 2.5 55.2 13.9 1.0

1.5 25.5 .7 56.2 16.1 .0

2.7 21.8 1.2 60.6 12.7 .9

2.7 26.3 2.7 54.3 10.8 3.2

.0 28.0 1.3 54.7 13.3 2.7

3.0 22.8 1.5 58.4 13.7 .5

2.1 22.6 1.4 59.3 13.5 1.0

4.5 28.0 3.0 53.8 8.3 2.3

1.7 21.7 6.7 51.7 16.7 1.7

4.0 24.3 .6 58.8 12.4 .0

2.2 22.4 1.4 59.0 13.6 1.3

1.7 31.7 1.7 55.8 7.5 1.7

1.7 24.4 2.5 58.0 10.9 2.5

1.9 19.5 1.0 61.0 15.7 1.0

2.7 22.9 1.7 58.6 13.1 1.1

1.7 34.8 .9 52.2 9.6 .9

2.3 18.2 .0 61.4 18.2 .0

2.3 23.7 1.6 58.2 12.9 1.2

1.6 23.8 1.7 58.2 13.3 1.4

3.7 23.2 1.2 58.8 12.3 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo

En
desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

p28.
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Cuadro 29
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: El Gobierno debería promover que exista un mismo salario

mínimo en cualquier tipo de trabajo. ¿Con esta fras e usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacue rdo
o muy en desacuerdo? según variables

(En porcentajes)

1.4 21.1 1.0 54.4 22.2

17 265 12 683 278

1.1 23.4 .7 49.6 25.2

.8 24.4 2.9 51.7 20.2

1.7 25.4 .6 50.6 21.8

1.5 11.1 .0 64.4 23.0

1.6 15.0 .4 62.2 20.9

1.5 22.0 1.0 52.6 22.9

1.0 19.2 .8 58.5 20.5

5.9 26.5 .0 47.1 20.6

.0 30.4 1.8 50.0 17.9

2.1 22.4 .7 53.5 21.3

.7 20.3 1.3 53.4 24.3

6.5 22.6 .0 41.9 29.0

1.0 19.2 .8 58.5 20.5

2.1 20.8 1.1 54.5 21.4

.6 21.4 .8 54.3 22.8

3.3 15.1 .7 50.5 30.5

.5 18.3 .5 50.4 30.2

.7 22.1 .7 60.5 15.9

1.0 30.0 2.0 57.9 9.1

.0 19.4 3.0 73.1 4.5

1.1 23.2 1.4 61.8 12.6

1.3 21.1 .9 55.6 21.1

2.2 16.7 .7 52.9 27.4

.7 26.1 .4 43.3 29.5

1.1 23.0 1.1 54.5 20.4

2.6 19.0 .9 52.1 25.4

.0 20.5 .8 58.0 20.8

1.5 21.2 1.5 53.0 22.7

.7 21.2 .0 54.7 23.4

1.5 21.3 1.0 53.4 22.8

1.1 20.1 1.1 59.8 17.9

2.7 28.0 1.3 46.7 21.3

1.5 19.4 .5 57.1 21.4

1.3 20.4 .8 54.3 23.3

.8 24.8 2.3 55.8 16.3

1.7 23.3 1.7 51.7 21.7

1.7 21.0 .6 52.3 24.4

1.3 21.0 .9 54.8 22.1

.9 21.4 1.7 56.4 19.7

1.7 20.3 .8 55.1 22.0

1.9 25.4 .5 49.3 23.0

1.2 19.5 .9 55.4 23.0

.9 25.4 2.6 56.1 14.9

.0 27.9 2.3 48.8 20.9

1.4 20.9 .9 54.6 22.2

.9 21.4 1.2 57.9 18.5

2.1 20.6 .6 49.2 27.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

p29.
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Cuadro 30
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: La empresa privada debería pagar más impuestos en el

país. ¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de  acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? según variables
(En porcentajes)

1.4 17.1 1.3 53.2 25.8 1.1

18 216 16 672 326 14

1.8 17.8 .7 50.0 29.0 .7

1.7 16.3 .8 57.1 22.9 1.2

1.4 21.6 1.4 46.3 28.1 1.1

1.5 14.8 .7 56.3 24.4 2.2

.8 12.2 2.4 61.2 22.7 .8

1.5 17.9 1.2 51.3 27.3 .8

1.3 15.4 1.5 57.4 22.7 1.8

2.9 23.5 .0 55.9 14.7 2.9

3.6 26.8 .0 35.7 32.1 1.8

2.4 16.3 1.4 48.6 29.9 1.4

.7 17.5 1.3 54.2 26.3 .0

.0 16.1 .0 58.1 22.6 3.2

1.3 15.4 1.5 57.4 22.7 1.8

1.3 14.2 1.1 53.2 29.0 1.1

1.6 19.9 1.4 53.3 22.7 1.1

1.3 13.4 .3 50.8 34.2 .0

1.3 15.3 1.3 51.6 29.4 1.1

.7 19.9 1.4 55.1 22.1 .7

2.3 20.6 2.0 56.1 16.3 2.7

1.5 19.1 4.4 61.8 11.8 1.5

2.1 18.1 2.4 57.6 16.7 3.1

.4 17.0 .9 62.8 17.9 .9

1.4 15.5 .7 51.7 30.2 .5

1.5 18.2 .4 40.9 39.0 .0

1.4 19.4 1.4 51.7 25.2 .9

.9 12.7 .9 52.2 32.2 .9

2.3 19.2 1.5 58.1 17.0 1.9

1.0 19.9 2.0 53.2 22.4 1.5

2.2 19.0 .7 48.9 29.2 .0

1.4 16.3 1.2 52.4 27.6 1.1

1.6 16.1 1.1 59.7 19.9 1.6

1.3 22.7 .0 56.0 20.0 .0

1.0 20.3 .0 49.7 27.4 1.5

1.2 15.5 1.5 53.6 27.2 1.0

3.8 19.7 2.3 54.5 18.2 1.5

.0 28.3 .0 58.3 11.7 1.7

1.1 20.9 .6 46.9 29.9 .6

1.4 15.5 1.3 53.9 27.0 .9

2.5 18.3 2.5 55.0 18.3 3.3

.8 16.8 .0 60.5 21.8 .0

1.9 21.9 1.0 47.6 27.1 .5

1.0 15.5 1.3 53.4 27.3 1.5

4.3 20.0 2.6 54.8 17.4 .9

.0 29.5 .0 47.7 22.7 .0

1.5 16.5 1.3 53.6 26.0 1.1

1.7 17.9 1.7 52.8 24.3 1.6

1.0 16.2 .4 53.9 28.1 .4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo

En
desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

p30.
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Cuadro 31
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: El Gobierno debería apoyar más a los pequeños

empresarios que a las grandes empresas. ¿Con esta f rase usted está muy de acuerdo, de acuerdo,
en desacuerdo o muy en desacuerdo? según variables

(En porcentajes)

.3 4.0 1.2 55.6 39.0

4 50 15 699 490

.4 4.0 1.1 57.5 37.1

.4 3.3 2.1 60.4 33.8

.3 6.2 .8 46.6 46.1

.0 6.0 .8 55.6 37.6

.4 .4 1.2 61.4 36.6

.3 4.9 1.3 50.3 43.2

.3 2.0 1.0 67.0 29.7

.0 23.5 .0 35.3 41.2

.0 3.6 .0 52.7 43.6

.0 5.2 1.7 50.0 43.1

.7 3.7 1.3 51.3 43.0

.0 .0 .0 51.6 48.4

.3 2.0 1.0 67.0 29.7

.3 4.5 1.1 54.6 39.4

.3 3.4 1.2 56.5 38.5

.0 2.3 .7 42.3 54.7

.0 2.7 .8 45.9 50.7

.7 5.1 .7 63.9 29.6

.7 6.3 2.7 73.7 16.7

1.5 7.4 1.5 85.3 4.4

.3 2.8 2.8 69.9 24.1

.4 3.6 .9 56.9 38.1

.2 2.9 .2 49.0 47.6

.0 6.3 1.1 41.6 50.9

.2 4.2 1.2 52.3 42.1

.5 4.5 1.2 52.1 41.7

.4 2.7 1.1 68.2 27.7

.5 5.0 1.5 54.8 38.2

.7 5.8 .0 55.5 38.0

.1 3.0 1.2 53.6 42.1

.5 5.4 1.6 64.3 28.1

.0 4.0 1.3 61.3 33.3

.5 4.1 .5 55.6 39.3

.4 3.0 1.2 53.2 42.2

.0 10.0 2.3 67.7 20.0

.0 10.0 1.7 60.0 28.3

1.1 5.1 .0 45.5 48.3

.2 3.0 1.2 55.1 40.4

.0 6.7 2.5 71.4 19.3

.8 3.4 .8 57.1 37.8

.5 7.2 .0 46.2 46.2

.2 2.9 1.3 55.2 40.3

.0 6.1 2.6 73.7 17.5

.0 4.8 .0 71.4 23.8

.3 3.9 1.2 55.0 39.5

.4 4.5 1.1 58.0 36.1

.2 3.3 1.4 51.8 43.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 32
 Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: El sistema de administración de l as pensiones de los

trabajadores debería estar en manos del Estado. ¿Co n esta frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo,  en desacuerdo o
muy en desacuerdo? según variables

(En porcentajes)

2.1 20.4 3.2 55.8 15.0 3.5

27 257 41 704 189 44

1.4 24.3 1.4 58.3 13.0 1.4

.8 19.2 4.6 56.3 14.2 5.0

3.4 20.5 4.2 49.2 19.7 3.1

3.0 23.0 3.7 54.1 11.9 4.4

2.0 15.7 2.4 62.7 12.9 4.3

2.5 20.5 3.1 54.0 17.3 2.5

1.3 20.2 3.5 59.7 9.8 5.5

5.9 20.6 2.9 58.8 11.8 .0

.0 19.6 3.6 50.0 21.4 5.4

2.4 17.7 2.8 54.2 20.5 2.4

2.6 22.4 3.3 54.6 15.4 1.8

3.2 19.4 3.2 45.2 16.1 12.9

1.3 20.2 3.5 59.7 9.8 5.5

2.9 18.9 2.7 56.1 16.9 2.4

1.4 21.8 3.7 55.4 13.1 4.5

2.9 25.1 1.0 59.0 11.1 1.0

2.1 22.0 1.6 51.8 19.3 3.2

1.1 17.4 5.1 54.3 17.8 4.3

2.3 16.3 6.0 58.8 11.0 5.6

.0 17.6 5.9 66.2 4.4 5.9

.7 19.1 3.8 61.1 8.7 6.6

1.3 23.3 2.7 57.8 11.2 3.6

3.4 22.0 3.1 54.6 14.7 2.2

3.0 17.5 2.6 47.6 27.9 1.5

2.4 20.8 3.3 53.0 16.6 3.8

2.6 20.5 2.6 57.4 15.3 1.6

.8 19.2 4.2 59.2 10.9 5.7

2.5 25.4 3.0 52.7 11.9 4.5

2.2 20.4 2.9 59.1 11.7 3.6

2.3 19.2 3.1 55.6 17.3 2.4

1.1 19.4 4.3 57.5 11.3 6.5

1.3 30.7 4.0 49.3 13.3 1.3

3.0 27.9 2.5 51.8 11.2 3.6

2.1 17.7 2.6 57.8 16.8 3.0

1.5 20.5 8.3 52.3 9.9 7.6

.0 25.0 5.0 55.0 10.0 5.0

4.0 28.2 2.8 49.2 11.9 4.0

2.1 19.0 3.0 56.5 16.2 3.2

.8 16.7 5.0 60.8 12.5 4.2

1.7 28.6 2.5 56.3 9.2 1.7

2.9 24.8 2.9 50.5 15.2 3.8

2.2 18.1 2.8 57.3 16.1 3.4

.9 20.0 7.8 53.9 12.2 5.2

9.1 11.4 4.5 59.1 15.9 .0

1.9 20.7 3.1 55.7 15.0 3.6

2.2 19.7 4.1 57.6 12.5 3.9

2.0 21.5 2.0 53.1 18.4 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo

En
desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 33
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: Los diputados deberían aprobar un a reforma fiscal para

que las personas que ganan menos dinero paguen meno s impuestos. ¿Con esta frase usted está muy de acue rdo,
de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? segú n variables

(En porcentajes)

.2 3.3 .2 57.8 38.4

3 42 3 728 484

.7 2.5 .0 60.5 36.2

.4 2.9 .4 60.4 35.8

.0 4.8 .3 50.0 44.9

.0 3.0 .7 64.4 31.9

.0 2.7 .0 59.6 37.6

.2 3.4 .2 55.4 40.8

.3 3.3 .3 63.0 33.2

.0 6.1 .0 48.5 45.5

.0 3.6 .0 53.6 42.9

.0 2.8 .3 49.8 47.0

.4 3.5 .2 58.6 37.3

.0 3.2 .0 71.0 25.8

.3 3.3 .3 63.0 33.2

.3 3.9 .2 56.3 39.4

.2 2.8 .3 59.2 37.5

.3 4.2 .0 44.3 51.1

.3 1.9 .3 51.1 46.6

.4 2.9 .0 63.0 33.7

.0 4.7 .7 75.2 19.4

.0 8.8 .0 82.4 8.8

.3 2.8 .0 75.3 21.6

.0 2.7 .4 62.8 34.1

.0 3.1 .2 50.2 46.4

.7 3.4 .4 40.3 55.2

.2 2.8 .4 55.0 41.7

.2 4.0 .2 55.1 40.5

.4 3.4 .0 68.2 28.0

.5 4.5 .5 60.2 34.3

.0 1.5 .0 54.4 44.1

.3 2.8 .1 55.7 41.1

.0 5.4 .5 65.9 28.1

.0 4.0 .0 73.3 22.7

.5 4.6 1.0 55.8 38.1

.2 2.8 .1 54.9 42.0

.0 4.6 .0 70.8 24.6

.0 5.0 .0 70.0 25.0

.6 3.4 .6 51.4 44.1

.2 3.4 .2 55.9 40.2

.0 1.7 .0 75.4 22.9

.0 2.5 .0 64.7 32.8

.0 2.4 .0 54.8 42.9

.4 3.4 .4 55.6 40.2

.0 5.3 .0 71.7 23.0

.0 6.8 .0 54.5 38.6

.2 3.2 .2 57.8 38.5

.3 3.7 .3 59.3 36.5

.2 2.9 .2 55.5 41.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 34
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: Todos los ingresos de este hogar son los adecuados para

que su familia tenga una vida tranquila. ¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en des acuerdo
o muy en desacuerdo? según variables

(En porcentajes)

4.8 36.6 1.3 50.0 7.2

61 461 17 630 91

5.8 36.6 .7 48.9 8.0

7.1 38.3 1.7 47.5 5.4

4.8 39.7 1.1 47.6 6.8

4.5 33.6 .0 56.0 6.0

2.0 32.2 2.7 53.7 9.4

5.2 38.7 .9 48.4 6.8

4.0 32.1 2.3 53.5 8.1

11.8 41.2 .0 44.1 2.9

1.8 39.3 3.6 48.2 7.1

3.5 35.2 .7 55.1 5.6

6.4 39.9 .9 44.7 8.1

3.2 48.4 .0 45.2 3.2

4.0 32.1 2.3 53.5 8.1

4.4 36.7 1.1 51.7 6.1

5.3 36.5 1.6 48.4 8.3

3.9 25.4 .7 58.0 12.1

5.6 39.2 1.3 45.5 8.5

5.5 40.7 2.9 45.1 5.8

4.3 41.0 .7 52.0 2.0

.0 19.1 4.4 76.5 .0

2.8 33.5 1.7 54.4 7.7

3.1 37.2 .9 47.1 11.7

5.6 36.7 .7 50.2 6.8

8.6 43.7 1.5 40.7 5.6

4.2 37.9 1.1 49.8 7.0

5.9 37.9 1.4 46.6 8.2

4.5 31.7 1.9 55.8 6.0

3.5 40.3 1.5 48.8 6.0

2.9 46.7 1.5 40.1 8.8

5.6 33.2 1.4 52.6 7.3

4.8 38.7 1.1 48.4 7.0

2.7 33.3 1.3 52.0 10.7

4.1 43.1 2.1 43.1 7.7

5.1 34.6 1.3 51.5 7.5

5.3 41.7 .8 49.2 3.0

5.0 45.0 1.7 43.3 5.0

3.4 34.1 1.1 48.3 13.1

5.3 36.6 1.5 50.1 6.5

3.4 36.1 .0 55.5 5.0

3.4 36.1 1.7 48.7 10.1

3.3 40.0 2.4 47.6 6.7

5.5 34.6 1.1 51.3 7.5

4.3 45.2 .9 46.1 3.5

4.5 36.4 4.5 47.7 6.8

4.8 36.6 1.2 50.1 7.3

3.2 36.6 1.4 52.6 6.2

7.6 36.8 1.2 45.6 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 35
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: Los problemas económicos afectan a todas las personas
por igual. ¿Con esta frase usted está muy de acuerd o, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? s egún variables

(En porcentajes)

2.5 20.4 .2 56.2 20.6

32 257 3 708 259

2.2 16.7 .0 59.8 21.4

2.5 20.5 .0 56.5 20.5

2.5 23.9 .3 51.4 21.9

1.5 20.9 .7 59.0 17.9

3.5 19.3 .4 57.5 19.3

2.5 20.4 .2 53.6 23.3

2.5 20.5 .3 62.0 14.7

5.9 20.6 .0 55.9 17.6

1.8 25.0 .0 46.4 26.8

3.1 24.0 .0 48.6 24.3

2.2 18.0 .4 56.0 23.3

.0 12.9 .0 74.2 12.9

2.5 20.5 .3 62.0 14.7

2.6 23.0 .2 55.2 19.1

2.5 17.9 .3 57.3 22.0

2.6 15.0 .0 53.4 29.0

4.0 20.2 .3 50.9 24.7

1.8 23.6 .7 58.3 15.6

1.3 23.4 .0 63.9 11.4

1.5 14.7 1.5 77.9 4.4

1.4 18.5 .3 65.9 13.9

1.8 20.3 .0 59.9 18.0

2.7 18.6 .2 53.4 25.1

4.5 26.9 .0 41.8 26.9

3.7 21.4 .5 55.5 18.9

1.7 19.1 .0 54.0 25.2

1.5 20.5 .0 61.4 16.7

1.5 23.0 .5 55.0 20.0

3.7 16.8 .0 54.7 24.8

2.6 20.3 .3 54.9 22.0

2.7 20.6 .0 64.1 12.5

2.7 21.3 1.3 57.3 17.3

1.5 24.4 1.0 51.3 21.8

2.7 19.4 .0 56.4 21.6

3.1 20.8 .0 62.3 13.8

1.7 15.0 .0 61.7 21.7

.6 22.6 1.1 50.8 24.9

2.9 20.5 .1 55.6 20.9

3.4 19.5 .0 66.1 11.0

2.5 15.3 .0 57.6 24.6

3.3 24.3 .5 50.0 21.9

2.3 19.7 .2 56.7 21.1

2.6 23.7 .0 63.2 10.5

2.3 36.4 .0 45.4 15.9

2.6 19.7 .2 56.6 20.8

2.8 20.9 .4 56.9 19.0

2.3 19.3 .0 55.4 23.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 36
¿Cree usted que en El Salvador existen las condicio nes suficientes para abrir un negocio y que este se a exitoso?

según variables
(En porcentajes)

46.0 52.9 1.0

581 668 13

45.3 52.9 1.8

41.3 57.1 1.7

54.5 44.7 .8

48.1 51.9 .0

38.4 61.2 .4

49.1 50.1 .8

39.3 59.2 1.5

67.6 32.4 .0

50.0 50.0 .0

48.6 50.0 1.4

49.1 50.2 .7

32.3 67.7 .0

39.3 59.2 1.5

47.6 51.6 .8

44.6 54.2 1.2

39.7 59.9 .3

48.7 50.3 1.1

48.6 50.7 .7

46.8 51.2 2.0

22.1 76.5 1.5

38.2 59.7 2.1

43.5 56.5 .0

46.4 52.9 .7

62.1 36.8 1.1

46.7 52.4 .9

48.7 50.1 1.2

40.4 58.5 1.1

45.3 53.2 1.5

56.9 43.1 .0

44.3 54.7 .9

45.7 52.7 1.6

45.3 53.3 1.3

53.3 46.7 .0

44.8 54.2 1.0

43.9 53.8 2.3

45.0 53.3 1.7

52.5 47.5 .0

45.9 53.0 1.1

38.3 60.0 1.7

46.2 51.3 2.5

54.3 44.8 1.0

44.0 55.0 1.0

45.2 54.8 .0

59.1 38.6 2.3

45.6 53.5 1.0

46.7 52.4 .9

45.1 53.7 1.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 37
¿Podría decirme cuál es su condición laboral en est e momento? según variables

(En porcentajes)

34.3 7.4 16.1 6.8 3.6 21.0 3.7 7.1

433 93 203 86 46 265 47 89

27.2 7.2 17.4 8.3 4.0 24.3 5.4 6.2

31.3 9.6 16.2 3.3 2.5 25.4 5.0 6.7

39.6 6.2 12.9 8.7 6.2 11.8 3.7 11.0

39.3 5.9 17.0 10.4 .0 23.0 .7 3.7

34.9 7.8 18.4 3.9 2.7 25.1 2.4 4.7

36.6 6.9 15.7 7.7 4.9 16.2 3.7 8.2

29.2 8.3 16.9 4.8 1.0 31.5 3.8 4.5

50.0 5.9 8.8 8.8 5.9 2.9 5.9 11.8

32.1 10.7 10.7 7.1 5.4 23.2 5.4 5.4

36.5 5.6 10.8 10.4 6.9 18.7 1.7 9.4

36.6 7.5 19.5 6.6 3.1 14.3 4.6 7.9

32.3 6.5 22.6 .0 9.7 22.6 3.2 3.2

29.2 8.3 16.9 4.8 1.0 31.5 3.8 4.5

42.6 10.3 18.9 8.2 4.7 .3 5.5 9.5

26.3 4.5 13.4 5.5 2.6 41.0 2.0 4.7

17.6 3.6 23.1 26.4 10.8 14.0 4.6 .0

42.1 9.5 23.0 1.1 2.4 20.6 1.3 .0

48.6 9.4 9.8 .4 .7 23.9 1.8 5.4

28.6 6.6 6.0 .0 .7 25.9 7.6 24.6

29.4 13.2 7.4 .0 .0 30.9 4.4 14.7

31.2 8.0 8.7 .0 .3 35.4 6.6 9.7

38.6 8.1 17.9 2.2 .9 26.0 4.0 2.2

30.4 4.8 21.5 13.8 5.1 15.5 3.4 5.6

41.3 8.5 16.4 8.9 8.2 7.4 .7 8.6

75.7 16.3 .0 .0 8.0 .0 .0 .0

.0 .0 47.8 20.2 .0 .0 11.1 20.9

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0

33.8 8.5 14.4 4.0 1.5 22.4 5.5 10.0

31.4 10.9 19.7 10.2 3.7 19.0 2.2 2.9

34.7 6.5 16.8 8.1 4.7 19.2 3.9 6.0

35.5 7.0 12.4 2.2 1.6 28.0 2.2 11.3

37.3 5.3 12.0 5.3 .0 25.3 4.0 10.7

33.0 7.6 22.3 7.6 3.6 17.3 2.5 6.1

35.0 7.5 16.1 7.6 4.4 19.9 3.4 6.2

30.3 7.6 9.1 1.5 .8 31.1 7.6 12.1

48.3 3.3 10.0 1.7 .0 20.0 6.7 10.0

29.4 10.2 18.1 10.7 3.4 18.6 2.8 6.8

35.6 7.2 16.5 6.7 4.4 19.1 3.8 6.7

25.0 6.7 13.3 4.2 .0 39.2 3.3 8.3

35.3 5.0 18.5 4.2 3.4 21.0 5.0 7.6

34.3 10.0 20.0 10.0 3.3 15.2 1.0 6.2

35.5 7.2 15.3 7.1 4.0 20.5 3.7 6.7

25.2 6.1 12.2 1.7 1.7 34.8 7.8 10.4

40.9 13.6 18.2 6.8 2.3 9.1 .0 9.1

34.2 7.2 16.0 6.8 3.7 21.4 3.9 6.9

35.9 7.2 11.0 7.5 3.7 22.1 3.9 8.7

32.2 7.4 24.2 5.9 3.7 19.1 3.3 4.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8

RESPUESTA

p37.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Se encuentra trabajando
  2. No está trabajando en este momento, pero tiene trabajo
  3. Está buscando trabajo activamente
  4. Se dedica solo a estudiar
  5. Se dedica a trabajar y a estudiar
  6. Se dedica a los quehaceres de su hogar
  7. No trabaja y no está buscando trabajo
  8. Está jubilado, pensionado o incapacitado permanentemente para trabajar
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Cuadro 38
En el trabajo que realiza actualmente, usted trabaj a en calidad de… según variables

[Solo para los que tienen trabajo]
(En porcentajes)

n=568

1.1 20.6 34.2 8.3 2.6 4.9 2.8 16.4 9.2

6 117 194 47 15 28 16 93 52

1.9 19.8 23.6 11.3 2.8 2.8 2.8 25.5 9.4

1.0 20.4 28.2 4.9 1.9 9.7 2.9 15.5 15.5

1.6 16.3 55.4 4.9 3.3 .0 1.6 12.0 4.9

.0 25.0 20.0 20.0 .0 8.3 1.7 20.0 5.0

.0 26.1 22.6 7.8 3.5 8.7 5.2 13.9 12.2

1.4 20.1 37.8 7.9 2.9 1.7 2.9 17.5 7.9

.0 22.0 24.0 9.3 2.0 14.0 2.7 13.3 12.7

4.8 28.6 33.3 14.3 14.3 .0 .0 .0 4.8

.0 26.9 30.8 3.8 3.8 .0 3.8 23.1 7.7

.7 22.7 41.1 9.2 .7 2.1 1.4 16.3 5.7

1.9 17.7 36.7 7.0 3.3 1.9 4.2 19.1 8.4

.0 6.7 40.0 6.7 .0 .0 .0 20.0 26.7

.0 22.0 24.0 9.3 2.0 14.0 2.7 13.3 12.7

.6 19.8 36.4 9.9 2.0 7.6 .0 11.6 12.1

1.9 22.0 30.4 5.6 3.7 .5 7.5 24.3 4.2

1.0 6.1 37.8 17.3 4.1 2.0 7.1 8.2 16.3

.5 24.7 38.6 7.4 3.5 1.5 2.5 10.4 10.9

2.5 24.1 32.7 6.2 1.9 8.0 1.2 17.3 6.2

.0 20.8 24.5 4.7 .9 9.4 1.9 34.0 3.8

.0 20.7 10.3 .0 .0 27.6 .0 34.5 6.9

.9 29.5 16.1 4.5 .0 11.6 5.4 19.6 12.5

.0 24.8 26.7 8.6 3.8 4.8 2.9 21.0 7.6

1.8 16.3 38.6 10.8 3.6 .0 4.2 14.5 10.2

1.3 16.0 51.9 9.6 3.2 1.3 .0 9.6 7.1

.0 18.2 28.4 15.9 1.1 10.2 2.3 14.8 9.1

3.2 19.4 32.3 8.1 3.2 3.2 1.6 16.1 12.9

1.2 21.1 36.0 7.1 3.0 3.9 3.3 15.8 8.6

.0 21.9 34.1 4.9 2.4 4.9 2.4 20.7 8.5

.0 31.2 21.9 6.3 3.1 6.2 .0 21.9 9.4

.0 23.0 26.4 14.9 4.6 4.6 3.4 12.6 10.3

1.3 19.1 36.2 7.5 2.5 4.5 3.0 16.8 9.0

2.0 21.6 39.2 3.9 .0 7.8 2.0 15.7 7.8

.0 16.1 22.6 .0 3.2 9.7 3.2 38.7 6.4

.0 19.7 32.9 17.1 2.6 5.3 3.9 7.9 10.5

1.2 20.1 36.4 7.3 2.8 4.3 2.8 16.3 8.7

2.6 31.6 21.1 7.9 .0 7.9 .0 15.8 13.2

.0 23.1 32.7 7.7 3.8 1.9 1.9 21.2 7.7

1.0 22.0 29.0 13.0 4.0 1.0 5.0 12.0 13.0

1.3 19.6 35.5 7.1 2.4 6.1 2.4 16.9 8.7

.0 23.7 36.8 7.9 .0 7.9 2.6 15.8 5.3

4.0 16.0 36.0 8.0 .0 12.0 4.0 8.0 12.0

.9 20.8 34.1 8.3 2.8 4.6 2.8 16.8 9.0

1.4 22.3 29.4 7.3 3.1 4.8 2.8 19.5 9.3

.5 18.2 43.1 10.0 1.0 5.3 2.4 11.0 8.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Empleador/
patrono

(tiene 11 o
más

empleados)

Trabajador
por cuenta

propia

Asalariado a
tiempo

completo

Asalariado a
tiempo
parcial

Trabajador
de empresa

familiar

Trabajador
de su propia

tierra
Servicio

doméstico

Dueño de
negocio propio
de subsistencia
(tiene de 0 a 10

empleados)

Trabajo
eventual o
temporal

RESPUESTA

p38.
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Cuadro 39
Pensando en su trabajo actual, ¿firmó usted algún c ontrato cuando empezó a trabajar? según variables

[Solo para los que respondieron que trabajan en cal idad de asalariado a tiempo completo, asalariado a tiempo parcial y
trabajador eventual o temporal]

(En porcentajes)
n=292

43.8 56.2

128 164

63.8 36.2

44.0 56.0

22.5 77.5

51.8 48.2

72.9 27.1

38.6 61.4

60.9 39.1

18.2 81.8

27.3 72.7

43.0 57.0

37.8 62.2

45.5 54.5

60.9 39.1

45.6 54.4

39.5 60.5

54.3 45.7

37.7 62.3

39.7 60.3

51.4 48.6

100.0 .0

67.6 32.4

68.2 31.8

40.4 59.6

26.2 73.8

53.2 46.8

27.3 72.7

40.5 59.5

61.5 38.5

58.3 41.7

48.9 51.1

41.6 58.4

46.1 53.9

22.2 77.8

50.0 50.0

41.6 58.4

68.7 31.3

48.0 52.0

38.2 61.8

44.0 56.0

52.6 47.4

28.6 71.4

44.6 55.4

44.8 55.2

42.2 57.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p39.
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Cuadro 40
Actualmente, ¿usted cotiza con el Instituto Salvado reño del Seguro Social (ISSS)? según variables

[Solo para los que tienen trabajo]
(En porcentajes)

n=570

68.2 31.8

389 181

77.4 22.6

68.0 32.0

46.2 53.8

83.6 16.4

87.1 12.9

62.4 37.6

84.2 15.8

42.9 57.1

70.4 29.6

60.3 39.7

64.5 35.5

66.7 33.3

84.2 15.8

65.5 34.5

72.8 27.2

71.1 28.9

62.1 37.9

69.1 30.9

75.9 24.1

96.5 3.5

86.8 13.2

79.2 20.8

63.6 36.4

46.8 53.2

72.7 27.3

54.8 45.2

67.4 32.6

76.8 23.2

75.0 25.0

70.1 29.9

67.1 32.9

70.0 30.0

64.5 35.5

71.0 29.0

66.6 33.4

84.2 15.8

65.4 34.6

65.0 35.0

68.9 31.1

73.7 26.3

64.0 36.0

68.4 31.6

70.8 29.2

63.2 36.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p40.
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Cuadro 41
Actualmente, ¿usted cotiza con alguna AFP? según va riables

[Solo para los que tienen trabajo]
(En porcentajes)

n=572

69.2 30.8

396 176

78.3 21.7

69.2 30.8

48.6 51.4

83.6 16.4

86.2 13.8

64.2 35.8

83.0 17.0

61.9 38.1

63.0 37.0

63.8 36.2

64.7 35.3

66.7 33.3

83.0 17.0

66.4 33.6

74.0 26.0

66.3 33.7

63.7 36.3

69.1 30.9

82.4 17.6

96.5 3.5

86.8 13.2

83.0 17.0

62.9 37.1

48.7 51.3

75.0 25.0

61.9 38.1

67.3 32.7

76.8 23.2

81.2 18.8

75.9 24.1

66.4 33.6

72.5 27.5

71.0 29.0

71.0 29.0

67.0 33.0

89.5 10.5

71.2 28.8

64.0 36.0

69.4 30.6

78.9 21.1

64.0 36.0

69.5 30.5

71.6 28.4

64.5 35.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p41.
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Cuadro 42
¿Considera usted que su trabajo es mejor al que tie ne o tenía su padre? según variables

[Solo para los que tienen trabajo]
(En porcentajes)

n=553

34.2 52.8 11.4 1.6

189 292 63 9

42.9 45.7 10.5 1.0

32.7 51.5 14.9 1.0

33.7 57.3 7.3 1.7

33.3 45.0 20.0 1.7

28.4 57.8 11.0 2.8

34.8 53.8 9.6 1.7

32.4 50.0 16.2 1.4

60.0 35.0 5.0 .0

34.6 53.8 7.7 3.8

31.6 54.4 12.5 1.5

34.9 55.5 8.1 1.4

28.6 50.0 14.3 7.1

32.4 50.0 16.2 1.4

32.3 53.2 13.1 1.5

37.3 52.2 8.6 1.9

42.3 48.4 9.3 .0

30.4 58.8 9.8 1.0

39.0 48.4 10.7 1.9

26.2 52.4 17.5 3.9

33.3 33.3 29.6 3.7

34.2 47.8 17.1 .9

30.7 54.5 11.9 3.0

42.0 48.1 8.0 1.9

28.3 63.8 7.2 .7

30.2 54.7 13.9 1.2

27.0 55.6 14.3 3.2

35.0 52.8 10.7 1.5

41.0 48.7 9.0 1.3

31.2 56.3 12.5 .0

41.0 48.2 8.4 2.4

32.8 53.6 12.0 1.5

35.4 52.1 10.4 2.1

25.8 61.3 12.9 .0

43.2 43.2 12.2 1.4

32.4 55.0 10.9 1.7

42.8 40.0 14.3 2.9

26.0 64.0 10.0 .0

48.4 41.1 8.4 2.1

32.2 54.3 12.2 1.4

28.9 52.6 13.2 5.3

21.7 65.2 13.0 .0

34.7 52.3 11.3 1.7

35.2 51.5 11.3 2.0

33.3 55.4 10.3 1.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí Es igual No sabe

RESPUESTA

p42.
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Cuadro 43
¿Considera usted que su trabajo es mejor al que tie ne o tenía su madre? según variables

[Solo para los que tienen trabajo]
(En porcentajes)

n=566

30.9 59.4 9.7

175 336 55

34.3 55.2 10.5

31.7 57.7 10.6

30.2 65.9 3.8

29.5 55.7 14.8

28.9 56.1 14.9

30.9 60.4 8.7

30.9 56.6 12.5

55.0 45.0 .0

34.6 53.8 11.5

30.0 60.7 9.3

29.4 62.1 8.4

21.4 64.3 14.3

30.9 56.6 12.5

27.8 63.9 8.2

36.0 51.9 12.1

36.1 57.7 6.2

29.1 59.6 11.3

33.1 61.3 5.6

26.4 57.6 16.0

44.8 41.4 13.8

39.8 44.2 15.9

17.3 68.3 14.4

33.9 58.2 7.9

27.7 69.0 3.2

37.5 54.5 8.0

22.2 71.4 6.4

29.9 59.7 10.4

35.0 53.8 11.2

37.5 53.1 9.4

37.9 54.0 8.0

28.0 62.0 10.1

38.0 52.0 10.0

29.0 54.8 16.1

39.5 53.9 6.6

29.4 60.7 10.0

32.4 59.5 8.1

26.9 65.4 7.7

36.0 57.0 7.0

29.2 59.7 11.1

40.5 54.1 5.4

28.0 64.0 8.0

31.1 59.2 9.8

30.3 59.2 10.5

31.7 60.6 7.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí Es igual

RESPUESTA
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Cuadro 44
Ahora bien, pensando en el trabajo que usted tiene,  ¿cuántas horas diarias trabaja usted? según variab les

[Solo para los que tienen trabajo]
(En porcentajes)

n=572

23.9 36.5 32.2 7.3

137 209 184 42

27.4 32.1 33.0 7.5

23.1 34.6 33.7 8.7

13.5 43.8 36.8 5.9

32.8 29.5 24.6 13.1

33.6 34.5 26.7 5.2

21.5 39.6 32.7 6.2

30.7 28.1 30.7 10.5

19.0 47.6 28.6 4.8

18.5 33.3 44.4 3.7

22.7 39.7 31.2 6.4

21.4 39.5 32.6 6.5

20.0 40.0 33.3 6.7

30.7 28.1 30.7 10.5

19.0 41.2 32.8 7.0

32.1 28.8 31.2 7.9

28.6 36.7 31.6 3.1

23.0 38.2 31.9 6.9

22.8 33.3 35.2 8.6

23.1 38.0 28.7 10.2

31.0 24.1 37.9 6.9

31.6 27.2 29.8 11.4

18.9 37.7 31.1 12.3

23.4 38.9 34.1 3.6

21.2 42.3 31.4 5.1

27.3 37.5 28.4 6.8

17.5 46.0 34.9 1.6

25.4 33.9 34.2 6.5

19.5 39.0 25.6 15.9

15.6 40.6 31.3 12.5

25.3 36.8 36.8 1.1

25.6 35.1 31.1 8.2

13.7 45.1 33.3 7.8

16.1 48.4 25.8 9.7

27.6 35.5 35.5 1.3

24.4 35.1 32.3 8.2

18.4 44.7 28.9 7.9

17.3 34.6 38.5 9.6

22.0 37.0 38.0 3.0

26.4 34.8 30.9 7.9

13.2 55.3 21.1 10.5

32.0 32.0 36.0 .0

23.6 36.7 32.0 7.7

23.6 35.4 34.3 6.7

24.2 39.3 28.0 8.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Menos de 8
horas 8 horas

Entre 9 y 12
horas Más de 12 horas

RESPUESTA
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Cuadro 45
¿Cuántos días trabaja a la semana? según variables

[Solo para los que tienen trabajo]
(En porcentajes)

n=572

17.1 29.0 29.0 24.8

98 166 166 142

18.9 13.2 30.2 37.7

28.8 22.1 32.7 16.3

9.2 44.9 30.3 15.7

24.6 27.9 18.0 29.5

13.8 25.0 28.4 32.8

14.8 30.5 30.1 24.6

23.5 24.8 26.1 25.5

19.0 61.9 14.3 4.8

7.4 22.2 22.2 48.1

11.3 39.0 26.2 23.4

17.2 24.2 34.4 24.2

20.0 13.3 40.0 26.7

23.5 24.8 26.1 25.5

15.7 29.7 30.5 24.1

19.5 27.9 26.5 26.0

18.4 30.6 36.7 14.3

15.7 32.8 31.4 20.1

19.1 25.3 27.8 27.8

15.7 25.9 19.4 38.9

13.8 13.8 20.7 51.7

23.7 16.7 26.3 33.3

16.0 15.1 40.6 28.3

16.8 29.3 32.9 21.0

14.1 50.0 20.5 15.4

20.5 27.3 18.2 34.1

15.9 25.4 36.5 22.2

16.8 31.3 30.4 21.5

15.8 24.4 29.3 30.5

18.7 15.6 28.1 37.5

21.8 29.9 23.0 25.3

15.4 30.6 30.1 23.9

21.6 23.5 31.4 23.5

12.9 19.4 22.6 45.2

21.1 34.2 23.7 21.1

16.2 30.2 30.7 23.0

23.7 13.2 26.3 36.8

21.1 25.0 25.0 28.8

21.0 33.0 27.0 19.0

15.7 28.3 30.6 25.4

15.8 31.6 23.7 28.9

20.0 16.0 52.0 12.0

17.0 29.6 28.0 25.4

17.4 26.1 28.7 27.8

16.6 34.6 28.9 19.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Menos de 5 días 5 días 6 días Todos los días

RESPUESTA
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Cuadro 46
¿Qué tan satisfecho está usted con el trabajo en el  que se desempeña actualmente: muy satisfecho,

algo, poco o nada satisfecho? según variables
[Solo para los que tienen trabajo]

(En porcentajes)
n=571

5.8 18.9 27.5 47.8

33 108 157 273

3.8 23.6 27.4 45.3

3.8 20.2 28.8 47.1

5.4 10.3 28.3 56.0

14.8 24.6 26.2 34.4

5.2 24.1 25.9 44.8

5.5 18.2 27.0 49.3

6.5 20.9 28.8 43.8

9.5 14.3 33.3 42.9

3.7 11.1 25.9 59.3

2.9 16.4 28.6 52.1

7.4 20.0 25.6 47.0

.0 26.7 26.7 46.7

6.5 20.9 28.8 43.8

5.3 19.0 25.8 49.9

6.5 18.7 30.4 44.4

.0 14.3 32.7 53.1

5.9 18.1 32.8 43.1

6.8 26.1 21.1 46.0

9.3 13.9 22.2 54.6

17.9 7.1 10.7 64.3

9.6 36.8 19.3 34.2

3.8 20.8 26.4 49.1

3.6 16.2 35.9 44.3

4.5 9.6 28.2 57.7

4.5 28.4 27.3 39.8

4.8 7.9 38.1 49.2

6.5 18.3 26.5 48.7

4.9 19.7 23.5 51.9

3.1 34.4 18.8 43.8

8.0 17.2 36.8 37.9

4.7 18.0 27.2 50.1

11.8 19.6 19.6 49.0

6.5 16.1 22.6 54.8

6.7 22.7 34.7 36.0

4.9 17.8 27.2 50.1

13.2 26.3 21.1 39.5

9.6 17.3 42.3 30.8

6.0 18.0 30.0 46.0

5.2 18.9 24.9 50.9

5.3 23.7 26.3 44.7

4.0 16.0 24.0 56.0

5.9 19.0 27.7 47.4

4.8 16.9 25.6 52.7

7.6 21.3 31.3 39.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA
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Cuadro 47
Aproximadamente, ¿cuánto tiempo se tarda para llega r a su trabajo? según variables

[Solo para los que se desplazan para llegar a su tr abajo]
(En porcentajes)

n=449

49.0 24.9 21.8 4.2

220 112 98 19

64.9 21.6 8.1 5.4

41.7 16.7 34.5 7.1

35.0 33.1 27.4 4.5

48.9 29.8 19.1 2.1

67.8 18.4 12.6 1.1

47.6 27.0 21.3 4.1

52.3 20.0 23.1 4.6

52.6 21.1 21.1 5.3

36.8 47.4 15.8 .0

44.3 29.2 23.6 2.8

48.1 24.1 22.2 5.6

76.9 23.1 .0 .0

52.3 20.0 23.1 4.6

48.7 25.7 21.3 4.3

49.7 23.5 22.8 4.0

57.8 16.7 21.1 4.4

49.4 22.9 22.4 5.3

43.5 29.8 25.0 1.6

46.2 32.3 15.4 6.2

47.1 35.3 11.8 5.9

52.3 22.7 21.6 3.4

56.0 18.7 17.3 8.0

51.5 20.9 23.1 4.5

40.7 32.6 24.4 2.2

50.7 28.2 16.9 4.2

50.0 18.7 27.1 4.2

47.8 25.4 22.8 4.1

51.6 24.2 19.4 4.8

48.0 28.0 20.0 4.0

51.5 25.0 19.1 4.4

48.7 24.2 22.6 4.4

47.4 29.0 21.0 2.6

50.0 25.0 15.0 10.0

46.3 29.9 20.9 3.0

49.2 23.7 22.8 4.2

51.7 27.6 17.2 3.4

46.3 29.3 19.5 4.9

48.8 22.0 24.4 4.9

49.8 25.3 20.9 4.0

44.8 24.1 27.6 3.4

28.6 33.3 28.6 9.5

50.0 24.5 21.5 4.0

54.6 21.4 20.3 3.7

40.6 30.9 24.6 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Menos de 30
minutos

De 30 minutos a
menos de 1 hora

De una hora a
dos horas

Más de dos
horas
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Cuadro 48
¿Qué tan probable considera usted que durante los p róximos 3 meses pueda perder su trabajo: muy probab le, algo, poco o

nada probable? según variables
[Solo para los que tienen trabajo]

(En porcentajes)
n=572

47.9 22.2 14.0 14.3 1.6

274 127 80 82 9

50.9 17.9 13.2 17.9 .0

47.1 18.3 16.3 16.3 1.9

44.3 28.6 13.5 12.4 1.1

47.6 19.7 13.1 18.0 1.6

51.7 20.7 13.8 10.3 3.4

50.1 22.7 12.6 13.8 .7

41.8 20.9 17.6 15.7 3.9

38.1 23.8 23.8 14.3 .0

66.7 14.8 11.1 7.4 .0

50.4 26.2 12.8 10.6 .0

48.8 21.9 11.6 16.3 1.4

53.3 13.3 13.3 20.0 .0

41.8 20.9 17.6 15.7 3.9

46.5 21.6 14.0 16.2 1.7

50.2 23.3 14.0 11.2 1.4

43.9 21.4 22.4 12.2 .0

40.2 27.0 14.7 16.2 2.0

54.3 20.4 10.5 13.6 1.2

56.5 16.7 10.2 13.9 2.8

55.2 20.7 3.4 10.3 10.3

51.8 16.7 7.0 21.9 2.6

50.9 17.0 19.8 9.4 2.8

43.7 22.8 17.4 16.2 .0

46.2 29.5 13.5 10.9 .0

42.0 19.3 18.2 20.5 .0

36.5 30.2 15.9 15.9 1.6

50.7 22.7 12.4 13.3 .9

51.2 17.1 14.6 11.0 6.1

40.6 21.9 18.7 18.7 .0

36.8 26.4 18.4 16.1 2.3

51.5 21.9 12.4 12.7 1.5

43.1 17.6 15.7 21.6 2.0

54.8 6.5 19.4 19.4 .0

44.7 26.3 11.8 14.5 2.6

49.2 23.2 13.1 13.3 1.2

34.2 15.8 23.7 21.1 5.3

46.1 15.4 19.2 19.2 .0

38.0 25.0 18.0 18.0 1.0

51.6 22.3 12.0 12.6 1.6

39.5 23.7 15.8 15.8 5.3

72.0 4.0 8.0 12.0 4.0

46.8 23.0 14.3 14.4 1.5

53.1 20.8 11.8 12.9 1.4

38.4 24.6 18.0 17.1 1.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada probable Poco probable Algo probable Muy probable
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 49
¿Cuántos meses  tiene de estar buscando trabajo y d e no encontrar? según variables

[Solo para los que respondieron que están buscando trabajo activamente]
(En porcentajes)

n=203

7.9 15.8 23.6 17.7 35.0

16 32 48 36 71

8.3 25.0 18.8 14.6 33.3

5.1 15.4 35.9 15.4 28.2

4.3 13.0 13.0 21.7 47.8

4.4 8.7 26.1 17.4 43.5

14.9 12.8 27.7 19.1 25.5

9.6 14.0 21.3 19.9 35.3

4.5 19.4 28.4 13.4 34.3

.0 .0 .0 66.7 33.3

16.7 .0 33.3 .0 50.0

6.5 12.9 19.4 19.4 41.9

11.2 14.6 22.5 20.2 31.5

.0 28.6 14.3 14.3 42.9

4.5 19.4 28.4 13.4 34.3

6.8 19.7 25.6 18.0 29.9

9.3 10.5 20.9 17.4 41.9

7.0 15.5 35.2 15.5 26.8

11.5 14.9 19.5 20.7 33.3

3.7 22.2 14.8 11.1 48.2

.0 11.1 11.1 22.2 55.6

20.0 .0 40.0 .0 40.0

4.0 20.0 16.0 24.0 36.0

5.0 17.5 30.0 10.0 37.5

11.2 16.9 22.5 18.0 31.5

4.5 11.4 22.7 22.7 38.6

6.9 13.8 27.6 20.7 31.0

11.1 7.4 11.1 29.6 40.7

8.9 17.7 25.0 14.5 33.9

.0 17.4 26.1 17.4 39.1

11.1 11.1 33.3 22.2 22.2

6.8 15.9 13.6 25.0 38.6

8.7 16.7 25.4 15.2 34.1

.0 8.3 33.3 16.7 41.7

.0 16.7 .0 .0 83.3

12.5 9.4 25.0 21.9 31.2

8.1 17.4 22.8 18.1 33.6

.0 12.5 37.5 12.5 37.5

.0 9.1 22.7 27.3 40.9

11.9 14.3 23.8 21.4 28.6

8.0 17.6 24.0 15.2 35.2

7.1 14.3 21.4 14.3 42.9

12.5 .0 12.5 37.5 37.5

7.7 16.5 23.7 17.0 35.1

7.1 21.4 19.0 15.5 36.9

8.5 11.9 26.3 19.5 33.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Menos de un
mes

Menos de tres
meses

Menos de seis
meses

Menos de un
año Más de un año

RESPUESTA
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Cuadro 50
¿Qué tan probable considera usted que durante los p róximos 3 meses pueda encontrar trabajo: muy probab le, algo, poco o

nada probable? según variables
[Solo para los que respondieron que están buscando trabajo activamente]

(En porcentajes)
n=202

13.9 32.2 29.7 24.3

28 65 60 49

14.6 27.1 29.2 29.2

12.8 20.5 35.9 30.8

13.0 41.3 21.7 23.9

4.5 45.5 40.9 9.1

19.2 31.9 27.7 21.3

17.0 29.6 28.9 24.4

7.5 37.3 31.3 23.9

.0 100.0 .0 .0

.0 33.3 16.7 50.0

22.6 22.6 25.8 29.0

17.0 29.5 30.7 22.7

14.3 28.6 42.9 14.3

7.5 37.3 31.3 23.9

12.9 31.0 31.0 25.0

15.1 33.7 27.9 23.3

5.6 39.4 25.4 29.6

17.2 27.6 31.0 24.1

11.1 33.3 37.0 18.5

35.3 23.5 29.4 11.8

.0 .0 60.0 40.0

12.0 36.0 36.0 16.0

10.3 35.9 28.2 25.6

10.1 32.6 32.6 24.7

27.3 29.5 18.2 25.0

27.6 31.0 20.7 20.7

14.8 37.0 25.9 22.2

11.3 29.8 31.4 27.4

9.1 40.9 36.4 13.6

25.0 25.0 25.0 25.0

13.6 31.8 29.5 25.0

11.6 33.3 29.7 25.4

33.3 25.0 33.3 8.3

33.3 16.7 33.3 16.7

9.4 37.5 28.1 25.0

14.1 32.2 29.5 24.2

13.3 26.7 33.3 26.7

22.7 45.4 13.6 18.2

14.3 31.0 30.9 23.8

10.5 33.1 31.5 25.0

28.6 7.1 35.7 28.6

50.0 12.5 25.0 12.5

12.4 32.6 30.1 24.9

10.8 37.3 27.7 24.1

16.1 28.8 30.5 24.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada probable Poco probable Algo probable Muy probable
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Cuadro 51
¿Cuántos trabajos ha tenido a lo largo de su vida? según variables

(En porcentajes)

26.4 21.9 21.0 10.3 7.5 9.1 2.5 1.3

294 244 234 115 84 101 28 15

27.5 23.8 17.6 10.2 6.6 10.2 2.9 1.2

24.3 24.3 18.6 9.5 11.0 10.0 1.9 .5

19.8 21.3 24.4 13.1 8.2 10.7 1.8 .6

31.0 19.8 19.8 6.9 9.5 6.9 3.4 2.6

34.6 19.4 22.6 8.8 3.2 5.5 3.2 2.8

23.6 21.8 22.7 11.8 7.7 8.9 2.3 1.2

32.7 22.0 17.0 6.8 7.1 9.5 3.0 1.8

20.0 20.0 23.3 3.3 6.7 26.7 .0 .0

24.0 24.0 18.0 18.0 10.0 4.0 2.0 .0

22.5 22.9 21.3 11.6 8.1 10.1 1.6 1.9

25.2 21.8 22.8 12.1 6.8 7.3 2.9 1.0

13.8 10.3 41.4 6.9 13.8 10.3 3.4 .0

32.7 22.0 17.0 6.8 7.1 9.5 3.0 1.8

22.0 17.9 23.0 11.3 9.6 10.8 3.6 1.9

31.2 26.3 18.7 9.3 5.3 7.2 1.3 .8

35.6 27.0 20.7 5.4 5.9 4.5 .9 .0

18.6 25.6 23.1 14.4 6.4 8.9 1.9 1.1

24.2 16.2 20.4 10.8 13.5 10.0 3.8 1.2

31.1 18.3 19.0 8.4 4.8 12.1 3.3 2.9

37.5 14.3 17.9 1.8 8.9 8.9 5.4 5.4

31.6 19.9 16.4 8.6 5.5 10.5 5.1 2.3

25.1 22.7 25.6 4.8 7.2 10.1 2.9 1.4

25.2 20.3 22.6 16.2 7.8 6.7 .6 .6

21.1 27.1 20.3 10.4 9.2 10.0 1.6 .4

21.3 20.8 22.9 10.1 9.8 10.7 3.0 1.4

30.0 20.6 21.4 10.3 5.1 8.6 2.3 1.7

34.7 27.5 14.5 10.9 5.2 5.2 1.6 .5

29.2 22.2 19.5 9.2 7.0 10.3 1.6 1.1

29.3 17.2 19.0 10.3 11.2 9.5 3.4 .0

25.0 22.4 21.7 10.9 7.4 9.1 2.6 .9

26.4 22.7 21.5 9.2 6.1 7.4 2.5 4.3

27.9 20.6 17.6 13.2 4.4 10.3 4.4 1.5

26.5 22.4 17.6 10.0 9.4 11.2 2.4 .6

24.9 21.4 23.1 10.2 8.1 9.0 2.6 .7

35.1 25.4 14.0 9.6 2.6 5.3 .9 7.0

22.8 21.1 24.6 10.5 5.3 8.8 3.5 3.5

27.9 21.1 17.7 9.5 11.6 6.8 4.8 .7

24.9 21.7 22.0 10.9 7.4 10.1 2.0 1.0

37.6 24.8 15.8 6.9 4.0 4.0 3.0 4.0

28.4 21.6 20.6 11.8 9.8 5.9 2.0 .0

25.5 16.8 20.1 13.0 10.3 9.8 3.3 1.1

25.8 22.8 22.0 9.8 6.6 9.6 2.6 .8

29.7 24.8 15.8 7.9 6.9 6.9 1.0 6.9

20.5 23.1 12.8 10.3 12.8 12.8 5.1 2.6

26.6 21.9 21.4 10.3 7.3 9.0 2.4 1.2

27.8 23.1 20.1 7.6 7.1 9.5 2.9 1.8

24.2 19.9 22.3 14.7 8.1 8.1 2.0 .7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Un trabajo
Dos

trabajos
Tres

trabajos
Cuatro

trabajos
Cinco

trabajos
De 6 a 10
trabajos

Más de 10
trabajos

No
recuerda

RESPUESTA
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Cuadro 52
¿A qué edad empezó a trabajar? según variables
[Solo para los que dijeron que sí han trabajado]

(En porcentajes)
n=1112

3.5 43.4 17.6 29.4 3.6 2.4

39 483 196 327 40 27

5.3 47.5 14.8 26.6 3.7 2.0

2.9 41.0 20.0 28.1 4.8 3.3

1.2 35.5 21.1 36.7 4.0 1.5

1.7 49.1 18.1 27.6 .9 2.6

6.5 50.2 13.0 23.7 3.3 3.3

2.8 40.3 19.4 31.5 3.9 2.1

5.1 50.7 13.4 24.5 3.0 3.3

.0 26.7 20.0 50.0 3.3 .0

8.0 38.0 14.0 38.0 2.0 .0

2.7 41.1 19.8 31.4 2.7 2.3

2.4 40.2 20.2 30.2 4.6 2.2

3.4 51.7 13.8 20.7 6.9 3.4

5.1 50.7 13.4 24.5 3.0 3.3

3.9 49.7 19.0 23.5 2.6 1.2

3.0 36.5 16.1 35.9 4.7 3.8

.9 42.8 25.2 31.1 .0 .0

2.8 41.6 16.8 33.2 5.0 .6

4.6 45.8 15.8 25.8 5.0 3.1

5.5 44.1 14.3 26.5 3.3 6.2

14.3 62.5 5.4 8.9 3.6 5.4

5.1 61.8 8.3 17.3 2.8 4.7

2.9 48.8 18.8 24.2 3.4 1.9

2.0 38.1 26.2 30.8 1.5 1.5

2.0 23.5 17.1 48.6 7.6 1.2

3.8 44.2 18.0 28.8 3.3 1.7

3.5 43.8 19.0 28.0 3.2 2.6

2.6 40.4 14.0 33.7 5.2 4.1

3.3 49.2 15.3 24.0 3.8 4.4

3.4 38.8 17.2 34.5 4.3 1.7

3.7 41.4 17.5 31.7 3.8 1.8

3.1 48.5 20.9 22.7 1.8 3.1

5.9 60.3 7.4 20.6 1.5 4.4

1.2 45.3 21.2 27.1 2.4 2.9

3.7 41.8 17.5 31.5 3.9 1.6

4.4 41.6 19.5 23.9 4.4 6.2

5.3 43.9 22.8 26.3 .0 1.8

1.4 43.5 19.0 31.3 2.7 2.0

4.1 42.9 17.3 29.2 4.2 2.2

1.0 47.0 15.0 30.0 2.0 5.0

2.0 49.0 15.7 26.5 2.9 3.9

3.3 41.0 24.0 26.2 2.7 2.7

4.0 43.1 16.9 30.0 4.0 2.1

2.0 45.0 13.0 34.0 3.0 3.0

2.6 33.3 30.8 25.6 5.1 2.6

3.6 43.7 17.2 29.6 3.6 2.4

3.3 42.2 17.3 31.0 3.6 2.6

3.4 44.8 18.6 27.6 3.6 2.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Antes de los
10 años de

edad
De 10 a 17

años A los 18 años
De 19 a 25

años
De 26 a 30

años
De 31 años a

más

RESPUESTA
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Cuadro 53
¿Qué tanto considera usted que mejorará la economía  del país con el Gobierno de Nayib Bukele: mucho, a lgo, poco o nada?

según variables
(En porcentajes)

3.0 12.5 17.3 57.6 9.6

38 156 217 720 120

2.2 16.2 15.1 58.5 8.1

2.9 11.3 18.1 54.6 13.0

4.5 11.9 21.3 54.5 7.7

4.4 15.6 17.8 50.4 11.9

1.2 8.7 13.4 67.3 9.4

3.2 12.4 17.8 57.5 9.2

2.8 12.7 16.5 57.7 10.4

6.1 3.0 36.4 45.5 9.1

1.8 14.5 9.1 54.5 20.0

2.4 13.6 14.7 62.9 6.3

3.8 11.5 19.3 55.4 10.0

.0 19.4 19.4 54.8 6.5

2.8 12.7 16.5 57.7 10.4

3.2 13.6 18.2 54.7 10.2

2.8 11.3 16.5 60.3 9.0

1.0 12.8 24.9 58.4 3.0

2.7 12.7 17.5 59.9 7.2

3.3 12.7 16.7 54.5 12.7

5.4 11.6 9.9 56.5 16.7

1.5 10.5 11.9 61.2 14.9

4.9 11.3 12.0 56.3 15.5

.9 11.3 14.4 61.7 11.7

1.9 13.1 20.6 58.5 5.8

4.9 14.3 21.8 53.0 6.0

3.2 12.9 19.1 54.9 9.9

3.6 12.8 17.5 57.8 8.3

1.9 11.0 13.3 62.7 11.0

10.1 23.7 15.7 33.3 17.2

8.0 19.0 27.7 38.0 7.3

.5 8.2 16.3 70.7 4.2

1.7 12.7 15.5 45.3 24.9

15.3 18.1 18.1 31.9 16.7

7.7 23.6 26.7 34.4 7.7

1.1 10.1 16.3 67.7 4.9

2.3 8.5 10.1 39.5 39.5

11.9 25.4 13.6 33.9 15.3

9.7 27.4 23.4 30.9 8.6

1.1 9.1 16.8 67.0 6.0

3.4 9.4 14.5 36.8 35.9

12.1 26.7 17.2 30.2 13.8

6.7 23.9 23.4 36.8 9.1

.7 7.9 16.6 68.5 6.3

3.5 9.7 11.5 45.1 30.1

11.4 18.2 15.9 43.2 11.4

2.7 12.2 17.4 58.3 9.4

2.6 12.8 16.3 57.8 10.4

3.7 12.2 19.1 56.8 8.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho
Aún no puede

evaluar

RESPUESTA
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Cuadro 54
En su opinión, ¿cuál es la principal prioridad en l a que debe centrarse el nuevo Gobierno de Nayib Buk ele para mejorar la

situación económica del país? según variables
(En porcentajes)

48.4 4.9 4.3 18.4 6.4 1.1 2.9 2.3 1.9 1.1 1.1 1.2 1.3 1.4 3.2

609 62 54 232 81 14 37 29 24 14 14 15 16 18 40

52.4 4.4 4.4 18.2 5.1 1.5 2.9 3.6 1.5 .0 .7 .7 1.5 .4 2.9

47.9 3.7 3.3 22.1 6.7 .0 3.8 .8 2.9 .8 1.3 .8 2.1 1.2 2.5

39.2 7.0 4.5 22.0 9.0 1.4 3.4 3.1 .3 1.4 2.3 1.4 .0 2.0 3.1

51.1 5.2 3.0 14.8 4.4 3.0 3.7 1.5 1.5 2.2 .7 1.5 3.0 1.5 3.0

55.9 3.5 5.5 12.2 5.1 .4 1.2 1.6 3.9 1.6 .0 1.6 1.2 2.0 4.3

44.4 5.1 3.9 20.6 7.4 1.5 3.2 3.1 1.2 1.3 1.6 1.3 .7 1.2 3.4

56.9 4.5 5.0 13.6 4.3 .3 2.3 .5 3.5 .8 .0 1.0 2.5 2.0 2.8

29.4 5.9 .0 29.4 8.8 5.9 2.9 2.9 .0 .0 5.9 .0 .0 .0 8.8

34.5 3.6 1.8 30.9 3.6 3.6 5.5 3.6 .0 .0 1.8 3.6 1.8 1.8 3.6

43.1 5.2 4.2 22.9 8.3 .7 3.1 2.8 1.4 .7 2.4 .7 1.7 .7 2.1

46.7 4.8 4.6 18.1 7.3 1.5 2.6 3.3 1.3 2.0 .9 1.5 .0 1.3 4.0

58.1 9.7 .0 9.7 6.5 .0 9.7 3.2 .0 .0 .0 .0 .0 3.2 .0

56.9 4.5 5.0 13.6 4.3 .3 2.3 .5 3.5 .8 .0 1.0 2.5 2.0 2.8

42.2 4.4 2.6 22.9 8.6 1.5 3.4 3.1 1.5 1.5 1.3 1.1 1.1 1.9 3.1

54.4 5.5 5.9 14.1 4.4 .8 2.5 1.6 2.3 .8 .9 1.2 1.4 .9 3.3

52.8 3.6 3.3 15.3 5.2 1.3 4.2 2.9 1.6 1.0 2.0 2.3 1.0 .3 3.3

50.3 5.3 4.0 19.8 5.8 1.9 1.3 2.1 1.6 1.6 .8 1.1 .5 1.9 2.1

46.9 5.1 4.4 17.1 9.1 .4 4.4 1.5 2.9 .7 .7 1.5 1.5 1.5 2.5

42.8 5.7 5.7 21.1 6.0 .7 2.3 2.7 1.7 1.0 1.0 .0 2.3 2.0 5.0

47.1 4.4 13.2 7.4 2.9 .0 1.5 1.5 8.8 4.4 .0 .0 4.4 1.5 2.9

54.7 6.0 6.0 12.3 3.5 .0 1.8 .7 4.2 .4 .0 .7 2.8 1.8 5.3

52.0 5.4 5.4 17.5 7.2 1.8 2.7 .9 .9 .9 .0 .4 .4 1.3 3.1

53.6 3.9 3.1 17.4 5.3 .5 4.6 2.4 1.0 1.7 1.0 1.4 .5 1.7 1.9

30.9 5.2 1.1 30.1 11.5 3.0 2.2 5.2 .0 .4 3.7 2.2 .7 .7 3.0

43.9 6.1 3.7 19.4 8.4 1.7 2.4 2.8 1.7 1.0 1.4 1.4 1.6 .7 3.7

48.3 4.2 3.5 17.9 6.6 .5 4.5 2.8 1.2 1.7 1.4 1.2 .7 2.4 3.1

58.2 3.4 6.8 17.1 1.9 .8 1.5 .4 3.4 .4 .0 .8 1.5 1.5 2.3

52.5 5.5 5.0 13.0 5.5 1.5 2.0 1.5 1.5 1.0 1.0 .5 2.5 2.0 5.0

46.7 4.4 3.6 19.0 8.8 .0 2.9 2.2 1.5 .0 2.9 2.2 2.2 1.5 2.2

46.9 4.5 4.1 19.8 6.8 1.2 3.4 2.4 2.3 1.1 1.1 1.4 .8 .9 3.3

50.8 6.5 4.9 18.4 4.3 1.1 2.2 2.7 1.1 2.2 .0 .5 1.1 2.7 1.6

44.6 5.4 6.8 14.9 10.8 .0 4.1 1.4 2.7 .0 1.4 .0 2.7 1.4 4.1

52.3 5.1 2.5 15.2 4.6 .5 4.1 1.5 3.0 1.0 1.0 1.0 1.5 2.0 4.6

47.3 4.7 4.4 19.3 7.0 1.2 2.7 2.7 1.6 1.3 1.3 1.4 1.0 1.3 2.9

51.9 6.1 4.6 19.9 3.1 2.3 2.3 1.5 1.5 .8 .0 .8 1.5 1.5 2.3

50.0 8.3 3.3 15.0 6.7 .0 5.0 1.7 1.7 .0 1.7 .0 1.7 .0 5.0

45.4 4.0 5.7 19.3 7.4 1.7 1.7 2.3 1.7 1.1 1.1 1.7 .6 1.1 5.1

48.4 4.9 3.8 19.2 6.5 1.1 2.8 2.5 1.8 1.1 1.2 1.2 1.4 1.4 2.5

51.3 5.0 6.7 12.6 4.2 .8 5.0 .8 3.4 1.7 .0 .8 .8 2.5 4.2

52.5 5.9 1.7 11.9 7.6 1.7 1.7 2.5 1.7 .0 1.7 2.5 .8 2.5 5.1

44.3 4.8 3.8 17.6 11.4 1.0 1.9 2.9 1.4 1.4 2.4 .5 1.9 1.9 2.9

48.8 5.0 4.4 19.4 5.4 .9 2.9 2.4 2.1 1.1 .9 1.3 1.0 1.2 3.2

48.7 3.5 7.1 19.5 3.5 2.7 6.2 .0 1.8 1.8 .0 .0 2.7 .9 1.8

20.5 4.5 2.3 38.6 15.9 .0 2.3 .0 2.3 .0 .0 2.3 4.5 2.3 4.5

49.3 4.9 4.4 17.8 6.1 1.2 3.0 2.4 1.9 1.2 1.2 1.2 1.2 1.4 3.1

47.3 5.4 4.3 17.5 7.2 1.1 3.3 2.6 1.8 .7 1.4 1.1 1.3 1.4 3.4

49.3 4.1 4.3 20.1 5.3 1.2 2.3 1.8 2.1 1.8 .6 1.4 1.2 1.4 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

RESPUESTA

p54.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Que hayan más empleos
  2. Que suban los salarios
  3. Que baje el costo de la vida/canasta básica
  4. Que mejore la seguridad
  5. Atraer inversión
  6. Reducir los impuestos
  7. Dar apoyo a los grandes, pequeños y microempresarios
  8. Combatir/eliminar la corrupción
  9. Ayudar a los pobres/mantener programas de ayuda social
10. Que trabaje para ayudar a la población, especialmente a los jóvenes
11. Mejorar la educación
12. Administrar mejor el dinero/combatir la evasión fiscal
13. Apoyar a la agricultura
14. Otra
15. No sabe, no responde
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Cuadro 55
En una escala del 0 al 10, en donde 0 es la peor no ta y 10 la mejor, ¿qué calificación le daría a la e ducación pública que el

Estado le ofrece a usted como ciudadano? según vari ables
(En porcentajes)

2.4 .2 1.7 3.2 5.7 17.4 15.7 17.1 19.4 5.5 10.1 1.5

30 3 21 40 72 220 198 216 245 70 128 19

1.4 .0 1.8 2.9 5.4 22.8 16.7 14.9 18.5 5.1 9.1 1.4

2.1 .4 1.7 2.5 5.0 16.7 12.9 21.2 22.5 6.2 8.3 .4

3.7 .3 2.8 5.1 7.0 19.9 18.5 15.2 16.0 3.4 7.0 1.1

.7 .0 .0 1.5 5.2 11.9 15.6 20.0 23.0 5.9 14.1 2.2

2.7 .4 .8 2.4 5.1 11.8 13.3 16.9 20.4 8.2 15.3 2.7

2.8 .1 2.1 3.2 6.2 18.6 16.9 16.8 19.5 4.4 8.1 1.3

1.5 .5 .8 3.0 4.5 14.9 13.1 17.9 19.1 8.1 14.6 2.0

8.8 .0 .0 11.8 11.8 17.6 26.5 11.8 2.9 2.9 2.9 2.9

1.8 .0 7.1 1.8 12.5 23.2 19.6 12.5 16.1 1.8 1.8 1.8

2.4 .0 3.1 3.1 6.6 19.8 17.7 16.3 17.4 5.6 7.3 .7

2.9 .2 1.1 3.1 5.0 17.1 16.2 17.1 22.4 3.7 9.6 1.5

.0 .0 .0 .0 3.2 22.6 3.2 29.0 22.6 9.7 9.7 .0

1.5 .5 .8 3.0 4.5 14.9 13.1 17.9 19.1 8.1 14.6 2.0

2.1 .3 1.5 3.5 8.2 18.5 17.6 19.8 16.6 4.5 5.6 1.6

2.6 .2 1.9 2.8 3.3 16.4 13.9 14.5 22.1 6.5 14.5 1.4

1.0 .0 1.0 1.3 2.6 16.9 17.3 21.8 22.1 8.8 6.8 .3

1.9 .5 1.3 5.0 5.6 14.8 14.8 18.3 22.2 5.0 10.0 .5

3.6 .0 2.2 4.3 5.8 16.3 17.0 14.1 18.1 5.1 12.3 1.1

3.3 .3 2.3 1.7 9.0 22.3 14.0 13.6 14.3 3.3 11.6 4.3

4.4 .0 1.5 4.4 7.4 8.8 16.2 8.8 10.3 2.9 27.9 7.3

3.1 .3 2.1 2.4 3.8 18.4 10.1 14.6 16.7 6.2 19.1 3.1

2.2 .4 .4 .0 4.5 16.6 9.9 16.6 25.1 8.5 14.3 1.3

1.0 .0 1.7 2.7 3.6 16.2 19.8 22.0 23.2 5.8 4.1 .0

3.3 .4 2.2 7.1 11.5 21.2 20.1 14.9 14.1 2.6 1.9 .7

2.8 .5 1.2 3.5 6.1 17.3 18.0 16.6 19.6 5.2 7.9 1.2

1.6 .0 2.1 3.3 7.1 18.8 15.1 18.4 18.8 5.9 7.1 1.9

2.6 .0 1.9 2.3 2.6 15.5 11.7 16.2 20.0 5.7 20.0 1.5

3.0 1.0 1.5 .5 4.5 19.4 18.9 12.4 20.9 5.0 11.4 1.5

.7 .0 2.2 4.4 9.5 16.1 14.6 23.4 16.8 6.6 5.1 .7

2.6 .1 1.6 4.3 5.4 16.8 15.0 17.3 19.4 5.4 11.0 .9

2.2 .0 1.6 .5 5.4 18.8 15.6 16.7 19.9 5.9 9.1 4.3

1.3 2.7 4.0 2.7 5.3 33.3 16.0 13.3 8.0 4.0 9.3 .0

1.5 .0 2.0 2.0 7.1 16.8 16.8 19.3 21.8 5.6 7.1 .0

2.4 .1 1.4 3.7 5.2 15.6 14.8 18.4 19.9 5.8 11.2 1.3

3.8 .0 1.5 1.5 6.8 21.2 19.7 7.6 18.9 4.5 8.3 6.1

3.3 1.7 5.0 .0 6.7 23.3 16.7 10.0 13.3 5.0 11.7 3.3

1.7 .0 2.3 2.8 7.9 19.2 13.0 18.6 19.8 4.5 10.2 .0

2.3 .2 1.4 3.6 5.5 16.0 15.7 17.9 20.3 5.7 9.7 1.4

3.3 .0 .8 1.7 3.3 22.5 19.2 12.5 15.0 5.8 12.5 3.3

2.5 1.7 1.7 1.7 7.6 23.5 14.3 10.9 16.0 7.6 10.9 1.7

2.9 .0 1.9 2.4 7.1 18.6 15.7 21.4 18.6 3.8 7.6 .0

2.4 .1 1.5 3.8 5.1 16.4 14.5 17.6 20.4 5.6 11.0 1.5

.9 .0 2.6 1.7 5.2 16.5 25.2 12.2 17.4 6.1 7.8 4.3

4.5 2.3 2.3 2.3 9.1 20.5 20.5 11.4 18.2 .0 9.1 .0

2.2 .2 1.6 3.2 5.6 17.4 15.6 17.4 19.5 5.8 10.1 1.5

1.8 .4 1.7 2.2 6.6 15.6 15.8 16.7 19.6 6.2 12.0 1.4

3.1 .0 1.6 4.5 4.5 20.3 15.2 18.0 19.5 4.5 7.4 1.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

p55.
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Cuadro 56
En una escala del 0 al 10, en donde 0 es la peor no ta y 10 la mejor, ¿qué calificación le daría a la e ducación pública que el

Estado le ofrece a usted como ciudadano? según vari ables

1243 6.53 2.2

272 6.5 2.0

239 6.6 2.1

352 6.0 2.2

132 7.1 1.9

248 7.0 2.3

854 6.4 2.2

389 6.9 2.2

33 5.1 2.3

55 5.6 2.0

286 6.3 2.1

449 6.5 2.2

31 7.1 1.7

389 6.9 2.2

610 6.2 2.0

633 6.8 2.3

306 6.8 1.8

376 6.6 2.2

273 6.4 2.4

288 6.2 2.3

63 6.9 2.8

279 6.8 2.5

220 7.1 2.1

414 6.6 1.8

267 5.6 2.0

565 6.4 2.2

417 6.4 2.1

261 7.0 2.3

198 6.6 2.2

136 6.4 1.9

731 6.5 2.2

178 6.6 2.1

75 5.9 2.2

197 6.5 2.0

847 6.6 2.2

124 6.3 2.3

58 6.1 2.5

177 6.5 2.1

892 6.6 2.2

116 6.5 2.2

117 6.4 2.3

210 6.4 2.1

806 6.6 2.2

110 6.5 2.0

44 5.9 2.4

1196 6.6 2.2

750 6.7 2.2

481 6.3 2.2

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

N Media Desviación típica

p55.

Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                   85



Cuadro 57
¿Cuál considera usted que es el principal problema de la educación pública en el país? según variables

(En porcentajes)

4.9 10.3 13.5 12.0 5.0 16.9 5.8 1.5 4.3 3.2 6.4 2.3 1.1 1.3 1.0 2.9 7.7

62 130 170 152 63 213 73 19 54 41 81 29 14 16 12 36 97

3.3 11.2 14.1 12.7 6.2 15.6 7.2 1.1 5.1 3.3 4.3 2.2 1.1 1.1 .4 3.3 8.0

5.4 9.2 12.9 10.8 7.1 15.4 2.9 2.1 4.2 1.3 10.4 1.7 2.1 1.7 .8 4.2 7.9

2.5 11.8 14.6 12.9 3.7 19.4 7.9 1.4 5.1 3.1 4.2 3.1 .6 1.1 2.2 2.0 4.5

8.9 11.1 13.3 9.6 4.4 16.3 6.7 1.5 .7 5.9 5.2 1.5 1.5 1.5 .0 3.0 8.9

7.5 7.8 11.8 12.6 3.9 16.5 3.5 1.6 4.3 3.9 8.6 2.4 .8 1.2 .4 2.4 11.0

4.2 10.1 14.2 12.7 5.7 17.2 6.7 1.6 4.7 2.9 5.7 2.8 .9 1.4 1.4 2.3 5.5

6.5 10.8 11.8 10.6 3.5 16.1 3.8 1.3 3.3 4.0 8.1 1.3 1.5 1.0 .0 4.0 12.3

.0 2.9 23.5 17.6 8.8 14.7 5.9 2.9 8.8 .0 .0 8.8 .0 .0 5.9 .0 .0

3.6 10.7 16.1 10.7 12.5 17.9 7.1 1.8 3.6 3.6 3.6 1.8 1.8 .0 .0 3.6 1.8

2.8 10.1 14.9 12.5 6.2 17.0 7.3 1.0 5.2 3.8 4.9 3.5 .7 1.0 1.0 3.1 4.9

4.8 10.3 12.5 12.9 4.4 17.5 6.8 2.0 4.6 2.6 7.0 2.2 .9 2.0 1.3 2.0 6.1

12.9 12.9 19.4 9.7 3.2 16.1 .0 .0 .0 .0 3.2 .0 3.2 .0 3.2 .0 16.1

6.5 10.8 11.8 10.6 3.5 16.1 3.8 1.3 3.3 4.0 8.1 1.3 1.5 1.0 .0 4.0 12.3

1.6 10.0 14.8 12.4 6.5 16.0 6.6 1.9 5.0 2.4 4.7 3.1 1.6 1.6 1.3 2.7 7.7

8.1 10.6 12.2 11.7 3.6 17.8 5.0 1.1 3.6 4.0 8.1 1.6 .6 .9 .6 3.0 7.6

4.2 8.5 15.0 14.0 2.6 12.4 7.8 1.0 2.6 3.3 9.1 2.0 .3 1.3 1.0 3.3 11.7

5.8 8.2 13.2 13.8 5.0 18.3 5.6 1.3 5.6 2.6 6.1 2.9 .5 .5 1.1 2.6 6.9

6.2 14.5 14.1 9.1 4.0 18.5 5.4 1.8 4.3 3.6 5.4 1.4 1.1 .7 .7 4.0 5.1

3.3 11.0 11.6 10.6 8.3 18.3 4.3 2.0 4.3 3.7 5.0 2.7 2.7 2.7 1.0 1.7 7.0

11.8 4.4 10.3 14.7 7.4 14.7 1.5 2.9 2.9 5.9 7.4 .0 2.9 .0 .0 1.5 11.8

6.2 12.2 8.0 11.5 3.8 23.3 2.1 2.1 3.5 3.5 6.9 1.0 1.7 1.7 .7 2.1 9.7

8.5 10.3 14.3 12.6 2.7 15.3 4.0 1.8 3.1 2.7 6.3 2.7 .4 1.3 .0 2.7 11.2

3.9 11.6 15.9 11.1 5.1 15.5 6.3 1.2 3.6 3.6 7.2 2.2 .7 1.2 1.2 2.9 6.8

.4 7.8 15.6 13.0 7.4 14.1 11.5 .7 7.4 2.2 4.5 4.1 1.1 1.1 1.9 4.1 3.0

4.2 10.0 14.9 13.3 5.6 15.6 6.5 1.2 3.8 3.0 4.9 2.6 1.6 1.0 1.4 3.3 7.2

2.6 10.1 12.9 11.8 5.6 15.8 7.1 2.4 5.2 2.1 7.8 2.8 .9 1.6 .5 2.1 8.7

10.2 11.3 11.3 9.8 2.6 21.5 2.3 .8 3.8 5.7 7.5 .8 .4 1.1 .8 3.0 7.2

8.0 13.9 10.4 9.0 4.0 16.9 5.5 1.0 1.5 3.5 9.0 1.0 2.5 2.0 .0 2.0 9.9

5.1 13.1 12.4 13.9 5.8 11.7 11.7 .7 5.8 2.2 5.1 2.2 .7 .7 1.5 2.2 5.1

4.3 8.1 14.6 12.9 4.9 17.6 5.0 1.6 5.0 3.3 5.8 2.8 .7 .9 1.2 3.1 8.0

3.8 12.9 12.9 10.8 5.9 17.7 4.8 2.2 3.2 3.8 7.0 1.6 1.6 2.2 .5 3.2 5.9

4.0 17.3 6.7 4.0 8.0 10.7 5.3 1.3 1.3 5.3 14.7 2.7 1.3 4.0 1.3 .0 12.0

7.6 11.7 19.8 10.2 2.0 12.7 6.6 1.0 3.6 4.1 8.1 1.0 .0 .0 .5 2.5 8.6

4.5 8.6 12.9 13.6 5.5 17.4 6.1 1.3 4.5 3.0 5.2 2.6 1.4 1.4 1.2 3.1 7.6

3.8 15.2 11.4 9.1 4.5 23.5 3.0 3.8 5.3 2.3 6.8 2.3 .8 .8 .0 3.0 4.5

10.0 8.3 18.3 8.3 8.3 11.7 1.7 1.7 3.3 1.7 8.3 5.0 3.3 3.3 .0 .0 6.7

6.8 13.6 18.6 9.6 2.3 9.0 10.7 2.8 2.3 4.5 4.5 2.3 .0 .6 .6 2.8 9.0

3.9 9.4 12.4 13.3 5.5 18.5 5.1 1.0 5.0 3.2 6.3 2.3 1.2 1.1 1.2 3.3 7.4

7.5 13.3 11.7 8.3 3.3 19.2 5.8 3.3 2.5 2.5 9.2 .8 .8 2.5 .0 .8 8.3

11.8 17.6 11.8 5.0 5.0 8.4 5.0 .8 1.7 5.0 9.2 2.5 .8 .8 .8 3.4 10.1

6.2 10.0 18.1 13.8 4.3 14.3 9.0 1.9 1.9 2.4 7.1 1.0 1.4 .5 .5 1.9 5.7

3.8 8.2 12.7 13.2 5.4 17.7 5.4 1.2 5.4 2.9 5.9 2.8 1.2 1.2 1.2 3.4 8.3

3.5 18.3 12.2 7.8 3.5 24.4 3.5 3.5 3.5 5.2 6.1 .9 .0 3.5 .0 .0 4.3

2.3 11.4 13.6 4.5 .0 15.9 4.5 .0 6.8 6.8 6.8 9.1 .0 2.3 .0 6.8 9.1

5.0 10.1 13.5 12.4 5.2 17.0 5.8 1.6 4.2 3.1 6.3 2.1 1.2 1.2 1.0 2.7 7.6

5.9 10.8 12.2 12.6 5.4 14.6 5.1 1.7 4.6 3.5 6.6 2.4 1.1 1.2 .8 2.9 8.7

3.5 9.6 15.0 11.1 4.5 20.5 7.0 1.2 3.9 2.7 6.1 2.0 1.2 1.4 1.2 2.9 6.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

RESPUESTA

p56.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguno
  2. La baja/mala calidad de la educación
  3. La mala formación de los profesores
  4. Los pocos recursos que tienen las escuelas (materiales/personal/alimentos)
  5. Falta de control/mala organización del Ministerio de Educación
  6. La inseguridad de las escuelas
  7. Deficiencia en los programas de estudio/mala educación
  8. La corrupción en las escuelas
  9. La mala infraestructura de los centros educativos
10. La falta de interés de la familia
11. La negligencia/irresponsabilidad/falta de control de los profesores
12. Falta de inversión
13. Falta de recursos para estudiar/pobreza
14. Falta de interés de los estudiantes/falta de valores
15. Malos salarios y falta de incentivos para los maestros
16. Otros problemas (deserción escolar, falta de oportunidades laborales para los jóvenes, etc.)
17. No sabe, no responde
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Cuadro 58
¿Cuál es el aspecto que más le gusta de la educació n pública del país? según variables

(En porcentajes)

18.0 11.3 3.6 25.4 21.0 1.1 2.1 2.0 1.1 1.1 1.3 1.9 10.1

227 142 46 320 265 14 26 25 14 14 17 24 128

17.4 12.0 2.9 25.4 23.2 1.4 1.4 1.8 1.1 .7 1.8 1.8 9.1

15.8 11.2 4.6 22.1 22.1 .8 2.5 2.1 1.3 1.7 .0 1.7 14.2

23.6 8.4 3.4 29.2 19.7 1.1 3.1 .8 .6 1.7 1.1 1.4 5.9

11.9 9.6 3.7 25.2 24.4 .0 .7 3.0 2.2 .7 .7 .7 17.0

16.1 15.3 3.9 23.1 17.6 1.6 1.6 3.1 1.2 .4 2.7 3.5 9.8

20.3 9.4 3.4 26.7 20.9 .9 2.7 1.7 1.2 1.0 1.3 1.8 8.7

12.8 15.4 4.3 22.4 21.2 1.5 .8 2.5 1.0 1.3 1.5 2.0 13.4

26.5 17.6 5.9 26.5 14.7 .0 .0 2.9 .0 2.9 .0 2.9 .0

21.4 8.9 3.6 28.6 14.3 .0 3.6 1.8 .0 .0 5.4 3.6 8.9

19.8 8.0 2.8 29.9 21.2 1.4 3.5 1.4 1.0 1.4 .3 2.1 7.3

21.3 9.9 3.1 24.1 21.7 .9 2.2 1.8 1.5 .9 1.5 1.3 9.9

3.2 6.5 9.7 32.3 25.8 .0 3.2 3.2 .0 .0 .0 3.2 12.9

12.8 15.4 4.3 22.4 21.2 1.5 .8 2.5 1.0 1.3 1.5 2.0 13.4

17.6 11.6 4.0 25.5 17.3 1.0 2.6 1.9 1.8 1.3 1.8 1.6 12.1

18.4 10.9 3.3 25.2 24.6 1.2 1.6 2.0 .5 .9 .9 2.2 8.3

17.3 13.7 4.6 24.8 18.2 1.0 3.3 3.3 .7 1.3 1.6 1.3 9.1

16.9 9.3 3.2 26.5 26.2 1.3 1.6 1.6 .8 1.3 .8 2.1 8.5

16.3 9.8 2.5 27.5 24.6 1.4 1.8 .7 1.1 1.4 1.8 2.2 8.7

21.6 12.6 4.3 22.6 14.0 .7 1.7 2.3 2.0 .3 1.3 2.0 14.6

20.6 17.6 7.4 13.2 10.3 .0 1.5 4.4 .0 1.5 1.5 2.9 19.1

15.3 16.0 3.5 18.8 23.3 1.4 1.0 1.7 1.4 .7 1.7 1.7 13.5

15.2 10.8 4.0 26.5 24.7 .9 .9 1.8 .9 .0 .0 1.8 12.6

20.0 10.6 3.9 28.3 18.6 1.0 2.7 2.2 1.0 1.7 1.2 1.9 7.0

19.3 5.9 2.2 30.1 21.9 1.5 3.3 1.5 1.5 1.5 2.2 1.9 7.1

15.9 10.7 3.5 28.3 20.6 1.2 2.3 1.9 1.4 1.4 1.9 1.7 9.1

20.0 12.0 4.5 24.7 16.5 .9 2.6 2.1 1.4 1.2 1.2 1.9 11.1

19.2 11.3 2.6 20.0 29.1 1.1 .8 1.9 .0 .4 .4 2.3 10.9

19.4 10.9 4.0 21.9 20.9 1.5 1.0 3.5 1.0 1.5 .0 2.0 12.4

21.9 8.8 3.7 35.8 16.8 .0 2.2 2.2 .7 .7 .7 .0 6.6

16.8 11.9 3.7 24.8 21.7 1.2 1.9 1.4 1.1 .9 1.9 2.3 10.4

18.3 10.7 3.2 23.7 21.5 1.1 3.8 2.7 1.6 1.6 1.1 1.6 9.1

36.0 6.7 2.7 13.3 14.7 1.3 1.3 2.7 2.7 .0 .0 2.7 16.0

18.8 6.1 2.0 30.5 22.3 2.0 2.5 2.5 .5 .0 1.0 .0 11.7

15.3 12.9 4.1 25.2 21.3 .8 2.1 1.7 1.3 1.6 1.6 2.3 9.7

24.2 10.6 3.8 25.8 20.5 1.5 1.5 2.3 .0 .0 .8 1.5 7.6

31.7 11.7 .0 16.7 21.7 1.7 .0 3.3 1.7 .0 .0 1.7 10.0

20.9 9.6 2.3 27.7 16.4 2.3 1.7 1.1 1.7 .6 1.7 1.1 13.0

16.5 11.7 4.2 25.2 22.0 .9 2.1 2.0 1.0 1.4 1.5 2.1 9.4

18.3 10.0 3.3 27.5 20.0 .8 3.3 2.5 .8 .0 .0 1.7 11.7

21.0 15.1 3.4 22.7 18.5 .8 1.7 1.7 3.4 .0 .0 1.7 10.1

20.5 7.1 2.4 34.3 17.1 1.9 2.4 1.4 1.0 1.0 1.9 .0 9.0

16.0 12.0 3.9 23.6 22.2 1.0 2.2 2.2 .9 1.5 1.6 2.6 10.4

24.3 9.6 4.3 24.4 21.7 .9 .9 1.7 .9 .0 .0 .9 10.4

25.0 18.2 2.3 27.3 20.4 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 6.8

17.6 10.9 3.7 25.4 21.1 1.2 2.1 2.1 1.2 1.2 1.4 2.0 10.3

18.7 11.4 3.3 24.0 20.1 1.2 2.6 2.4 1.1 1.6 1.3 2.0 10.4

17.2 11.3 3.9 27.3 22.3 1.0 1.2 1.4 1.0 .4 1.4 1.8 9.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

p57.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguno
  2. Los temas que imparten/la enseñanza
  3. Las actividades que hacen
  4. Que no se paga/que es gratuita
  5. La entrega de los paquetes escolares/vaso de leche
  6. La cercanía de los centros educativos
  7. El fácil acceso a las escuelas
  8. Buen trato a los estudiantes
  9. Que imparten inglés y computación y hay acceso a tecnología
10. Los maestros
11. Los valores en las escuelas/la inclusión en las escuelas
12. Otros aspectos (programas de educación a distancia, de alfabetización, de mejoramiento de escuelas)
13. No sabe, no responde
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Cuadro 59
¿Cuál es el aspecto que menos le gusta de la educac ión pública del país? según variables

(En porcentajes)

10.7 16.3 6.2 13.7 9.0 14.9 5.2 1.2 1.8 2.4 1.1 5.1 12.4

135 206 78 173 113 188 66 15 23 30 14 64 157

8.3 18.8 6.9 12.7 9.1 14.1 5.8 1.1 1.4 2.2 .0 7.2 12.3

11.7 18.3 6.7 12.1 5.8 20.0 6.7 .0 .0 2.1 .8 3.3 12.5

9.3 18.0 7.3 16.3 11.8 12.6 2.8 2.0 1.4 2.0 1.7 4.8 10.1

13.3 14.8 3.7 11.9 5.9 12.6 7.4 2.2 1.5 3.7 3.7 5.9 13.3

12.9 10.2 4.7 13.7 9.4 15.3 5.5 .8 4.7 2.7 .4 4.3 15.3

8.6 18.4 6.7 14.9 9.6 13.6 5.2 1.3 1.4 2.4 1.5 5.4 11.0

15.4 11.8 5.0 11.1 7.6 17.6 5.3 1.0 2.8 2.3 .3 4.3 15.6

2.9 20.6 2.9 14.7 20.6 14.7 .0 .0 .0 5.9 2.9 14.7 .0

8.9 19.6 8.9 17.9 8.9 14.3 .0 .0 .0 3.6 .0 7.1 10.7

8.0 19.4 6.9 14.6 12.5 11.8 4.9 1.4 1.4 2.1 1.0 5.6 10.4

8.3 16.9 6.6 14.9 7.2 14.3 6.4 1.5 1.8 2.4 2.0 4.8 12.9

22.6 25.8 6.5 12.9 6.5 19.4 6.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0

15.4 11.8 5.0 11.1 7.6 17.6 5.3 1.0 2.8 2.3 .3 4.3 15.6

9.5 15.8 6.1 11.1 11.8 12.9 6.1 1.5 1.8 2.4 1.3 5.5 14.2

11.8 16.8 6.2 16.2 6.2 16.8 4.4 .9 1.9 2.3 .9 4.7 10.7

10.4 15.3 8.5 14.0 10.7 14.0 6.5 1.3 1.0 2.0 1.0 2.9 12.4

9.8 14.3 6.6 16.1 9.8 16.9 5.8 .3 1.9 1.9 .5 5.6 10.6

12.0 18.8 3.3 12.7 6.9 14.1 5.4 1.8 2.5 2.9 2.2 4.7 12.7

11.0 17.6 6.0 11.3 8.0 14.0 3.0 1.7 2.0 3.0 1.0 7.0 14.6

20.6 7.4 8.8 16.2 5.9 13.2 1.5 1.5 2.9 1.5 1.5 2.9 16.2

15.6 16.7 2.4 12.5 7.3 12.5 5.6 1.7 1.4 2.8 .7 4.9 16.0

13.5 14.4 5.4 13.0 8.1 13.0 4.0 .9 2.2 2.2 .0 4.0 19.3

9.2 16.9 6.8 13.8 7.5 18.8 4.8 1.2 1.9 2.2 1.7 5.3 9.9

3.0 19.0 9.3 14.9 14.5 13.4 7.4 .7 1.5 2.6 1.5 6.3 5.9

9.8 16.8 5.6 13.6 9.8 12.6 7.2 1.0 2.1 1.0 1.6 4.9 14.0

9.4 15.5 7.5 12.0 10.1 15.3 4.5 1.6 2.1 3.8 .7 6.1 11.3

14.7 16.6 5.3 16.6 5.3 19.2 2.3 .8 .8 3.0 .8 3.8 10.9

12.9 18.9 7.0 12.4 9.0 12.9 3.5 .0 3.0 2.5 1.0 5.0 11.9

8.8 19.0 7.3 15.3 8.8 14.6 5.1 1.5 .7 1.5 1.5 6.6 9.5

10.0 15.9 5.0 13.7 9.5 15.7 6.6 1.4 1.5 2.8 1.1 5.0 11.8

12.4 13.4 9.1 14.0 7.0 14.0 1.6 1.6 2.7 1.1 1.1 4.3 17.7

14.7 21.3 1.3 13.3 2.7 21.3 1.3 1.3 1.3 2.7 .0 2.7 16.0

10.1 21.8 7.6 12.7 9.1 14.2 3.6 .0 .5 4.1 1.0 5.1 10.2

10.5 14.2 6.1 12.5 10.4 14.8 6.3 1.4 2.0 2.2 1.2 5.4 13.2

10.6 18.9 7.6 23.5 3.0 12.9 3.0 1.5 3.0 .8 1.5 4.5 9.1

16.7 18.3 5.0 15.0 10.0 15.0 1.7 .0 5.0 1.7 .0 3.3 8.3

7.3 20.3 8.5 10.2 7.3 11.9 5.1 1.7 .6 4.0 1.7 7.3 14.1

10.4 15.0 5.6 13.2 9.6 15.7 6.0 1.3 2.0 2.3 1.0 5.3 12.6

15.0 19.2 7.5 22.5 5.8 13.3 1.7 .0 .8 .8 1.7 .8 10.8

19.3 17.6 5.9 10.9 7.6 12.6 1.7 2.5 1.7 2.5 1.7 3.4 12.6

9.0 17.1 6.2 13.3 10.0 16.2 7.1 .0 1.0 2.9 .5 6.2 10.5

10.1 15.2 6.4 13.3 8.9 14.8 5.7 1.3 2.1 2.3 1.2 5.4 13.2

8.7 21.7 5.2 20.0 8.7 15.7 1.7 .9 1.7 1.7 .9 2.6 10.4

11.4 20.5 9.1 13.6 13.6 11.4 2.3 .0 2.3 2.3 .0 4.5 9.1

10.7 16.1 6.1 13.8 8.8 15.1 5.4 1.2 1.8 2.4 1.2 5.0 12.5

11.4 15.5 6.7 12.1 8.7 14.1 5.1 1.6 1.6 3.0 1.3 5.8 13.1

9.8 17.2 5.5 15.6 9.2 16.4 5.3 .6 2.3 1.4 .8 4.1 11.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

p58.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguno
  2. La baja/mala calidad de la educación
  3. Los temas que imparten/la enseñanza
  4. La inseguridad de las escuelas
  5. La mala infraestructura de los centros educativos
  6. La irresponsabilidad de los profesores
  7. La falta de recursos y equipo
  8. La reducción de la jornada de estudio
  9. La falta de valores y disciplina en las escuelas
10. Falta de capacidad/corrupción/arbitrariedad de los maestros
11. Mal trabajo o administración del Ministerio de Educación
12. Otro
13. No sabe, no responde
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Cuadro 60
Ahora piense en los próximos 20 años, ¿cómo cree us ted que estará en el futuro la educación pública de l país:

mejor, igual o peor? según variables
(En porcentajes)

5.9 15.6 68.0 10.5

75 197 858 132

7.2 15.2 68.1 9.4

8.3 13.3 68.3 10.0

5.1 15.7 68.5 10.7

5.2 24.4 60.7 9.6

3.9 13.3 70.6 12.2

5.7 15.4 68.1 10.9

6.5 16.1 67.8 9.6

8.8 11.8 70.6 8.8

5.4 17.9 64.3 12.5

4.9 14.2 69.8 11.1

5.5 16.2 67.3 11.0

12.9 12.9 67.7 6.5

6.5 16.1 67.8 9.6

5.6 15.0 69.2 10.2

6.2 16.2 66.8 10.7

4.9 21.5 69.4 4.2

5.8 13.8 74.9 5.6

5.1 16.3 65.2 13.4

8.0 11.3 60.5 20.3

5.9 13.2 55.9 25.0

8.7 13.5 62.8 14.9

6.7 13.0 68.2 12.1

5.3 18.6 69.3 6.8

3.3 16.0 74.3 6.3

5.6 15.2 70.3 8.9

5.6 17.9 67.1 9.4

7.2 12.8 64.5 15.5

18.9 28.4 40.8 11.9

5.1 40.9 49.6 4.4

2.4 9.1 85.0 3.5

6.5 9.1 43.5 40.9

40.0 23.3 23.3 13.3

9.6 49.7 36.2 4.5

2.7 9.1 83.3 5.0

8.3 10.8 21.7 59.2

30.3 26.0 34.5 9.2

5.7 42.4 44.8 7.1

2.4 7.9 84.7 4.9

6.1 10.4 26.1 57.4

9.1 18.2 56.8 15.9

5.8 15.6 68.5 10.1

6.3 15.1 67.3 11.3

5.5 16.4 69.7 8.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

p59.
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Cuadro 61
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue la que la educación pública del país estará peor  en el futuro?

según variables
[Solo para los que respondieron que la educación pú blica del país estará peor en los próximos 20 años]

(En porcentajes)
n=75

4.0 21.3 9.3 29.3 6.7 8.0 5.3 2.7 2.7 6.7 4.0

3 16 7 22 5 6 4 2 2 5 3

.0 10.0 15.0 35.0 10.0 5.0 .0 .0 .0 15.0 10.0

10.0 20.0 5.0 25.0 .0 15.0 10.0 5.0 5.0 5.0 .0

5.6 33.3 11.1 22.2 5.6 .0 11.1 .0 5.6 .0 5.6

.0 14.3 14.3 57.1 .0 14.3 .0 .0 .0 .0 .0

.0 30.0 .0 20.0 20.0 10.0 .0 10.0 .0 10.0 .0

6.1 20.4 12.2 26.5 6.1 8.2 6.1 2.0 2.0 6.1 4.1

.0 23.1 3.8 34.6 7.7 7.7 3.8 3.8 3.8 7.7 3.8

33.3 .0 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 33.3 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 28.6 7.1 21.4 .0 21.4 7.1 .0 7.1 7.1 .0

8.0 24.0 8.0 28.0 8.0 4.0 4.0 4.0 .0 8.0 4.0

.0 .0 25.0 25.0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 25.0

.0 23.1 3.8 34.6 7.7 7.7 3.8 3.8 3.8 7.7 3.8

5.7 25.7 14.3 25.7 8.6 2.9 2.9 2.9 .0 8.6 2.9

2.5 17.5 5.0 32.5 5.0 12.5 7.5 2.5 5.0 5.0 5.0

6.7 33.3 13.3 26.7 6.7 6.7 .0 6.7 .0 .0 .0

4.5 18.2 .0 50.0 4.5 .0 .0 4.5 .0 13.6 4.5

.0 .0 7.1 28.6 .0 28.6 21.4 .0 7.1 7.1 .0

4.2 29.2 16.7 12.5 12.5 4.2 4.2 .0 4.2 4.2 8.3

25.0 25.0 .0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 8.0 8.0 32.0 16.0 8.0 8.0 8.0 4.0 4.0 4.0

.0 20.0 6.7 33.3 .0 6.7 .0 .0 .0 20.0 13.3

9.1 22.7 9.1 36.4 4.5 9.1 4.5 .0 .0 4.5 .0

.0 55.5 22.2 .0 .0 .0 11.1 .0 11.1 .0 .0

3.1 15.6 6.3 46.9 9.4 3.1 3.1 3.1 3.1 6.2 .0

4.2 33.3 16.7 8.3 8.3 .0 8.3 4.2 .0 12.5 4.2

5.3 15.8 5.3 26.3 .0 26.3 5.3 .0 5.3 .0 10.5

.0 15.8 10.5 34.2 7.9 7.9 5.3 .0 5.3 5.3 7.9

14.3 .0 14.3 28.6 .0 14.3 .0 14.3 .0 14.3 .0

5.6 33.3 5.6 27.8 .0 5.6 11.1 5.6 .0 5.6 .0

8.3 33.3 8.3 16.7 16.7 8.3 .0 .0 .0 8.3 .0

4.2 29.2 8.3 20.8 8.3 8.3 8.3 .0 8.3 .0 4.2

5.9 11.8 11.8 35.3 .0 5.9 5.9 11.8 .0 5.9 5.9

4.2 20.8 8.3 29.2 8.3 8.3 4.2 .0 .0 12.5 4.2

.0 20.0 10.0 40.0 10.0 10.0 .0 .0 .0 10.0 .0

2.8 25.0 2.8 30.6 5.6 8.3 5.6 2.8 5.6 8.3 2.8

16.7 .0 16.7 50.0 8.3 .0 .0 8.3 .0 .0 .0

.0 30.0 15.0 15.0 5.0 5.0 10.0 .0 .0 10.0 10.0

.0 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 .0 .0 .0 .0 .0

.0 50.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 25.0 .0 .0

4.2 19.7 9.9 31.0 7.0 8.5 4.2 2.8 1.4 7.0 4.2

2.1 29.2 6.3 29.2 8.3 8.3 4.2 .0 4.2 2.1 6.3

7.4 7.4 14.8 29.6 3.7 7.4 7.4 7.4 .0 14.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

p59a.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas
  2. Porque va a empeorar la calidad de la educación
  3. Porque van a empeorar los programas de estudio
  4. Porque va a aumentar la inseguridad en los centros educativos
  5. Porque van a reducir el presupuesto para la educación
  6. Por la falta de interés de los estudiantes o la familia
  7. Por la mala calidad de los maestros
  8. Por la corrupción en el Gobierno
  9. Porque no hay inversión en la educación
10. Otra
11. No sabe, no responde
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Cuadro 62
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue la educación pública del país estará igual en el  futuro? según variables

[Solo para los que respondieron que la educación pú blica del país estará igual en los próximos 20 años ]
(En porcentajes)

n=197

4.6 18.8 17.3 6.6 5.6 12.7 5.1 7.1 2.5 2.0 1.0 1.5 1.0 5.6 8.6

9 37 34 13 11 25 10 14 5 4 2 3 2 11 17

2.4 19.0 9.5 11.9 11.9 21.4 2.4 4.8 2.4 2.4 2.4 .0 .0 7.1 2.4

9.4 12.5 18.7 9.4 3.1 9.4 9.4 6.2 6.3 .0 .0 6.3 .0 .0 9.4

5.4 12.5 28.6 1.8 3.6 10.7 3.6 12.5 1.8 5.4 .0 .0 3.6 5.4 5.4

6.1 24.2 6.1 3.0 3.0 18.2 6.1 3.0 .0 .0 .0 3.0 .0 9.1 18.2

.0 29.4 17.6 8.8 5.9 2.9 5.9 5.9 2.9 .0 2.9 .0 .0 5.9 11.8

4.5 15.0 20.3 6.0 6.8 9.8 6.0 8.3 3.0 3.0 1.5 1.5 1.5 6.0 6.8

4.7 26.6 10.9 7.8 3.1 18.8 3.1 4.7 1.6 .0 .0 1.6 .0 4.7 12.5

.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 25.0 .0

10.0 10.0 30.0 .0 .0 10.0 10.0 10.0 .0 10.0 10.0 .0 .0 .0 .0

4.9 12.2 22.0 2.4 9.8 9.8 7.3 7.3 .0 2.4 2.4 4.9 .0 9.8 4.9

4.1 18.9 17.6 9.5 5.4 9.5 5.4 8.1 5.4 2.7 .0 .0 1.4 4.1 8.1

.0 .0 25.0 .0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0

4.7 26.6 10.9 7.8 3.1 18.8 3.1 4.7 1.6 .0 .0 1.6 .0 4.7 12.5

2.1 18.3 17.2 5.4 2.2 9.7 9.7 6.5 2.2 3.2 .0 3.2 1.1 7.5 11.8

6.7 19.2 17.3 7.7 8.7 15.4 1.0 7.7 2.9 1.0 1.9 .0 1.0 3.8 5.8

4.5 21.2 13.6 6.1 4.5 19.7 3.0 9.1 .0 1.5 1.5 .0 .0 4.5 10.6

3.8 23.1 11.5 5.8 3.8 13.5 9.6 5.8 1.9 3.8 .0 .0 .0 7.7 9.6

4.4 13.3 26.7 8.9 11.1 4.4 6.7 2.2 6.7 .0 2.2 4.4 2.2 2.2 4.4

5.9 14.7 20.6 5.9 2.9 8.8 .0 11.8 2.9 2.9 .0 2.9 2.9 8.8 8.8

11.1 11.1 22.2 .0 .0 33.3 .0 .0 11.1 .0 .0 .0 .0 .0 11.1

2.6 20.5 28.2 5.1 .0 17.9 .0 7.7 2.6 .0 .0 .0 .0 5.1 10.3

6.9 27.6 10.4 13.8 6.9 10.3 .0 6.9 .0 .0 .0 .0 .0 6.9 10.3

3.9 20.8 13.0 7.8 7.8 11.7 7.8 6.5 3.9 .0 1.3 1.3 1.3 3.9 9.1

4.6 9.3 18.6 2.3 7.0 7.0 9.3 9.3 .0 9.3 2.3 4.6 2.3 9.3 4.7

2.3 19.5 16.1 8.0 3.4 8.0 8.0 5.7 4.6 3.4 2.3 1.1 2.3 6.9 8.0

6.6 18.4 19.7 2.6 6.6 14.5 3.9 7.9 1.3 1.3 .0 2.6 .0 6.6 7.9

5.9 17.6 14.7 11.8 8.8 20.6 .0 8.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 11.8

.0 17.5 22.8 7.0 3.5 8.8 1.8 12.3 5.3 3.5 3.5 .0 .0 7.0 7.0

7.1 21.4 12.5 7.1 5.4 21.4 7.1 8.9 .0 1.8 .0 3.6 1.8 1.8 .0

6.0 14.9 19.4 6.0 9.0 7.5 6.0 1.5 3.0 1.5 .0 .0 1.5 9.0 14.9

5.9 29.4 5.9 5.9 .0 17.6 5.9 5.9 .0 .0 .0 5.9 .0 .0 17.6

.0 21.4 35.7 7.1 .0 .0 .0 7.1 .0 .0 .0 .0 .0 7.1 21.4

6.8 17.0 18.2 3.4 3.4 14.8 8.0 8.0 1.1 3.4 1.1 3.4 1.1 3.4 6.8

3.7 15.9 13.4 7.3 9.8 14.6 3.7 6.1 4.9 1.2 1.2 .0 1.2 7.3 9.8

.0 46.1 15.4 23.1 .0 .0 .0 7.7 .0 .0 .0 .0 .0 7.7 .0

3.2 19.4 19.4 9.7 3.2 6.5 9.7 9.7 .0 3.2 .0 3.2 .0 3.2 9.7

6.7 18.0 16.9 2.2 6.7 12.4 6.7 9.0 2.2 2.2 1.1 2.2 2.2 3.4 7.9

3.1 13.8 16.9 10.8 6.2 16.9 1.5 3.1 4.6 1.5 1.5 .0 .0 10.8 9.2

.0 50.0 16.7 8.3 .0 8.3 .0 8.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 8.3

12.5 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 12.5 .0 12.5 .0 12.5 .0

4.2 18.5 16.9 6.9 5.8 13.2 5.3 7.4 2.6 1.6 1.1 1.1 1.1 5.3 9.0

2.6 18.3 17.4 8.7 6.1 14.8 4.3 6.1 2.6 2.6 .0 .9 .9 7.0 7.8

7.5 20.0 16.3 3.7 5.0 10.0 6.3 8.8 2.5 1.3 2.5 2.5 1.3 3.7 8.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

RESPUESTA

p59b.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas
  2. Porque va a seguir siendo gratuita
  3. Porque se va a mantener la inseguridad en los centros educativos
  4. Porque se van a seguir entregando los paquetes escolares/vaso de leche
  5. Mal trabajo/irresponsabilidad/negligencia de los profesores
  6. No habrán cambios/no se ve que vaya a mejorar
  7. La falta de inversión
  8. Falta de importancia/prioridad del Gobierno a la educación
  9. Falta de interés/pérdida de valores en los jóvenes
10. Deficiencia en los programas de estudio/mala educación
11. Falta de capacitación a los maestros
12. Por la corrupción
13. Falta de supervisión de las autoridades
14. Otra
15. No sabe, no responde
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Cuadro 63
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue la educación pública del país estará mejor en el  futuro? según variables

[Solo para los que respondieron que la educación pú blica del país estará mejor en los próximos 20 años ]
(En porcentajes)

n=858

21.9 8.3 10.1 11.8 4.2 4.0 24.4 2.2 2.8 1.5 1.4 5.0 2.4

188 71 87 101 36 34 209 19 24 13 12 43 21

18.1 10.6 8.5 8.5 5.3 4.8 23.4 3.7 2.1 4.3 2.1 5.3 3.2

21.3 12.2 10.4 11.0 3.0 3.0 25.6 3.0 4.3 .0 1.2 2.4 2.4

24.2 7.0 11.5 16.8 5.7 2.9 18.4 1.6 2.5 1.2 1.2 4.5 2.5

25.6 2.4 14.6 9.8 .0 6.1 26.8 3.7 2.4 2.4 1.2 3.7 1.2

21.7 6.7 7.8 10.0 3.9 4.4 31.1 .0 2.8 .0 1.1 8.3 2.2

23.3 7.8 10.2 13.1 3.9 4.9 22.4 2.4 2.5 1.7 1.2 4.2 2.4

19.0 9.3 10.0 8.9 4.8 1.9 28.6 1.9 3.3 1.1 1.9 6.7 2.6

16.7 8.3 8.3 16.7 .0 4.2 20.8 .0 4.2 .0 4.2 12.5 4.2

11.1 11.1 8.3 13.9 2.8 11.1 25.0 .0 2.8 .0 .0 8.3 5.6

25.4 9.0 9.0 12.9 4.5 6.5 16.4 1.5 3.0 4.0 1.0 4.5 2.5

23.8 6.8 11.4 13.0 4.2 3.6 25.1 3.6 2.0 .7 1.3 2.6 2.0

23.8 4.8 9.5 9.5 .0 .0 38.1 .0 4.8 .0 .0 9.5 .0

19.0 9.3 10.0 8.9 4.8 1.9 28.6 1.9 3.3 1.1 1.9 6.7 2.6

21.7 9.3 7.9 12.4 4.4 4.2 22.8 1.9 3.5 1.2 2.3 5.6 2.8

22.1 7.2 12.4 11.2 4.0 3.7 25.9 2.6 2.1 1.9 .5 4.4 2.1

23.9 8.4 10.8 11.3 5.6 5.6 22.1 2.3 2.8 .9 .5 3.3 2.3

21.9 7.4 9.2 9.9 6.0 4.9 25.4 2.5 2.8 2.1 1.4 3.9 2.5

19.4 10.0 13.3 10.6 1.7 3.3 24.4 2.2 3.3 1.7 1.7 6.7 1.7

22.0 7.7 7.7 16.5 2.2 1.1 25.3 1.6 2.2 1.1 2.2 7.1 3.3

18.4 5.3 13.2 7.9 2.6 .0 28.9 2.6 .0 .0 2.6 10.5 7.9

23.8 7.7 8.8 9.9 2.8 2.2 30.4 .6 2.8 .0 1.7 5.5 3.9

18.4 9.9 13.2 9.9 4.6 3.3 26.3 2.6 1.3 2.6 2.0 2.6 3.3

22.3 8.0 9.1 11.8 4.5 4.9 26.1 2.8 2.1 1.0 .7 5.2 1.4

23.0 8.5 10.0 15.5 5.0 5.5 14.0 2.5 5.5 3.0 1.5 5.0 1.0

23.9 9.9 9.0 10.7 3.5 4.0 22.6 2.0 3.7 1.7 1.2 5.0 2.7

20.7 6.3 11.2 13.3 4.6 5.3 23.5 2.5 2.5 1.4 2.5 3.9 2.5

19.3 7.6 11.1 11.7 5.3 1.8 29.8 2.3 1.2 1.2 .0 7.0 1.8

23.2 9.8 7.3 13.4 6.1 3.7 24.4 1.2 1.2 2.4 2.4 4.9 .0

25.0 10.3 2.9 14.7 5.9 1.5 16.2 4.4 8.8 .0 1.5 5.9 2.9

21.4 7.3 10.7 11.5 4.3 4.5 25.4 2.2 2.6 1.4 1.1 4.9 2.7

22.2 12.3 14.8 9.9 .0 2.5 23.5 1.2 1.2 2.5 2.5 4.9 2.5

35.7 .0 14.3 7.1 .0 .0 14.3 .0 7.1 .0 .0 7.1 14.3

23.4 9.4 .0 18.7 3.1 3.1 18.7 7.8 4.7 1.6 3.1 4.7 1.6

21.9 8.2 11.1 11.1 4.5 4.2 24.7 1.9 2.4 1.5 1.3 4.9 2.3

11.5 11.5 3.8 15.4 .0 .0 34.6 .0 7.7 3.8 .0 7.7 3.8

17.1 7.3 14.6 12.2 2.4 2.4 14.6 2.4 4.9 .0 7.3 12.2 2.4

21.3 9.6 7.4 18.1 3.2 6.4 9.6 6.4 8.5 3.2 1.1 4.3 1.1

22.7 8.2 10.1 10.5 4.5 3.9 26.8 1.6 1.9 1.4 1.2 4.6 2.6

13.3 6.7 13.3 20.0 3.3 .0 26.7 3.3 3.3 .0 .0 6.7 3.3

16.0 12.0 12.0 16.0 .0 4.0 16.0 4.0 4.0 .0 8.0 8.0 .0

22.0 8.2 10.1 11.7 4.3 4.0 24.5 2.2 2.8 1.6 1.2 4.9 2.5

21.3 8.6 9.8 12.5 4.5 4.3 22.1 2.1 2.9 1.4 1.6 6.1 2.9

22.7 7.6 10.9 10.9 3.8 3.5 27.4 2.4 2.6 1.8 1.2 3.5 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

p59c.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Porque va a mejorar la calidad de la educación
  2. Porque se espera que mejore la infraestructura de los centros educativos
  3. Porque se espera que mejore la seguridad en los centros educativos
  4. Porque se espera que haya más acceso a la tecnología en los centros educativos
  5. Porque se espera que construyan o abran más centros educativos
  6. Porque impartirán inglés y tecnología en las clases
  7. Por los cambios que se espera que haga el nuevo Gobierno del presidente Nayib Bukele
  8. Porque habrán maestros más capacitados/mejores maestros/renovación e incremento de personal docente
  9. Porque se invertirá más en la educación/habrán mejores salarios para los maestros
10. Por las nuevas políticas en educación
11. Por las nuevas autoridades del Ministerio de Educación
12. Otra
13. No sabe, no responde
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Cuadro 64
¿Usted sabe leer y escribir? según variables

(En porcentajes)

5.5 94.5

69 1193

5.1 94.9

5.4 94.6

1.4 98.6

8.1 91.9

10.2 89.8

3.6 96.4

9.6 90.4

.0 100.0

.0 100.0

3.8 96.2

3.9 96.1

6.5 93.5

9.6 90.4

4.7 95.3

6.2 93.8

.3 99.7

2.4 97.6

9.4 90.6

11.0 89.0

79.4 20.6

5.2 94.8

.0 100.0

.0 100.0

.0 100.0

5.4 94.6

3.8 96.2

8.3 91.7

5.5 94.5

2.2 97.8

4.6 95.4

11.3 88.7

5.3 94.7

5.1 94.9

4.5 95.5

12.1 87.9

5.0 95.0

4.5 95.5

4.9 95.1

11.7 88.3

4.2 95.8

3.3 96.7

5.6 94.4

9.6 90.4

2.3 97.7

5.6 94.4

6.3 93.7

4.1 95.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p60.
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Cuadro 65
¿Cuál es su último grado aprobado? según variables

(En porcentajes)

5.4 22.8 17.7 32.8 21.3

68 288 223 414 269

5.4 29.7 17.0 31.9 15.9

5.8 25.4 21.7 32.1 15.0

1.7 11.2 12.6 35.4 39.0

6.7 27.4 18.5 33.3 14.1

9.4 26.7 21.2 30.6 12.2

4.0 16.8 15.7 36.4 27.1

8.3 36.0 21.9 24.9 8.8

.0 2.9 2.9 29.4 64.7

.0 16.1 14.3 28.6 41.1

4.5 12.8 13.5 34.4 34.7

4.2 20.2 18.4 38.4 18.9

9.7 19.4 12.9 48.4 9.7

8.3 36.0 21.9 24.9 8.8

5.2 20.3 17.6 33.4 23.6

5.6 25.2 17.8 32.2 19.2

.0 6.2 16.9 57.7 19.2

2.1 16.9 18.8 34.9 27.3

7.2 29.3 19.9 22.5 21.0

13.3 41.2 15.0 14.3 16.3

5.1 19.9 18.5 29.2 27.3

4.2 16.9 13.9 43.1 21.9

7.9 38.5 21.9 24.2 7.5

5.5 29.3 19.4 31.8 13.9

2.9 14.6 14.6 38.0 29.9

4.7 20.2 17.5 33.5 24.1

9.7 32.3 18.8 27.4 11.8

5.3 33.3 20.0 29.3 12.0

4.6 19.8 14.7 39.1 21.8

4.4 21.1 17.7 33.5 23.3

12.9 32.6 20.5 21.2 12.9

3.3 35.0 16.7 31.7 13.3

4.0 16.4 16.9 35.0 27.7

5.2 21.4 17.5 33.6 22.3

10.0 36.7 20.8 24.2 8.3

2.5 26.9 23.5 32.8 14.3

4.8 15.7 12.4 37.6 29.5

5.3 22.6 17.8 32.8 21.5

10.4 33.0 20.0 24.3 12.2

4.5 11.4 9.1 34.1 40.9

5.4 23.1 18.0 32.9 20.6

6.4 25.4 16.8 30.4 21.0

3.7 18.6 18.6 36.9 22.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguno Primaria Plan básico Bachillerato
Técnico o

universitario

RESPUESTA

p61.
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Cuadro 66
¿Cuál es la principal razón por la que usted no ha continuado con sus estudios? según variables

[Solo para las personas que no han finalizado sus e studios]
(En porcentajes)

n=922

10.1 1.5 9.9 2.5 10.8 8.9 3.0 1.0 1.1 32.8 12.9 1.7 3.8

93 14 91 23 100 82 28 9 10 302 119 16 35

19.2 1.9 9.8 2.3 13.1 7.5 1.4 1.9 .9 20.6 15.9 3.3 2.3

5.6 1.5 8.1 4.0 10.1 9.6 2.0 .5 1.5 40.4 11.6 1.5 3.5

13.7 1.4 17.1 .9 10.9 8.5 6.2 .9 .9 22.3 12.8 .9 3.3

3.0 1.0 7.9 2.0 4.0 9.9 2.0 2.0 1.0 45.5 15.8 .0 5.9

4.5 1.5 5.1 3.0 12.6 9.6 3.0 .0 1.0 42.9 9.6 2.0 5.1

12.0 1.3 11.8 1.7 11.3 8.4 3.4 .7 1.0 29.8 12.8 1.5 4.2

6.7 1.8 6.4 4.0 10.0 9.7 2.4 1.5 1.2 38.0 13.1 2.1 3.0

.0 .0 7.7 .0 .0 7.7 7.7 7.7 7.7 38.5 7.7 .0 15.4

11.4 .0 11.4 5.7 8.6 11.4 2.9 .0 .0 22.9 11.4 2.9 11.4

12.7 1.7 13.9 1.7 9.8 8.1 2.3 .0 .6 29.5 12.7 2.3 4.6

12.3 1.4 11.7 1.1 12.3 8.3 3.7 .9 1.1 29.5 13.5 1.1 2.9

8.7 .0 .0 4.3 17.4 8.7 4.3 .0 .0 43.5 8.7 .0 4.3

6.7 1.8 6.4 4.0 10.0 9.7 2.4 1.5 1.2 38.0 13.1 2.1 3.0

11.1 2.1 13.9 1.6 3.0 7.9 2.5 1.2 .9 37.5 12.3 .7 5.3

9.2 1.0 6.3 3.3 17.8 9.8 3.5 .8 1.2 28.6 13.5 2.7 2.4

11.0 .5 3.3 1.6 13.2 12.1 1.1 3.3 .5 31.9 14.8 1.6 4.9

12.5 2.8 9.3 2.1 9.7 8.3 2.1 .7 .0 39.8 10.4 1.0 1.4

8.0 2.2 12.4 1.3 11.6 6.7 4.4 .4 3.6 31.1 10.2 2.2 5.8

8.4 .0 13.3 4.9 9.7 9.3 4.4 .0 .4 26.1 17.3 2.2 4.0

4.9 .7 10.5 5.6 9.1 10.5 1.4 1.0 1.7 29.7 16.1 3.5 5.2

8.4 3.3 10.7 2.8 11.2 9.8 2.3 .9 .9 34.4 11.2 1.4 2.8

13.7 1.2 7.8 .3 10.7 7.8 4.5 1.2 .9 35.8 12.2 .9 3.0

17.4 1.2 14.0 .0 16.3 5.8 4.7 .0 .0 26.7 9.3 .0 4.7

9.6 1.5 15.6 1.5 5.9 8.6 3.2 .7 1.0 36.0 11.4 1.5 3.5

11.5 1.1 7.9 1.4 8.6 6.8 3.2 1.4 1.1 36.2 15.1 .7 5.0

9.2 2.1 2.5 5.5 21.8 11.8 2.5 .8 1.3 23.1 13.0 3.4 2.9

7.2 1.2 13.8 3.0 12.6 8.4 2.4 1.2 1.2 29.3 12.6 3.0 4.2

12.0 1.1 8.7 .0 10.9 7.6 3.3 .0 1.1 29.3 19.6 4.3 2.2

10.4 1.7 8.5 2.1 11.8 9.1 3.5 1.4 1.4 31.7 13.0 1.2 4.3

11.0 1.4 11.0 4.8 5.5 9.6 2.1 .0 .0 42.5 8.9 .7 2.7

4.9 .0 13.1 1.6 9.8 9.8 1.6 1.6 1.6 27.9 9.8 8.2 9.8

10.2 2.7 10.2 .0 6.8 11.6 3.4 .7 2.7 31.3 14.3 2.7 3.4

10.1 1.3 10.0 2.8 13.1 7.3 3.6 1.1 .8 31.8 14.0 1.1 2.9

12.9 2.0 6.9 5.0 4.0 13.9 .0 .0 .0 43.6 5.9 .0 5.9

11.8 .0 11.8 2.0 5.9 7.8 .0 2.0 2.0 31.4 11.8 7.8 5.9

12.5 4.2 9.2 2.5 7.5 11.7 3.3 .0 .8 25.8 14.2 4.2 4.2

9.5 1.1 10.3 2.1 12.6 8.0 3.4 1.2 1.1 33.1 13.8 1.1 2.9

10.2 2.0 7.1 5.1 6.1 12.2 2.0 .0 1.0 39.8 6.1 .0 8.2

7.2 1.0 10.3 1.0 9.3 10.3 2.1 .0 .0 29.9 18.6 4.1 6.2

10.4 3.0 10.4 3.0 8.1 8.1 3.7 1.5 .0 34.1 11.9 2.2 3.7

10.4 1.3 10.2 2.2 13.0 8.9 3.0 .8 1.5 30.9 13.0 1.5 3.2

10.9 1.1 6.5 5.4 2.2 8.7 3.3 2.2 1.1 45.7 7.6 .0 5.4

10.7 3.6 7.1 .0 10.7 7.1 3.6 .0 3.6 25.0 17.9 .0 10.7

10.1 1.5 10.0 2.6 10.9 8.9 3.0 1.0 1.0 32.9 12.8 1.8 3.6

8.3 1.5 12.0 2.4 11.3 9.8 2.8 .9 1.5 31.9 12.2 2.4 3.1

13.0 1.6 7.0 2.7 10.3 7.6 3.3 1.1 .5 32.8 14.4 .8 4.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

p62.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Gana muy poco para cubrir las cuotas
  2. Falta de tiempo
  3. El trabajo no se lo permite
  4. El centro educativo queda muy lejos
  5. El cuidado de los hijos y familia no se lo permite/formó su propia familia (contrajo matrimonio, se acompañó)
  6. Ya no quiso seguir estudiando
  7. Porque tuvo hijos y fue necesario que empezara a trabajar
  8. Por la inseguridad en el centro educativo
  9. Porque se enfermó y no pudo continuar
10. No tenía dinero y tuvo que trabajar
11. La pobreza/falta de recursos económicos
12. La familia no quiso que estudiara (sus padres o familiares no le dieron la importancia al estudio)
13. Otra
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Cuadro 67
¿A qué edad dejó de estudiar/concluyó sus estudios?  según variables
[Solo para los que han dejado de estudiar o finaliz aron sus estudios]

(En porcentajes)
n=1051

44.5 14.1 26.4 8.1 6.9

468 148 277 85 73

48.7 15.9 24.3 5.8 5.3

49.0 16.5 25.5 5.7 3.3

27.6 12.8 30.3 15.2 14.1

54.0 11.7 22.5 5.4 6.3

53.8 12.7 25.9 4.7 2.8

35.4 15.9 29.4 10.1 9.1

63.5 10.3 20.0 3.8 2.4

3.7 14.8 33.3 18.5 29.6

36.7 10.2 22.4 24.5 6.1

31.8 8.5 34.5 11.7 13.5

39.0 20.9 27.1 7.0 5.9

44.0 16.0 28.0 8.0 4.0

63.5 10.3 20.0 3.8 2.4

40.2 12.9 27.2 11.5 8.2

48.5 15.1 25.6 4.9 5.8

41.6 29.7 28.6 .0 .0

35.2 13.2 33.5 14.1 3.9

47.4 10.3 25.3 7.5 9.5

56.6 7.8 15.9 6.2 13.6

92.0 4.5 2.1 .3 1.0

68.2 17.3 12.6 1.9 .0

17.4 29.0 43.4 6.0 4.2

.0 .5 45.8 27.8 25.9

41.4 12.5 28.8 9.7 7.6

37.0 16.7 28.0 9.0 9.3

60.5 14.0 19.3 3.7 2.5

51.4 14.5 20.1 8.9 5.0

35.4 20.4 28.3 8.0 8.0

41.1 13.4 29.7 8.8 7.0

56.2 11.9 19.4 4.4 8.1

53.0 19.7 12.1 10.6 4.5

41.2 14.5 28.5 9.7 6.1

42.6 13.7 27.8 8.3 7.5

56.2 12.5 22.3 2.7 6.3

52.6 15.8 14.0 14.0 3.5

36.4 15.4 30.1 9.8 8.4

42.8 13.8 28.1 8.3 7.1

64.1 13.6 15.5 1.0 5.8

48.6 21.9 17.1 8.6 3.8

36.1 15.4 29.6 11.8 7.1

43.5 13.1 28.3 7.7 7.4

61.6 10.1 17.2 4.0 7.1

27.0 21.6 21.6 10.8 18.9

45.0 13.8 26.6 8.0 6.5

47.3 11.9 26.4 7.9 6.6

40.2 16.9 26.7 8.7 7.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Antes de los 18
años A los 18 años

De 19 a 25
años

De 26 a 30
años

De 31 años a
más

RESPUESTA

p63.
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Cuadro 68
¿Considera usted que su nivel de estudios es superi or al que tiene o tenía su padre? según variables

[Solo para los que han cursado algún grado académic o]
(En porcentajes)

n=1165

17.3 77.5 3.8 1.5

201 903 44 17

20.4 75.7 3.5 .4

15.3 78.7 4.2 1.9

16.6 78.8 4.1 .6

17.9 72.4 3.3 6.5

16.3 79.3 3.5 .9

16.2 78.5 4.2 1.1

19.7 75.3 2.8 2.2

18.2 78.8 3.0 .0

18.2 67.3 12.7 1.8

12.7 82.5 4.1 .7

18.5 76.8 3.3 1.4

7.7 88.5 3.8 .0

19.7 75.3 2.8 2.2

16.3 78.7 3.6 1.4

18.2 76.3 3.9 1.5

19.0 74.8 5.2 1.0

14.1 81.4 3.3 1.1

17.5 77.1 4.1 1.2

19.4 75.5 2.4 2.8

25.7 65.2 4.7 4.3

19.6 76.2 2.8 1.4

14.7 81.4 3.7 .2

10.5 85.4 3.7 .4

16.3 78.3 4.3 1.1

16.1 79.5 3.5 1.0

21.6 72.4 3.0 3.0

16.8 78.8 3.3 1.1

17.1 76.7 4.7 1.5

16.4 78.5 3.8 1.3

21.4 72.3 3.8 2.5

17.6 79.4 2.9 .0

17.2 74.7 5.4 2.7

16.8 78.9 3.2 1.1

20.8 70.8 5.7 2.8

13.0 79.6 5.6 1.9

19.5 72.8 4.1 3.5

16.4 79.2 3.3 1.1

22.5 70.6 5.9 1.0

18.9 77.5 2.7 .9

19.2 72.7 6.1 2.0

15.9 79.4 3.2 1.4

21.6 72.2 5.2 1.0

18.0 76.9 5.1 .0

17.3 77.5 3.7 1.5

18.2 76.9 3.8 1.2

15.7 78.7 3.9 1.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí Es igual No sabe

RESPUESTA

p64.
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Cuadro 69
¿Considera usted que su nivel de estudios es superi or al que tiene o tenía su madre? según variables

[Solo para los que han cursado algún grado académic o]
(En porcentajes)

n=1184

12.1 82.5 4.2 1.2

143 977 50 14

14.2 80.5 4.6 .8

11.2 83.4 4.0 1.3

10.4 85.5 3.5 .6

11.1 81.0 4.0 4.0

13.6 80.3 5.3 .9

11.3 84.0 3.8 .9

13.8 79.1 5.2 1.9

12.1 84.8 3.0 .0

13.0 79.6 5.6 1.9

10.6 84.6 3.7 1.1

12.2 83.2 3.9 .7

.0 100.0 .0 .0

13.8 79.1 5.2 1.9

13.0 81.8 4.1 1.0

11.2 83.2 4.3 1.3

16.7 77.1 4.9 1.3

10.3 84.5 4.1 1.1

9.5 85.0 4.3 1.2

11.7 83.7 3.5 1.2

19.1 69.6 7.8 3.5

10.5 85.0 3.6 .9

11.4 85.5 2.9 .2

7.1 89.6 3.0 .4

11.3 83.8 4.3 .6

12.3 83.3 3.2 1.2

13.3 78.3 5.8 2.5

11.6 83.1 3.7 1.6

6.0 85.0 6.8 2.3

12.6 83.2 3.3 .9

15.2 76.8 6.7 1.2

11.3 84.5 4.2 .0

10.6 83.5 3.7 2.1

11.7 83.8 3.7 .9

17.9 70.5 8.9 2.7

6.9 84.5 6.9 1.7

10.6 85.9 1.8 1.8

11.5 83.5 4.0 .9

21.7 67.9 8.5 1.9

15.5 79.3 3.4 1.7

11.0 84.5 3.0 1.5

10.6 84.2 4.2 1.0

21.8 69.3 7.9 1.0

7.1 90.5 .0 2.4

12.3 82.2 4.4 1.1

13.0 81.1 4.5 1.3

10.5 85.0 3.6 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí Es igual No sabe

RESPUESTA
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Cuadro 70
En general, ¿qué tan satisfecho está usted con el n ivel educativo que tiene: muy satisfecho, algo, poc o o nada satisfecho?

según variables
[Solo para los que han cursado algún grado académic o]

(En porcentajes)
n=1192

13.2 23.2 29.0 34.6

157 277 346 412

16.9 26.8 29.5 26.8

16.4 23.9 27.4 32.3

8.9 18.3 28.9 43.8

16.7 25.4 31.7 26.2

10.4 24.8 28.7 36.1

11.0 22.1 29.4 37.5

18.2 25.9 28.1 27.8

2.9 14.7 20.6 61.8

5.4 23.2 33.9 37.5

8.8 19.0 28.5 43.8

13.7 24.0 30.2 32.0

10.7 28.6 28.6 32.1

18.2 25.9 28.1 27.8

10.9 23.3 30.3 35.5

15.4 23.2 27.8 33.6

7.5 21.2 37.6 33.7

14.3 27.6 28.4 29.7

19.1 25.8 23.8 31.3

12.3 16.9 25.0 45.8

24.0 29.3 22.0 24.7

17.5 26.5 32.3 23.8

8.7 24.9 34.3 32.1

4.9 11.6 25.7 57.8

13.1 21.8 27.3 37.8

10.8 23.1 30.5 35.5

17.2 26.6 30.3 25.8

16.9 27.0 25.9 30.2

12.0 18.0 33.1 36.8

11.8 22.8 28.3 37.0

15.5 25.0 32.1 27.4

23.9 22.5 21.1 32.4

12.8 25.0 29.8 32.4

12.5 23.5 28.9 35.2

12.2 19.1 33.9 34.8

12.3 24.6 21.1 42.1

11.8 26.5 27.6 34.1

13.4 22.5 29.5 34.5

13.9 23.1 31.5 31.5

19.0 24.1 19.8 37.1

12.1 20.6 31.7 35.7

13.0 22.5 29.6 34.9

9.7 33.0 30.1 27.2

9.5 14.3 26.2 50.0

13.3 23.6 29.1 34.0

11.5 20.8 29.3 38.3

15.5 26.4 28.7 29.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA
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Cuadro 71
¿Considera que su trabajo actual o último trabajo e s acorde con sus estudios? según variables

[Solo para los que han cursado algún grado académic o]
(En porcentajes)

n=1193

39.9 48.8 11.3

476 582 135

39.8 48.7 11.5

45.1 42.9 11.9

35.4 56.9 7.7

46.8 40.5 12.7

37.8 47.0 15.2

37.8 52.6 9.7

44.8 40.1 15.1

29.4 58.8 11.8

25.0 64.3 10.7

32.7 57.1 10.2

41.5 49.1 9.4

64.3 32.1 3.6

44.8 40.1 15.1

39.1 55.1 5.8

40.7 42.6 16.7

40.4 31.9 27.7

43.0 52.7 4.3

42.6 52.7 4.7

32.3 59.2 8.5

40.1 48.8 11.1

40.4 52.5 7.2

43.2 40.1 16.7

34.2 59.1 6.7

40.7 59.3 .0

39.3 42.3 18.4

39.1 36.2 24.7

44.7 47.4 7.9

36.1 48.9 15.0

39.5 48.7 11.8

39.3 50.6 10.1

46.5 45.1 8.4

43.1 43.1 13.8

38.7 50.3 11.0

39.1 49.6 11.3

44.8 50.0 5.2

37.6 45.9 16.5

39.7 49.7 10.6

42.6 45.4 12.0

44.0 43.1 12.9

40.5 47.0 12.5

39.1 49.9 11.0

39.8 50.5 9.7

31.0 57.1 11.9

40.0 48.7 11.3

37.1 50.5 12.4

44.0 46.4 9.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí
Nunca ha
trabajado

RESPUESTA
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Cuadro 72
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses

(es decir, junio de 2018 y junio de 2019): ¿usted o  alguna persona que vive en su casa ha tenido
 que abandonar la escuela, instituto, centro educat ivo o universidad debido a amenazas

 o a algún hecho de violencia provocado por pandill as? según variables
(En porcentajes)

93.7 6.3

1181 80

94.6 5.4

93.3 6.7

94.1 5.9

91.8 8.2

93.3 6.7

93.4 6.6

94.2 5.8

91.2 8.8

94.5 5.5

95.5 4.5

92.3 7.7

90.3 9.7

94.2 5.8

93.5 6.5

93.8 6.2

93.5 6.5

92.9 7.1

92.7 7.3

95.7 4.3

94.1 5.9

93.4 6.6

94.1 5.9

92.8 7.2

94.8 5.2

94.0 6.0

92.0 8.0

95.5 4.5

92.5 7.5

94.2 5.8

93.8 6.2

94.1 5.9

90.7 9.3

92.9 7.1

93.7 6.3

96.2 3.8

90.0 10.0

94.3 5.7

93.7 6.3

94.2 5.8

90.7 9.3

95.2 4.8

94.3 5.7

89.6 10.4

95.5 4.5

93.6 6.4

95.5 4.5

90.6 9.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA
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Cuadro 73
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses

(es decir, junio de 2018 y junio de 2019): ¿alguna persona que vive en su casa ha tenido que abandonar
algún colegio o universidad debido a que no era pos ible seguir pagándolo? según variables

(En porcentajes)

78.5 21.5

956 262

78.2 21.8

80.7 19.3

77.2 22.8

74.6 25.4

80.6 19.4

77.7 22.3

80.2 19.8

78.8 21.2

85.5 14.5

80.4 19.6

76.1 23.9

60.0 40.0

80.2 19.8

79.9 20.1

77.2 22.8

77.9 22.1

75.1 24.9

76.9 23.1

85.5 14.5

82.3 17.7

82.4 17.6

76.0 24.0

76.5 23.5

78.7 21.3

77.3 22.7

76.4 23.6

84.6 15.4

77.7 22.3

78.9 21.1

77.9 22.1

81.1 18.9

78.8 21.2

80.5 19.5

77.6 22.4

81.4 18.6

74.1 25.9

81.9 18.1

77.7 22.3

81.7 18.3

76.8 23.2

82.4 17.6

77.1 22.9

82.7 17.3

83.3 16.7

78.3 21.7

83.8 16.2

70.3 29.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA
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Cuadro 74
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses

(es decir, junio de 2018 y junio de 2019): ¿alguna persona que vive en su casa ha tenido que abandonar
la escuela, instituto, centro educativo o universid ad porque fue necesario que trabajara? según variab les

(En porcentajes)

75.0 25.0

912 304

76.7 23.3

76.3 23.7

74.8 25.2

74.6 25.4

72.5 27.5

75.6 24.4

73.7 26.3

81.8 18.2

80.0 20.0

80.7 19.3

71.5 28.5

73.3 26.7

73.7 26.3

77.1 22.9

73.0 27.0

74.6 25.4

75.9 24.1

70.0 30.0

79.2 20.8

74.2 25.8

74.3 25.7

72.3 27.7

76.0 24.0

76.6 23.4

74.1 25.9

72.7 27.3

80.6 19.4

75.5 24.5

77.4 22.6

75.1 24.9

72.2 27.8

74.2 25.8

78.9 21.1

74.4 25.6

73.4 26.6

68.5 31.5

80.7 19.3

74.3 25.7

74.8 25.2

68.8 31.2

79.8 20.2

74.2 25.8

78.2 21.8

81.0 19.0

74.8 25.2

79.5 20.5

68.0 32.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA
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Cuadro 75
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: La educación pública en El Salvad or es la adecuada para
que la población pueda tener oportunidades de conse guir un buen trabajo al finalizarla. ¿Con esta fras e usted está muy de

acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacue rdo? según variables
(En porcentajes)

6.4 34.4 .4 50.9 7.9

81 434 5 642 99

6.9 28.4 .0 54.9 9.8

7.1 38.3 .4 49.2 5.0

7.6 45.2 .6 40.2 6.5

5.2 31.1 .0 53.3 10.4

4.3 23.9 .8 62.0 9.0

6.8 38.1 .3 46.9 7.9

5.5 26.4 .5 59.7 7.8

20.6 41.2 .0 35.3 2.9

8.9 46.4 1.8 39.3 3.6

6.2 45.1 .3 42.0 6.2

5.9 32.7 .2 51.6 9.5

6.5 32.3 .0 48.4 12.9

5.5 26.4 .5 59.7 7.8

8.1 36.8 .3 48.0 6.8

4.8 32.1 .5 53.7 8.9

6.8 32.6 .3 52.1 8.1

6.9 37.8 .0 47.1 8.2

5.8 33.0 .7 51.4 9.1

6.0 33.3 .7 54.0 6.0

2.9 10.3 .0 80.9 5.9

3.1 22.2 .0 64.2 10.4

6.7 23.8 .9 58.3 10.3

5.3 41.6 .2 44.3 8.5

12.3 51.3 .7 33.1 2.6

6.8 36.5 .5 48.6 7.5

8.0 35.6 .2 49.3 6.8

3.0 27.9 .4 58.5 10.2

5.0 31.3 .5 56.2 7.0

8.0 40.2 .0 46.7 5.1

6.8 34.6 .5 50.3 7.9

5.4 33.0 .0 50.8 10.8

9.3 25.3 1.3 53.3 10.7

6.6 39.1 .5 46.7 7.1

6.5 34.3 .4 51.1 7.7

3.8 33.3 .0 54.5 8.3

5.0 35.0 1.7 48.3 10.0

7.3 40.7 .0 42.9 9.0

6.5 34.3 .4 51.4 7.3

5.0 25.8 .0 60.0 9.2

5.9 34.5 .8 45.4 13.4

5.7 39.1 .0 50.0 5.2

6.7 33.4 .5 51.8 7.6

6.1 33.3 .0 51.8 8.8

6.8 47.7 2.3 38.6 4.5

6.4 33.9 .3 51.4 8.0

5.7 32.6 .4 53.4 7.9

7.8 37.5 .4 46.3 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 76
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: La entrega de útiles escolares, z apatos y uniformes en las

escuelas e institutos públicos ha ayudado a mejorar  la educación pública en el país. ¿Con esta frase u sted está
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? según variables

(En porcentajes)

1.8 18.0 1.3 60.0 18.8

23 227 17 756 237

1.8 19.2 2.2 56.5 20.3

1.7 16.7 1.2 65.4 15.0

3.1 26.4 .8 53.9 15.7

1.5 13.3 1.5 58.5 25.2

.4 8.7 1.2 68.0 21.7

2.7 22.1 .9 56.9 17.4

.0 9.1 2.3 66.7 22.0

5.9 38.2 .0 41.2 14.7

.0 28.6 1.8 57.1 12.5

3.1 25.8 .7 56.1 14.3

2.6 18.2 1.1 58.3 19.7

.0 16.1 .0 61.3 22.6

.0 9.1 2.3 66.7 22.0

1.6 20.3 1.6 60.3 16.1

2.0 15.8 1.1 59.7 21.4

1.3 14.4 .3 59.8 24.2

2.1 15.6 1.6 61.4 19.3

1.8 18.5 1.8 60.0 17.8

2.0 24.3 1.7 58.5 13.6

.0 4.4 4.4 77.9 13.2

1.0 10.8 1.0 68.6 18.5

1.3 15.7 1.3 61.9 19.7

1.2 20.8 1.0 54.5 22.5

4.5 26.8 1.5 53.2 14.1

1.9 19.8 1.6 58.5 18.2

2.6 18.8 .7 60.7 17.2

.4 12.9 1.9 62.1 22.7

1.5 16.4 1.5 56.2 24.4

4.4 22.6 .7 54.7 17.5

1.6 17.1 1.0 62.5 17.8

1.1 19.9 3.2 58.1 17.7

2.7 22.7 2.7 53.3 18.7

1.5 18.3 .5 59.9 19.8

1.9 17.3 .9 60.9 19.0

1.5 19.7 4.5 58.3 15.9

5.0 26.7 1.7 48.3 18.3

1.7 20.3 1.7 56.5 19.8

1.7 17.3 1.2 61.1 18.7

1.7 15.8 1.7 62.5 18.3

2.5 19.3 1.7 50.4 26.0

2.4 21.0 .5 57.6 18.6

1.7 16.9 1.2 61.1 19.0

.9 19.1 3.5 66.1 10.4

.0 22.7 2.3 52.3 22.7

1.9 17.8 1.3 60.2 18.7

1.3 17.8 1.6 59.7 19.6

2.7 18.1 1.0 60.8 17.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 77
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: Lo más importante para tener éxit o en la vida es la

educación. ¿Con esta frase usted está muy de acuerd o, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? s egún variables
(En porcentajes)

.2 2.2 .6 55.9 41.1

2 28 7 706 519

.4 2.9 .4 54.0 42.4

.0 2.1 .8 61.2 35.8

.0 3.1 .0 49.4 47.5

.7 .0 .0 57.0 42.2

.0 1.6 1.6 61.6 35.3

.1 2.3 .6 52.8 44.2

.3 2.0 .5 62.7 34.5

.0 5.9 .0 47.1 47.1

.0 5.4 .0 48.2 46.4

.0 2.8 1.4 49.3 46.5

.2 1.5 .2 54.6 43.4

.0 .0 .0 74.2 25.8

.3 2.0 .5 62.7 34.5

.3 2.4 .8 55.5 41.0

.0 2.0 .3 56.4 41.3

.7 2.6 .0 41.0 55.7

.0 2.6 1.1 50.0 46.3

.0 1.8 .7 63.4 34.1

.0 1.7 .3 71.8 26.2

.0 2.9 1.5 80.9 14.7

.0 1.0 .7 73.6 24.7

.4 1.8 .0 59.6 38.1

.0 2.2 .7 46.1 51.0

.4 3.7 .4 42.8 52.8

.0 2.8 .9 53.7 42.7

.5 1.6 .5 53.6 43.8

.0 1.9 .0 64.5 33.6

.0 2.5 .0 60.7 36.8

.0 2.9 1.5 51.1 44.5

.3 2.3 .7 53.0 43.8

.0 1.1 .0 66.1 32.8

.0 1.3 .0 64.0 34.7

.0 1.5 1.0 59.4 38.1

.2 2.6 .6 52.3 44.3

.0 1.5 .0 69.7 28.8

.0 1.7 .0 63.3 35.0

.0 2.8 1.1 53.1 42.9

.2 2.2 .6 54.3 42.8

.0 1.7 .0 69.2 29.2

.0 .8 .0 59.7 39.5

.0 3.3 1.9 51.4 43.3

.2 2.2 .4 54.2 43.0

.0 1.7 .0 73.0 25.2

.0 4.5 .0 47.7 47.7

.2 2.1 .6 56.2 40.9

.1 2.8 .8 56.9 39.4

.2 1.4 .0 54.3 44.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

p73.
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Cuadro 78
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: En el país el Estado garantiza a todos los ciudadanos el

acceso a educación pública de calidad. ¿Con esta fr ase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desac uerdo
o muy en desacuerdo? según variables

(En porcentajes)

3.2 27.4 .6 61.2 7.6

40 345 8 770 96

2.9 26.1 .7 60.9 9.4

2.9 28.0 .4 63.6 5.0

5.6 37.4 .6 48.6 7.9

.0 25.9 .0 63.7 10.4

2.0 15.0 1.2 75.5 6.3

4.1 31.7 .6 56.1 7.5

1.3 18.0 .8 72.2 7.8

17.6 41.2 .0 32.4 8.8

1.8 48.2 .0 41.1 8.9

4.5 31.2 .7 56.6 6.9

3.1 30.0 .7 58.8 7.5

3.3 20.0 .0 66.7 10.0

1.3 18.0 .8 72.2 7.8

3.2 32.4 .5 56.6 7.3

3.1 22.6 .8 65.5 8.0

3.9 25.8 .7 61.8 7.8

3.2 27.5 .5 59.3 9.5

2.5 27.5 .0 61.6 8.3

3.0 28.8 1.3 62.5 4.3

1.5 14.9 1.5 79.1 3.0

.3 16.3 .7 76.4 6.2

1.8 16.7 .5 70.7 10.4

2.9 31.9 .5 56.8 8.0

8.2 44.4 .7 39.2 7.5

3.9 27.4 .7 61.4 6.7

3.5 33.0 .7 53.5 9.2

1.1 18.5 .4 72.8 7.2

2.0 29.8 .0 60.1 8.1

4.4 35.8 .7 51.8 7.3

3.9 26.4 .5 61.1 8.0

.5 22.6 1.6 69.4 5.9

2.7 30.7 1.3 54.7 10.7

3.6 30.0 1.0 58.9 6.6

3.4 27.0 .6 61.0 8.0

1.5 24.2 .0 68.9 5.3

3.3 30.0 .0 60.0 6.7

3.4 32.8 .0 57.1 6.8

3.1 27.2 .8 61.1 7.9

3.3 20.0 .8 68.3 7.5

3.4 28.6 .0 59.7 8.4

2.4 34.8 .5 56.7 5.7

3.3 25.3 .7 62.1 8.6

3.5 27.8 .9 64.3 3.5

6.8 31.8 .0 50.0 11.4

3.0 27.2 .7 61.7 7.5

3.3 26.9 .8 61.5 7.5

3.1 28.1 .4 60.4 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 79
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: En un país como El Salvador para tener éxito no importa la

educación y la experiencia pero es necesario tener contactos que ayuden a conseguir un buen empleo. ¿C on esta frase
usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerd o o muy en desacuerdo? según variables

(En porcentajes)

2.5 16.5 .4 58.3 22.4

31 208 5 735 282

2.5 15.6 .4 53.3 28.3

3.3 15.4 .4 60.8 20.0

3.4 21.1 .0 52.2 23.3

3.0 18.5 .0 57.8 20.7

.0 11.0 1.2 70.1 17.7

2.8 19.0 .5 54.9 22.9

1.8 11.1 .3 65.7 21.2

.0 17.6 2.9 50.0 29.4

1.8 21.4 .0 51.8 25.0

3.5 19.8 .7 53.5 22.6

2.4 18.7 .0 56.0 22.9

6.5 12.9 3.2 61.3 16.1

1.8 11.1 .3 65.7 21.2

2.7 17.6 .2 58.1 21.5

2.2 15.4 .6 58.5 23.2

4.2 22.2 .3 51.5 21.8

3.2 14.8 .8 52.1 29.1

2.2 14.2 .4 61.1 22.2

.0 15.0 .0 70.4 14.6

.0 2.9 1.5 80.9 14.7

1.0 9.0 .3 71.5 18.1

.0 14.4 .0 61.0 24.7

4.1 20.3 .7 53.0 21.8

4.1 23.8 .0 44.2 27.9

3.0 17.1 .3 54.4 25.2

2.4 18.6 .2 57.5 21.2

1.5 11.7 .8 67.9 18.1

1.0 12.9 .0 69.7 16.4

4.4 16.8 .7 51.1 27.0

2.7 18.0 .3 54.9 24.0

1.6 14.0 1.1 64.5 18.8

5.3 12.0 .0 62.7 20.0

3.0 12.2 .0 58.9 25.9

2.2 18.0 .5 56.2 23.1

1.5 15.9 .8 68.2 13.6

3.3 8.3 .0 56.7 31.7

4.5 15.3 .6 53.7 26.0

2.0 18.3 .4 57.9 21.5

2.5 9.2 .0 69.2 19.2

3.4 13.4 .0 54.6 28.6

2.9 15.2 .0 57.1 24.8

2.6 17.5 .5 57.2 22.3

.0 14.8 .9 72.2 12.2

9.1 13.6 .0 59.1 18.2

2.2 16.7 .4 58.2 22.5

2.1 17.4 .4 59.9 20.3

3.1 15.6 .4 55.3 25.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

p75.
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Cuadro 80
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: En estos momentos la educación pú blica responde a las

necesidades del país. ¿Con esta frase usted está mu y de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en de sacuerdo?
según variables
(En porcentajes)

3.8 40.3 1.6 49.4 4.9

48 506 20 620 61

4.0 39.5 1.4 50.4 4.7

2.1 41.4 .8 51.5 4.2

6.5 52.5 1.4 35.6 4.0

3.7 31.3 .7 59.7 4.5

1.6 27.8 3.2 60.3 7.1

4.8 44.9 1.5 45.2 3.6

1.8 30.2 1.8 58.6 7.6

11.8 64.7 .0 20.6 2.9

7.1 55.4 .0 37.5 .0

5.6 48.8 1.1 42.1 2.5

3.7 40.2 2.0 49.0 5.1

.0 38.7 3.2 58.1 .0

1.8 30.2 1.8 58.6 7.6

4.2 45.8 1.1 44.2 4.7

3.5 35.0 2.0 54.5 5.0

3.9 41.5 .3 48.4 5.9

4.3 41.6 1.6 46.7 5.9

4.4 34.9 2.9 53.8 4.0

2.7 42.5 1.7 49.8 3.3

2.9 16.2 5.9 73.5 1.5

1.1 25.1 2.1 65.4 6.4

1.8 31.8 .9 57.8 7.6

2.7 45.8 1.7 45.3 4.6

10.4 61.2 .4 25.7 2.2

4.6 43.7 1.6 45.8 4.4

4.0 43.8 1.6 45.9 4.7

1.9 27.5 1.5 63.0 6.1

4.0 36.3 2.5 51.2 6.0

8.1 48.5 2.2 38.2 2.9

3.4 40.7 .8 49.7 5.3

2.2 37.0 3.3 54.3 3.3

4.1 40.5 2.7 48.6 4.1

4.6 44.9 1.5 45.4 3.6

3.6 38.6 1.2 51.2 5.4

3.8 44.6 3.8 43.8 3.8

3.3 38.3 1.7 45.0 11.7

6.3 40.9 1.7 46.6 4.5

3.3 40.5 1.6 50.1 4.5

4.2 39.0 1.7 50.8 4.2

4.3 36.8 1.7 47.9 9.4

4.3 46.7 3.3 42.4 3.3

3.4 38.5 1.1 51.7 5.3

5.3 45.6 1.8 47.4 .0

4.6 55.8 .0 30.2 9.3

3.8 39.7 1.7 50.2 4.7

2.6 39.0 1.2 51.8 5.3

5.8 42.6 1.9 45.5 4.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

p76.
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Cuadro 81
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: La educación pública permite que los salvadoreños sean

capaces de exigir sus derechos y respeten los derec hos de los demás. ¿Con esta frase usted está muy de  acuerdo, de
acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? según v ariables

(En porcentajes)

1.9 18.7 .5 64.9 14.1

24 235 6 817 177

1.8 16.7 .0 63.4 18.1

1.7 13.3 .8 74.6 9.6

3.4 28.2 .3 56.9 11.3

1.5 17.0 .7 65.2 15.6

.4 13.4 .8 68.4 17.0

2.4 21.9 .3 61.9 13.4

.8 11.6 .8 71.5 15.4

5.9 41.2 .0 47.1 5.9

3.6 25.5 .0 60.0 10.9

2.8 26.5 .3 58.2 12.2

2.0 17.3 .2 65.4 15.1

.0 19.4 3.2 64.5 12.9

.8 11.6 .8 71.5 15.4

2.1 20.1 .5 64.2 13.1

1.7 17.3 .5 65.5 15.0

2.9 16.9 .3 59.9 19.9

1.6 20.5 .5 66.2 11.2

1.4 19.2 .4 62.7 16.3

1.7 17.7 .7 70.3 9.7

.0 5.9 1.5 88.2 4.4

1.0 3.5 .0 76.6 18.9

.9 16.6 .0 68.6 13.9

1.7 21.0 .7 61.1 15.5

4.5 36.2 .7 49.3 9.3

2.1 21.8 .5 62.6 13.0

2.6 19.3 .5 64.0 13.6

.4 10.9 .4 71.3 17.0

2.0 22.0 .5 60.5 15.0

3.7 19.7 .0 62.8 13.9

2.0 19.0 .3 65.6 13.0

.0 12.9 1.6 68.3 17.2

.0 24.0 .0 65.3 10.7

2.6 27.0 1.0 56.6 12.8

2.1 16.5 .2 66.7 14.5

.8 17.4 1.5 65.2 15.1

.0 28.8 .0 52.5 18.6

2.3 20.9 .6 60.5 15.8

2.0 17.7 .4 66.8 13.1

1.7 17.5 .8 63.3 16.7

.8 18.5 .0 59.7 21.0

2.4 24.3 .0 60.0 13.3

2.1 17.3 .6 66.0 14.0

.9 18.3 .9 71.3 8.7

.0 22.7 .0 65.9 11.4

2.0 18.4 .5 64.9 14.2

1.4 18.1 .7 67.1 12.8

2.7 19.9 .2 61.2 16.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

p77.
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Cuadro 82
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: La escuela pública del lugar dond e usted vive es un lugar
que contribuye a prevenir la violencia de su coloni a. ¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de ac uerdo, en desacuerdo

o muy en desacuerdo? según variables
(En porcentajes)

2.7 22.7 1.0 62.8 8.6 2.2

34 287 12 792 109 28

2.2 19.9 .4 64.5 10.9 2.2

2.1 22.5 1.7 62.9 9.6 1.2

4.5 27.5 1.4 56.7 5.3 4.5

1.5 22.2 .0 65.2 10.4 .7

2.0 19.6 .8 67.8 9.0 .8

2.9 25.2 .9 61.2 7.2 2.7

2.3 17.4 1.0 66.2 11.8 1.3

8.8 20.6 2.9 58.8 2.9 5.9

3.6 42.9 .0 42.9 7.1 3.6

2.8 25.0 .7 62.5 5.9 3.1

2.6 23.7 1.1 62.1 8.3 2.2

.0 22.6 .0 71.0 6.5 .0

2.3 17.4 1.0 66.2 11.8 1.3

2.4 25.2 1.1 62.9 7.4 1.0

3.0 20.4 .8 62.6 9.8 3.4

4.2 25.7 .7 58.0 10.7 .7

2.9 18.3 .3 65.3 11.1 2.1

1.4 24.3 2.2 61.6 8.3 2.2

2.0 23.9 1.0 65.4 3.7 4.0

.0 26.5 1.5 64.7 4.4 2.9

1.4 19.1 1.4 67.4 10.1 .7

.9 16.6 .4 69.5 11.2 1.3

2.4 23.7 .7 64.7 6.5 1.9

6.7 29.4 1.1 48.7 9.3 4.8

3.5 22.4 .7 61.9 8.4 3.1

2.8 26.6 1.2 59.3 8.7 1.4

.8 17.4 1.1 70.2 9.1 1.5

2.0 28.4 1.5 55.2 9.0 4.0

5.1 24.1 .0 60.6 8.8 1.5

3.1 21.7 .9 64.4 7.9 2.0

.0 19.9 1.1 66.1 11.3 1.6

2.7 32.0 .0 53.3 10.7 1.3

3.0 26.4 2.0 58.9 7.1 2.5

2.8 21.1 .7 64.5 8.7 2.2

1.5 22.7 1.5 62.9 9.1 2.3

3.3 36.7 1.7 40.0 16.7 1.7

2.3 26.6 .0 59.3 9.0 2.8

2.9 21.2 1.1 64.5 8.1 2.2

1.7 21.7 .8 65.8 8.3 1.7

1.7 32.8 .8 53.8 10.1 .8

1.9 24.3 .5 61.0 8.6 3.8

3.2 20.5 1.0 64.4 8.8 2.1

1.7 25.2 1.7 63.5 6.1 1.7

4.5 20.4 4.5 56.8 11.4 2.3

2.6 22.7 .8 63.0 8.6 2.2

2.1 22.3 .9 63.3 9.3 2.0

3.7 23.8 1.0 61.5 7.6 2.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo

En
desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

p78.

Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                   111



Cuadro 83
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: La educación es un derecho que de be garantizársele a

cualquier persona, incluso a las personas que tiene n vínculos con pandillas. ¿Con esta frase usted est á muy de acuerdo, de
acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? según v ariables

(En porcentajes)

1.7 20.2 1.0 59.1 16.6 1.3

22 255 12 746 210 17

1.4 20.3 1.1 58.0 17.8 1.4

.0 22.1 .8 62.9 13.7 .4

1.7 16.9 .8 58.4 21.3 .8

1.5 22.2 .7 59.3 13.3 3.0

3.9 22.0 1.2 57.6 13.3 2.0

1.5 18.4 1.0 59.0 19.2 .9

2.3 24.2 .8 59.4 11.1 2.3

.0 20.6 .0 55.9 23.5 .0

.0 28.6 1.8 53.6 16.1 .0

1.0 17.7 1.7 59.4 19.1 1.0

2.0 17.5 .7 59.0 19.7 1.1

3.2 16.1 .0 67.7 12.9 .0

2.3 24.2 .8 59.4 11.1 2.3

1.6 18.4 .8 59.8 18.1 1.3

1.9 22.0 1.1 58.4 15.3 1.4

2.0 14.7 .0 59.0 24.1 .3

.5 19.8 .8 59.5 18.3 1.1

2.9 22.1 1.1 56.9 14.9 2.2

2.0 24.6 2.0 60.8 8.6 2.0

.0 32.4 2.9 54.4 8.8 1.5

4.2 24.3 1.7 55.9 10.1 3.8

.9 19.7 .4 62.8 15.7 .4

1.2 19.3 .5 61.4 17.2 .5

1.1 14.5 .7 57.3 25.7 .7

1.4 18.7 1.2 59.6 18.0 1.0

2.4 19.5 .2 58.4 18.1 1.4

1.5 24.5 1.5 59.2 11.3 1.9

2.5 25.9 2.0 54.2 13.9 1.5

.0 10.2 .7 67.9 21.2 .0

2.0 18.6 .4 59.3 18.4 1.2

1.1 28.0 2.2 57.0 9.1 2.7

5.3 21.3 1.3 58.7 13.3 .0

2.0 21.8 .5 60.9 13.7 1.0

1.6 18.9 .7 59.4 18.1 1.3

.0 25.8 3.0 54.5 13.6 3.0

6.7 31.7 .0 46.7 11.7 3.3

1.7 19.2 1.1 61.0 16.4 .6

1.4 18.9 .7 59.9 17.8 1.3

1.7 25.8 3.3 56.7 10.8 1.7

3.4 23.5 .0 61.3 10.1 1.7

1.4 19.0 .0 63.3 16.2 .0

1.8 19.2 .9 57.3 19.1 1.7

.0 26.1 4.3 61.7 7.0 .9

6.8 15.9 .0 63.6 13.6 .0

1.6 20.3 1.0 59.1 16.8 1.2

2.1 19.6 1.2 59.7 16.2 1.3

1.2 20.9 .6 58.8 17.0 1.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo

En
desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

p79.
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Cuadro 84
¿Considera que la inversión que realiza el Estado s alvadoreño en la educación pública es: poca,

suficiente o demasiada? según variables
(En porcentajes)

84.1 12.7 2.0 1.3

1056 159 25 16

83.3 12.4 1.8 2.5

84.9 13.0 1.3 .8

89.5 8.8 1.1 .6

85.2 11.1 3.0 .7

76.1 18.8 3.5 1.6

86.0 11.3 1.9 .8

79.8 15.6 2.3 2.3

88.2 8.8 .0 2.9

78.6 12.5 8.9 .0

87.8 10.5 1.0 .7

86.1 11.3 1.8 .9

80.6 19.4 .0 .0

79.8 15.6 2.3 2.3

88.2 9.9 1.1 .8

80.2 15.3 2.8 1.7

83.4 12.1 3.9 .7

87.0 11.7 .8 .5

84.4 12.7 1.4 1.4

80.8 14.5 2.0 2.7

69.1 26.5 2.9 1.5

77.5 17.2 2.5 2.8

84.3 12.1 1.8 1.8

86.4 11.7 1.7 .2

91.0 6.3 1.9 .7

86.5 10.7 1.6 1.2

87.0 10.0 1.9 1.2

74.3 21.1 3.0 1.5

80.4 15.1 4.0 .5

86.9 11.7 .7 .7

84.4 12.4 1.9 1.4

84.9 11.9 1.1 2.2

75.3 17.8 6.8 .0

82.7 14.2 2.5 .5

85.5 11.7 1.5 1.3

81.5 13.8 1.5 3.1

84.7 11.9 3.4 .0

86.4 10.2 2.8 .6

84.9 12.5 1.4 1.1

73.9 17.6 4.2 4.2

85.6 11.9 1.7 .8

87.6 11.5 1.0 .0

83.7 12.9 2.0 1.5

78.9 14.0 4.4 2.6

81.4 7.0 11.6 .0

84.2 12.9 1.7 1.2

82.1 14.7 1.6 1.6

87.1 9.4 2.7 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Poca Suficiente Demasiada
No sabe, no

responde

RESPUESTA

p80.
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Cuadro 85
¿Considera que la enseñanza en las escuelas e insti tutos públicos del país es: muy buena, buena, mala o muy mala?

según variables
(En porcentajes)

3.9 18.3 12.9 59.0 5.8

49 230 162 740 73

1.8 17.1 14.2 60.7 6.2

2.9 17.6 12.2 61.3 5.9

6.5 23.2 13.6 52.3 4.5

6.0 14.3 7.5 66.2 6.0

2.4 15.8 14.2 60.6 7.1

4.6 20.0 11.4 58.3 5.7

2.3 14.8 16.3 60.6 6.1

20.6 26.5 14.7 35.3 2.9

3.6 25.5 9.1 54.5 7.3

5.2 22.7 11.2 55.9 4.9

3.5 17.8 11.4 61.2 6.1

.0 10.0 13.3 70.0 6.7

2.3 14.8 16.3 60.6 6.1

3.9 21.3 13.2 57.3 4.2

3.9 15.5 12.7 60.6 7.3

2.3 17.3 4.6 66.3 9.5

4.0 19.7 8.0 64.1 4.3

2.9 17.9 20.4 52.9 5.8

6.4 18.1 20.8 50.7 4.0

1.5 14.9 23.9 55.2 4.5

4.2 13.7 18.9 57.2 6.0

2.7 13.5 16.2 63.5 4.1

2.7 18.6 8.7 63.0 7.0

7.1 27.7 7.5 52.1 5.6

3.9 19.4 12.3 59.3 5.1

4.3 19.9 11.4 58.3 6.2

3.4 13.6 16.7 59.5 6.8

5.5 14.5 16.0 56.5 7.5

4.4 24.3 7.4 55.9 8.1

3.8 19.1 11.3 60.8 5.0

2.2 15.2 20.1 57.1 5.4

9.5 23.0 16.2 45.9 5.4

2.6 22.2 8.8 61.9 4.6

3.7 17.6 11.9 60.6 6.1

3.8 14.6 23.8 51.5 6.2

13.3 11.7 11.7 56.7 6.7

2.8 24.4 10.2 57.4 5.1

3.6 18.0 12.3 60.5 5.6

3.4 15.1 21.8 51.3 8.4

5.1 18.0 11.1 61.5 4.3

4.3 21.1 8.1 61.2 5.3

3.8 17.3 13.0 59.4 6.4

2.6 20.9 22.6 49.6 4.3

9.1 18.2 13.6 54.5 4.5

3.6 18.2 12.9 59.3 5.9

3.3 16.0 13.4 61.1 6.2

4.9 21.4 11.9 56.4 5.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p81.

Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                   114



Cuadro 86
¿Qué tanto considera usted que mejorará la educació n pública con el Gobierno de Nayib Bukele: mucho, a lgo, poco o nada?

según variables
(En porcentajes)

2.6 14.9 19.6 55.6 7.3

32 187 246 697 91

1.1 15.4 18.0 56.0 9.5

4.6 15.8 21.3 52.5 5.8

3.7 15.3 22.4 52.7 5.9

3.0 17.9 14.9 55.2 9.0

.4 11.5 18.6 62.5 7.1

2.9 14.4 21.3 54.5 6.9

1.8 16.0 16.0 58.1 8.1

8.8 8.8 32.4 44.1 5.9

3.6 16.1 23.2 50.0 7.1

2.1 15.7 18.2 57.0 7.0

3.1 14.4 20.8 54.6 7.1

.0 6.5 41.9 48.4 3.2

1.8 16.0 16.0 58.1 8.1

2.9 17.8 21.2 50.7 7.3

2.2 12.1 18.1 60.4 7.2

2.3 14.1 30.1 51.6 2.0

1.6 17.5 18.8 57.7 4.5

4.0 13.2 16.8 56.0 9.9

2.7 14.2 12.5 56.8 13.9

.0 9.0 7.5 67.2 16.4

2.8 12.4 15.9 56.2 12.7

1.8 12.6 14.0 64.0 7.7

2.4 14.8 25.2 53.4 4.1

3.7 21.2 22.7 48.7 3.7

3.7 14.8 22.2 52.1 7.2

2.1 15.4 19.2 56.3 6.9

.8 14.4 14.8 62.1 8.0

8.0 25.6 17.6 33.7 15.1

7.3 25.5 28.5 34.3 4.4

.4 10.2 19.3 67.9 2.2

1.6 14.3 16.5 46.2 21.4

13.5 28.4 18.9 25.7 13.5

7.1 30.1 26.5 31.6 4.6

.5 11.7 19.3 66.3 2.2

3.1 5.5 11.7 38.3 41.4

10.2 25.4 22.0 28.8 13.6

7.9 32.8 31.6 24.9 2.8

.9 11.9 18.3 65.1 3.9

3.5 6.1 10.4 42.6 37.4

12.0 29.1 20.5 26.5 12.0

6.2 30.5 31.0 25.7 6.7

.5 9.6 17.7 68.9 3.3

.9 9.8 11.6 45.5 32.1

9.1 27.3 13.6 38.6 11.4

2.3 14.5 19.8 56.4 7.0

1.5 14.2 18.3 58.2 7.8

4.3 16.3 21.4 51.4 6.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho
Aún no puede

evaluar

RESPUESTA

p82.
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Cuadro 87
En su opinión, ¿cuál es la principal prioridad en l a que debe centrarse el nuevo Gobierno de Nayib Buk ele para mejorar la

educación pública en el país? según variables
 (En porcentajes)

5.3 5.7 3.3 18.1 13.8 10.7 12.1 10.2 1.8 2.5 1.6 1.0 1.1 5.9 6.8

67 72 42 227 173 135 152 128 23 31 20 13 14 74 85

8.0 7.3 5.1 17.8 12.0 11.3 12.7 8.7 1.1 2.2 1.1 1.1 1.1 5.1 5.5

7.1 4.6 3.8 15.5 15.1 7.5 10.0 10.0 1.7 1.3 2.5 2.5 1.3 7.1 10.0

3.7 2.8 2.0 19.3 14.2 14.4 15.0 13.9 .8 3.4 1.1 .8 1.1 3.7 3.7

1.5 8.1 3.7 19.3 14.8 7.4 9.6 11.1 3.0 3.7 1.5 .7 1.5 5.2 8.9

5.1 7.9 2.8 18.5 13.4 9.8 10.6 6.3 3.5 2.0 2.0 .0 .8 9.1 8.3

4.4 4.4 3.4 18.8 14.5 12.2 12.4 11.5 1.5 2.7 1.4 1.0 1.3 4.9 5.6

7.3 8.6 3.3 16.5 12.2 7.6 11.4 7.3 2.5 2.0 2.0 1.0 .8 8.1 9.4

.0 2.9 2.9 20.6 17.6 14.7 14.7 11.8 .0 .0 5.9 .0 .0 2.9 5.9

3.6 .0 .0 32.7 16.4 12.7 5.5 14.5 .0 .0 .0 .0 .0 7.3 7.3

4.2 2.4 2.8 19.6 15.4 11.5 13.6 14.0 1.4 3.1 1.4 1.0 1.0 4.2 4.2

5.3 5.7 4.2 16.3 13.8 12.5 12.5 9.9 2.0 2.9 1.1 1.3 1.8 4.6 6.2

.0 12.9 3.2 22.6 9.7 9.7 9.7 6.5 .0 3.2 3.2 .0 .0 12.9 6.5

7.3 8.6 3.3 16.5 12.2 7.6 11.4 7.3 2.5 2.0 2.0 1.0 .8 8.1 9.4

5.5 4.4 3.1 18.8 13.2 12.8 11.9 10.1 1.5 3.2 1.5 .8 1.1 6.7 5.5

5.2 7.0 3.6 17.3 14.4 8.8 12.3 10.3 2.2 1.7 1.7 1.2 1.1 5.2 8.0

5.9 5.6 2.9 17.0 14.1 6.9 10.1 15.7 3.3 4.2 .7 1.0 1.0 4.2 7.5

5.3 5.6 3.7 18.4 11.4 16.2 12.2 9.0 1.6 2.1 1.9 .5 1.3 5.1 5.6

5.1 6.5 4.0 17.5 15.3 11.3 12.7 8.0 1.5 1.8 1.5 1.5 .4 6.5 6.5

5.0 5.3 2.7 19.4 15.1 7.4 13.4 8.0 1.0 1.7 2.3 1.3 1.7 8.0 7.7

11.9 11.9 3.0 10.5 13.4 6.0 9.0 1.5 3.0 .0 1.5 .0 1.5 13.4 13.4

8.0 7.7 2.8 13.9 13.2 7.0 15.0 3.8 2.4 1.0 3.8 2.4 1.0 7.7 10.1

6.3 7.2 3.6 14.4 12.2 11.3 16.2 9.0 3.2 2.7 .9 1.4 .0 5.0 6.8

3.9 5.1 4.6 19.9 14.8 10.4 10.2 13.1 1.7 2.9 1.0 .5 1.5 4.6 6.1

2.2 1.9 1.9 24.7 14.2 16.1 9.4 15.7 .0 3.7 .7 .4 1.5 4.9 2.6

5.3 4.7 3.3 18.4 14.2 13.3 13.2 9.7 1.9 2.3 1.2 .4 .5 4.7 6.8

5.2 5.2 3.1 17.1 13.5 8.8 11.4 12.6 1.4 3.1 1.7 1.7 2.1 6.9 6.4

5.7 8.7 3.8 18.9 13.3 8.3 11.0 7.6 2.3 1.9 2.3 1.5 .8 6.8 7.2

4.0 6.5 2.5 17.1 11.6 10.1 12.1 10.6 2.5 2.0 1.5 2.5 1.0 5.5 10.6

2.9 5.8 3.7 19.0 14.6 13.1 8.8 14.6 .0 1.5 1.5 1.5 1.5 8.0 3.6

4.9 4.8 3.3 18.4 14.3 11.8 12.7 10.1 1.9 2.7 1.8 .5 1.0 5.6 6.4

10.3 8.6 4.3 17.3 13.5 5.4 12.4 7.0 2.2 2.7 1.1 1.1 1.6 5.9 6.5

4.0 6.7 2.7 16.0 10.7 6.7 13.3 10.7 5.3 .0 1.3 10.7 .0 5.3 6.7

4.6 8.7 2.6 21.4 12.2 11.7 9.7 10.7 1.0 1.0 2.5 .5 1.0 4.1 8.2

4.9 4.9 3.6 17.6 14.4 11.2 12.2 10.2 1.9 3.0 1.6 .5 1.1 6.6 6.3

9.9 6.1 3.1 17.6 13.7 8.4 14.5 9.2 .8 2.3 .0 .0 2.3 4.6 7.6

6.7 5.0 .0 25.0 5.0 10.0 16.7 8.3 3.3 .0 5.0 6.7 1.7 3.3 3.3

2.9 8.0 4.0 15.4 12.0 10.9 9.1 13.1 3.4 1.7 1.1 1.1 1.1 5.1 10.9

4.9 5.0 3.3 18.4 14.5 11.5 12.1 10.2 1.7 3.0 1.6 .7 .9 6.0 6.2

11.7 8.3 4.2 15.8 15.0 5.0 14.2 6.7 .0 .8 .8 .8 2.5 7.5 6.7

6.7 5.9 .8 21.0 8.4 12.6 10.9 5.9 2.5 2.5 .8 5.0 2.5 8.4 5.9

4.3 6.7 4.3 18.2 14.4 10.5 11.0 14.8 .0 2.4 1.4 .5 .5 2.9 8.1

5.0 5.4 3.1 17.7 13.9 10.4 12.5 10.3 2.5 2.7 1.8 .5 1.0 6.4 6.8

7.9 6.1 6.1 17.5 17.5 11.4 12.3 5.3 .0 .9 .9 1.8 1.8 5.3 5.3

2.3 4.5 2.3 31.8 11.4 13.6 9.1 11.4 2.3 2.3 .0 .0 .0 2.3 6.8

5.5 5.8 3.4 17.6 13.8 10.7 12.3 10.1 1.8 2.4 1.7 1.1 1.2 6.0 6.7

5.5 6.5 4.0 17.8 15.2 9.9 9.9 9.6 1.7 2.6 1.8 .9 .9 5.9 7.5

4.7 4.7 2.3 18.3 11.7 12.3 15.2 11.1 1.8 2.3 1.2 1.2 1.4 6.0 5.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

RESPUESTA

p83.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Que hayan más escuelas/centros de estudio
  2. Que sigan entregando uniformes y útiles
  3. Que cambien a los profesores
  4. Que capaciten más a los profesores
  5. Que tengan más presupuesto y recursos los centros educativos
  6. Que mejore la infraestructura de los centros educativos
  7. Que mejore la seguridad de los centros educativos
  8. Que hayan mejores programas de estudio
  9. Dar más becas a los estudiantes
10. Impartir inglés y tecnología en las clases
11. Mejorar salarios de maestros/contratar más profesores
12. Supervisar el trabajo en las escuelas/maestros
13. Mejorar los valores morales y la disciplina en las escuelas
14. Otras prioridades
15. No sabe, no responde
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Cuadro 88
En una escala del 0 al 10, en donde 0 es la peor no ta y 10 la mejor, ¿qué calificación le daría al ser vicio de salud pública que

el Estado le ofrece a usted como ciudadano? según v ariables
(En porcentajes)

8.0 1.3 4.1 7.1 10.6 27.2 12.9 11.8 9.1 3.0 4.9

100 16 51 89 133 341 162 148 114 37 62

9.9 1.1 5.1 5.8 11.7 28.1 15.0 8.0 8.4 3.3 3.6

6.7 .8 2.9 6.7 12.6 29.7 13.0 12.1 10.9 1.7 2.9

9.6 1.7 4.8 8.2 12.7 28.8 10.2 10.2 8.8 2.3 2.8

3.8 1.5 5.3 8.3 5.3 29.3 12.0 18.8 7.5 3.0 5.3

7.1 1.2 2.4 6.7 7.5 20.6 15.0 14.2 9.5 4.7 11.1

8.7 1.4 4.2 7.9 11.7 27.2 12.8 11.7 8.8 2.1 3.5

6.4 1.0 3.8 5.4 8.2 27.3 13.3 12.0 9.7 4.8 8.2

8.8 .0 8.8 11.8 26.5 11.8 11.8 8.8 8.8 2.9 .0

5.4 .0 5.4 14.3 17.9 16.1 10.7 19.6 8.9 1.8 .0

8.7 1.7 5.2 10.5 11.9 26.2 11.5 10.5 8.0 1.7 3.8

9.3 1.5 2.6 5.5 10.1 30.2 13.7 11.5 9.3 2.4 4.0

6.5 .0 9.7 3.2 6.5 29.0 16.1 16.1 9.7 .0 3.2

6.4 1.0 3.8 5.4 8.2 27.3 13.3 12.0 9.7 4.8 8.2

7.3 1.0 3.8 7.8 13.2 25.3 14.7 12.1 9.6 2.3 2.9

8.6 1.6 4.4 6.4 8.1 29.1 11.3 11.6 8.6 3.6 6.9

3.9 .3 2.6 5.2 10.4 30.6 16.9 13.7 9.8 2.9 3.6

9.3 2.1 4.8 6.9 11.4 26.9 10.4 15.2 6.9 3.2 2.9

8.4 1.1 5.1 8.4 9.8 28.7 10.5 7.6 9.8 2.5 8.0

10.2 1.4 3.7 8.1 10.5 22.7 14.2 9.5 10.5 3.1 6.1

7.5 1.5 4.5 7.5 11.9 14.9 10.5 4.5 7.5 6.0 23.9

12.8 1.4 5.0 6.1 7.1 22.1 9.6 10.7 11.0 3.9 10.3

5.8 1.3 1.3 5.4 6.7 32.3 17.0 10.8 11.2 4.5 3.6

6.5 1.0 4.3 6.8 10.6 29.7 14.3 15.2 8.0 1.9 1.7

7.1 1.5 4.9 10.1 17.2 27.6 11.6 10.4 7.5 1.5 .7

8.1 1.1 4.0 7.9 12.8 25.8 12.3 12.8 9.8 1.6 3.9

6.9 1.7 4.5 7.4 9.5 29.3 14.0 11.7 9.0 3.3 2.6

9.5 1.1 3.4 4.9 7.6 27.0 12.5 9.9 7.6 5.3 11.0

8.0 1.5 2.5 6.0 9.0 32.2 17.1 8.5 6.5 3.0 5.5

5.1 2.9 3.7 7.4 12.5 28.7 12.5 10.3 11.8 2.2 2.9

7.5 1.1 4.8 6.9 11.3 25.6 12.2 13.1 9.1 3.4 5.0

12.0 .5 3.3 8.7 8.2 27.3 11.5 11.5 9.8 1.6 5.5

9.3 .0 5.3 12.0 4.0 32.0 16.0 4.0 4.0 2.7 10.7

5.1 3.0 3.6 7.6 7.6 29.9 11.7 13.7 11.7 3.6 2.5

7.6 1.1 4.1 6.4 11.6 25.6 13.6 12.7 9.3 3.0 5.0

14.1 .8 3.9 7.8 12.5 31.2 8.6 7.8 7.0 1.6 4.7

22.0 1.7 1.7 8.5 5.1 28.8 11.9 8.5 5.1 .0 6.8

8.5 2.3 2.8 7.9 9.6 24.9 11.3 16.4 6.2 2.8 7.3

6.6 1.0 4.8 6.8 11.5 26.8 13.8 11.9 9.5 3.5 3.9

10.9 1.7 1.7 7.6 8.4 32.8 9.2 5.9 12.6 .8 8.4

12.7 2.5 1.7 7.6 8.5 28.8 10.2 11.9 6.8 1.7 7.6

6.2 1.0 5.2 9.1 9.5 28.1 12.9 11.4 7.1 4.3 5.2

7.4 1.2 4.3 6.0 11.1 26.7 13.7 12.3 9.9 3.0 4.3

10.4 .9 2.6 10.4 11.3 27.8 10.4 8.7 9.6 1.7 6.1

9.1 4.5 2.3 4.5 13.6 29.5 6.8 11.4 11.4 4.5 2.3

8.0 1.1 4.1 7.2 10.5 27.0 13.2 11.9 9.0 2.9 5.1

8.3 1.2 3.2 6.2 9.9 25.4 13.6 12.7 10.4 3.6 5.4

7.4 1.4 5.4 8.7 11.6 29.8 11.6 10.5 7.2 2.1 4.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

p84.
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Cuadro 89
En una escala del 0 al 10, en donde 0 es la peor no ta y 10 la mejor, ¿qué calificación le daría al ser vicio de salud pública que

el Estado le ofrece a usted como ciudadano? según v ariables

1253 5.18 2.5

274 5.0 2.5

239 5.2 2.2

354 4.8 2.4

133 5.5 2.3

253 5.8 2.7

861 5.0 2.4

392 5.6 2.5

34 4.5 2.3

56 4.9 2.2

286 4.8 2.4

454 5.1 2.4

31 5.2 2.3

392 5.6 2.5

613 5.1 2.3

640 5.3 2.6

307 5.5 2.1

376 4.9 2.5

275 5.2 2.6

295 5.1 2.6

67 6.0 3.2

281 5.3 3.0

223 5.5 2.2

414 5.1 2.2

268 4.7 2.1

570 5.1 2.4

420 5.1 2.3

263 5.5 2.8

199 5.2 2.4

136 5.2 2.3

735 5.2 2.5

183 5.0 2.6

75 5.1 2.7

197 5.3 2.3

853 5.2 2.4

128 4.6 2.6

59 4.3 2.9

177 5.3 2.6

898 5.2 2.4

119 5.1 2.7

118 5.0 2.7

210 5.2 2.4

810 5.2 2.4

115 5.0 2.6

44 5.0 2.6

1206 5.2 2.5

756 5.3 2.5

484 5.0 2.4

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

N Media Desviación típica

p84
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Cuadro 90
¿Cuál considera usted que es el principal problema del servicio de salud pública en el país? según var iables

(En porcentajes)

2.3 4.0 3.5 53.9 18.3 1.2 4.0 3.1 3.1 2.5 1.0 1.1 2.1

29 51 44 680 231 15 51 39 39 31 12 14 26

2.2 4.7 1.4 60.1 18.8 1.1 2.9 1.1 1.4 1.4 1.8 .7 2.2

2.9 2.9 5.8 55.0 15.0 .8 4.6 5.0 3.3 2.5 .0 .4 1.7

.8 6.2 2.5 47.8 20.2 2.2 5.3 3.7 3.9 2.8 .8 2.0 1.7

3.0 1.5 5.2 54.1 20.0 .0 3.0 4.4 4.4 1.5 1.5 .7 .7

3.5 2.7 3.9 54.5 17.3 .8 3.5 2.0 2.7 3.5 .8 1.2 3.5

1.3 3.8 3.6 52.4 19.3 1.7 4.4 3.2 3.4 2.9 1.4 1.0 1.6

4.5 4.5 3.3 57.2 16.1 .0 3.3 2.8 2.5 1.5 .0 1.3 3.0

.0 2.9 5.9 44.1 14.7 .0 8.8 2.9 5.9 8.8 5.9 .0 .0

1.8 1.8 1.8 46.4 14.3 5.4 3.6 7.1 1.8 5.4 5.4 5.4 .0

.3 4.5 4.2 48.6 19.4 2.1 6.9 2.1 3.8 3.5 1.4 1.7 1.4

1.8 3.9 3.3 56.1 19.7 1.1 2.6 3.7 3.1 1.5 .7 .2 2.2

3.2 .0 3.2 51.6 25.8 3.2 3.2 .0 3.2 6.5 .0 .0 .0

4.5 4.5 3.3 57.2 16.1 .0 3.3 2.8 2.5 1.5 .0 1.3 3.0

1.5 4.8 3.1 53.5 16.5 1.3 5.0 2.4 3.7 3.7 .8 1.1 2.6

3.1 3.3 3.9 54.2 20.1 1.1 3.1 3.7 2.5 1.2 1.1 1.1 1.6

2.0 5.2 2.6 49.5 20.5 1.3 3.9 2.0 3.9 4.9 .7 1.3 2.3

2.9 2.6 4.5 54.2 18.0 1.1 2.9 4.5 4.0 1.9 .8 1.6 1.1

1.1 4.7 2.9 57.2 19.2 .4 4.3 3.3 2.2 1.1 .4 .7 2.5

3.0 4.0 3.7 54.8 15.6 2.0 5.3 2.3 2.0 2.0 2.0 .7 2.7

5.9 5.9 5.9 57.4 10.3 1.5 2.9 2.9 1.5 .0 .0 1.5 4.4

5.9 3.8 2.1 57.3 16.0 .3 3.5 2.1 2.4 1.0 .0 .7 4.9

1.8 2.2 4.9 55.2 21.1 1.3 2.7 1.8 2.2 1.3 1.3 .9 3.1

1.0 4.1 2.9 55.6 20.0 1.7 2.7 2.9 3.9 3.4 .7 .7 .5

.0 5.2 4.1 45.7 17.8 1.1 8.2 5.6 3.7 4.1 2.2 2.2 .0

1.4 4.4 3.5 53.3 18.2 1.2 5.2 3.1 3.1 2.6 .5 1.7 1.6

1.6 4.5 2.8 52.5 20.2 1.6 3.5 2.6 2.6 3.3 1.9 .5 2.4

5.3 2.6 4.5 57.4 15.5 .4 2.3 3.8 3.8 .8 .4 .8 2.6

3.0 5.5 2.0 47.8 16.9 1.5 4.0 5.5 4.5 2.5 1.5 1.5 4.0

2.9 3.7 5.1 51.8 22.6 1.5 2.9 2.2 1.5 .7 2.2 .0 2.9

2.0 3.8 3.5 55.3 18.6 1.1 4.2 2.6 2.6 3.0 .8 1.4 1.2

2.2 3.8 3.8 56.5 15.6 1.1 4.3 3.2 4.8 1.6 .0 .5 2.7

4.0 2.7 8.0 49.3 20.0 .0 2.7 2.7 5.3 2.7 .0 1.3 1.3

3.6 4.6 4.6 52.3 19.3 1.0 3.6 1.5 3.6 2.0 1.0 .5 2.5

1.9 4.0 3.1 54.8 18.2 1.3 4.0 3.5 2.2 2.9 1.2 1.2 1.9

2.3 4.5 1.5 53.0 16.7 1.5 6.1 3.0 6.8 .0 .0 1.5 3.0

1.7 3.3 1.7 55.0 26.7 .0 5.0 3.3 1.7 1.7 .0 .0 .0

2.3 5.1 5.1 47.5 20.3 2.3 4.5 1.7 3.4 2.8 2.3 .6 2.3

1.9 4.1 3.1 55.2 18.0 .9 3.8 3.5 2.7 2.7 .9 1.3 2.0

5.8 2.5 5.0 52.5 13.3 2.5 5.0 1.7 6.7 .8 .0 .8 3.3

.8 2.5 .8 50.4 23.5 .0 5.9 5.9 5.9 2.5 .0 .0 1.7

4.3 4.8 2.9 51.4 18.6 1.4 4.3 2.9 2.4 3.3 1.4 1.0 1.4

1.8 4.2 3.8 55.0 18.3 1.0 3.2 2.8 2.6 2.6 1.1 1.2 2.4

3.5 3.5 5.2 53.9 12.2 3.5 7.8 2.6 5.2 .0 .0 1.7 .9

.0 11.4 4.5 34.1 13.6 4.5 .0 6.8 6.8 9.1 2.3 2.3 4.5

2.4 3.8 3.5 54.6 18.5 1.1 4.2 3.0 3.0 2.2 .9 1.1 1.9

2.8 4.2 3.7 53.9 17.6 .9 3.9 3.3 2.9 2.6 1.2 .7 2.4

1.6 3.9 3.1 54.1 19.3 1.6 4.1 2.7 3.5 2.3 .6 1.8 1.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

p85.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguno
  2. La baja/mala calidad de los medicamentos
  3. La demora en la programación de las citas y de la atención
  4. Que no hay medicamentos
  5. La mala/baja calidad del servicio/maltrato al paciente
  6. Que el Gobierno no le da prioridad a la salud
  7. La mala administración de los recursos/dinero
  8. La falta/pocos médicos, enfermeras y personal en general
  9. El personal no está capacitado (médicos, enfermeras)
10. La falta/poco presupuesto para los centros de salud
11. La corrupción en el sistema de salud
12. Otro
13. No sabe, no responde
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Cuadro 91
¿Cuál es el aspecto que más le gusta del servicio d e salud pública del país? según variables

(En porcentajes)

42.5 10.0 21.2 2.4 5.0 10.9 2.9 5.1

536 126 267 30 63 138 37 65

44.9 11.6 19.6 1.8 4.0 9.8 3.6 4.7

39.6 7.1 20.4 2.5 5.8 14.2 2.9 7.5

48.3 9.0 22.2 2.2 4.2 7.3 3.4 3.4

40.0 12.6 20.0 2.2 6.7 11.9 1.5 5.2

35.7 11.0 22.7 3.1 5.5 13.7 2.4 5.9

46.2 9.5 20.9 2.2 5.3 9.2 3.0 3.6

34.3 11.1 21.7 2.8 4.3 14.6 2.8 8.6

41.2 2.9 26.5 8.8 .0 8.8 11.8 .0

41.1 10.7 21.4 7.1 1.8 10.7 5.4 1.8

45.8 9.4 22.2 1.4 6.2 7.3 2.8 4.9

47.4 9.9 19.7 1.8 5.9 10.1 2.2 3.1

48.4 9.7 19.4 .0 .0 12.9 3.2 6.5

34.3 11.1 21.7 2.8 4.3 14.6 2.8 8.6

43.1 8.4 22.1 2.7 4.7 9.0 2.7 7.3

41.9 11.5 20.2 2.0 5.3 12.8 3.1 3.1

43.3 12.4 22.5 3.3 3.9 9.4 1.6 3.6

46.8 9.8 19.3 2.6 4.2 8.5 3.2 5.6

38.0 9.8 23.9 1.4 6.2 11.6 3.3 5.8

40.2 8.0 19.6 2.0 6.0 14.9 3.7 5.6

25.0 19.1 16.2 4.4 4.4 23.5 1.5 5.9

34.4 8.3 22.6 1.7 5.9 14.9 3.5 8.7

46.2 6.7 21.5 .9 7.2 9.0 1.8 6.7

46.4 10.9 21.3 2.4 4.1 9.7 1.9 3.4

46.5 10.8 20.4 3.7 3.7 7.1 5.2 2.6

43.7 9.4 21.3 2.4 4.2 9.1 3.7 6.1

44.2 10.4 22.1 2.6 4.9 10.4 1.4 4.0

37.0 10.6 19.2 1.9 6.8 15.8 3.8 4.9

41.8 8.5 20.4 2.0 7.0 11.9 4.0 4.5

40.2 10.2 26.3 5.1 3.6 7.3 2.2 5.1

42.3 10.3 21.0 2.2 4.3 11.5 3.3 5.1

45.7 10.2 18.8 1.6 6.5 10.2 1.1 5.9

44.0 10.7 21.3 2.7 2.7 12.0 1.3 5.3

39.6 11.2 23.9 1.5 6.1 7.6 2.5 7.6

42.1 9.3 21.3 2.8 4.4 11.9 3.5 4.7

48.5 12.1 15.9 .8 8.3 9.1 .8 4.5

51.7 3.3 21.7 1.7 1.7 11.7 3.3 5.0

43.5 12.4 22.6 2.3 4.5 5.6 2.3 6.8

40.7 9.6 21.5 2.5 4.4 12.5 3.4 5.3

50.0 12.5 15.8 1.7 11.7 6.7 .0 1.7

46.2 10.9 19.3 .8 3.4 11.8 1.7 5.9

39.5 10.5 22.4 4.3 5.2 9.5 3.8 4.8

42.1 9.5 21.3 2.3 4.9 11.4 3.2 5.4

47.0 11.3 20.0 .9 7.0 9.6 .9 3.5

45.5 9.1 20.4 2.3 .0 11.4 4.5 6.8

42.3 10.0 21.3 2.4 5.2 10.9 2.9 5.1

41.5 9.5 20.4 2.4 4.7 11.7 3.3 6.6

44.1 10.5 21.9 2.5 5.5 10.0 2.5 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguno

Que los
medicamentos

son
gratuitos/no se

pagan

Que el
servicio no
se paga/que

es gratis

Lo cerca
que están

los
centros de

salud

El horario
de Fosalud
(24 horas)

La buena
atención

del
personal Otro

No sabe,
no

responde

RESPUESTA

p86.
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Cuadro 92
¿Cuál es el aspecto que menos le gusta del servicio  de salud pública del país? según variables

 (En porcentajes)

6.7 6.9 12.4 23.2 37.2 1.0 2.5 3.1 1.0 1.6 1.0 3.4

85 87 157 293 470 12 31 39 13 20 12 43

6.9 8.7 8.3 24.3 41.3 .7 1.8 3.6 .0 .7 .4 3.3

5.0 8.3 14.2 21.7 34.6 .4 3.3 3.3 1.2 1.3 .8 5.8

6.2 6.2 13.5 21.3 38.5 2.0 1.1 2.8 1.7 3.1 .8 2.8

4.4 3.7 17.0 23.7 39.3 .7 2.2 2.2 .7 .7 3.0 2.2

10.2 6.3 11.4 25.9 32.6 .4 4.3 3.1 1.2 1.2 .8 2.7

5.9 6.8 12.3 23.7 37.5 1.4 1.8 3.6 1.3 2.1 .6 3.1

8.6 7.1 12.8 22.2 36.8 .0 3.8 2.0 .5 .5 1.8 4.0

.0 5.9 17.6 20.6 32.4 8.8 2.9 .0 .0 11.8 .0 .0

10.7 3.6 14.3 21.4 37.5 .0 1.8 .0 1.8 3.6 .0 5.4

9.4 8.7 10.8 24.0 34.4 1.7 2.4 1.7 1.4 2.4 .3 2.8

3.3 6.1 12.5 23.5 40.1 .9 1.5 5.7 1.3 1.1 .7 3.3

9.7 6.5 12.9 32.3 32.3 .0 .0 .0 .0 .0 3.2 3.2

8.6 7.1 12.8 22.2 36.8 .0 3.8 2.0 .5 .5 1.8 4.0

6.8 7.7 12.6 22.1 36.9 .8 2.6 3.1 .5 2.6 1.0 3.4

6.7 6.1 12.3 24.3 37.5 1.1 2.3 3.1 1.6 .6 .9 3.4

4.6 9.8 12.7 20.8 37.8 1.3 1.6 2.6 1.6 2.0 1.3 3.9

6.6 6.1 11.1 19.0 42.9 .8 3.2 4.0 1.1 2.1 .8 2.4

6.5 6.9 13.8 26.4 34.4 1.1 1.4 4.0 .4 1.1 .7 3.3

9.3 5.0 12.6 27.9 32.2 .7 3.3 1.7 1.0 1.0 1.0 4.3

16.2 4.4 14.7 25.0 27.9 .0 2.9 .0 .0 .0 .0 8.8

10.4 7.6 11.1 27.1 30.9 .3 2.8 3.1 .3 1.0 1.0 4.2

5.4 7.6 13.5 25.1 34.5 .4 2.7 2.7 .9 .9 .9 5.4

4.3 6.8 12.1 20.8 42.0 1.2 2.2 4.3 1.7 1.4 .5 2.7

5.2 6.3 13.0 20.8 41.3 1.9 2.2 2.2 1.1 3.3 1.9 .7

5.8 6.6 12.9 22.4 38.3 1.4 2.4 3.0 .5 1.9 1.0 3.7

6.1 8.0 11.1 24.7 37.6 .7 2.1 3.8 1.2 1.4 .5 2.8

9.8 5.7 13.6 22.6 34.3 .4 3.0 2.3 1.9 1.1 1.5 3.8

8.5 6.5 13.4 23.4 34.8 .5 3.0 2.5 3.0 .5 1.5 2.5

5.8 7.3 10.2 16.8 47.4 2.2 .7 2.2 .0 2.9 2.2 2.2

6.2 7.3 11.5 24.5 36.5 .9 2.2 4.1 .9 1.8 .5 3.5

7.5 5.4 16.7 22.6 35.5 .5 4.3 .5 .0 1.1 1.1 4.8

8.0 6.7 10.7 20.0 40.0 .0 8.0 1.3 2.7 .0 .0 2.7

6.1 8.1 11.2 28.4 32.5 1.5 2.5 4.1 1.0 1.0 .5 3.0

6.6 7.0 11.9 21.9 39.0 1.0 1.9 3.0 1.0 2.1 1.0 3.4

7.6 4.5 18.9 25.8 31.1 .0 3.0 3.0 .0 .0 1.5 4.5

1.7 5.0 18.3 23.3 41.7 .0 1.7 1.7 1.7 .0 .0 5.0

6.2 9.0 11.9 22.0 36.7 2.3 2.8 1.7 .6 1.7 1.7 3.4

7.0 6.7 11.7 22.4 38.1 .9 2.5 3.5 1.0 1.8 .9 3.4

8.3 5.8 15.8 30.8 29.2 .0 1.7 2.5 1.7 .8 .8 2.5

5.0 8.4 15.1 22.7 39.5 .0 .8 1.7 .8 .8 .8 4.2

6.2 6.7 10.5 19.5 40.5 2.4 4.8 3.3 1.0 1.9 1.0 2.4

6.7 6.8 12.3 22.6 37.3 .9 2.0 3.5 1.2 1.8 1.1 3.7

9.6 6.1 13.9 34.8 28.7 .0 3.5 .9 .0 .0 .0 2.6

4.5 9.1 15.9 13.6 40.9 .0 2.3 .0 2.3 6.8 .0 4.5

6.8 6.8 12.4 23.5 37.2 1.0 2.5 3.2 1.0 1.4 1.0 3.4

7.0 7.2 12.6 24.0 36.8 .9 2.0 2.6 .7 1.8 1.1 3.3

6.6 6.4 11.7 21.9 38.3 1.0 3.1 3.7 1.6 1.2 .8 3.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

p87.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguno
  2. La baja/mala calidad de los medicamentos
  3. La demora en la programación de las citas y la atención
  4. Que no hay medicamentos
  5. La mala/baja calidad del servicio/maltrato al paciente
  6. La mala administración de los recursos/dinero
  7. La falta/pocos médicos, enfermeras y personal en general
  8. El personal no está capacitado (médicos, enfermeras/arbitrariedad del personal)
  9. La falta de higiene
10. La mala infraestructura de los centros de salud
11. Otro
12. No sabe, no responde
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Cuadro 93
Ahora piense en los próximos 20 años, ¿cómo cree us ted que estará en el futuro el servicio de salud pú blica del país: mejor,

igual o peor? según variables
(En porcentajes)

4.8 14.0 71.7 9.5

60 177 905 120

4.7 14.1 72.8 8.3

5.0 10.8 74.2 10.0

5.3 14.9 71.6 8.1

4.4 23.7 60.7 11.1

3.9 10.6 74.1 11.4

4.9 15.0 71.0 9.1

4.5 11.8 73.3 10.3

2.9 17.6 73.5 5.9

5.4 19.6 64.3 10.7

4.5 14.2 73.6 7.6

5.3 15.1 69.1 10.5

3.2 9.7 83.9 3.2

4.5 11.8 73.3 10.3

3.7 15.0 74.0 7.3

5.8 13.1 69.5 11.7

2.6 21.2 70.7 5.5

4.2 13.8 76.2 5.8

5.1 10.5 73.6 10.9

7.3 10.3 65.4 16.9

2.9 10.3 69.1 17.7

7.3 10.1 67.4 15.3

4.5 13.5 70.9 11.2

4.6 15.0 73.4 7.0

3.0 18.2 75.1 3.7

5.4 13.3 74.7 6.6

4.0 16.0 71.8 8.2

4.5 12.5 65.3 17.7

17.4 23.4 48.3 10.9

2.9 37.2 54.0 5.8

2.3 8.3 86.0 3.4

2.2 9.7 53.2 34.9

32.0 22.7 32.0 13.3

7.1 44.7 41.6 6.6

1.6 7.5 87.9 3.0

6.1 6.1 34.1 53.8

27.7 27.7 35.3 9.2

3.8 40.5 50.0 5.7

2.0 6.2 87.8 4.0

2.6 7.0 34.8 55.7

13.6 22.7 54.5 9.1

4.4 13.8 72.3 9.5

5.0 12.7 72.4 9.9

4.5 16.2 70.9 8.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

p88.
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Cuadro 94
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue el servicio de salud pública del país estará peo r en el futuro?

según variables
[Solo para los que respondieron que el servicio de salud pública estará peor en los próximos 20 años]

(En porcentajes)
n=60

5.0 25.0 28.3 11.7 5.0 6.7 3.3 5.0 5.0 5.0

3 15 17 7 3 4 2 3 3 3

.0 23.1 15.4 15.4 .0 7.7 7.7 .0 15.4 15.4

8.3 25.0 50.0 8.3 .0 .0 8.3 .0 .0 .0

5.3 36.8 21.1 10.5 5.3 15.8 .0 .0 5.3 .0

.0 16.7 50.0 16.7 16.7 .0 .0 .0 .0 .0

10.0 10.0 20.0 10.0 10.0 .0 .0 30.0 .0 10.0

7.1 28.6 23.8 14.3 2.4 7.1 2.4 4.8 7.1 2.4

.0 16.7 38.9 5.6 11.1 5.6 5.6 5.6 .0 11.1

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0

15.4 15.4 23.1 15.4 .0 7.7 .0 15.4 7.7 .0

4.2 33.3 25.0 8.3 4.2 8.3 4.2 .0 8.3 4.2

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 16.7 38.9 5.6 11.1 5.6 5.6 5.6 .0 11.1

8.7 17.4 21.7 17.4 4.3 4.3 4.3 8.7 8.7 4.3

2.7 29.7 32.4 8.1 5.4 8.1 2.7 2.7 2.7 5.4

.0 12.5 50.0 12.5 .0 12.5 .0 12.5 .0 .0

6.3 25.0 25.0 18.8 .0 .0 6.3 6.2 .0 12.5

14.3 21.4 28.6 7.1 .0 14.3 7.1 .0 7.1 .0

.0 31.8 22.7 9.1 13.6 4.5 .0 4.5 9.1 4.5

.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0

.0 33.3 14.3 9.5 14.3 .0 4.8 4.8 9.5 9.5

10.0 30.0 20.0 10.0 .0 10.0 10.0 .0 .0 10.0

5.3 21.1 52.6 10.5 .0 5.3 .0 5.3 .0 .0

12.5 12.5 12.5 25.0 .0 25.0 .0 .0 12.5 .0

9.7 19.4 22.6 16.1 6.4 12.9 3.2 9.7 .0 .0

.0 29.4 47.0 5.9 .0 .0 .0 .0 11.8 5.9

.0 33.3 16.7 8.3 8.3 .0 8.3 .0 8.3 16.7

5.7 20.0 25.7 11.4 8.6 8.6 2.9 5.7 5.7 5.7

.0 .0 50.0 25.0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0

5.9 41.2 29.4 5.9 .0 5.9 .0 5.9 5.9 .0

.0 25.0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0

8.3 25.0 16.7 16.7 .0 16.7 4.2 .0 8.3 4.2

.0 7.1 57.2 .0 21.4 .0 .0 7.1 .0 7.1

.0 42.9 28.6 14.3 .0 .0 7.1 7.1 .0 .0

12.5 25.0 12.5 12.5 .0 .0 .0 12.5 12.5 12.5

9.1 12.1 33.3 12.1 6.1 12.1 6.1 .0 6.1 3.0

.0 37.5 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 12.5

.0 43.8 25.0 6.3 6.2 .0 .0 18.8 .0 .0

.0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 33.3

.0 16.6 16.7 16.7 .0 33.3 16.7 .0 .0 .0

5.6 25.9 29.6 11.1 5.6 3.7 1.9 5.6 5.6 5.6

5.3 28.9 28.9 7.9 5.3 5.3 5.3 2.6 7.9 2.6

4.5 18.2 27.3 18.2 4.5 9.1 .0 9.1 .0 9.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

p88a.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas
  2. Porque van a faltar más medicamentos
  3. Porque habrá mala atención del personal
  4. Porque los centros de salud no van a tener suficientes recursos
  5. Porque faltará el control de las epidemias o las enfermedades
  6. El Gobierno no trabaja/mala gestión del Ministerio de Salud
  7. Poca inversión en salud
  8. La situación seguirá igual
  9. Otra
10. No sabe, no responde
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Cuadro 95
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue el servicio de salud pública del país estará igu al en el futuro?

según variables
[Solo para los que respondieron que el servicio de salud pública estará igual en los próximos 20 años]

 (En porcentajes)
n=177

6.2 18.1 24.9 14.1 7.3 4.5 2.8 5.6 3.4 1.1 1.1 2.3 8.5

11 32 44 25 13 8 5 10 6 2 2 4 15

10.3 25.6 23.1 7.7 10.3 2.6 .0 7.7 5.1 .0 2.6 2.6 2.6

7.7 7.7 19.2 15.4 3.8 3.8 7.7 7.7 .0 .0 .0 7.7 19.2

3.8 15.1 17.0 24.5 9.4 9.4 1.9 3.8 .0 3.8 1.9 1.9 7.5

.0 25.0 37.5 6.2 6.2 3.1 .0 6.3 6.3 .0 .0 .0 9.4

11.1 14.8 33.3 11.1 3.7 .0 7.4 3.7 7.4 .0 .0 .0 7.4

6.2 16.9 20.8 16.9 9.2 5.4 2.3 5.4 3.8 1.5 1.5 2.3 7.7

6.4 21.3 36.2 6.4 2.1 2.1 4.3 6.4 2.1 .0 .0 2.1 10.6

16.7 16.7 .0 16.7 16.7 16.7 .0 16.7 .0 .0 .0 .0 .0

9.1 27.3 27.3 9.1 18.2 .0 .0 .0 .0 9.1 .0 .0 .0

4.9 9.8 14.6 19.5 9.8 7.3 4.9 9.8 2.4 2.4 2.4 2.4 9.8

5.8 18.8 24.6 17.4 7.2 4.3 1.4 2.9 5.8 .0 1.4 2.9 7.2

.0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3

6.4 21.3 36.2 6.4 2.1 2.1 4.3 6.4 2.1 .0 .0 2.1 10.6

5.4 16.1 25.8 14.0 10.8 2.2 4.3 6.5 1.1 2.2 2.2 2.1 7.5

7.1 20.2 23.8 14.3 3.6 7.1 1.2 4.8 6.0 .0 .0 2.4 9.5

7.7 15.4 36.9 10.8 1.5 1.5 1.5 4.6 7.7 .0 3.1 3.1 6.2

3.8 19.2 19.2 21.2 7.7 1.9 5.8 7.7 1.9 1.9 .0 .0 9.6

6.9 27.6 13.8 13.8 10.3 3.4 .0 3.4 .0 3.4 .0 3.4 13.8

6.5 12.9 19.4 9.7 16.1 16.1 3.2 6.4 .0 .0 .0 3.2 6.5

.0 14.3 14.3 28.6 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 42.9

6.9 27.6 31.0 10.3 3.5 .0 .0 3.4 10.3 .0 .0 3.4 3.4

6.7 20.0 30.0 10.0 3.3 3.3 3.3 6.7 .0 .0 .0 .0 16.7

9.7 14.5 27.4 16.1 8.1 3.2 1.6 4.8 4.8 .0 .0 3.2 6.5

2.0 16.3 16.3 14.3 12.2 10.2 6.1 8.2 .0 4.1 4.1 2.0 4.1

3.9 21.1 21.1 15.8 6.6 5.3 2.6 7.9 2.6 1.3 1.3 1.3 9.2

5.9 13.2 30.9 14.7 8.8 5.9 4.4 2.9 1.5 1.5 1.5 4.4 4.4

12.1 21.2 21.2 9.1 6.1 .0 .0 6.1 9.1 .0 .0 .0 15.2

8.5 34.0 23.4 10.6 2.1 4.3 2.1 6.4 .0 .0 .0 .0 8.5

5.9 9.8 19.6 13.7 19.6 3.9 3.9 7.8 3.9 3.9 3.9 3.9 .0

4.9 13.1 34.4 14.8 3.3 4.9 3.3 3.3 6.6 .0 .0 1.6 9.8

5.6 16.7 11.1 22.2 .0 5.6 .0 5.6 .0 .0 .0 5.6 27.8

11.8 11.8 17.6 17.7 .0 .0 5.9 5.9 .0 .0 5.9 5.9 17.6

5.7 18.2 26.1 14.8 8.0 6.8 4.5 3.4 2.3 2.3 1.1 2.3 4.5

3.1 18.7 25.0 12.5 9.4 3.1 .0 7.8 6.3 .0 .0 1.6 12.5

25.0 25.0 25.0 12.5 .0 .0 .0 12.5 .0 .0 .0 .0 .0

9.1 21.2 27.3 9.1 9.1 3.0 6.1 .0 .0 .0 3.0 6.1 6.1

5.9 10.6 24.7 17.7 10.6 4.7 3.5 8.2 3.5 2.4 1.2 1.2 5.9

5.9 23.5 23.5 11.8 2.0 3.9 .0 5.9 5.9 .0 .0 2.0 15.7

.0 50.0 25.0 12.5 .0 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

10.0 30.0 10.0 30.0 .0 .0 .0 10.0 .0 10.0 .0 .0 .0

6.0 17.4 25.7 13.2 7.8 4.8 3.0 5.4 3.6 .6 1.2 2.4 9.0

6.2 18.6 22.7 11.3 7.2 5.2 2.1 6.2 4.1 2.1 .0 3.1 11.3

6.3 17.7 26.6 17.7 7.6 3.8 3.8 5.1 2.5 .0 2.5 1.3 5.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

p88b.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas
  2. Porque va a seguir el desabastecimiento de medicamentos
  3. Porque la atención va a ser la misma
  4. Porque no habrán mejoras en la salud de la gente
  5. Por la falta de fondos/no hay inversión
  6. Falta de interés del Gobierno/no es prioridad
  7. Sobrepoblación/el sistema de salud no da abasto
  8. Personal médico no está capacitado/no cambian al personal/falta de personal
  9. No habrán cambios/no se ve que vaya a mejorar
10. Por la corrupción
11. Porque para lograr cambios necesita tiempo
12. Otra
13. No sabe, no responde
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Cuadro 96
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue el servicio de salud pública del país estará mej or en el futuro?

según variables
[Solo para los que respondieron que el servicio de salud pública estará mejor en los próximos 20 años]

(En porcentajes)
n=905

2.8 13.4 30.3 2.7 8.1 8.8 2.7 24.6 4.4 2.3

25 121 274 24 73 80 24 223 40 21

4.0 14.9 38.3 2.5 8.0 5.5 .0 20.4 4.5 2.0

1.1 12.9 29.2 1.1 9.5 10.1 3.4 26.4 3.9 2.2

3.5 13.7 25.1 5.1 10.6 8.6 2.7 23.5 5.9 1.2

1.2 6.1 35.4 3.7 4.9 11.0 7.3 22.0 4.9 3.7

2.6 14.8 27.5 .5 4.8 10.6 2.6 30.2 2.6 3.7

2.9 13.8 30.1 3.6 8.3 8.5 2.3 23.9 5.0 1.5

2.4 12.4 30.6 .7 7.6 9.6 3.4 26.1 3.1 4.1

.0 24.0 12.0 4.0 4.0 16.0 .0 36.0 4.0 .0

.0 19.4 19.4 5.6 8.3 13.9 2.8 16.7 11.1 2.8

3.3 10.8 33.0 2.8 9.4 9.9 2.4 21.2 4.7 2.4

3.5 13.7 30.8 3.8 7.3 7.0 2.5 25.4 5.1 1.0

.0 23.1 30.8 3.8 15.4 .0 .0 26.9 .0 .0

2.4 12.4 30.6 .7 7.6 9.6 3.4 26.1 3.1 4.1

3.5 12.9 27.5 3.5 9.6 9.4 3.1 21.8 5.9 3.0

2.0 13.9 33.2 1.8 6.5 8.3 2.2 27.6 2.9 1.6

3.7 12.9 29.5 1.4 6.9 9.2 2.8 28.1 3.2 2.3

2.8 8.3 33.3 3.1 8.3 10.4 2.8 23.3 4.9 2.8

1.5 17.2 25.1 3.0 9.9 6.9 2.0 28.6 3.9 2.0

3.0 17.3 32.0 3.0 7.1 8.1 3.0 18.8 5.6 2.0

2.1 21.3 40.4 .0 8.5 6.4 2.1 17.0 .0 2.1

3.1 14.4 30.4 1.0 6.2 7.2 2.1 28.4 3.6 3.6

4.4 10.1 29.1 1.9 6.3 6.3 1.3 29.7 7.0 3.8

2.0 13.5 33.9 3.3 6.6 7.6 3.6 24.3 3.9 1.3

2.5 12.9 23.3 4.5 13.4 14.9 3.0 19.3 5.0 1.5

4.0 14.3 26.5 3.7 8.7 10.1 2.1 25.5 4.2 .9

1.3 13.1 30.5 2.6 7.9 8.9 3.6 22.6 5.2 4.3

2.3 11.6 39.3 .0 6.9 5.8 2.3 26.0 3.5 2.3

6.2 13.4 27.8 2.1 8.2 13.4 5.2 16.5 3.1 4.1

2.7 10.8 33.8 2.7 6.8 10.8 2.7 20.3 6.8 2.7

2.2 13.4 30.2 3.2 8.2 8.3 2.2 25.7 4.4 2.2

3.0 15.2 30.3 .0 8.1 6.1 3.0 29.3 4.0 1.0

.0 25.0 25.0 .0 4.2 12.5 12.5 8.3 8.3 4.2

4.9 12.2 34.1 1.2 3.7 7.3 4.9 23.2 4.9 3.7

2.3 13.1 30.5 2.9 8.4 9.0 2.0 25.7 4.0 2.1

8.9 13.3 22.2 2.2 13.3 6.7 4.4 17.8 8.9 2.2

2.4 16.7 26.2 2.4 .0 11.9 4.8 23.8 9.5 2.4

3.8 13.3 30.5 1.9 10.5 14.3 4.8 13.3 4.8 2.9

2.4 13.1 30.5 2.8 8.5 8.2 1.9 26.3 4.0 2.2

7.5 15.0 30.0 2.5 2.5 2.5 7.5 25.0 5.0 2.5

.0 25.0 33.3 .0 4.2 8.3 8.3 12.5 4.2 4.2

2.8 13.1 30.2 2.7 8.2 8.9 2.5 24.9 4.4 2.2

2.9 14.0 31.6 2.4 8.3 9.4 2.4 23.2 3.4 2.4

2.6 12.7 28.9 2.9 7.2 7.5 3.2 26.6 6.1 2.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

p88c.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Porque se espera que construyan más hospitales o centros de salud
  2. Porque se espera que mejore la atención
  3. Porque se espera que hayan más medicamentos/depuración de personal
  4. Porque se espera que mejore la infraestructura
  5. Porque se espera que hayan más recursos y equipos
  6. Porque se espera mayor inversión gubernamental en el área de salud pública
  7. Porque se espera que haya más capacitación para el personal de salud pública
  8. Por el nuevo Gobierno de Nayib Bukele
  9. Otra
10. No sabe, no responde
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Cuadro 97
En su hogar, ¿qué hacen cuando usted o alguien de l a familia se enferma? según variables

(En porcentajes)

28.7 33.8 12.0 1.9 .9 9.0 2.1 8.3 3.3

360 424 151 24 11 113 27 104 42

27.4 32.5 9.1 2.9 .4 12.4 2.9 8.4 4.0

27.9 35.4 7.9 1.7 .4 13.7 1.7 7.9 3.3

34.2 20.3 24.0 2.0 1.7 3.1 2.3 9.3 3.1

23.0 39.3 6.7 .7 .0 12.6 2.2 9.6 5.9

26.1 49.4 5.1 1.6 1.2 7.1 1.6 6.3 1.6

31.9 28.5 16.0 1.7 1.2 7.1 2.1 8.8 2.7

21.7 45.2 3.3 2.3 .3 13.1 2.3 7.1 4.8

52.9 5.9 23.5 2.9 2.9 .0 .0 11.8 .0

44.6 10.7 21.4 1.8 .0 10.7 1.8 8.9 .0

33.4 25.8 18.1 1.4 2.1 6.3 1.4 7.3 4.2

28.8 32.7 13.9 2.0 .7 8.0 2.7 9.1 2.2

16.1 48.4 9.7 .0 .0 3.2 3.2 16.1 3.2

21.7 45.2 3.3 2.3 .3 13.1 2.3 7.1 4.8

28.2 32.4 13.8 1.0 1.3 9.1 2.1 8.9 3.4

29.2 35.1 10.3 2.8 .5 8.9 2.2 7.7 3.3

33.1 34.7 8.2 2.0 1.3 8.5 1.0 8.5 2.6

32.5 34.4 12.7 .8 1.1 7.7 1.6 6.9 2.4

21.5 34.7 10.2 2.9 1.1 11.3 3.3 11.3 3.6

25.8 31.1 16.7 2.3 .0 9.0 3.0 7.0 5.0

19.4 55.2 .0 1.5 .0 13.4 1.5 4.5 4.5

19.6 41.4 9.5 3.2 .0 10.9 2.1 8.8 4.6

19.9 44.3 6.8 2.3 .0 10.4 3.2 10.9 2.3

33.1 31.9 10.1 2.2 1.2 8.9 1.4 8.5 2.7

40.9 14.5 24.9 .0 2.2 4.8 2.6 6.3 3.7

31.4 30.1 13.8 1.9 .7 8.4 2.3 9.3 2.1

27.3 35.1 11.4 1.0 1.7 10.0 1.4 7.6 4.5

25.0 39.4 9.1 3.4 .0 8.7 3.0 7.2 4.2

29.4 35.8 9.0 3.0 .5 9.9 3.0 7.0 2.5

27.7 27.0 13.9 2.9 .0 8.0 2.9 13.9 3.6

29.1 34.0 12.9 1.2 1.4 8.0 2.2 7.9 3.3

26.8 35.5 10.4 2.7 .0 12.6 .5 7.1 4.4

29.3 41.3 8.0 5.3 .0 6.7 1.3 6.7 1.3

27.6 32.6 11.2 3.1 1.5 6.6 2.6 11.7 3.1

28.7 33.3 12.9 1.3 .9 9.1 2.2 7.8 3.7

30.0 33.8 10.0 2.3 .0 13.1 1.5 6.9 2.3

33.9 27.1 6.8 5.1 .0 6.8 3.4 13.6 3.4

30.1 25.6 13.1 2.3 .0 6.2 1.7 16.5 4.5

27.9 35.8 12.5 1.3 1.2 9.3 2.2 6.5 3.2

29.7 33.9 9.3 4.2 .0 11.9 1.7 6.8 2.5

29.4 33.6 11.8 4.2 .8 4.2 2.5 9.2 4.2

31.3 30.3 11.1 1.9 .5 7.2 3.4 8.7 5.8

28.2 34.9 12.3 1.3 1.0 9.7 2.1 7.7 2.8

26.5 31.9 12.4 3.5 .9 12.4 .0 10.6 1.8

35.7 28.6 16.7 .0 2.4 4.8 .0 11.9 .0

28.4 34.0 11.9 2.0 .8 9.1 2.2 8.2 3.4

27.6 33.9 12.8 1.6 .8 9.8 2.2 7.9 3.3

30.5 33.3 10.9 2.1 1.0 8.0 2.1 8.8 3.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9

RESPUESTA

p89.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ir a una clínica privada
  2. Ir a una unidad de salud
  3. Ir al ISSS
  4. Ir a la farmacia para que le recomienden algo (pasar consulta ahí)
  5. Ir a un hospital privado
  6. Ir a un hospital público
  7. Ir a Fosalud
  8. Comprar medicina por su cuenta (automedicarse)
  9. Otra respuesta
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Cuadro 98
¿Por qué va a una clínica privada? según variables

[Solo para los que respondieron que acudirían a una  clínica privada]
(En porcentajes)

n=360

6.7 65.6 15.8 1.9 2.2 1.4 1.1 5.3

24 236 57 7 8 5 4 19

6.7 61.3 17.3 2.7 1.3 2.7 .0 8.0

6.0 68.7 19.4 .0 3.0 .0 .0 3.0

7.4 62.8 15.7 2.5 3.3 1.7 1.7 5.0

12.9 71.0 9.7 .0 .0 .0 .0 6.5

3.0 69.7 13.6 3.0 1.5 1.5 3.0 4.5

7.7 66.8 14.6 1.5 1.5 1.5 1.1 5.5

3.5 61.6 19.8 3.5 4.7 1.2 1.2 4.7

5.6 72.2 11.1 .0 .0 .0 5.6 5.6

12.0 52.0 24.0 .0 4.0 .0 .0 8.0

7.3 67.7 9.4 2.1 2.1 2.1 2.1 7.3

7.7 67.7 17.7 1.5 .8 1.5 .0 3.1

.0 80.0 .0 .0 .0 .0 .0 20.0

3.5 61.6 19.8 3.5 4.7 1.2 1.2 4.7

7.5 66.7 14.4 1.1 1.7 1.1 1.7 5.7

5.9 64.5 17.2 2.7 2.7 1.6 .5 4.8

5.0 67.3 17.8 2.0 1.0 2.0 .0 4.9

8.1 66.7 14.6 .8 4.9 .8 1.6 2.4

10.2 64.4 10.2 5.1 1.7 .0 .0 8.5

3.9 62.3 19.5 1.3 .0 2.6 2.6 7.8

.0 76.9 15.4 7.7 .0 .0 .0 .0

3.6 57.1 23.2 1.8 5.4 1.8 1.8 5.4

6.8 68.2 15.9 4.5 .0 .0 .0 4.5

8.8 64.2 17.5 1.5 1.5 1.5 1.5 3.6

6.4 69.1 10.0 .9 2.7 1.8 .9 8.2

7.8 64.8 11.7 3.4 2.2 1.7 1.1 7.3

6.1 71.3 17.4 .9 .9 .9 .9 1.7

4.5 57.6 24.2 .0 4.5 1.5 1.5 6.1

6.8 66.1 15.3 3.4 3.4 1.7 .0 3.4

.0 71.1 10.5 .0 5.3 2.6 .0 10.5

7.9 64.5 16.4 1.9 1.9 1.4 1.4 4.7

6.1 65.3 18.4 2.0 .0 .0 2.0 6.1

9.1 63.6 22.7 4.5 .0 .0 .0 .0

7.4 63.0 13.0 1.9 3.7 3.7 .0 7.4

6.5 67.3 14.7 1.6 2.4 1.2 1.2 4.9

5.1 59.0 23.1 2.6 .0 .0 2.6 7.7

10.0 75.0 15.0 .0 .0 .0 .0 .0

7.5 60.4 18.9 3.8 1.9 .0 .0 7.5

6.7 67.1 13.5 1.6 2.8 2.0 1.6 4.8

2.9 57.1 28.6 2.9 .0 .0 .0 8.6

8.6 65.7 14.3 2.9 5.7 .0 .0 2.9

10.8 58.5 13.8 3.1 3.1 3.1 .0 7.7

5.7 69.1 14.3 1.3 1.7 1.3 1.7 4.8

3.3 53.3 33.3 3.3 .0 .0 .0 6.7

20.0 53.3 13.3 .0 .0 6.7 .0 6.7

6.1 66.0 16.0 2.0 2.3 1.2 1.2 5.2

7.2 66.0 12.4 2.9 2.9 2.4 1.0 5.3

6.1 64.2 20.9 .7 1.4 .0 1.4 5.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8

RESPUESTA

p90a.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Es cercano/fácil acceso
  2. Mejor atención
  3. Mejor medicina
  4. Porque no hay medicinas en hospitales y UDS
  5. Porque es más rápido, los servicios de salud pública son más tardados
  6. Van con familiares que son médicos/médico de familia
  7. Mala atención en los centros de salud públicos (H,UDS, etc.)
  8. Otra respuesta
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Cuadro 99
¿Por qué va a una unidad de salud? según variables

[Solo para los que respondieron que acudirían a una  unidad de salud]
 (En porcentajes)

n=422

44.5 19.2 28.7 2.1 1.7 3.8

188 81 121 9 7 16

37.1 28.1 31.5 1.1 .0 2.2

43.5 15.3 32.9 1.2 1.2 5.9

43.7 18.3 25.4 5.6 5.6 1.4

52.8 11.3 26.4 3.8 1.9 3.8

47.6 19.4 26.6 .8 .8 4.8

44.0 19.8 29.2 2.5 2.1 2.5

45.3 18.4 27.9 1.7 1.1 5.6

.0 50.0 50.0 .0 .0 .0

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0

42.5 17.8 27.4 2.7 5.5 4.1

44.2 22.4 28.6 2.7 .0 2.0

53.3 6.7 33.3 .0 6.7 .0

45.3 18.4 27.9 1.7 1.1 5.6

40.2 21.1 30.7 1.0 2.0 5.0

48.4 17.5 26.9 3.1 1.3 2.7

35.2 21.0 33.3 3.8 1.9 4.8

40.8 22.3 30.0 1.5 .8 4.6

53.7 14.7 24.2 1.1 3.2 3.2

51.1 17.4 26.1 2.2 1.1 2.2

51.4 13.5 29.7 .0 .0 5.4

56.4 13.7 23.1 1.7 1.7 3.4

37.8 26.5 27.5 2.0 4.1 2.0

38.2 16.8 36.6 3.1 .0 5.3

41.0 30.8 20.5 2.6 2.6 2.6

45.0 19.9 27.5 1.2 2.3 4.1

40.1 20.4 31.3 2.0 1.4 4.8

50.0 16.3 26.9 3.8 1.0 1.9

41.7 20.8 27.8 1.4 4.2 4.2

37.8 21.6 35.1 .0 .0 5.4

42.7 19.0 29.4 2.8 1.6 4.4

58.5 16.9 23.1 1.5 .0 .0

40.0 16.7 36.7 3.3 3.3 .0

56.2 20.3 20.3 .0 .0 3.1

40.1 20.4 30.3 2.8 2.1 4.2

59.1 11.4 25.0 .0 .0 4.5

43.7 18.7 37.5 .0 .0 .0

52.3 20.5 25.0 .0 .0 2.3

41.0 19.3 30.1 2.8 2.2 4.7

65.0 17.5 17.5 .0 .0 .0

25.0 35.0 27.5 5.0 2.5 5.0

46.8 22.6 29.0 1.6 .0 .0

44.7 17.3 29.9 1.4 2.1 4.6

61.1 11.1 19.4 5.6 .0 2.8

41.7 33.3 16.7 .0 8.3 .0

44.5 18.8 29.1 2.2 1.5 3.9

46.7 14.8 30.0 2.3 1.9 4.3

40.6 26.3 26.9 1.9 1.3 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Porque es
gratuito/

consultas y
medicinas

Porque es
barato

Es cercano/fácil
acceso Mejor atención

No tiene otra
opción/no tiene
seguro privado/

no cotiza al
ISSS Otra respuesta

RESPUESTA

p90b.
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Cuadro 100
¿Por qué va al ISSS? según variables

[Solo para los que respondieron que acudirían al IS SS]
 (En porcentajes)

n=151

2.6 3.3 2.0 85.4 6.6

4 5 3 129 10

.0 4.0 .0 80.0 16.0

.0 5.3 .0 94.7 .0

3.5 2.4 3.5 83.5 7.1

.0 .0 .0 100.0 .0

7.7 7.7 .0 84.6 .0

2.9 3.6 2.2 84.1 7.2

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 8.3 .0 75.0 16.7

3.8 .0 .0 94.2 1.9

3.2 6.3 4.8 74.6 11.1

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

4.7 2.4 1.2 88.2 3.5

.0 4.5 3.0 81.8 10.6

8.0 .0 4.0 80.0 8.0

4.2 4.2 2.1 87.5 2.1

.0 7.1 3.6 78.6 10.7

.0 2.0 .0 90.0 8.0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 3.7 88.9 7.4

.0 .0 .0 86.7 13.3

4.8 2.4 4.8 81.0 7.1

3.0 6.0 .0 86.6 4.5

3.8 2.5 2.5 86.1 5.1

2.1 4.2 .0 85.4 8.3

.0 4.2 4.2 83.3 8.3

.0 .0 .0 94.4 5.6

5.3 10.5 10.5 73.7 .0

2.1 3.2 1.1 84.2 9.5

5.3 .0 .0 94.7 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

4.5 .0 .0 90.9 4.5

2.7 4.5 1.8 83.6 7.3

.0 .0 7.7 84.6 7.7

.0 25.0 .0 75.0 .0

.0 4.3 .0 82.6 13.0

3.5 2.7 1.8 85.8 6.2

.0 .0 9.1 90.9 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 4.3 4.3 87.0 4.3

4.0 3.0 1.0 83.0 9.0

.0 7.1 7.1 85.7 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

2.8 3.5 2.1 84.7 6.9

4.1 3.1 1.0 87.6 4.1

.0 3.8 3.8 83.0 9.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Es cercano/fácil
acceso Mejor atención Mejor medicina

Es cotizante o
beneficiario del

ISSS

No paga al
momento de la
consulta/recibe
medicamentos

sin pagar

RESPUESTA

p90c.
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Cuadro 101
¿Por qué va a la farmacia a que le recomienden algo ? según variables

[Solo para los que respondieron que acudirían a la farmacia]
 (En porcentajes)

n=24

16.7 25.0 29.2 8.3 12.5 8.3

4 6 7 2 3 2

12.5 12.5 37.5 .0 37.5 .0

.0 25.0 50.0 25.0 .0 .0

.0 57.1 14.3 14.3 .0 14.3

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

75.0 .0 25.0 .0 .0 .0

20.0 33.3 20.0 13.3 6.7 6.7

11.1 11.1 44.4 .0 22.2 11.1

.0 .0 .0 100.0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

25.0 25.0 50.0 .0 .0 .0

11.1 44.4 11.1 11.1 11.1 11.1

.0 .0 .0 .0 .0 .0

11.1 11.1 44.4 .0 22.2 11.1

16.7 16.7 50.0 .0 16.7 .0

16.7 27.8 22.2 11.1 11.1 11.1

.0 33.3 16.7 16.7 16.6 16.7

.0 33.3 66.7 .0 .0 .0

37.5 37.5 .0 .0 12.5 12.5

14.3 .0 57.1 14.3 14.3 .0

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

22.2 11.1 33.3 .0 22.2 11.1

20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 .0

11.1 44.4 22.2 11.1 .0 11.1

.0 .0 .0 .0 .0 .0

18.2 45.5 18.2 9.1 9.1 .0

.0 25.0 25.0 25.0 .0 25.0

22.2 .0 44.4 .0 22.2 11.1

.0 33.3 33.3 .0 33.3 .0

.0 25.0 25.0 25.0 .0 25.0

22.2 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1

40.0 .0 60.0 .0 .0 .0

50.0 .0 25.0 .0 25.0 .0

.0 50.0 .0 16.7 16.7 16.7

9.1 27.3 36.3 9.1 9.1 9.1

33.3 .0 66.7 .0 .0 .0

.0 33.3 66.7 .0 .0 .0

.0 50.0 .0 25.0 25.0 .0

16.7 25.0 25.0 8.3 8.3 16.7

40.0 .0 40.0 .0 20.0 .0

.0 20.0 40.0 20.0 20.0 .0

.0 50.0 .0 .0 25.0 25.0

18.2 18.2 36.3 9.1 9.1 9.1

50.0 25.0 25.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0

16.7 25.0 29.2 8.3 12.5 8.3

16.7 33.3 33.3 8.3 .0 8.3

20.0 20.0 10.0 10.0 30.0 10.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Porque es
barato

Es
cercano/fácil

acceso
Mejor

atención
Mejor

medicina

Porque no
hay medicinas
en hospitales

y UDS

Mala atención en
los centros de
salud públicos
(H,UDS, etc.)

RESPUESTA

p90d.
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Cuadro 102
¿Por qué va a un hospital privado? según variables

[Solo para los que respondieron que acudirían a un hospital privado]
 (En porcentajes)

n=11

9.1 63.6 9.1 9.1 9.1

1 7 1 1 1

.0 100.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

16.7 83.3 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 33.3 33.3 .0 33.3

10.0 70.0 .0 10.0 10.0

.0 .0 100.0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 66.7 .0 16.7 16.7

.0 100.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 100.0 .0 .0

.0 75.0 12.5 12.5 .0

33.3 33.3 .0 .0 33.3

.0 50.0 25.0 25.0 .0

25.0 75.0 .0 .0 .0

.0 66.7 .0 .0 33.3

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 80.0 20.0 .0 .0

16.7 50.0 .0 16.7 16.7

25.0 25.0 25.0 .0 25.0

.0 85.7 .0 14.3 .0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

10.0 60.0 10.0 10.0 10.0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

33.3 66.7 .0 .0 .0

.0 62.5 12.5 12.5 12.5

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

9.1 63.6 9.1 9.1 9.1

.0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

12.5 50.0 12.5 12.5 12.5

.0 100.0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

10.0 60.0 10.0 10.0 10.0

.0 66.7 16.6 .0 16.7

20.0 60.0 .0 20.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Es
cercano/fácil

acceso Mejor atención
Paga seguro

privado

Por miedo o
desconfianza

en los
servicios de

salud pública

Cotiza o es
beneficiario de

ISBM

RESPUESTA

p90e.
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Cuadro 103
¿Por qué va a un hospital público? según variables

[Solo para los que respondieron que acudirían a un hospital público]
 (En porcentajes)

n=113

44.2 22.1 16.8 8.8 2.7 3.5 1.8

50 25 19 10 3 4 2

52.9 20.6 8.8 2.9 2.9 5.9 5.9

42.4 21.2 21.2 9.1 6.1 .0 .0

54.5 9.1 27.3 9.1 .0 .0 .0

41.2 23.5 23.5 11.8 .0 .0 .0

27.8 33.3 11.1 16.7 .0 11.1 .0

45.9 19.7 19.7 6.6 3.3 1.6 3.3

42.3 25.0 13.5 11.5 1.9 5.8 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

50.0 16.7 33.3 .0 .0 .0 .0

44.4 11.1 27.8 .0 11.1 .0 5.6

47.2 25.0 11.1 11.1 .0 2.8 2.8

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

42.3 25.0 13.5 11.5 1.9 5.8 .0

50.0 16.1 19.6 7.1 3.6 1.8 1.8

38.6 28.1 14.0 10.5 1.8 5.3 1.8

42.3 19.2 26.9 3.8 .0 .0 7.7

41.4 24.1 17.2 13.8 3.5 .0 .0

45.2 25.8 9.7 9.7 .0 9.7 .0

48.2 18.5 14.8 7.4 7.4 3.7 .0

44.4 33.3 .0 .0 11.1 11.1 .0

38.7 22.6 16.1 9.7 3.2 9.7 .0

56.5 13.0 17.4 8.7 .0 .0 4.4

48.7 18.9 16.2 13.5 .0 .0 2.7

23.1 38.4 30.8 .0 7.7 .0 .0

56.2 18.7 14.6 8.3 2.1 .0 .0

40.5 19.0 21.4 7.1 2.4 4.8 4.8

26.1 34.8 13.0 13.0 4.3 8.7 .0

45.0 15.0 20.0 15.0 .0 5.0 .0

27.3 45.4 18.2 9.1 .0 .0 .0

47.5 16.9 20.3 3.4 5.1 3.4 3.4

43.5 30.4 4.4 17.4 .0 4.3 .0

20.0 20.0 40.0 20.0 .0 .0 .0

69.2 15.4 .0 15.4 .0 .0 .0

44.9 20.5 20.5 5.1 2.6 3.8 2.6

29.4 35.3 5.9 17.6 5.9 5.9 .0

25.0 .0 .0 75.0 .0 .0 .0

54.5 18.2 .0 27.3 .0 .0 .0

45.2 22.6 20.2 3.6 2.4 3.6 2.4

35.7 28.6 14.3 7.1 7.1 7.1 .0

20.0 40.0 .0 40.0 .0 .0 .0

53.3 20.0 20.0 6.7 .0 .0 .0

45.6 22.8 17.7 6.3 1.3 3.8 2.5

35.7 14.3 14.3 14.3 14.3 7.1 .0

.0 .0 50.0 .0 .0 .0 50.0

44.5 22.7 16.4 9.1 2.7 3.6 .9

40.5 25.7 16.2 9.5 4.1 1.4 2.7

51.3 15.4 17.9 7.7 .0 7.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Porque es
gratuito/

consultas y
medicinas

Porque es
barato

Es cercano/
fácil acceso

Mejor
atención

No tiene otra
opción/no tiene

seguro
privado/no

cotiza al ISSS
Otra

respuesta
No sabe, no

responde

RESPUESTA

p90f.
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Cuadro 104
¿Por qué va a Fosalud? según variables

[Solo para los que respondieron que acudirían a Fos alud]
 (En porcentajes)

n=27

14.8 33.3 22.2 22.2 3.7 3.7

4 9 6 6 1 1

12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 .0

50.0 25.0 .0 25.0 .0 .0

12.5 12.5 37.5 25.0 .0 12.5

.0 33.3 33.3 33.3 .0 .0

.0 50.0 25.0 25.0 .0 .0

11.1 22.2 33.3 22.2 5.6 5.6

22.2 55.6 .0 22.2 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0 .0

.0 50.0 50.0 .0 .0 .0

16.7 8.3 33.3 25.0 8.3 8.3

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

22.2 55.6 .0 22.2 .0 .0

15.4 30.8 15.4 30.8 .0 7.7

14.3 35.7 28.6 14.3 7.1 .0

.0 33.3 .0 33.3 .0 33.3

16.7 16.7 16.7 50.0 .0 .0

22.2 22.2 33.3 11.1 11.1 .0

11.1 55.5 22.2 11.1 .0 .0

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

16.7 66.7 .0 16.7 .0 .0

14.3 28.6 28.6 28.6 .0 .0

16.7 33.3 16.7 .0 16.7 16.7

14.3 14.3 28.6 42.9 .0 .0

23.1 30.8 30.8 7.7 .0 7.7

.0 16.6 16.7 66.7 .0 .0

12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 .0

16.7 33.3 16.7 16.7 .0 16.7

50.0 25.0 .0 25.0 .0 .0

6.2 31.2 31.3 25.0 6.3 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0 .0

20.0 20.0 20.0 40.0 .0 .0

15.8 36.8 21.1 15.8 5.3 5.3

.0 50.0 50.0 .0 .0 .0

.0 50.0 .0 50.0 .0 .0

33.3 .0 .0 66.7 .0 .0

15.0 35.0 25.0 15.0 5.0 5.0

.0 50.0 50.0 .0 .0 .0

.0 33.3 33.3 33.3 .0 .0

28.6 .0 14.3 42.9 .0 14.3

11.8 47.0 23.5 11.8 5.9 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0

14.8 33.3 22.2 22.2 3.7 3.7

11.8 35.3 23.5 23.5 5.9 .0

20.0 30.0 20.0 20.0 .0 10.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Porque es
gratuito/

consultas y
medicinas

Es
cercano/fácil

acceso
Mejor

atención
Abierto las 24

horas

Porque es más
rápido, los

servicios de
salud pública
son tardados

No sabe, no
responde

RESPUESTA

p90g.
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Cuadro 105
¿Por qué se automedica? según variables

[Solo para los que respondieron que se automedicarí an]
 (En porcentajes)

n=104

27.9 12.5 13.5 11.5 1.0 1.0 12.5 7.7 1.0 3.8 2.9 3.8 1.0

29 13 14 12 1 1 13 8 1 4 3 4 1

30.4 17.4 13.0 13.0 .0 .0 13.0 8.7 .0 4.3 .0 .0 .0

31.6 15.8 10.5 5.3 .0 .0 5.3 5.3 5.3 5.3 .0 15.8 .0

24.2 6.1 12.1 9.1 .0 3.0 15.2 12.1 .0 6.1 6.1 3.0 3.0

23.1 23.1 7.7 15.4 .0 .0 23.1 7.7 .0 .0 .0 .0 .0

31.3 6.3 25.0 18.7 6.3 .0 6.2 .0 .0 .0 6.2 .0 .0

23.7 10.5 15.8 11.8 1.3 1.3 11.8 9.2 1.3 3.9 2.6 5.3 1.3

39.3 17.9 7.1 10.7 .0 .0 14.3 3.6 .0 3.6 3.6 .0 .0

25.0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 60.0 .0 .0 .0 .0 20.0 .0 .0 .0 .0 20.0

38.1 14.3 .0 9.5 4.8 .0 4.8 9.5 .0 4.8 9.5 4.8 .0

22.0 9.8 12.2 17.1 .0 2.4 19.5 7.3 2.4 2.4 .0 4.9 .0

.0 .0 60.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 20.0 .0 20.0 .0

39.3 17.9 7.1 10.7 .0 .0 14.3 3.6 .0 3.6 3.6 .0 .0

23.6 16.4 14.5 12.7 .0 1.8 12.7 10.9 1.8 1.8 1.8 1.8 .0

32.6 8.2 12.2 10.2 2.0 .0 12.2 4.1 .0 6.1 4.1 6.1 2.0

19.2 19.2 15.4 15.4 .0 .0 3.8 23.1 3.8 .0 .0 .0 .0

38.5 15.4 7.7 11.5 .0 3.8 11.5 .0 .0 .0 3.8 7.7 .0

32.2 .0 19.4 9.7 .0 .0 22.6 .0 .0 9.7 .0 6.5 .0

19.1 19.0 9.5 9.5 4.8 .0 9.5 9.5 .0 4.8 9.5 .0 4.8

.0 33.3 .0 33.3 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0

20.0 20.0 20.0 12.0 .0 .0 20.0 4.0 .0 4.0 .0 .0 .0

45.8 .0 16.7 12.5 4.2 .0 12.5 .0 .0 4.2 4.2 .0 .0

22.9 17.1 11.4 11.4 .0 2.9 2.9 14.3 2.9 2.9 5.7 5.7 .0

29.4 5.9 5.9 5.9 .0 .0 17.6 11.8 .0 5.9 .0 11.8 5.9

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

28.3 7.5 9.4 17.0 .0 1.9 18.9 7.5 .0 .0 3.8 5.7 .0

21.9 18.8 21.9 6.2 .0 .0 9.4 12.5 3.1 3.1 .0 .0 3.1

36.8 15.8 10.5 5.3 5.3 .0 .0 .0 .0 15.8 5.3 5.3 .0

28.6 7.1 28.6 .0 .0 .0 14.3 .0 .0 7.1 .0 7.1 7.1

36.8 21.1 .0 10.5 .0 .0 21.0 5.3 .0 5.3 .0 .0 .0

24.1 13.8 12.1 13.8 1.7 1.7 8.6 10.3 1.7 1.7 5.2 5.2 .0

30.8 .0 23.1 15.4 .0 .0 15.4 7.7 .0 7.7 .0 .0 .0

20.0 20.0 .0 .0 .0 .0 20.0 20.0 .0 20.0 .0 .0 .0

30.4 17.4 13.0 13.0 .0 .0 21.7 .0 .0 .0 4.3 .0 .0

28.4 9.0 14.9 13.4 1.5 1.5 9.0 10.4 1.5 3.0 3.0 4.5 .0

22.2 22.2 11.1 .0 .0 .0 11.1 .0 .0 11.1 .0 11.1 11.1

12.5 12.5 .0 12.5 .0 .0 37.5 .0 .0 .0 .0 12.5 12.5

20.7 20.7 10.3 6.9 .0 .0 10.3 17.2 .0 6.9 6.9 .0 .0

28.8 8.5 17.0 15.3 1.7 1.7 11.9 5.1 1.7 3.4 .0 5.1 .0

62.5 12.5 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 12.5 .0 .0

27.3 9.1 .0 9.1 .0 .0 27.3 9.1 .0 18.2 .0 .0 .0

27.8 22.2 .0 11.1 .0 .0 11.1 11.1 .0 .0 5.6 5.6 5.6

25.4 9.5 17.5 14.3 1.6 1.6 11.1 7.9 1.6 3.2 1.6 4.8 .0

41.7 16.7 25.0 .0 .0 .0 8.3 .0 .0 .0 8.3 .0 .0

60.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 20.0 .0 .0 .0 20.0 .0

26.3 13.1 14.1 12.1 1.0 1.0 13.1 7.1 1.0 4.0 3.0 3.0 1.0

26.7 13.3 13.3 8.3 1.7 1.7 18.3 5.0 1.7 3.3 1.7 3.3 1.7

30.2 11.6 14.0 14.0 .0 .0 4.6 11.6 .0 4.7 4.7 4.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

No sabe, no responde

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

p90h.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Porque es barato
  2. Es cercano/fácil acceso
  3. Mejor medicina
  4. Porque no hay medicinas en hospitales y UDS
  5. Por miedo o desconfianza en los servicios de salud pública
  6. No tiene otra opción/no tiene seguro privado/no cotiza al ISSS
  7. Porque es más rápido, los servicios de salud pública son tardados
  8. No van al médico/no son enfermedades graves
  9. Por costumbre
10. Porque en los hospitales y UDS solo dan acetaminofén
11. Mala atención en los centros de salud públicos (H,UDS, etc.)
12. Otra respuesta
13. No sabe, no responde
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Cuadro 106
¿Por qué prefiere otras opciones? (Otras respuestas ) según variables

[Solo para los que brindaron otra respuesta al cons ultarles qué hacen cuando alguien de la familia se enferma]
 (En porcentajes)

n=42

4.8 11.9 11.9 9.5 7.1 9.5 2.4 9.5 11.9 2.4 2.4 4.8 7.1 2.4 2.4

2 5 5 4 3 4 1 4 5 1 1 2 3 1 1

9.1 .0 36.4 .0 .0 .0 .0 9.1 18.2 .0 9.1 9.1 .0 9.1 .0

.0 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 .0 .0 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 27.3 .0 9.1 18.2 .0 .0 18.2 9.1 9.1 .0 9.1 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 37.5 .0 12.5 .0 .0 .0 .0 37.5 .0 12.5

25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

8.7 17.4 4.3 4.3 8.7 13.0 .0 17.4 8.7 4.3 .0 8.7 .0 4.3 .0

.0 5.3 21.1 15.8 5.3 5.3 5.3 .0 15.8 .0 5.3 .0 15.8 .0 5.3

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 .0 .0 25.0 8.3 8.3 .0 8.3 .0 8.3 .0

10.0 30.0 .0 .0 .0 30.0 .0 10.0 10.0 .0 .0 10.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 5.3 21.1 15.8 5.3 5.3 5.3 .0 15.8 .0 5.3 .0 15.8 .0 5.3

4.8 23.8 4.8 9.5 4.8 9.5 .0 9.5 4.8 4.8 4.8 9.5 9.5 .0 .0

4.8 .0 19.0 9.5 9.5 9.5 4.8 9.5 19.0 .0 .0 .0 4.8 4.8 4.8

.0 25.0 25.0 .0 .0 12.5 .0 .0 25.0 12.5 .0 .0 .0 .0 .0

11.1 11.1 11.1 11.1 .0 11.1 11.1 .0 11.1 .0 11.1 11.1 .0 .0 .0

.0 .0 .0 20.0 10.0 10.0 .0 20.0 20.0 .0 .0 .0 10.0 .0 10.0

6.7 13.3 13.3 6.7 13.3 6.7 .0 13.3 .0 .0 .0 6.7 13.3 6.7 .0

33.4 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3

.0 .0 7.7 7.7 7.7 23.1 .0 .0 23.1 .0 7.7 .0 15.4 7.7 .0

.0 40.0 20.0 40.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

9.1 18.2 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 .0 9.1 9.1 .0 .0 .0 .0 .0

.0 10.0 10.0 .0 .0 .0 .0 40.0 10.0 .0 .0 20.0 10.0 .0 .0

8.3 .0 .0 .0 16.7 16.7 8.3 33.3 .0 .0 .0 .0 8.3 .0 8.3

.0 26.3 15.8 10.5 5.3 5.3 .0 .0 10.5 5.3 5.3 10.5 5.3 .0 .0

9.1 .0 18.2 18.2 .0 9.1 .0 .0 27.3 .0 .0 .0 9.1 9.1 .0

.0 20.0 20.0 .0 .0 .0 20.0 .0 20.0 .0 .0 .0 20.0 .0 .0

.0 20.0 .0 40.0 .0 .0 .0 20.0 .0 .0 .0 .0 20.0 .0 .0

8.3 8.3 16.7 8.3 4.2 8.3 .0 8.3 12.5 .0 4.2 8.3 4.2 4.2 4.2

.0 12.5 .0 .0 25.0 25.0 .0 12.5 12.5 12.5 .0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 16.7 .0 16.7 .0 16.7 .0 16.7 .0 .0 33.3 .0 .0

6.3 12.5 15.6 9.4 6.2 9.4 3.1 9.4 12.5 .0 3.1 6.3 3.1 3.1 .0

.0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 33.3

.0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0

.0 25.0 .0 .0 .0 .0 12.5 37.5 .0 12.5 .0 .0 12.5 .0 .0

6.9 10.4 17.2 13.8 3.5 10.3 .0 3.5 13.8 .0 3.4 6.9 3.4 3.5 3.4

.0 .0 .0 .0 66.7 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 20.0 .0 .0 .0 20.0 .0 .0 20.0 .0 .0 .0 40.0 .0 .0

.0 8.3 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3 8.3 .0 .0 .0 .0 8.3

8.7 13.1 13.0 13.0 4.3 8.7 .0 8.7 8.7 .0 4.3 8.7 4.3 4.4 .0

.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

4.9 12.2 12.2 9.8 7.3 9.8 2.4 9.8 9.8 2.4 2.4 4.9 7.3 2.4 2.4

4.0 12.0 12.0 4.0 8.0 12.0 .0 12.0 12.0 4.0 .0 8.0 4.0 4.0 4.0

6.3 12.5 12.5 18.7 6.2 6.3 .0 6.3 12.5 .0 6.2 .0 12.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

RESPUESTA

p90i.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Porque es gratuito/consultas y medicinas
  2. Porque es barato
  3. Es cercano/fácil acceso
  4. Mejor atención
  5. Mejor medicina
  6. Porque no hay medicinas en hospitales y UDS
  7. Porque es más rápido, los servicios de salud pública son tardados
  8. Cotiza o es beneficiario de ISBM
  9. Usa medicamentos naturales
10. Van con familiares que son médicos/médico de familia
11. Por costumbre/ahí llevan su control
12. Por la confianza
13. Mala atención en los centros de salud públicos (H,UDS, etc.)
14. Otra respuesta
15. No sabe, no responde
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Cuadro 107
Durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 20 18 y junio de 2019) ¿usted ha pasado consulta gener al en una clínica

u hospital privado? según variables
 (En porcentajes)

65.2 34.8

823 439

62.0 38.0

67.1 32.9

58.4 41.6

75.6 24.4

71.0 29.0

61.3 38.7

73.8 26.2

52.9 47.1

48.2 51.8

57.6 42.4

64.9 35.1

74.2 25.8

73.8 26.2

67.6 32.4

62.9 37.1

61.2 38.8

60.3 39.7

69.2 30.8

71.8 28.2

76.5 23.5

74.7 25.3

70.4 29.6

66.2 33.8

46.5 53.5

65.0 35.0

66.4 33.6

63.8 36.2

67.2 32.8

64.2 35.8

62.3 37.7

75.3 24.7

60.0 40.0

70.6 29.4

63.9 36.1

68.9 31.1

68.3 31.7

63.3 36.7

65.2 34.8

66.7 33.3

63.0 37.0

59.5 40.5

66.6 33.4

67.8 32.2

61.4 38.6

65.5 34.5

66.8 33.2

62.7 37.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p91a.
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Cuadro 108
¿La atención que recibió en la clínica u hospital p rivado fue muy buena, buena, mala o muy mala? según  variables

[Solo para los que pasaron consulta en una clínica u hospital privado]
 (En porcentajes)

n=439

.5 3.4 2.7 60.1 33.3

2 15 12 264 146

.0 4.8 4.8 64.8 25.7

.0 2.5 1.3 64.6 31.6

.7 2.0 1.4 53.4 42.6

3.0 3.0 3.0 60.6 30.3

.0 5.4 4.1 62.2 28.4

.6 2.7 2.1 58.5 36.1

.0 5.8 4.8 65.4 24.0

.0 .0 .0 31.2 68.8

.0 .0 10.3 58.6 31.0

.0 2.5 .8 58.2 38.5

1.2 3.7 1.9 60.6 32.5

.0 .0 .0 75.0 25.0

.0 5.8 4.8 65.4 24.0

1.0 2.0 2.5 60.7 33.8

.0 4.6 2.9 59.7 32.8

.0 5.0 .0 59.7 35.3

.7 .7 1.3 62.0 35.3

1.2 4.7 5.9 60.0 28.2

.0 4.7 5.9 57.6 31.8

.0 6.3 6.2 56.2 31.3

.0 5.5 4.1 78.1 12.3

.0 4.5 6.1 68.2 21.2

.7 2.1 1.4 57.1 38.6

.7 2.8 1.4 50.7 44.4

.5 3.0 1.5 60.5 34.5

.7 4.9 4.2 55.2 35.0

.0 2.1 3.1 66.7 28.1

.0 1.5 4.5 57.6 36.4

2.0 .0 .0 55.1 42.9

.4 4.7 1.8 62.6 30.6

.0 2.2 8.7 54.3 34.8

.0 6.7 6.7 53.3 33.3

1.7 1.7 1.7 63.8 31.0

.3 3.9 1.9 61.0 32.9

.0 .0 7.3 53.7 39.0

.0 5.3 5.3 36.8 52.6

3.1 3.1 .0 55.4 38.5

.0 3.5 2.2 62.9 31.4

.0 2.5 10.0 57.5 30.0

2.3 2.3 4.5 47.7 43.2

1.2 2.4 4.7 61.2 30.6

.0 4.4 1.8 59.0 34.8

.0 .0 2.7 81.1 16.2

.0 .0 5.9 52.9 41.2

.5 3.6 2.4 60.4 33.2

.0 2.8 2.4 60.9 34.0

1.1 4.4 3.3 59.3 31.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p91b.
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Cuadro 109
Durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 20 18 y junio de 2019) ¿usted ha pasado consulta con u n especialista en una

clínica u hospital privado? según variables
(En porcentajes)

74.2 25.8

937 325

76.8 23.2

75.8 24.2

69.4 30.6

81.5 18.5

72.9 27.1

70.8 29.2

81.9 18.1

61.8 38.2

58.9 41.1

66.3 33.7

74.8 25.2

83.9 16.1

81.9 18.1

76.3 23.7

72.3 27.7

70.0 30.0

70.9 29.1

80.1 19.9

77.4 22.6

85.3 14.7

85.8 14.2

77.1 22.9

74.6 25.4

56.1 43.9

74.8 25.2

73.2 26.8

74.7 25.3

80.1 19.9

76.6 23.4

71.3 28.7

78.0 22.0

69.3 30.7

82.2 17.8

72.3 27.7

78.0 22.0

75.0 25.0

78.5 21.5

72.2 27.8

83.3 16.7

71.4 28.6

74.8 25.2

73.3 26.7

82.6 17.4

72.7 27.3

74.3 25.7

73.6 26.4

74.8 25.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p92a.
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Cuadro 110
¿La atención que recibió con un especialista en una  clínica u hospital privado fue muy buena, buena, m ala o muy mala?

según variables
[Solo para los que pasaron consulta con un especial ista en una clínica u hospital privado]

 (En porcentajes)
n=325

.6 1.5 1.8 59.7 36.3

2 5 6 194 118

.0 3.1 3.1 57.8 35.9

.0 .0 .0 60.4 39.6

1.8 1.8 2.8 48.6 45.0

.0 .0 .0 68.0 32.0

.0 1.4 1.5 75.4 21.7

.8 1.6 1.6 58.9 37.2

.0 1.4 2.8 62.5 33.3

.0 .0 .0 61.5 38.5

.0 .0 4.3 43.5 52.2

1.0 1.0 1.0 57.7 39.2

.9 2.6 1.7 62.6 32.2

.0 .0 .0 60.0 40.0

.0 1.4 2.8 62.5 33.3

.7 2.0 1.4 57.8 38.1

.6 1.1 2.2 61.2 34.8

.0 .0 1.1 55.4 43.5

.9 1.8 .0 60.9 36.4

.0 3.6 3.6 58.2 34.5

1.5 1.5 4.4 64.7 27.9

.0 10.0 .0 80.0 10.0

.0 .0 4.9 82.9 12.2

2.0 .0 3.9 66.7 27.5

.0 2.9 1.0 58.1 38.1

.8 .8 .8 48.3 49.2

.0 1.4 1.4 55.6 41.7

.9 1.8 2.6 63.2 31.6

1.5 1.5 1.5 62.7 32.8

.0 2.5 2.5 52.5 42.5

.0 .0 .0 56.3 43.7

.9 .9 1.9 60.4 35.9

.0 4.9 2.4 65.9 26.8

.0 .0 .0 60.9 39.1

.0 .0 2.9 62.9 34.3

.8 2.1 2.1 58.8 36.1

.0 .0 .0 62.1 37.9

.0 .0 .0 40.0 60.0

5.3 2.6 .0 50.0 42.1

.0 1.6 2.0 61.9 34.5

.0 .0 5.0 65.0 30.0

.0 .0 .0 50.0 50.0

1.9 1.9 1.9 58.5 35.8

.5 1.8 2.3 59.6 35.8

.0 .0 .0 80.0 20.0

.0 .0 .0 50.0 50.0

.6 1.6 1.9 59.9 35.9

.5 1.0 2.5 60.7 35.3

.8 2.4 .8 57.7 38.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p92b.
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Cuadro 111
Durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 20 18 y junio de 2019)

¿usted ha acudido de emergencia a un hospital  priv ado? según variables
 (En porcentajes)

87.6 12.4

1105 157

89.1 10.9

93.3 6.7

81.5 18.5

92.6 7.4

86.3 13.7

85.4 14.6

92.2 7.8

82.4 17.6

83.9 16.1

81.2 18.7

87.7 12.3

96.8 3.2

92.2 7.8

89.4 10.6

85.8 14.2

85.3 14.7

84.1 15.9

91.7 8.3

90.4 9.6

89.7 10.3

95.1 4.9

91.0 9.0

85.7 14.3

78.8 21.2

87.2 12.8

87.5 12.5

88.3 11.7

90.5 9.5

83.2 16.8

86.7 13.3

90.9 9.1

89.3 10.7

90.9 9.1

86.2 13.8

90.2 9.8

85.0 15.0

86.4 13.6

87.4 12.6

91.7 8.3

87.4 12.6

89.5 10.5

86.4 13.6

92.2 7.8

93.2 6.8

87.3 12.7

88.4 11.6

86.3 13.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p93a.
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Cuadro 112
¿La atención que recibió en la emergencia en el hos pital privado fue muy buena, buena, mala o muy mala ? según variables

[Solo para los que acudieron de emergencia a un hos pital privado]
 (En porcentajes)

n=157

1.3 5.1 1.9 52.2 39.5

2 8 3 82 62

3.3 13.3 3.3 43.3 36.7

6.2 .0 .0 56.3 37.5

.0 3.0 .0 56.1 40.9

.0 10.0 10.0 60.0 20.0

.0 2.9 2.9 48.6 45.7

.8 4.8 2.4 50.0 42.1

3.2 6.5 .0 61.3 29.0

.0 .0 .0 66.7 33.3

.0 .0 .0 44.4 55.6

1.9 7.4 1.9 40.7 48.1

.0 3.6 3.6 57.1 35.7

.0 .0 .0 100.0 .0

3.2 6.5 .0 61.3 29.0

3.0 4.5 1.5 45.5 45.5

.0 5.5 2.2 57.1 35.2

2.2 2.2 4.4 46.7 44.4

.0 3.3 1.7 50.0 45.0

.0 17.4 .0 60.9 21.7

3.4 3.4 .0 58.6 34.5

14.3 .0 .0 71.4 14.3

.0 .0 .0 64.3 35.7

.0 20.0 5.0 55.0 20.0

1.7 5.1 .0 57.6 35.6

.0 1.8 3.5 40.4 54.4

.0 5.5 .0 52.1 42.5

3.8 3.8 5.7 47.2 39.6

.0 6.5 .0 61.3 32.3

.0 5.3 5.3 42.1 47.4

.0 8.7 .0 43.5 47.8

1.0 4.1 2.0 55.1 37.8

5.9 5.9 .0 58.8 29.4

.0 12.5 .0 50.0 37.5

.0 11.1 .0 55.6 33.3

1.7 3.4 2.5 50.8 41.5

.0 7.7 .0 61.5 30.8

.0 11.1 .0 44.4 44.4

.0 12.5 .0 58.3 29.2

.9 2.6 2.6 50.9 43.0

10.0 10.0 .0 60.0 20.0

.0 13.3 .0 33.3 53.3

.0 4.5 .0 68.2 27.3

1.8 4.5 2.7 50.4 40.5

.0 .0 .0 66.7 33.3

33.3 33.3 .0 33.3 .0

.6 4.5 1.9 52.6 40.3

1.1 5.7 .0 48.9 44.3

1.5 4.5 4.5 55.2 34.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p93b.
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Cuadro 113
Durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 20 18 y junio de 2019) ¿usted ha sido ingresado (hospi talizado) en un

hospital privado? según variables
 (En porcentajes)

94.2 5.8

1189 73

95.7 4.3

97.1 2.9

91.3 8.7

97.8 2.2

92.2 7.8

93.2 6.8

96.5 3.5

88.2 11.8

92.9 7.1

91.0 9.0

94.5 5.5

100.0 .0

96.5 3.5

94.7 5.3

93.8 6.2

92.5 7.5

93.9 6.1

96.0 4.0

94.7 5.3

95.6 4.4

96.9 3.1

96.0 4.0

92.5 7.5

92.2 7.8

94.8 5.2

93.6 6.4

94.0 6.0

96.5 3.5

92.7 7.3

93.8 6.2

94.6 5.4

94.7 5.3

96.4 3.6

93.9 6.1

92.4 7.6

96.7 3.3

93.2 6.8

94.4 5.6

93.3 6.7

95.8 4.2

94.3 5.7

93.8 6.2

95.7 4.3

97.7 2.3

94.1 5.9

94.5 5.5

94.1 5.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p94a.
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Cuadro 114
¿La atención que recibió cuando fue ingresado (hosp italizado) en un hospital privado fue muy buena,

buena, mala o muy mala? según variables
[Solo para los que fueron ingresados (hospitalizado s) en un hospital privado]

 (En porcentajes)
n=73

.0 1.4 4.1 43.8 50.7

0 1 3 32 37

.0 .0 16.7 41.7 41.7

.0 .0 .0 85.7 14.3

.0 3.2 .0 29.0 67.7

.0 .0 .0 66.7 33.3

.0 .0 5.0 50.0 45.0

.0 1.7 3.4 40.7 54.2

.0 .0 7.1 57.1 35.7

.0 25.0 .0 25.0 50.0

.0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 3.8 42.3 53.8

.0 .0 4.0 48.0 48.0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 7.1 57.1 35.7

.0 3.0 .0 51.5 45.5

.0 .0 7.5 37.5 55.0

.0 4.3 4.3 39.1 52.2

.0 .0 .0 52.2 47.8

.0 .0 .0 36.4 63.6

.0 .0 12.5 43.7 43.8

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 .0 11.1 55.6 33.3

.0 .0 .0 55.6 44.4

.0 3.2 3.2 38.7 54.8

.0 .0 4.8 33.3 61.9

.0 .0 3.3 53.3 43.3

.0 3.7 3.7 33.3 59.3

.0 .0 6.2 43.8 50.0

.0 .0 .0 28.6 71.4

.0 10.0 .0 10.0 80.0

.0 .0 2.2 56.5 41.3

.0 .0 20.0 30.0 50.0

.0 25.0 .0 25.0 50.0

.0 .0 .0 57.1 42.9

.0 .0 5.8 44.2 50.0

.0 .0 .0 40.0 60.0

.0 .0 .0 .0 100.0

.0 8.3 .0 16.7 75.0

.0 .0 3.9 56.9 39.2

.0 .0 12.5 12.5 75.0

.0 20.0 .0 .0 80.0

.0 .0 .0 33.3 66.7

.0 .0 5.9 49.0 45.1

.0 .0 .0 60.0 40.0

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 1.4 4.2 43.1 51.4

.0 .0 2.4 38.1 59.5

.0 3.4 6.9 51.7 37.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p94b.
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Cuadro 115
Durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 20 18 y junio de 2019) ¿usted ha pasado consulta gener al en una clínica u

hospital del ISSS (seguro social)? según variables
(En porcentajes)

75.3 24.7

950 312

77.5 22.5

79.2 20.8

57.6 42.4

82.2 17.8

90.2 9.8

69.2 30.8

88.4 11.6

67.6 32.4

73.2 26.8

68.7 31.2

68.6 31.4

77.4 22.6

88.4 11.6

74.2 25.8

76.3 23.7

79.5 20.5

71.4 28.6

76.4 23.6

74.7 25.3

91.2 8.8

83.0 17.0

81.2 18.8

73.7 26.3

60.6 39.4

71.8 28.2

75.8 24.2

81.9 18.1

79.1 20.9

70.8 29.2

74.4 25.6

78.0 22.0

78.7 21.3

79.7 20.3

74.1 25.9

74.2 25.8

71.7 28.3

74.6 25.4

75.0 25.0

80.0 20.0

72.3 27.7

74.8 25.2

75.7 24.3

76.5 23.5

72.7 27.3

75.4 24.6

75.4 24.6

74.6 25.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p95a.
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Cuadro 116
¿La atención que recibió cuando pasó consulta gener al en la clínica u hospital del ISSS fue muy buena,  buena,

mala o muy mala? según variables
[Solo para los que pasaron consulta general en una clínica u hospital del ISSS (seguro social)]

 (En porcentajes)
n=312

6.1 17.6 12.5 57.1 6.7

19 55 39 178 21

6.5 19.4 12.9 58.1 3.2

4.0 24.0 12.0 52.0 8.0

7.3 13.9 13.9 58.3 6.6

.0 37.5 .0 58.3 4.2

8.0 4.0 16.0 56.0 16.0

6.0 16.5 12.4 57.9 7.1

6.5 23.9 13.0 52.2 4.3

18.2 18.2 18.2 36.4 9.1

6.7 20.0 6.7 60.0 6.7

3.3 13.3 14.4 57.8 11.1

7.0 18.2 10.5 60.1 4.2

.0 14.3 28.6 42.9 14.3

6.5 23.9 13.0 52.2 4.3

6.9 20.0 10.6 55.6 6.9

5.3 15.1 14.5 58.6 6.6

3.2 15.9 15.9 60.3 4.8

8.3 15.7 8.3 63.0 4.6

4.6 24.6 12.3 47.7 10.8

6.6 15.8 15.8 53.9 7.9

.0 33.3 .0 66.7 .0

2.0 16.3 18.4 59.2 4.1

4.8 16.7 23.8 52.4 2.4

4.6 17.4 11.9 56.0 10.1

10.4 17.9 6.6 58.5 6.6

6.8 21.1 14.3 49.7 8.1

5.8 16.5 11.7 61.2 4.9

4.2 8.3 8.3 72.9 6.3

4.8 26.2 19.0 50.0 .0

5.0 22.5 5.0 55.0 12.5

6.4 15.9 13.2 57.7 6.9

7.3 12.2 9.8 63.4 7.3

.0 37.5 6.3 50.0 6.3

7.5 17.5 5.0 57.5 12.5

7.2 15.8 13.1 58.1 5.9

.0 20.6 20.6 52.9 5.9

5.9 17.6 29.4 47.1 .0

4.4 26.7 6.7 57.8 4.4

6.6 16.4 12.4 57.1 7.5

4.2 12.5 12.5 62.5 8.3

6.1 9.1 18.2 57.6 9.1

3.8 24.5 7.5 56.6 7.5

7.0 18.1 13.1 55.3 6.5

3.7 11.1 11.1 70.4 3.7

.0 16.7 16.7 41.7 25.0

6.4 17.7 12.0 57.9 6.0

2.7 13.9 12.8 63.6 7.0

11.3 22.6 12.1 47.6 6.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p95b.
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Cuadro 117
Durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 20 18 y junio de 2019) ¿usted ha pasado consulta con u n especialista en un

hospital del ISSS (seguro social)? según variables
 (En porcentajes)

85.6 14.4

1080 182

87.0 13.0

90.8 9.2

73.3 26.7

88.1 11.9

94.9 5.1

81.6 18.4

94.2 5.8

82.4 17.6

78.6 21.4

81.6 18.4

81.6 18.4

87.1 12.9

94.2 5.8

86.1 13.9

85.0 15.0

90.9 9.1

85.7 14.3

84.8 15.2

80.7 19.3

95.6 4.4

88.5 11.5

90.1 9.9

85.5 14.5

76.2 23.8

86.0 14.0

82.8 17.2

89.1 10.9

85.6 14.4

85.4 14.6

85.5 14.5

86.0 14.0

82.7 17.3

87.8 12.2

86.1 13.9

80.3 19.7

76.7 23.3

86.4 13.6

85.5 14.5

89.2 10.8

85.7 14.3

87.1 12.9

85.6 14.4

82.6 17.4

86.4 13.6

85.5 14.5

85.4 14.6

85.4 14.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p96a.
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Cuadro 118
¿La atención que recibió cuando pasó consulta con u n especialista en un hospital del ISSS (seguro soci al) fue muy buena,

buena, mala o muy mala? según variables
[Solo para los que pasaron consulta con un especial ista en un hospital del ISSS (seguro social)]

 (En porcentajes)
n=182

3.3 13.2 8.8 61.0 13.7

6 24 16 111 25

5.6 16.7 8.3 61.1 8.3

4.5 4.5 .0 72.7 18.2

1.1 11.6 11.6 60.0 15.8

.0 25.0 6.3 56.2 12.5

15.4 15.4 7.7 53.8 7.7

2.5 12.6 10.1 60.4 14.5

8.7 17.4 .0 65.2 8.7

16.7 16.7 .0 16.7 50.0

.0 25.0 16.7 41.7 16.7

.0 13.2 15.1 56.6 15.1

3.6 10.7 7.1 67.9 10.7

.0 .0 .0 75.0 25.0

8.7 17.4 .0 65.2 8.7

4.6 15.1 9.3 61.6 9.3

2.1 11.5 8.3 60.4 17.7

3.6 10.7 .0 78.6 7.1

3.7 16.7 7.4 61.1 11.1

2.4 14.3 14.3 52.4 16.7

3.4 10.3 10.3 58.6 17.2

.0 33.3 .0 33.3 33.3

3.0 12.1 9.1 69.7 6.1

.0 .0 13.6 81.8 4.5

3.3 10.0 5.0 65.0 16.7

4.7 20.3 10.9 46.9 17.2

1.3 15.0 11.3 56.2 16.3

5.5 16.4 6.9 64.4 6.9

3.4 .0 6.9 65.5 24.1

.0 6.9 13.8 65.5 13.8

.0 40.0 .0 45.0 15.0

4.7 10.3 6.5 65.4 13.1

3.8 11.5 19.2 50.0 15.4

.0 15.4 .0 69.2 15.4

.0 20.8 .0 62.5 16.7

5.0 9.2 7.6 64.7 13.4

.0 23.1 26.9 38.5 11.5

.0 14.3 21.4 57.1 7.1

.0 33.3 8.3 41.7 16.7

4.6 6.9 7.6 65.6 15.3

.0 38.5 7.7 53.8 .0

.0 5.9 5.9 70.6 17.6

.0 25.9 7.4 55.6 11.1

5.1 11.0 6.8 61.9 15.3

.0 15.0 25.0 55.0 5.0

.0 .0 16.7 33.3 50.0

3.4 13.6 8.5 61.9 12.5

.9 10.8 8.1 64.9 15.3

7.0 16.9 9.9 54.9 11.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p96b.
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Cuadro 119
Durante los últimos 12 meses (es decir,  junio de 2 018 y junio de 2019) ¿usted ha acudido de emergenci a a un hospital del

ISSS (seguro social)? según variables
(En porcentajes)

86.9 13.1

1097 165

88.4 11.6

91.7 8.3

74.2 25.8

91.8 8.2

96.1 3.9

82.9 17.1

95.7 4.3

91.2 8.8

80.4 19.6

82.3 17.7

82.5 17.5

90.3 9.7

95.7 4.3

88.2 11.8

85.7 14.3

91.2 8.8

84.9 15.1

84.1 15.9

87.7 12.3

97.1 2.9

93.4 6.6

89.7 10.3

84.1 15.9

79.6 20.4

85.3 14.7

86.8 13.2

90.6 9.4

87.6 12.4

84.7 15.3

86.9 13.1

88.2 11.8

84.0 16.0

90.9 9.1

86.6 13.4

84.8 15.2

76.7 23.3

85.9 14.1

87.2 12.8

91.7 8.3

84.9 15.1

88.1 11.9

87.4 12.6

83.5 16.5

90.9 9.1

86.7 13.3

88.2 11.8

84.6 15.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p97a.
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Cuadro 120
¿La atención que recibió cuando acudió de emergenci a a un hospital del ISSS (seguro social) fue muy bu ena,

buena, mala o muy mala? según variables
[Solo para los que acudieron de emergencia a un hos pital del ISSS (seguro social)]

 (En porcentajes)
n=165

9.7 24.2 11.5 46.1 8.5

16 40 19 76 14

6.2 37.5 18.8 31.3 6.3

10.0 15.0 10.0 50.0 15.0

10.9 19.6 12.0 50.0 7.6

.0 36.4 .0 54.6 9.1

20.0 30.0 .0 40.0 10.0

8.8 23.6 11.5 47.3 8.8

17.6 29.4 11.8 35.3 5.9

33.3 .0 33.3 .0 33.3

36.4 9.1 18.2 27.3 9.1

5.9 23.5 17.6 47.1 5.9

6.2 26.2 6.2 52.5 8.7

.0 33.3 .0 33.3 33.3

17.6 29.4 11.8 35.3 5.9

9.6 24.7 13.7 46.6 5.5

9.8 23.9 9.8 45.7 10.9

14.8 22.2 11.1 40.7 11.1

7.0 28.1 12.3 45.6 7.0

11.4 25.0 13.6 43.2 6.8

8.1 18.9 8.1 54.1 10.8

50.0 50.0 .0 .0 .0

5.3 26.3 15.8 42.1 10.5

8.7 21.7 8.7 56.5 4.3

4.5 25.8 13.6 47.0 9.1

16.4 21.8 9.1 43.6 9.1

7.1 29.8 15.5 41.7 6.0

14.3 25.0 7.1 48.2 5.4

8.0 4.0 8.0 56.0 24.0

4.0 28.0 16.0 52.0 .0

9.5 47.6 4.8 38.1 .0

10.3 20.6 11.3 47.4 10.3

13.6 13.6 13.6 40.9 18.2

.0 41.7 8.3 41.7 8.3

16.7 33.3 16.7 22.2 11.1

11.3 23.5 8.7 49.6 7.0

.0 10.0 25.0 50.0 15.0

.0 35.7 21.4 35.7 7.1

8.0 28.0 16.0 36.0 12.0

12.1 20.7 10.3 48.3 8.6

.0 40.0 .0 60.0 .0

5.6 22.2 11.1 61.1 .0

4.0 36.0 12.0 40.0 8.0

12.6 23.3 10.7 44.7 8.7

5.3 15.8 15.8 47.4 15.8

.0 25.0 25.0 50.0 .0

9.9 24.2 11.2 46.0 8.7

6.7 23.3 6.7 51.1 12.2

13.3 25.3 17.3 40.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p97b.
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Cuadro 121
Durante los últimos 12 meses (es decir,  junio de 2 018 y junio de 2019) ¿usted ha sido ingresado (hosp italizado) en un

hospital del ISSS (seguro social)? según variables
(En porcentajes)

94.5 5.5

1192 70

95.3 4.7

95.0 5.0

89.9 10.1

94.8 5.2

99.2 .8

93.1 6.9

97.5 2.5

97.1 2.9

96.4 3.6

92.4 7.6

93.2 6.8

87.1 12.9

97.5 2.5

94.8 5.2

94.1 5.9

96.7 3.3

94.4 5.6

91.7 8.3

94.7 5.3

97.1 2.9

95.5 4.5

96.4 3.6

93.5 6.5

92.6 7.4

95.1 4.9

93.4 6.6

94.7 5.3

94.0 6.0

94.9 5.1

94.0 6.0

96.2 3.8

92.0 8.0

95.9 4.1

94.6 5.4

92.4 7.6

86.7 13.3

95.5 4.5

94.5 5.5

96.7 3.3

90.8 9.2

95.2 4.8

94.5 5.5

96.5 3.5

97.7 2.3

94.3 5.7

95.1 4.9

93.2 6.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p98a.
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Cuadro 122
¿La atención que recibió cuando fue ingresado (hosp italizado) en un hospital del ISSS (seguro social)

fue muy buena, buena, mala o muy mala? según variab les
[Solo para los que fueron ingresados (hospitalizado s) en un hospital del ISSS (seguro social)]

 (En porcentajes)
n=70

4.3 8.6 14.3 52.9 20.0

3 6 10 37 14

.0 7.7 30.8 53.9 7.7

.0 8.3 16.7 33.3 41.7

8.3 8.3 11.1 52.8 19.4

.0 14.3 .0 71.4 14.3

.0 .0 .0 100.0 .0

5.0 8.3 11.7 55.0 20.0

.0 10.0 30.0 40.0 20.0

.0 .0 .0 .0 100.0

.0 50.0 .0 50.0 .0

4.5 9.1 13.6 63.6 9.1

3.2 6.5 12.9 54.8 22.6

25.0 .0 .0 25.0 50.0

.0 10.0 30.0 40.0 20.0

9.4 9.4 9.4 56.2 15.6

.0 7.9 18.4 50.0 23.7

10.0 .0 20.0 70.0 .0

.0 14.3 9.5 57.1 19.0

4.3 8.7 13.0 43.5 30.4

6.3 6.3 18.7 50.0 18.8

.0 .0 50.0 50.0 .0

.0 7.7 23.1 53.8 15.4

12.5 .0 25.0 37.5 25.0

.0 7.4 7.4 63.0 22.2

10.0 15.0 10.0 45.0 20.0

.0 7.1 21.4 53.6 17.9

10.7 14.3 7.1 53.6 14.3

.0 .0 14.3 50.0 35.7

8.3 8.3 16.7 41.7 25.0

14.3 28.6 .0 42.9 14.3

2.3 6.8 15.9 56.8 18.2

.0 .0 14.3 57.1 28.6

16.7 33.3 .0 .0 50.0

12.5 .0 .0 62.5 25.0

2.2 8.7 13.0 58.7 17.4

.0 .0 40.0 50.0 10.0

.0 12.5 25.0 25.0 37.5

12.5 25.0 .0 37.5 25.0

4.0 6.0 14.0 58.0 18.0

.0 .0 25.0 75.0 .0

.0 .0 9.1 63.6 27.3

10.0 20.0 .0 50.0 20.0

4.4 8.9 17.8 51.1 17.8

.0 .0 25.0 50.0 25.0

.0 .0 .0 100.0 .0

4.3 8.7 14.5 52.2 20.3

8.1 5.4 13.5 51.4 21.6

.0 12.1 15.2 54.5 18.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p98b.
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Cuadro 123
Durante los últimos 12 meses (es decir,  junio de 2 018 y junio de 2019) ¿usted ha pasado consulta gene ral en una unidad de

salud pública? según variables
(En porcentajes)

52.9 47.1

668 594

47.8 52.2

51.7 48.3

63.8 36.2

48.2 51.8

47.1 52.9

56.1 43.9

46.1 53.9

76.5 23.5

64.3 35.7

63.5 36.5

49.6 50.4

45.2 54.8

46.1 53.9

62.4 37.6

43.8 56.2

45.9 54.1

49.5 50.5

56.2 43.8

61.5 38.5

39.7 60.3

50.7 49.3

44.8 55.2

50.7 49.3

68.8 31.2

58.9 41.1

50.8 49.2

43.4 56.6

57.2 42.8

57.7 42.3

51.9 48.1

48.9 51.1

48.0 52.0

59.4 40.6

52.1 47.9

51.5 48.5

53.3 46.7

61.0 39.0

52.6 47.4

43.3 56.7

42.9 57.1

60.0 40.0

53.1 46.9

49.6 50.4

59.1 40.9

52.7 47.3

54.9 45.1

50.0 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p99a.
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Cuadro 124
¿La atención que recibió cuando pasó consulta gener al en una unidad de salud pública fue muy buena, bu ena,

mala o muy mala? según variables
[Solo para los que pasaron consulta general en una unidad de salud pública]

 (En porcentajes)
n=594

6.2 20.4 14.8 52.2 6.4

37 121 88 310 38

9.0 17.4 18.8 52.8 2.1

5.2 28.5 14.7 45.7 6.0

7.8 21.7 12.4 48.8 9.3

7.1 20.0 10.0 55.7 7.1

2.2 15.6 15.6 58.5 8.1

7.9 21.1 13.7 51.1 6.3

3.3 19.2 16.8 54.2 6.5

12.5 37.5 .0 25.0 25.0

5.0 5.0 20.0 65.0 5.0

6.7 16.2 12.4 56.2 8.6

9.1 24.3 14.3 47.4 4.8

.0 17.6 11.8 64.7 5.9

3.3 19.2 16.8 54.2 6.5

4.7 18.9 15.5 54.1 6.9

7.2 21.3 14.4 51.0 6.1

5.4 20.5 7.8 59.6 6.6

7.9 25.1 13.1 51.3 2.6

6.6 21.5 20.7 39.7 11.6

4.3 11.2 21.5 56.0 6.9

7.3 12.2 17.1 61.0 2.4

4.2 16.2 21.8 54.2 3.5

7.3 21.1 21.1 43.1 7.3

6.4 20.1 8.8 58.8 5.9

7.1 31.0 7.1 41.7 13.1

3.8 23.4 12.8 53.6 6.4

7.7 19.6 13.4 51.7 7.7

8.0 16.7 20.0 50.7 4.7

7.0 23.3 17.4 46.5 5.8

5.2 13.8 15.5 58.6 6.9

6.8 22.0 12.7 53.0 5.6

4.2 15.8 20.0 50.5 9.5

10.3 17.9 12.8 53.8 5.1

7.5 15.0 8.8 61.2 7.5

6.3 23.4 14.6 49.6 6.1

1.6 9.4 25.0 56.2 7.8

10.7 32.1 10.7 35.7 10.7

4.3 21.7 13.0 49.3 11.6

6.5 21.0 14.0 53.4 5.1

4.4 10.3 23.5 54.4 7.4

5.9 25.0 13.2 48.5 7.4

3.6 23.8 15.5 51.2 6.0

7.6 19.8 14.1 52.3 6.3

1.7 13.8 20.7 56.9 6.9

.0 27.8 11.1 50.0 11.1

6.4 20.0 14.8 52.4 6.3

4.1 16.3 14.9 56.6 8.2

9.4 26.2 13.9 46.7 3.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p99b.
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Cuadro 125
Durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 20 18 y junio de 2019) ¿usted ha pasado consulta gener al

en un hospital público? según variables
(En porcentajes)

67.8 32.2

856 406

62.3 37.7

65.8 34.2

76.7 23.3

63.7 36.3

65.5 34.5

68.8 31.2

65.7 34.3

85.3 14.7

71.4 28.6

73.6 26.4

64.9 35.1

58.1 41.9

65.7 34.3

75.2 24.8

60.7 39.3

67.1 32.9

66.7 33.3

63.8 36.2

73.8 26.2

57.4 42.6

66.0 34.0

61.9 38.1

67.4 32.6

78.1 21.9

73.1 26.9

64.2 35.8

62.3 37.7

69.6 30.4

72.3 27.7

66.5 33.5

67.7 32.3

65.3 34.7

73.6 26.4

66.9 33.1

66.7 33.3

71.7 28.3

70.1 29.9

67.8 32.2

62.5 37.5

64.7 35.3

70.0 30.0

68.7 31.3

60.9 39.1

70.5 29.5

67.8 32.2

69.6 30.4

64.8 35.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p100a.
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Cuadro 126
¿La atención que recibió cuando pasó consulta gener al en un hospital público fue muy buena, buena, mal a o muy mala?

según variables
[Solo para los que pasaron consulta general en un h ospital público]

 (En porcentajes)
n=406

6.2 20.4 11.1 55.4 6.9

25 83 45 225 28

10.6 23.1 11.5 49.0 5.8

6.1 25.6 8.5 51.2 8.5

6.0 18.1 15.7 54.2 6.0

4.1 20.4 8.2 61.2 6.1

2.3 14.8 10.2 64.8 8.0

7.4 20.0 12.2 53.3 7.0

3.7 21.3 8.8 59.6 6.6

40.0 .0 .0 60.0 .0

6.2 6.2 12.5 75.0 .0

6.6 18.4 9.2 57.9 7.9

6.9 23.1 14.4 47.5 8.1

7.7 15.4 7.7 69.2 .0

3.7 21.3 8.8 59.6 6.6

6.5 23.4 8.4 55.2 6.5

6.0 18.7 12.7 55.6 7.1

9.9 17.8 7.9 58.4 5.9

7.9 27.0 7.1 52.4 5.6

5.0 17.0 14.0 55.0 9.0

.0 17.7 17.7 57.0 7.6

3.5 13.8 3.5 75.9 3.4

3.1 14.3 18.4 60.2 4.1

11.8 17.6 11.8 48.2 10.6

5.9 25.2 6.7 54.1 8.1

5.1 27.1 11.9 50.8 5.1

3.9 20.8 7.1 61.0 7.1

7.9 20.4 15.8 48.0 7.9

7.0 20.0 10.0 58.0 5.0

3.3 21.3 16.4 50.8 8.2

5.3 21.1 7.9 55.3 10.5

8.1 21.1 9.7 55.5 5.7

1.7 16.7 13.3 60.0 8.3

.0 7.7 15.4 76.9 .0

7.7 15.4 11.5 57.7 7.7

7.0 23.2 9.2 53.2 7.4

2.3 15.9 20.5 54.6 6.8

5.9 23.5 23.5 41.2 5.9

5.7 28.3 3.8 60.4 1.9

6.5 20.3 10.7 55.3 7.2

4.4 11.1 17.8 55.5 11.1

9.5 19.1 11.9 54.8 4.8

1.6 22.2 9.5 55.6 11.1

7.4 21.1 10.5 54.7 6.3

2.2 15.6 15.6 60.0 6.7

.0 30.8 7.7 53.8 7.7

6.4 20.2 10.7 55.8 6.9

3.5 19.0 10.8 59.3 7.4

9.9 22.1 11.6 50.6 5.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p100b.
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Cuadro 127
Durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 20 18 y junio de 2019) ¿usted ha pasado consulta con u n especialista en un

hospital público? según variables
(En porcentajes)

82.5 17.5

1041 221

82.2 17.8

82.9 17.1

85.4 14.6

77.0 23.0

81.2 18.8

82.3 17.7

82.9 17.1

91.2 8.8

83.9 16.1

84.4 15.6

79.6 20.4

90.3 9.7

82.9 17.1

86.1 13.9

79.0 21.0

84.7 15.3

83.1 16.9

79.0 21.0

82.7 17.3

70.6 29.4

81.2 18.8

78.0 22.0

84.5 15.5

87.4 12.6

85.5 14.5

80.7 19.3

78.9 21.1

85.1 14.9

84.7 15.3

80.9 19.1

84.4 15.6

86.7 13.3

88.8 11.2

80.9 19.1

81.1 18.9

83.3 16.7

85.3 14.7

81.8 18.2

83.3 16.7

81.5 18.5

85.7 14.3

82.5 17.5

77.4 22.6

88.6 11.4

82.3 17.7

83.7 16.3

80.3 19.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p101a.
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Cuadro 128
¿La atención que recibió cuando pasó consulta con u n especialista en un hospital público fue muy buena , buena,

mala o muy mala? según variables
[Solo para los que pasaron consulta con un especial ista en un hospital público]

 (En porcentajes)
n=221

4.5 12.7 8.1 61.5 13.1

10 28 18 136 29

6.1 12.2 10.2 63.3 8.2

4.9 17.1 7.3 56.1 14.6

3.8 13.5 3.8 65.4 13.5

6.5 16.1 6.5 54.8 16.1

2.1 6.3 12.5 64.6 14.6

5.9 11.1 8.5 62.7 11.8

1.5 16.2 7.4 58.8 16.2

.0 33.3 .0 66.7 .0

.0 22.2 11.1 22.2 44.4

4.4 6.7 8.9 66.7 13.3

7.5 10.8 8.6 64.5 8.6

.0 33.3 .0 66.7 .0

1.5 16.2 7.4 58.8 16.2

3.5 16.3 5.8 64.0 10.5

5.2 10.4 9.6 60.0 14.8

10.6 8.5 8.5 61.7 10.6

3.1 17.2 6.2 57.8 15.6

3.4 13.8 3.4 63.8 15.5

1.9 9.6 15.4 63.5 9.6

.0 15.0 10.0 65.0 10.0

1.9 7.4 13.0 66.7 11.1

8.2 16.3 8.2 59.2 8.2

6.3 12.5 4.7 59.4 17.2

2.9 14.7 5.9 58.8 17.6

2.4 12.0 6.0 67.5 12.0

6.1 15.9 8.5 54.9 14.6

5.4 8.9 10.7 62.5 12.5

10.0 13.3 3.3 66.7 6.7

9.5 4.8 .0 76.2 9.5

3.5 14.2 9.9 56.7 15.6

.0 10.3 10.3 69.0 10.3

10.0 .0 .0 90.0 .0

18.2 9.1 4.5 54.5 13.6

3.0 14.6 9.8 59.8 12.8

.0 8.0 4.0 68.0 20.0

20.0 10.0 10.0 50.0 10.0

7.7 23.1 .0 69.2 .0

3.0 12.1 7.9 61.8 15.2

5.0 5.0 20.0 55.0 15.0

18.2 13.6 .0 59.1 9.1

.0 13.3 3.3 66.7 16.7

3.5 12.6 9.1 61.5 13.3

3.8 11.5 15.4 57.7 11.5

.0 .0 .0 80.0 20.0

4.7 13.0 8.4 60.9 13.0

4.0 11.3 8.1 60.5 16.1

5.2 14.6 8.3 63.5 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p101b.
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Cuadro 129
Durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 20 18 y junio de 2019) ¿usted ha acudido de emergencia  a una unidad de

salud pública? según variables
(En porcentajes)

75.4 24.6

951 311

74.6 25.4

73.3 26.7

80.1 19.9

75.6 24.4

71.4 28.6

75.4 24.6

75.3 24.7

88.2 11.8

83.9 16.1

77.8 22.2

72.1 27.9

71.0 29.0

75.3 24.7

79.8 20.2

71.0 29.0

73.9 26.1

72.7 27.3

72.1 27.9

83.1 16.9

64.7 35.3

77.8 22.2

67.7 32.3

75.4 24.6

81.8 18.2

80.1 19.9

71.5 28.5

71.3 28.7

79.6 20.4

74.5 25.5

73.8 26.2

77.4 22.6

77.3 22.7

80.2 19.8

73.3 26.7

80.3 19.7

71.7 28.3

80.8 19.2

74.1 25.9

78.3 21.7

71.4 28.6

74.8 25.2

76.0 24.0

75.7 24.3

81.8 18.2

75.0 25.0

77.4 22.6

71.9 28.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p102a.
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Cuadro 130
¿La atención que recibió cuando acudió de emergenci a a una unidad de salud pública fue muy buena,

buena, mala o muy mala? según variables
[Solo para los que acudieron de emergencia a una un idad de salud pública]

 (En porcentajes)
n=311

6.1 19.3 10.0 57.6 7.1

19 60 31 179 22

7.1 18.6 11.4 58.6 4.3

1.6 25.0 12.5 54.7 6.2

11.3 19.7 5.6 57.7 5.6

12.1 15.2 9.1 54.6 9.1

1.4 16.4 11.0 60.3 11.0

6.6 22.5 8.0 56.3 6.6

5.1 12.2 14.3 60.2 8.2

.0 25.0 .0 50.0 25.0

.0 11.1 .0 88.9 .0

3.1 21.9 9.4 59.4 6.2

9.4 22.8 8.7 52.0 7.1

.0 33.3 .0 66.7 .0

5.1 12.2 14.3 60.2 8.2

4.8 18.4 9.6 57.6 9.6

7.0 19.9 10.2 57.5 5.4

5.0 21.3 3.7 57.5 12.5

7.8 22.3 11.6 54.4 3.9

7.8 15.6 14.3 51.9 10.4

2.0 15.7 9.8 72.5 .0

.0 16.7 8.3 70.8 4.2

9.4 7.8 14.1 64.1 4.7

4.2 22.2 13.9 54.2 5.6

6.9 19.6 8.8 55.9 8.8

6.1 30.6 2.0 51.0 10.2

4.4 15.8 7.0 63.2 9.6

9.1 24.0 12.4 47.1 7.4

3.9 17.1 10.5 65.8 2.6

14.6 22.0 12.2 48.8 2.4

2.9 28.6 5.7 54.3 8.6

6.2 18.1 11.4 57.0 7.3

.0 14.3 4.8 71.4 9.5

5.9 23.5 11.8 52.9 5.9

10.3 20.5 12.8 51.3 5.1

5.7 18.8 9.2 59.8 6.5

3.8 19.2 11.5 50.0 15.4

17.7 17.7 5.9 35.3 23.5

.0 32.4 5.9 50.0 11.8

6.4 17.1 11.5 60.7 4.3

3.8 23.1 3.8 53.8 15.4

5.9 20.6 5.9 52.9 14.7

5.7 17.0 7.5 60.4 9.4

6.1 19.4 11.2 58.2 5.1

7.1 21.4 10.7 53.6 7.1

12.5 25.0 .0 50.0 12.5

5.9 19.1 10.2 57.8 6.9

2.3 15.1 9.9 64.5 8.1

10.9 24.1 10.2 48.9 5.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p102b.
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Cuadro 131
Durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 20 18 y junio de 2019) ¿usted ha recibido la atención de un Equipo

Comunitario de Salud Familiar (ECO familiar) en el lugar donde usted vive? según variables
 (En porcentajes)

89.8 10.2

1133 129

88.0 12.0

89.6 10.4

94.7 5.3

85.9 14.1

87.1 12.9

92.4 7.6

84.1 15.9

94.1 5.9

94.6 5.4

93.4 6.6

91.0 9.0

96.8 3.2

84.1 15.9

89.4 10.6

90.2 9.8

86.3 13.7

89.7 10.3

92.4 7.6

91.0 9.0

85.3 14.7

87.8 12.2

90.1 9.9

90.1 9.9

92.2 7.8

92.1 7.9

88.5 11.5

86.8 13.2

89.6 10.4

91.2 8.8

89.8 10.2

88.7 11.3

92.0 8.0

91.4 8.6

89.6 10.4

87.1 12.9

91.7 8.3

89.8 10.2

89.3 10.7

92.5 7.5

85.7 14.3

92.9 7.1

89.5 10.5

90.4 9.6

90.9 9.1

89.7 10.3

90.7 9.3

88.3 11.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p103a.

Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                   160



Cuadro 132
¿La atención que recibió de parte del Equipo Comuni tario de Salud Familiar (ECO familiar) en el lugar donde usted vive fue

muy buena, buena, mala o muy mala? según variables
[Solo para los que recibieron atención de un Equipo  Comunitario de Salud Familiar (ECO familiar)]

 (En porcentajes)
n=129

1.6 6.2 3.9 73.6 14.7

2 8 5 95 19

3.0 6.1 9.1 69.7 12.1

4.0 8.0 4.0 76.0 8.0

.0 5.3 .0 73.7 21.1

.0 5.3 .0 84.2 10.5

.0 6.1 3.0 69.7 21.2

3.0 6.1 3.0 72.7 15.2

.0 6.3 4.8 74.6 14.3

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 5.3 5.3 73.7 15.8

4.9 7.3 2.4 68.3 17.1

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 6.3 4.8 74.6 14.3

1.5 1.5 4.5 77.3 15.2

1.6 11.1 3.2 69.8 14.3

.0 11.9 .0 66.7 21.4

2.6 5.1 2.6 74.4 15.4

4.8 4.8 9.5 71.4 9.5

.0 .0 7.4 85.2 7.4

.0 .0 10.0 90.0 .0

.0 .0 8.6 85.7 5.7

9.1 9.1 4.5 63.6 13.6

.0 12.2 .0 68.3 19.5

.0 4.8 .0 66.7 28.6

.0 4.4 2.2 73.3 20.0

2.0 8.2 4.1 75.5 10.2

2.9 5.7 5.7 71.4 14.3

.0 4.8 .0 71.4 23.8

.0 16.7 8.3 50.0 25.0

1.3 6.7 4.0 73.3 14.7

4.8 .0 4.8 90.5 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 17.6 .0 76.5 5.9

2.2 5.6 2.2 71.9 18.0

.0 .0 17.6 70.6 11.8

.0 20.0 .0 60.0 20.0

5.6 5.6 .0 88.9 .0

1.0 6.2 5.2 72.2 15.5

.0 .0 .0 66.7 33.3

.0 11.8 .0 76.5 11.8

.0 6.7 .0 80.0 13.3

2.3 5.8 4.7 69.8 17.4

.0 .0 9.1 90.9 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

1.6 6.4 4.0 72.8 15.2

1.4 2.8 2.8 74.6 18.3

1.8 10.5 3.5 73.7 10.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p103b.
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Cuadro 133
Durante los últimos 12 meses (es decir,  junio de 2 018 y junio de 2019) ¿usted ha recibido la atención  de un promotor del

Ministerio de Salud en el lugar donde usted vive? s egún variables
(En porcentajes)

71.9 28.1

907 355

71.7 28.3

65.8 34.2

86.2 13.8

60.7 39.3

63.5 36.5

79.0 21.0

56.4 43.6

88.2 11.8

73.2 26.8

84.0 16.0

75.9 24.1

77.4 22.6

56.4 43.6

75.2 24.8

68.7 31.3

69.4 30.6

68.5 31.5

75.4 24.6

75.4 24.6

51.5 48.5

68.8 31.2

69.5 30.5

73.7 26.3

79.6 20.4

75.9 24.1

73.4 26.6

60.8 39.2

69.7 30.3

76.6 23.4

71.6 28.4

72.0 28.0

80.0 20.0

67.5 32.5

71.8 28.2

74.2 25.8

73.3 26.7

76.3 23.7

71.9 28.1

64.2 35.8

68.9 31.1

74.3 25.7

71.6 28.4

72.2 27.8

81.8 18.2

71.4 28.6

72.1 27.9

71.3 28.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p104a.
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Cuadro 134
¿La atención que recibió de parte de un promotor de l Ministerio de Salud en el lugar donde usted vive fue muy buena, buena,

mala o muy mala? según variables
[Solo para los que recibieron atención de parte de un promotor del Ministerio de Salud]

 (En porcentajes)
n=355

.6 2.3 6.5 73.8 16.9

2 8 23 262 60

.0 2.6 3.8 74.4 19.2

1.2 1.2 11.0 72.0 14.6

.0 4.1 8.2 75.5 12.2

.0 5.7 5.7 64.1 24.5

1.1 .0 4.3 79.6 15.1

.5 3.8 6.0 75.3 14.3

.6 .6 6.9 72.3 19.7

.0 .0 .0 50.0 50.0

.0 .0 13.3 66.7 20.0

.0 .0 4.3 87.0 8.7

.9 4.5 5.5 73.6 15.5

.0 28.6 14.3 57.1 .0

.6 .6 6.9 72.3 19.7

1.3 2.6 5.8 72.7 17.5

.0 2.0 7.0 74.6 16.4

.0 2.1 3.2 71.3 23.4

.8 2.5 4.2 74.8 17.6

1.5 1.5 11.8 72.1 13.2

.0 2.7 9.5 77.0 10.8

.0 .0 12.1 81.8 6.1

1.1 2.2 2.2 86.7 7.8

1.5 2.9 11.8 64.7 19.1

.0 3.7 4.6 68.8 22.9

.0 .0 7.3 69.1 23.6

.0 .7 8.0 74.6 16.7

1.8 4.4 5.3 70.8 17.7

.0 1.9 5.8 76.0 16.3

.0 4.9 6.6 67.2 21.3

.0 6.2 6.3 62.5 25.0

1.0 1.4 7.1 75.2 15.2

.0 .0 3.8 82.7 13.5

.0 6.7 .0 66.7 26.7

.0 4.7 4.7 73.4 17.2

.8 1.7 7.9 72.7 16.9

.0 .0 2.9 85.3 11.8

.0 .0 6.3 56.3 37.5

.0 4.8 4.8 71.4 19.0

.8 2.0 7.1 74.0 16.1

.0 2.3 4.7 81.4 11.6

.0 2.7 .0 73.0 24.3

.0 1.9 7.4 75.9 14.8

.9 2.2 7.8 71.6 17.7

.0 3.1 3.1 87.5 6.2

.0 .0 .0 50.0 50.0

.6 2.3 6.6 74.4 16.1

.0 .5 4.2 76.4 18.9

1.4 5.0 10.0 70.0 13.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p104b.
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Cuadro 135
Durante los últimos 12 meses (es decir,  junio de 2 018 y junio de 2019) ¿usted ha acudido de emergenci a

 a un hospital público? según variables
(En porcentajes)

79.6 20.4

1004 258

73.9 26.1

80.4 19.6

86.5 13.5

76.3 23.7

76.9 23.1

80.2 19.8

78.1 21.9

97.1 2.9

76.8 23.2

82.3 17.7

78.5 21.5

74.2 25.8

78.1 21.9

85.3 14.7

74.0 26.0

80.1 19.9

76.2 23.8

77.5 22.5

85.1 14.9

67.6 32.4

77.8 22.2

74.4 25.6

80.9 19.1

86.6 13.4

83.6 16.4

77.2 22.8

74.7 25.3

79.6 20.4

78.1 21.9

79.8 20.2

79.6 20.4

73.3 26.7

82.7 17.3

79.3 20.7

80.3 19.7

76.7 23.3

79.7 20.3

80.1 19.9

76.7 23.3

76.5 23.5

78.6 21.4

80.7 19.3

76.5 23.5

84.1 15.9

79.3 20.7

81.5 18.5

76.6 23.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p105a.
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Cuadro 136
¿La atención que recibió cuando acudió de emergenci a a un hospital público fue muy buena, buena, mala o muy mala?

según variables
[Solo para los que acudieron de emergencia a un hos pital público]

 (En porcentajes)
n=258

4.3 26.0 8.1 54.6 7.0

11 67 21 141 18

4.2 30.6 9.7 54.2 1.4

4.3 29.8 8.5 53.2 4.3

6.2 29.2 4.2 52.1 8.3

3.1 21.9 3.1 56.2 15.6

3.4 17.0 11.9 57.6 10.2

5.8 29.2 7.6 50.3 7.0

1.1 19.5 9.2 63.2 6.9

.0 100.0 .0 .0 .0

.0 38.5 .0 61.5 .0

7.8 23.5 5.9 51.0 11.8

6.1 29.6 9.2 49.0 6.1

.0 37.5 12.5 50.0 .0

1.1 19.5 9.2 63.2 6.9

2.2 30.8 8.8 53.8 4.4

5.4 23.4 7.8 55.1 8.4

3.3 26.2 1.6 62.3 6.6

5.6 25.6 6.7 53.3 8.9

4.8 25.8 9.7 53.2 6.5

2.2 26.7 17.8 48.9 4.4

.0 13.6 18.2 68.2 .0

7.8 18.8 12.5 54.7 6.2

1.8 28.1 7.0 54.4 8.8

5.1 29.1 3.8 55.7 6.3

2.8 36.1 5.6 44.4 11.1

3.2 25.5 3.2 58.5 9.6

5.2 32.0 12.4 44.3 6.2

4.5 17.9 9.0 64.2 4.5

4.9 36.6 7.3 48.8 2.4

.0 30.0 6.7 53.3 10.0

5.4 22.8 7.4 57.0 7.4

2.6 23.7 13.2 52.6 7.9

5.0 35.0 .0 60.0 .0

2.9 23.5 5.9 64.7 2.9

5.1 27.0 7.3 52.8 7.9

.0 15.4 23.1 50.0 11.5

14.3 42.9 .0 28.6 14.3

5.6 27.8 2.8 61.1 2.8

3.3 25.6 9.4 54.4 7.2

3.6 17.9 10.7 60.7 7.1

3.6 46.4 3.6 39.3 7.1

4.4 15.6 8.9 62.2 8.9

3.8 27.2 7.6 55.1 6.3

7.4 14.8 14.8 55.5 7.4

.0 14.3 .0 71.4 14.3

4.4 26.3 8.4 54.2 6.8

3.5 21.3 7.1 61.0 7.1

5.3 31.6 8.8 47.4 7.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p105b.
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Cuadro 137
Durante los últimos 12 meses (es decir,  junio de 2 018 y junio de 2019) ¿usted ha sido ingresado (hosp italizado) en un

hospital público? según variables
 (En porcentajes)

88.4 11.6

1115 147

87.3 12.7

86.3 13.7

92.1 7.9

88.9 11.1

85.9 14.1

89.0 11.0

86.9 13.1

100.0 .0

85.7 14.3

89.2 10.8

88.6 11.4

87.1 12.9

86.9 13.1

92.6 7.4

84.3 15.7

86.3 13.7

88.9 11.1

85.9 14.1

92.0 8.0

80.9 19.1

86.5 13.5

86.1 13.9

89.9 10.1

91.8 8.2

91.8 8.2

85.4 14.6

85.7 14.3

89.6 10.4

92.0 8.0

87.7 12.3

87.1 12.9

89.3 10.7

91.4 8.6

87.6 12.4

87.9 12.1

90.0 10.0

88.7 11.3

88.1 11.9

89.2 10.8

88.2 11.8

87.6 12.4

88.9 11.1

86.1 13.9

95.5 4.5

88.1 11.9

89.2 10.8

86.9 13.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA

p106a.
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Cuadro 138
¿La atención que recibió cuando fue ingresado (hosp italizado) en un hospital público fue muy buena, bu ena,

mala o muy mala? según variables
[Solo para los que fueron ingresados (hospitalizado s) en un hospital público]

 (En porcentajes)
n=147

3.4 19.7 10.9 51.7 14.3

5 29 16 76 21

2.9 25.7 14.3 51.4 5.7

6.1 21.2 18.2 42.4 12.1

.0 17.9 7.1 53.6 21.4

.0 20.0 6.7 40.0 33.3

5.6 13.9 5.6 63.9 11.1

3.2 20.0 8.4 53.7 14.7

3.8 19.2 15.4 48.1 13.5

.0 .0 .0 .0 .0

.0 25.0 12.5 50.0 12.5

3.2 9.7 9.7 64.5 12.9

3.8 25.0 7.7 46.2 17.3

.0 25.0 .0 75.0 .0

3.8 19.2 15.4 48.1 13.5

2.2 23.9 8.7 47.8 17.4

4.0 17.8 11.9 53.5 12.9

2.4 23.8 9.5 54.8 9.5

9.5 21.4 9.5 42.9 16.7

.0 17.9 5.1 64.1 12.8

.0 12.5 25.0 41.7 20.8

.0 15.4 .0 76.9 7.7

5.1 17.9 15.4 46.2 15.4

3.2 16.1 12.9 51.6 16.1

2.4 23.8 9.5 50.0 14.3

4.5 22.7 9.1 50.0 13.6

2.1 23.4 12.8 48.9 12.8

1.6 22.6 9.7 45.2 21.0

7.9 10.5 10.5 65.8 5.3

9.5 38.1 14.3 23.8 14.3

.0 18.2 .0 72.7 9.1

3.3 18.7 13.2 52.7 12.1

.0 8.3 4.2 62.5 25.0

.0 12.5 .0 75.0 12.5

.0 35.3 5.9 41.2 17.6

4.7 19.8 11.3 51.9 12.3

.0 6.2 18.8 50.0 25.0

.0 33.3 .0 33.3 33.3

10.0 20.0 5.0 55.0 10.0

2.8 20.4 11.1 54.6 11.1

.0 7.7 23.1 30.8 38.5

.0 14.3 7.1 50.0 28.6

7.7 19.2 7.7 50.0 15.4

3.3 22.0 12.1 52.7 9.9

.0 12.5 12.5 50.0 25.0

.0 .0 .0 .0 100.0

3.4 20.0 11.0 52.4 13.1

1.2 17.1 11.0 56.1 14.6

4.7 23.4 10.9 46.9 14.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA
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Cuadro 139
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses (es deci r, junio de 2018 y junio
de 2019): ¿usted o alguna persona que vive en su ca sa ha dejado de ir al doctor o a un centro de salud  debido a amenazas o

a algún hecho de violencia provocado por pandillas?  según variable
 (En porcentajes)

98.6 1.4

1243 18

98.9 1.1

97.9 2.1

98.6 1.4

97.0 3.0

99.6 .4

98.5 1.5

98.7 1.3

100.0 .0

100.0 .0

99.3 .7

97.8 2.2

96.8 3.2

98.7 1.3

98.5 1.5

98.6 1.4

99.0 1.0

97.9 2.1

98.9 1.1

98.7 1.3

98.5 1.5

99.0 1.0

97.8 2.2

98.6 1.4

98.9 1.1

98.4 1.6

98.1 1.9

99.6 .4

98.5 1.5

98.5 1.5

98.5 1.5

98.9 1.1

98.7 1.3

99.0 1.0

98.5 1.5

98.5 1.5

100.0 .0

98.9 1.1

98.6 1.4

97.5 2.5

98.3 1.7

99.0 1.0

98.8 1.2

96.5 3.5

100.0 .0

98.5 1.5

98.9 1.1

98.0 2.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA
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Cuadro 140
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses (es deci r, junio de 2018 y junio

de 2019): ¿ha evitado ir por atención médica porque  piensa que es una pérdida de tiempo? según variabl es
(En porcentajes)

48.3 51.7

609 652

44.9 55.1

49.6 50.4

46.3 53.7

44.8 55.2

55.3 44.7

47.9 52.1

49.2 50.8

47.1 52.9

46.4 53.6

51.4 48.6

45.8 54.2

48.4 51.6

49.2 50.8

53.6 46.4

43.1 56.9

49.2 50.8

40.5 59.5

47.1 52.9

58.3 41.7

64.7 35.3

52.6 47.4

44.4 55.6

44.9 55.1

48.0 52.0

45.4 54.6

49.9 50.1

52.1 47.9

49.3 50.7

50.4 49.6

48.4 51.6

45.2 54.8

42.7 57.3

47.7 52.3

48.2 51.8

53.0 47.0

35.6 64.4

49.7 50.3

48.8 51.2

48.3 51.7

35.3 64.7

51.4 48.6

48.7 51.3

53.0 47.0

54.5 45.5

48.1 51.9

52.0 48.0

43.2 56.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA
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Cuadro 141
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente:

La cobertura de salud pública en el país es la adec uada para atender a la mayoría de salvadoreños. ¿Co n esta frase usted
está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o mu y en desacuerdo? según variables

 (En porcentajes)

10.0 50.1 .6 36.1 3.2

126 631 8 454 40

8.4 50.5 1.1 36.4 3.6

8.3 53.3 .4 34.6 3.3

16.3 56.1 .6 24.2 2.8

5.2 49.3 .0 41.0 4.5

7.1 38.8 .8 51.0 2.4

12.1 53.0 .7 31.1 3.2

5.6 43.9 .5 47.0 3.0

41.2 41.2 .0 17.6 .0

14.3 57.1 .0 23.2 5.4

13.9 50.9 .3 31.7 3.1

8.8 55.4 1.1 31.4 3.3

6.5 41.9 .0 48.4 3.2

5.6 43.9 .5 47.0 3.0

11.5 50.6 .5 34.6 2.8

8.6 49.6 .8 37.4 3.6

12.7 50.8 .0 33.5 2.9

11.1 53.7 .5 31.7 2.9

9.1 50.2 .7 36.7 3.3

6.7 44.8 1.3 43.5 3.7

.0 23.5 1.5 72.1 2.9

2.8 36.7 1.0 54.2 5.2

4.5 50.2 .4 40.8 4.0

12.1 58.1 .5 26.9 2.4

21.6 58.7 .4 17.8 1.5

11.9 50.0 .5 34.9 2.6

10.6 54.2 .7 30.2 4.2

4.9 43.8 .8 47.9 2.6

8.0 50.7 .0 38.8 2.5

14.6 50.4 .0 32.1 2.9

10.0 51.7 .5 34.3 3.4

8.7 42.9 2.2 42.9 3.3

9.3 44.0 .0 41.3 5.3

8.7 51.5 1.0 37.7 1.0

10.5 51.2 .2 34.4 3.6

9.2 44.3 3.1 41.2 2.3

11.7 45.0 1.7 35.0 6.7

11.9 55.4 .6 29.9 2.3

10.3 50.1 .3 36.3 3.0

4.2 44.9 2.5 44.1 4.2

6.7 48.7 1.7 37.8 5.0

12.4 52.9 .0 33.8 1.0

10.4 49.7 .5 35.7 3.7

6.2 49.6 1.8 40.7 1.8

9.1 56.8 .0 31.8 2.3

10.1 49.9 .7 36.2 3.2

8.4 48.9 .5 39.3 2.8

12.3 52.3 .8 30.7 3.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 142
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente:

El servicio de salud pública en el país garantiza l a recuperación de un paciente que tenga una enferme dad grave. ¿Con esta
frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en des acuerdo o muy en desacuerdo? según variables

 (En porcentajes)

9.5 49.7 .9 36.0 3.9

120 625 11 452 49

9.9 50.4 1.1 33.9 4.7

7.9 49.2 .4 40.0 2.5

14.0 54.5 .6 28.9 2.0

6.7 49.3 1.5 38.1 4.5

5.9 43.1 1.2 43.1 6.7

11.9 51.4 .7 32.6 3.4

4.3 46.1 1.3 43.3 5.1

23.5 55.9 .0 17.6 2.9

16.1 58.9 .0 19.6 5.4

12.2 55.4 .3 29.3 2.8

10.1 48.5 1.1 36.8 3.5

16.1 38.7 .0 41.9 3.2

4.3 46.1 1.3 43.3 5.1

9.9 50.1 .8 37.1 2.1

9.2 49.4 .9 34.8 5.6

13.1 46.1 .7 35.3 4.9

13.3 52.5 1.1 30.2 2.9

6.6 51.1 .7 37.6 4.0

4.0 48.7 1.0 42.3 4.0

1.5 29.4 1.5 63.2 4.4

3.5 37.4 1.4 52.1 5.6

4.0 48.0 1.8 40.4 5.8

11.2 55.3 .2 29.6 3.6

20.2 60.8 .4 17.9 .7

10.0 50.8 .7 36.0 2.5

11.4 53.0 .7 31.2 3.8

5.7 42.3 1.5 43.4 7.2

9.5 48.8 2.0 35.8 4.0

15.3 51.8 .0 29.2 3.6

9.7 49.2 .8 36.8 3.5

4.9 51.4 .5 37.8 5.4

9.3 42.7 .0 42.7 5.3

14.8 44.9 1.5 37.2 1.5

8.9 50.9 .5 35.6 4.1

6.1 53.0 3.0 32.6 5.3

11.7 46.7 1.7 30.0 10.0

13.6 50.3 1.7 32.2 2.3

9.5 49.3 .7 37.1 3.4

2.5 53.8 .8 36.1 6.7

9.2 49.6 .8 34.4 5.9

15.7 45.2 1.9 36.7 .5

8.8 50.2 .6 35.7 4.5

3.5 54.4 .9 37.7 3.5

13.6 50.0 .0 31.8 4.5

9.4 49.7 .9 36.1 3.9

6.7 49.8 .8 38.2 4.5

14.0 49.1 1.0 32.9 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 143
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente:

El servicio de salud pública es accesible para cual quier persona que necesite ser atendida. ¿Con esta frase usted está muy
de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desa cuerdo? según variables

(En porcentajes)

4.2 25.3 .7 63.1 6.8

53 318 9 794 85

3.3 23.9 1.1 63.8 8.0

3.3 25.0 .4 66.7 4.6

7.3 30.1 .8 54.9 6.8

2.2 25.2 .7 64.4 7.4

2.8 20.2 .4 69.6 7.1

5.5 27.7 .7 59.2 7.0

1.5 19.9 .8 71.5 6.3

18.2 39.4 .0 39.4 3.0

3.6 30.4 .0 64.3 1.8

5.6 30.0 .3 56.1 8.0

5.0 26.3 1.1 60.3 7.2

.0 10.0 .0 83.3 6.7

1.5 19.9 .8 71.5 6.3

4.4 28.6 .5 60.4 6.1

4.1 22.0 .9 65.6 7.3

4.6 25.1 .3 59.6 10.4

4.2 26.3 .5 63.1 5.8

5.1 22.1 1.4 64.1 7.2

3.0 27.1 .7 65.5 3.7

2.9 14.7 1.5 77.9 2.9

2.1 18.1 1.0 70.7 8.0

3.6 18.9 .9 68.9 7.7

3.6 27.5 .7 61.8 6.3

8.2 37.3 .0 48.1 6.3

3.2 27.7 .5 61.9 6.7

5.9 27.8 .9 58.3 7.1

3.8 15.9 .8 73.1 6.4

1.5 27.5 .5 65.0 5.5

5.1 25.7 1.5 64.0 3.7

5.0 24.6 .8 61.9 7.7

3.2 25.3 .0 65.1 6.5

4.0 22.7 .0 68.0 5.3

4.6 28.9 .0 62.4 4.1

4.3 24.4 .9 62.5 7.8

3.1 26.7 .8 64.9 4.6

5.0 26.7 1.7 60.0 6.7

6.8 24.9 .6 62.7 5.1

4.0 25.6 .8 62.7 7.0

1.7 22.7 .0 68.1 7.6

.8 22.7 .8 67.2 8.4

6.7 24.3 .5 66.2 2.4

4.5 25.1 .9 61.4 8.1

.9 30.7 .0 64.9 3.5

4.5 34.1 .0 54.5 6.8

4.2 24.9 .7 63.3 6.8

3.4 25.4 .9 63.1 7.1

5.3 24.6 .4 63.2 6.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

p111.
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Cuadro 144
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente:

El sistema de salud pública funciona bastante bien aunque son necesarios algunos cambios. ¿Con esta fr ase usted está muy
de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desa cuerdo? según variables

(En porcentajes)

3.1 17.4 1.1 67.0 11.4

39 219 14 841 143

2.6 19.0 .4 64.8 13.2

1.2 14.6 .4 73.7 10.0

5.1 20.8 .6 62.3 11.3

3.0 14.2 1.5 72.4 9.0

2.8 15.4 3.1 66.5 12.2

3.2 18.3 .8 65.4 12.2

2.8 15.5 1.8 70.3 9.6

8.8 26.5 .0 52.9 11.8

3.6 14.3 .0 69.6 12.5

3.5 22.3 .7 63.1 10.5

2.6 15.4 1.1 67.6 13.2

3.2 22.6 .0 61.3 12.9

2.8 15.5 1.8 70.3 9.6

3.6 18.2 1.3 66.8 10.2

2.7 16.7 .9 67.1 12.5

3.3 18.2 .3 65.5 12.7

4.0 18.4 1.3 63.0 13.3

3.3 16.8 1.8 66.4 11.7

1.7 16.1 1.0 73.9 7.4

.0 9.0 1.5 82.1 7.5

2.1 13.7 2.1 73.0 9.1

2.3 14.0 1.4 69.8 12.6

2.7 18.4 1.0 65.6 12.3

6.3 24.9 .0 56.5 12.3

3.5 16.8 1.2 66.3 12.1

3.1 20.7 .9 64.6 10.7

2.3 13.6 1.1 72.1 10.9

1.5 17.5 3.0 67.5 10.5

3.7 16.2 .7 72.1 7.4

3.8 18.1 .5 64.6 12.9

1.6 15.7 1.6 71.9 9.2

4.0 13.3 1.3 70.7 10.7

3.1 17.3 2.0 69.9 7.7

3.5 17.7 .6 65.5 12.8

.0 18.3 3.1 70.2 8.4

5.0 21.7 3.3 60.0 10.0

4.0 15.8 2.3 68.4 9.6

3.1 17.5 .7 66.5 12.2

.8 17.0 1.7 72.0 8.5

3.4 16.1 .8 65.3 14.4

4.3 15.8 1.9 68.9 9.1

2.9 17.8 .9 65.8 12.5

1.7 19.1 1.7 73.0 4.3

4.5 22.7 2.3 59.1 11.4

3.1 17.2 1.1 67.3 11.3

2.4 17.0 1.1 68.2 11.4

4.1 17.9 1.2 65.2 11.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

p112.
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Cuadro 145
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente:

El servicio de salud pública le garantiza una buena  atención médica frente a cualquier tipo de enferme dad que usted tenga.
¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de acuer do, en desacuerdo o muy en desacuerdo? según variab les

(En porcentajes)

7.1 47.6 .6 39.2 5.5

89 598 8 493 69

5.1 50.7 1.4 36.2 6.5

6.3 47.1 .0 43.7 2.9

11.3 49.7 .6 33.3 5.1

5.3 50.4 .8 39.8 3.8

5.1 40.2 .4 46.1 8.3

8.2 49.8 .6 36.4 5.0

4.6 42.6 .8 45.4 6.6

23.5 58.8 .0 14.7 2.9

3.6 67.9 1.8 25.0 1.8

7.7 53.3 .7 34.5 3.8

7.9 45.7 .4 39.6 6.4

9.7 35.5 .0 51.6 3.2

4.6 42.6 .8 45.4 6.6

7.0 51.1 .6 37.0 4.4

7.2 44.2 .6 41.4 6.6

7.5 48.5 .7 37.1 6.2

9.6 47.7 .5 37.7 4.5

6.5 48.0 .4 36.7 8.4

4.0 46.0 1.0 45.6 3.4

1.5 23.5 .0 69.1 5.9

3.5 36.5 1.1 51.2 7.7

4.5 45.2 .9 43.9 5.4

6.5 52.9 .0 35.5 5.1

15.2 59.1 1.1 20.8 3.7

8.3 49.5 .7 36.3 5.3

7.3 50.4 .7 36.0 5.6

4.2 39.0 .4 50.8 5.7

5.5 46.5 .5 42.0 5.5

8.0 48.2 .0 39.4 4.4

8.0 47.6 .8 38.3 5.3

4.3 48.4 .5 39.7 7.1

5.3 40.0 .0 50.7 4.0

7.1 49.8 .0 39.1 4.1

7.2 47.9 .9 37.7 6.2

7.0 46.5 .0 42.6 3.9

5.1 49.2 .0 32.2 13.6

5.7 52.5 .6 38.4 2.8

7.9 46.8 .7 39.6 5.0

4.2 44.9 .8 40.7 9.3

4.2 44.5 .0 42.0 9.2

8.6 50.7 1.4 36.8 2.4

7.4 47.6 .6 38.5 6.0

5.3 45.1 .0 46.0 3.5

9.1 45.5 2.3 36.4 6.8

7.0 47.6 .6 39.3 5.5

5.8 46.4 .8 41.8 5.2

9.0 49.2 .4 35.4 5.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

p113.
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Cuadro 146
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente:

El servicio de salud pública debería de prestar la misma atención y calidad de medicamentos que el pri vado.
¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de acuer do, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

según variables
 (En porcentajes)

.4 3.9 .6 59.3 35.8

5 49 7 748 452

.0 4.7 .0 61.6 33.7

.8 5.0 .4 62.5 31.3

.3 3.7 .8 51.8 43.4

.7 2.2 .0 59.3 37.8

.4 3.1 1.2 64.3 31.0

.3 3.6 .5 56.5 39.1

.5 4.5 .8 65.5 28.7

2.9 8.8 .0 47.1 41.2

.0 5.4 .0 57.1 37.5

.7 4.2 .3 50.2 44.6

.0 2.9 .7 60.5 36.0

.0 .0 .0 64.5 35.5

.5 4.5 .8 65.5 28.7

.5 4.0 .8 58.9 35.8

.3 3.7 .3 59.7 35.9

.0 2.3 .0 53.7 44.0

.5 2.4 .8 52.4 43.9

.4 4.7 1.1 62.7 31.2

.7 6.7 .3 70.7 21.7

.0 7.4 .0 73.5 19.1

1.0 4.9 .7 72.8 20.6

.0 3.1 1.3 66.4 29.1

.0 3.1 .2 55.8 40.8

.7 3.7 .4 40.9 54.3

.7 2.6 .5 57.8 38.4

.2 5.6 .5 55.8 37.9

.0 3.8 .8 68.3 27.2

.5 3.5 1.0 65.2 29.9

.7 5.1 .7 58.4 35.0

.3 3.3 .1 56.9 39.4

.5 5.9 1.6 63.2 28.6

.0 2.7 .0 68.0 29.3

1.0 4.6 1.0 61.9 31.5

.3 3.6 .2 56.3 39.5

.0 5.3 2.3 70.2 22.1

.0 3.3 .0 58.3 38.3

.6 2.8 .6 62.7 33.3

.4 3.6 .6 57.6 37.8

.0 7.6 .8 68.1 23.5

.0 .8 2.5 68.1 28.6

1.0 4.8 1.0 52.9 40.5

.4 3.4 .1 58.6 37.5

.0 8.8 .9 67.5 22.8

2.3 6.8 .0 63.6 27.3

.3 3.8 .6 59.0 36.3

.5 3.7 .8 61.6 33.4

.0 4.3 .2 55.1 40.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo

En
desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

p114.
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Cuadro 147
En su opinión, ¿considera que la calidad de los med icamentos que brindan en los centros de salud públi cos del país

(clínicas, hospitales, unidades de salud) es: muy b uena, buena, mala o muy mala? según variables
 (En porcentajes)

7.2 26.7 9.2 52.9 4.0

90 335 116 664 50

7.7 25.5 9.9 53.7 3.3

7.5 26.8 8.0 53.6 4.2

6.5 28.2 10.5 50.3 4.5

7.4 29.6 8.9 49.6 4.4

7.1 24.1 8.3 56.9 3.6

7.4 27.0 9.3 52.0 4.3

6.6 26.1 9.1 54.9 3.3

11.8 32.4 5.9 44.1 5.9

12.7 27.3 5.5 50.9 3.6

7.0 30.3 9.8 49.1 3.8

7.1 25.4 9.5 53.9 4.2

3.2 12.9 12.9 61.3 9.7

6.6 26.1 9.1 54.9 3.3

5.7 29.2 8.8 52.6 3.7

8.6 24.3 9.7 53.2 4.2

5.2 23.5 3.3 64.1 3.9

5.6 27.3 9.0 55.2 2.9

8.7 26.9 10.2 46.9 7.3

9.8 29.0 14.8 44.1 2.4

5.9 29.4 8.8 52.9 2.9

8.7 22.0 15.7 47.6 5.9

5.0 26.7 12.2 53.8 2.3

7.0 27.5 6.5 55.6 3.4

7.9 29.7 4.1 53.8 4.5

6.7 27.8 7.6 53.2 4.8

6.6 28.6 9.7 51.8 3.3

9.1 21.2 12.1 54.2 3.4

8.0 23.9 10.9 53.2 4.0

2.9 27.9 5.9 57.4 5.9

7.7 26.1 8.2 54.1 3.9

7.1 31.3 14.3 44.5 2.7

5.3 28.0 8.0 54.7 4.0

7.1 27.0 8.7 55.1 2.0

7.0 26.9 7.9 53.6 4.6

9.4 24.2 19.5 43.7 3.1

10.0 21.7 18.3 41.7 8.3

5.7 29.5 8.0 55.7 1.1

7.0 26.9 7.8 54.0 4.3

9.5 23.3 18.1 45.7 3.4

5.9 27.7 8.4 53.8 4.2

5.7 25.8 7.2 58.4 2.9

7.6 26.5 8.6 52.9 4.4

8.0 28.6 18.8 42.0 2.7

6.8 29.6 2.3 52.3 9.1

7.2 26.5 9.5 52.9 3.8

6.9 24.9 9.0 53.9 5.3

7.2 29.5 9.2 52.3 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA
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Cuadro 148
En general, después de la última atención médica qu e usted recibió (independientemente de que haya sid o pública o

privada), ¿considera que su salud ha mejorado, sigu e igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

3.9 39.6 55.5 1.0

49 494 691 12

6.2 42.5 50.2 1.1

2.1 39.3 58.1 .4

3.1 39.9 56.1 .9

4.5 42.1 51.1 2.3

4.0 35.2 60.1 .8

4.1 38.9 56.4 .6

3.6 41.2 53.5 1.8

6.1 42.4 51.5 .0

5.5 25.5 67.3 1.8

3.9 36.3 59.5 .4

4.0 42.3 53.1 .7

3.2 35.5 61.3 .0

3.6 41.2 53.5 1.8

3.5 41.3 53.8 1.5

4.4 38.1 57.1 .5

2.6 35.9 60.9 .7

1.6 40.8 57.3 .3

4.8 45.7 48.0 1.5

7.4 36.5 54.4 1.7

10.3 39.7 48.5 1.5

4.9 39.1 53.5 2.5

5.0 45.7 48.9 .5

2.0 38.5 58.8 .7

3.4 37.0 59.6 .0

3.6 41.0 54.5 .9

5.0 39.4 54.2 1.4

3.0 37.1 59.5 .4

4.1 45.2 49.2 1.5

2.2 38.5 59.3 .0

3.3 37.4 58.5 .8

7.6 43.5 47.3 1.6

4.0 49.3 46.7 .0

2.6 44.6 51.3 1.5

3.9 37.1 58.2 .8

6.2 43.4 48.8 1.5

3.3 36.7 56.7 3.3

3.4 49.4 47.1 .0

3.9 37.6 57.5 1.0

5.1 42.4 51.7 .8

5.9 38.1 55.1 .8

3.4 44.9 51.2 .5

3.6 38.2 57.3 1.0

5.3 42.1 50.9 1.8

.0 31.0 66.7 2.4

4.1 39.9 55.1 .9

3.7 38.3 57.2 .8

4.4 41.5 53.3 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 149
En general, ¿qué tan satisfecho está usted con su s alud: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho?  según variables

 (En porcentajes)

4.9 14.8 28.6 51.7

62 187 360 651

6.9 15.6 29.7 47.8

3.7 15.0 24.6 56.7

4.2 14.4 27.7 53.7

7.4 14.1 27.4 51.1

3.5 14.9 32.9 48.6

4.6 14.3 29.3 51.8

5.5 16.1 27.0 51.4

.0 17.6 17.6 64.7

5.4 7.1 28.6 58.9

2.8 11.5 29.7 55.9

5.9 16.7 30.5 46.9

6.5 12.9 22.6 58.1

5.5 16.1 27.0 51.4

3.7 14.2 27.5 54.6

6.1 15.4 29.6 48.8

2.6 12.1 29.7 55.6

1.9 11.9 32.8 53.4

9.1 18.9 26.9 45.1

7.3 17.6 23.6 51.5

11.9 17.9 19.4 50.7

7.6 15.3 27.8 49.3

5.8 20.6 26.9 46.6

2.7 13.1 33.2 51.1

3.0 11.5 26.0 59.5

4.6 11.2 28.8 55.4

5.2 19.8 25.9 49.2

5.3 14.7 32.5 47.5

4.5 16.4 33.3 45.8

6.6 12.5 27.9 52.9

4.3 14.5 26.0 55.1

6.5 16.2 34.1 43.2

8.0 14.7 25.3 52.0

4.6 10.2 33.7 51.5

4.4 16.0 27.5 52.0

6.8 14.4 29.5 49.2

8.3 16.7 23.3 51.7

4.5 12.5 29.5 53.4

4.8 15.0 27.7 52.5

5.0 15.8 36.7 42.5

6.7 13.4 26.0 53.8

4.3 19.0 26.2 50.5

4.8 14.3 28.3 52.6

5.2 12.2 37.4 45.2

.0 9.1 29.5 61.4

5.1 15.0 28.5 51.3

4.5 14.0 25.8 55.7

5.5 16.6 32.0 45.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada
satisfecho

Poco
satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA
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Cuadro 150
¿Considera que la inversión que realiza el Estado s alvadoreño en el sistema de salud pública es:

poca, suficiente o demasiada? según variables
 (En porcentajes)

89.5 9.2 1.3

1116 115 16

93.4 5.9 .7

87.4 11.3 1.3

92.0 6.0 2.0

89.5 8.3 2.3

83.8 15.8 .4

90.1 8.4 1.5

88.2 11.0 .8

91.2 5.9 2.9

88.9 7.4 3.7

90.2 9.1 .7

90.7 7.7 1.5

80.6 16.1 3.2

88.2 11.0 .8

89.6 9.0 1.5

89.4 9.5 1.1

87.9 10.1 2.0

91.8 7.7 .5

90.1 8.4 1.5

87.6 11.0 1.4

85.1 14.9 .0

85.1 13.2 1.8

86.9 11.3 1.8

91.0 7.5 1.5

95.1 4.5 .4

91.4 7.4 1.2

88.5 9.3 2.1

86.9 13.1 .0

91.5 7.5 1.0

88.3 10.9 .7

89.6 9.2 1.2

87.7 10.1 2.2

84.9 12.3 2.7

88.3 9.6 2.0

90.2 8.7 1.1

89.0 10.2 .8

86.4 6.8 6.8

87.5 10.8 1.7

90.4 8.8 .8

87.0 11.3 1.7

92.4 5.9 1.7

90.4 8.6 1.0

89.3 9.4 1.4

86.2 12.8 .9

90.9 2.3 6.8

89.4 9.5 1.1

87.8 10.9 1.3

92.1 6.6 1.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Poca Suficiente Demasiada

RESPUESTA
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Cuadro 151
¿Considera que la atención en los centros de salud públicos del país (clínicas, hospitales, unidades d e salud) es:

muy buena, buena, mala o muy mala? según variables
(En porcentajes)

8.7 32.2 12.3 44.4 2.4

110 406 155 559 30

9.1 33.1 11.6 42.5 3.6

8.3 32.5 13.3 44.2 1.7

9.0 35.2 12.7 41.4 1.7

5.2 35.6 8.1 48.1 3.0

10.2 25.1 13.7 48.6 2.4

9.6 34.2 11.1 43.1 2.0

6.8 28.0 14.9 47.1 3.3

17.6 38.2 8.8 29.4 5.9

5.4 42.9 8.9 39.3 3.6

10.1 38.5 12.2 37.5 1.7

9.9 31.3 10.8 46.7 1.3

.0 16.1 12.9 64.5 6.5

6.8 28.0 14.9 47.1 3.3

7.4 33.0 12.6 44.7 2.3

10.0 31.5 12.0 44.1 2.5

5.9 31.3 4.9 55.7 2.3

10.3 33.6 10.1 45.5 .5

9.8 32.7 17.5 36.0 4.0

8.7 31.0 18.0 39.0 3.3

11.8 27.9 17.6 38.2 4.4

7.6 25.7 18.7 43.8 4.2

6.7 33.6 15.2 42.6 1.8

8.5 31.2 8.2 50.1 1.9

11.2 40.7 7.8 39.2 1.1

8.9 33.5 12.3 43.1 2.3

9.2 33.7 11.8 43.2 2.1

7.5 27.2 13.2 49.1 3.0

7.0 30.3 12.9 47.3 2.5

8.8 30.9 10.3 46.3 3.7

8.7 33.9 11.7 43.8 2.0

10.8 28.7 15.7 42.2 2.7

10.7 26.7 8.0 54.7 .0

5.6 36.0 11.2 45.2 2.0

9.0 32.0 11.9 44.2 2.9

10.7 31.3 19.1 38.2 .8

18.3 31.7 6.7 41.7 1.7

7.3 32.8 10.2 48.0 1.7

8.0 33.1 12.2 44.2 2.5

11.8 25.2 19.3 41.2 2.5

8.4 31.1 9.2 50.4 .8

7.1 34.8 10.5 46.7 1.0

8.9 31.3 12.6 43.9 3.2

10.5 35.1 16.7 36.8 .9

9.1 34.1 9.1 43.2 4.5

8.7 32.2 12.4 44.5 2.3

7.0 31.4 12.1 46.1 3.4

10.9 33.8 12.3 42.2 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA
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Cuadro 152
¿Qué tanto considera usted que mejorará el servicio  de salud pública con el Gobierno de Nayib Bukele:

mucho, algo, poco o nada? según variables
 (En porcentajes)

2.1 14.5 20.9 55.8 5.5 1.1

27 183 264 704 70 14

1.4 14.9 17.0 58.0 7.6 1.1

2.5 15.8 17.9 56.7 5.0 2.1

2.8 13.5 25.0 53.4 3.9 1.4

3.7 18.5 20.7 51.1 5.9 .0

.8 12.2 22.4 58.4 5.9 .4

2.3 13.6 22.9 54.3 5.5 1.3

1.8 16.4 16.6 58.9 5.5 .8

5.9 2.9 44.1 41.2 2.9 2.9

1.8 16.1 19.6 51.8 10.7 .0

2.4 13.5 18.4 61.1 3.5 1.0

2.2 14.5 24.1 51.1 6.8 1.3

.0 9.7 29.0 58.1 .0 3.2

1.8 16.4 16.6 58.9 5.5 .8

2.4 16.3 21.8 52.7 6.3 .5

1.9 12.8 20.1 58.7 4.8 1.7

1.3 16.0 28.0 53.1 1.0 .7

1.9 16.7 22.8 56.3 2.4 .0

2.5 11.6 17.8 58.7 8.0 1.4

3.0 13.0 14.3 55.1 12.0 2.7

1.5 10.3 11.8 58.8 16.2 1.5

1.4 13.9 13.9 59.0 9.0 2.8

2.2 10.3 20.2 61.4 5.4 .4

2.2 15.2 25.1 54.1 2.7 .7

3.0 18.6 24.9 49.4 3.7 .4

2.8 14.3 23.4 53.7 4.9 .9

1.9 16.2 20.5 54.6 5.9 .9

1.1 12.1 16.2 62.3 6.4 1.9

5.5 22.9 25.9 32.8 11.4 1.5

5.1 29.2 25.6 34.3 4.4 1.5

.8 10.7 20.3 66.7 1.1 .4

1.6 9.7 14.5 53.2 17.7 3.2

12.0 21.3 20.0 30.7 13.3 2.7

8.1 23.9 31.5 31.5 4.1 1.0

.2 12.5 20.5 65.5 .8 .5

.0 9.8 8.3 43.2 34.1 4.5

8.3 21.7 23.3 28.3 16.7 1.7

7.9 32.8 33.3 20.3 4.0 1.7

.7 11.3 19.6 66.2 2.0 .3

1.7 8.3 11.7 43.3 29.2 5.8

7.6 25.2 22.7 29.4 12.6 2.5

7.6 28.1 30.5 29.5 3.8 .5

.1 10.1 19.1 68.0 2.1 .6

.9 9.6 14.8 44.3 26.1 4.3

11.4 22.7 18.2 36.4 11.4 .0

1.8 14.2 21.1 56.5 5.3 1.1

1.8 14.5 18.7 57.9 5.7 1.4

2.7 14.8 24.0 52.7 5.3 .6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho
Aún no puede

evaluar
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 153
En su opinión, ¿cuál es la principal prioridad en l a que debe centrarse el nuevo Gobierno de Nayib Buk ele para mejorar el

servicio de salud pública en el país? según variabl es
(En porcentajes)

5.1 49.9 7.6 11.7 11.3 5.4 2.1 1.6 1.0 1.8 2.6

64 629 96 147 143 68 26 20 12 23 33

4.3 54.7 8.3 8.0 10.5 2.9 2.2 2.9 1.1 2.2 2.9

4.6 51.0 7.1 13.4 10.0 4.6 2.1 1.3 1.3 .8 3.8

4.8 44.4 9.0 12.9 14.0 7.3 1.7 1.1 .8 2.0 2.0

5.9 51.1 6.7 13.3 10.4 5.2 3.0 .0 .0 3.7 .7

6.3 50.6 5.9 11.4 10.2 6.3 2.0 2.0 1.2 1.2 3.1

4.6 49.0 8.1 11.7 12.3 5.2 2.0 1.7 1.0 2.0 2.4

6.0 51.9 6.5 11.6 9.3 5.8 2.3 1.3 .8 1.5 3.0

11.8 38.2 8.8 11.8 5.9 5.9 .0 .0 5.9 2.9 8.8

8.9 39.3 5.4 12.5 8.9 8.9 3.6 5.4 .0 1.8 5.4

5.2 47.2 6.6 10.8 12.5 8.0 2.8 1.7 1.7 1.7 1.7

3.3 52.4 9.4 11.4 12.7 3.3 1.5 1.5 .4 2.2 1.8

3.3 43.3 6.7 23.3 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 6.7

6.0 51.9 6.5 11.6 9.3 5.8 2.3 1.3 .8 1.5 3.0

6.3 45.0 6.3 11.8 12.3 7.1 2.6 2.3 1.3 2.3 2.9

3.9 54.6 8.9 11.5 10.5 3.7 1.6 .9 .6 1.4 2.3

7.5 47.6 6.5 14.3 9.8 6.8 1.0 1.0 1.0 1.0 3.6

5.6 52.1 8.2 9.8 13.8 5.3 .8 .8 1.3 1.1 1.3

4.7 52.7 7.6 11.6 8.0 5.1 4.4 2.2 .7 .7 2.2

2.3 46.8 8.0 11.3 13.0 4.3 2.7 2.7 .7 4.7 3.7

4.4 61.8 4.4 13.2 4.4 4.4 1.5 .0 .0 4.4 1.5

3.8 58.2 6.3 8.0 9.8 2.8 2.4 2.1 .3 1.4 4.9

3.6 53.4 8.1 10.8 11.7 4.5 1.8 .4 .9 1.3 3.6

6.8 48.1 7.7 11.4 13.8 6.3 1.2 2.2 .5 1.2 1.0

5.2 37.9 9.3 16.4 10.8 7.8 3.3 1.5 2.6 3.0 2.2

5.1 48.1 7.5 11.7 12.8 5.8 1.9 1.6 1.0 1.9 2.6

5.6 47.5 7.8 12.2 9.9 6.4 2.6 2.1 1.2 2.6 2.1

4.2 57.6 7.6 10.6 10.6 3.0 1.5 .8 .4 .4 3.4

4.0 50.7 7.5 10.9 10.0 5.0 .5 1.5 1.0 2.5 6.5

2.9 55.5 5.1 8.8 11.7 7.3 2.2 .7 2.2 2.2 1.5

5.7 48.2 8.3 13.1 12.3 4.7 1.9 1.5 .8 1.4 2.0

5.4 51.4 7.0 8.6 8.6 7.0 4.3 2.7 .5 2.7 1.6

1.3 46.7 8.0 10.7 10.7 6.7 4.0 1.3 1.3 .0 9.3

8.6 49.7 5.6 12.2 8.6 6.1 1.5 1.0 1.0 2.5 3.0

4.4 50.0 7.8 12.4 12.0 5.2 1.9 1.7 1.0 1.7 1.7

6.1 51.1 9.2 6.9 11.5 4.6 3.1 1.5 .0 2.3 3.8

3.3 48.3 10.0 5.0 18.3 3.3 3.3 .0 1.7 3.3 3.3

4.0 49.7 6.2 12.4 6.8 9.6 1.1 1.7 1.1 2.8 4.5

5.0 49.0 7.9 12.6 12.4 4.8 2.2 1.9 1.0 1.4 1.9

8.3 57.5 6.7 6.7 6.7 5.0 1.7 .0 .0 2.5 5.0

2.5 49.6 9.2 9.2 12.6 6.7 1.7 .0 1.7 2.5 4.2

6.7 45.7 4.3 15.2 8.6 9.0 1.4 2.4 .5 3.8 2.4

4.6 50.2 8.3 11.7 12.3 4.3 2.0 1.7 1.1 1.3 2.3

7.9 55.3 7.0 7.0 7.9 5.3 4.4 .9 .0 .9 3.5

6.8 40.9 6.8 9.1 13.6 6.8 4.5 2.3 2.3 2.3 4.5

5.0 50.2 7.7 11.7 11.3 5.4 2.0 1.6 .9 1.8 2.5

5.5 49.3 8.3 11.3 11.2 5.3 1.7 1.7 .8 1.6 3.3

4.3 50.2 6.6 12.3 11.7 5.7 2.7 1.4 1.2 2.3 1.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA
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DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Que hayan más hospitales
  2. Que hayan medicamentos
  3. Que hayan más doctores, enfermeras
  4. Que hayan más recursos y equipos
  5. Que mejore la calidad de la atención y los medicamentos
  6. Que aumente el presupuesto de salud
  7. Supervisar la atención médica/servicios de salud/mejor administración
  8. Cambiar, capacitar al personal de salud/cambiar directores
  9. Mejorar la infraestructura de los centros de salud pública
10. Otra
11. No sabe, no responde
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Cuadro 154
En una escala del 0 al 10, en donde 0 es la peor no ta y 10 la mejor, ¿qué calificación le daría a la p rotección frente a la

delincuencia que el Estado le ofrece a usted como c iudadano? según variables
(En porcentajes)

10.7 1.1 5.2 6.5 10.9 25.2 13.5 10.1 9.0 1.9 4.8 1.0

135 14 65 82 137 318 171 128 114 24 61 13

13.0 .7 6.5 9.1 11.2 27.5 13.4 6.9 7.2 .4 2.9 1.1

8.7 .8 5.4 4.6 10.8 25.4 11.7 13.7 12.1 2.9 2.9 .8

15.2 1.7 5.6 10.1 12.9 25.3 11.0 8.7 4.5 1.1 3.4 .6

5.9 .7 3.0 3.0 6.7 26.7 18.5 13.3 11.8 .0 8.1 2.2

6.3 1.2 3.9 2.4 9.8 21.6 16.5 10.6 12.9 4.7 9.0 1.2

11.8 1.4 5.8 7.4 11.2 25.9 13.2 9.1 8.0 1.5 3.9 .8

8.3 .5 3.8 4.5 10.1 23.7 14.4 12.3 11.3 2.8 6.8 1.5

17.6 .0 11.8 8.8 17.6 14.7 8.8 11.8 5.9 .0 2.9 .0

12.5 5.4 8.9 8.9 10.7 28.6 10.7 10.7 3.6 .0 .0 .0

8.3 .0 5.9 8.7 13.5 25.0 15.3 7.3 6.6 1.7 5.9 1.7

13.6 1.8 5.3 6.6 9.6 27.4 11.2 9.9 9.6 1.5 3.1 .4

9.7 3.2 .0 3.2 6.5 19.4 32.3 9.7 6.5 3.2 6.5 .0

8.3 .5 3.8 4.5 10.1 23.7 14.4 12.3 11.3 2.8 6.8 1.5

7.1 1.5 5.8 7.7 13.7 25.6 14.5 10.2 7.4 2.4 3.5 .5

14.2 .8 4.5 5.3 8.1 24.8 12.6 10.1 10.6 1.4 6.1 1.6

7.5 .3 5.2 6.5 11.4 26.7 13.0 14.3 11.4 1.0 2.6 .0

11.1 2.6 6.1 7.7 11.6 23.0 12.7 10.6 7.9 2.1 4.0 .5

11.6 .7 4.0 5.4 10.1 29.3 14.9 7.2 5.4 2.9 7.6 .7

12.6 .3 5.0 6.0 10.0 22.6 14.0 8.0 11.3 1.7 5.6 3.0

10.3 1.5 5.9 4.4 8.8 22.1 14.7 2.9 11.8 .0 14.7 2.9

13.9 .0 4.5 3.5 5.6 22.2 13.5 10.1 11.8 2.4 9.4 3.1

9.4 .0 4.0 4.5 9.0 29.1 13.0 13.0 10.8 1.3 5.4 .4

8.7 1.4 5.1 6.5 11.8 27.3 14.3 11.8 8.5 2.9 1.7 .0

11.5 2.6 6.7 11.9 17.1 22.7 12.6 7.1 4.8 .7 1.9 .4

9.6 1.2 4.9 7.3 13.8 23.3 14.3 9.8 8.4 2.4 4.5 .3

10.4 1.4 6.4 6.1 10.6 28.5 13.9 9.2 8.7 1.4 2.6 .9

13.6 .4 3.8 5.3 4.9 24.2 11.3 12.5 10.9 1.5 9.1 2.6

11.9 3.0 6.0 6.0 11.4 25.9 13.4 6.5 9.9 1.0 3.5 1.5

11.7 .0 10.2 8.8 12.4 24.8 10.2 13.9 7.3 .0 .7 .0

9.9 .8 4.6 6.9 11.1 24.1 13.6 10.3 9.9 2.0 6.0 .8

11.8 1.1 2.7 3.8 8.1 29.0 16.1 10.8 5.9 3.8 4.8 2.2

17.3 1.3 8.0 9.3 8.0 20.0 14.7 2.7 8.0 2.7 5.3 2.7

11.7 1.5 5.1 8.6 12.2 25.9 11.2 13.7 7.1 2.0 1.0 .0

9.6 .9 5.0 6.1 10.4 25.9 13.8 9.6 10.3 1.9 6.1 .7

12.9 1.5 4.5 4.5 13.6 22.7 15.2 12.9 4.5 1.5 2.3 3.8

21.7 3.3 3.3 8.3 10.0 23.3 8.3 3.3 8.3 1.7 8.3 .0

12.4 1.1 6.8 7.3 13.0 26.0 12.4 10.7 6.8 1.7 1.7 .0

9.2 1.0 5.1 6.3 10.7 25.2 13.9 10.2 9.9 2.0 5.4 1.1

14.2 .8 4.2 5.8 9.2 25.0 15.0 12.5 5.8 1.7 3.3 2.5

19.3 2.5 8.4 8.4 8.4 21.8 11.8 5.9 5.9 .8 4.2 2.5

11.0 2.4 6.2 7.6 12.9 29.5 9.0 12.4 5.2 2.9 1.0 .0

8.9 .5 4.6 6.1 10.5 24.9 14.9 9.9 10.5 2.1 6.1 .9

13.9 1.7 3.5 5.2 12.2 22.6 13.9 12.2 8.7 .0 3.5 2.6

13.6 .0 4.5 4.5 25.0 31.8 6.8 2.3 9.1 2.3 .0 .0

10.5 1.2 5.2 6.6 10.4 25.0 13.8 10.5 9.0 1.9 5.0 1.0

9.3 .5 3.7 5.7 11.7 25.1 14.2 10.5 10.8 2.0 5.4 1.2

12.9 2.0 7.4 8.0 9.4 25.2 12.7 9.4 6.4 1.6 4.1 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

p122.
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Cuadro 155
En una escala del 0 al 10, en donde 0 es la peor no ta y 10 la mejor, ¿qué calificación le daría a la p rotección frente a la

delincuencia que el Estado le ofrece a usted como c iudadano? según variables

1249 4.95 2.6

273 4.5 2.5

238 5.2 2.5

354 4.3 2.6

132 5.7 2.4

252 5.8 2.6

858 4.7 2.6

391 5.4 2.5

34 4.1 2.7

56 4.0 2.3

283 5.0 2.5

454 4.7 2.6

31 5.4 2.6

391 5.4 2.5

617 5.0 2.3

632 4.9 2.8

307 5.1 2.3

376 4.7 2.6

274 5.0 2.7

292 5.0 2.7

66 5.4 3.0

279 5.3 2.9

222 5.3 2.5

414 4.9 2.3

268 4.2 2.3

570 5.0 2.5

421 4.8 2.4

258 5.2 2.9

198 4.6 2.6

137 4.4 2.4

732 5.1 2.6

182 5.1 2.6

73 4.4 2.9

197 4.6 2.4

852 5.1 2.6

127 4.6 2.5

60 4.3 3.1

177 4.5 2.5

895 5.1 2.5

117 4.7 2.6

116 4.1 2.8

210 4.5 2.4

811 5.2 2.5

112 4.7 2.6

44 4.3 2.3

1202 5.0 2.6

752 5.2 2.5

484 4.6 2.6

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

N Media Desviación típica

p122
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Cuadro 156
¿Cuál considera usted que es el principal problema de la seguridad ciudadana en el país? según variabl es

(En porcentajes)

7.5 10.1 10.1 36.8 4.8 7.9 4.0 6.4 2.5 1.0 3.6 5.6

94 127 127 464 61 99 50 81 31 12 45 70

7.6 14.9 13.0 34.4 3.6 6.5 2.5 5.1 2.9 1.1 2.5 5.8

7.1 9.6 8.8 35.6 5.0 7.5 5.4 6.7 3.3 1.3 3.3 6.3

7.9 9.0 11.0 39.6 6.5 8.4 2.8 4.8 3.1 .8 4.2 2.0

3.7 9.6 3.7 41.5 4.4 6.7 4.4 10.4 .7 .7 5.2 8.9

9.0 7.1 10.2 34.1 3.9 9.4 5.5 7.8 1.2 .8 3.1 7.8

7.4 10.3 10.2 36.8 5.2 7.5 4.1 6.1 2.8 1.0 3.7 4.9

7.6 9.6 9.8 36.8 4.0 8.6 3.8 7.1 1.8 .8 3.3 7.1

8.8 14.7 14.7 41.2 .0 8.8 .0 5.9 .0 .0 5.9 .0

8.9 10.7 7.1 37.5 3.6 10.7 5.4 5.4 1.8 1.8 3.6 3.6

9.4 10.4 11.5 33.3 3.8 8.0 5.9 5.6 2.1 1.4 2.8 5.9

6.4 9.9 9.7 38.0 6.6 6.6 3.1 6.6 3.5 .7 4.4 4.6

.0 9.7 6.5 45.2 6.5 9.7 3.2 6.5 3.2 3.2 .0 6.5

7.6 9.6 9.8 36.8 4.0 8.6 3.8 7.1 1.8 .8 3.3 7.1

5.8 11.5 10.5 34.4 5.5 8.1 3.9 6.6 2.7 1.0 5.0 5.2

9.0 8.7 9.7 39.2 4.2 7.6 4.1 6.2 2.2 .9 2.2 5.9

5.5 10.7 8.5 43.3 4.6 7.8 3.3 3.9 2.3 1.0 2.3 6.8

6.9 11.1 8.5 37.0 5.8 7.4 4.5 6.3 2.6 1.3 3.4 5.0

10.2 9.1 10.2 34.2 2.9 8.7 4.4 9.5 2.2 .7 3.3 4.7

7.6 9.0 13.6 32.2 5.6 7.6 3.7 6.3 2.7 .7 5.3 5.6

7.4 7.4 8.8 35.3 2.9 5.9 1.5 4.4 1.5 .0 8.8 16.2

8.0 8.0 11.5 33.8 5.6 6.6 5.6 8.4 1.7 .7 3.1 7.0

8.5 9.0 8.1 36.3 4.0 6.7 5.4 7.2 4.9 .4 3.1 6.3

6.8 13.0 9.9 38.2 3.4 9.4 2.9 5.8 2.4 1.0 2.7 4.6

7.1 9.3 10.8 38.7 7.4 8.2 3.3 5.2 1.5 1.9 4.5 2.2

6.7 11.6 11.4 34.7 5.4 7.2 4.4 6.8 3.0 .9 4.9 3.2

7.3 9.6 7.5 38.6 4.7 8.9 3.5 5.4 2.4 .9 2.8 8.2

9.4 7.5 11.3 38.5 3.8 7.5 3.8 7.2 1.5 1.1 1.9 6.4

7.5 10.5 9.5 31.8 4.0 8.0 6.0 7.5 3.5 2.0 5.0 5.0

4.4 8.8 10.9 42.3 3.6 10.2 4.4 5.1 3.7 .0 2.9 3.6

7.5 10.2 9.2 37.7 5.3 7.7 3.3 6.8 2.0 1.1 3.3 6.0

9.7 10.2 13.4 34.4 4.8 6.4 4.3 4.8 2.2 .0 3.8 5.9

4.0 9.3 12.0 38.7 6.7 4.0 .0 8.0 2.7 1.3 5.3 8.0

3.6 12.2 10.2 37.8 2.6 10.7 5.1 6.1 3.1 .0 3.6 5.1

8.3 9.6 9.6 36.7 5.4 7.7 3.8 6.6 2.4 1.2 3.3 5.5

9.9 10.6 12.1 34.8 3.8 6.8 5.3 4.5 1.5 .8 4.5 5.3

5.0 5.0 13.3 36.7 5.0 5.0 3.3 6.7 3.3 1.7 8.3 6.7

5.6 9.6 11.3 31.1 4.5 9.6 5.1 7.3 4.0 .6 5.1 6.2

7.7 10.2 9.1 37.6 4.9 7.7 4.2 6.5 2.3 1.1 3.1 5.5

9.2 12.5 14.2 39.2 5.0 7.5 .8 4.2 .8 .0 2.5 4.2

5.9 8.4 10.9 35.3 6.7 5.0 4.2 5.9 3.4 1.7 5.0 7.6

4.8 12.9 8.6 38.6 4.3 9.0 3.8 5.7 4.3 .0 4.3 3.8

8.0 9.4 10.4 36.0 4.8 7.7 3.8 7.2 2.1 1.2 3.4 6.0

10.4 11.3 9.6 40.9 4.3 9.6 5.2 2.6 .9 .0 1.7 3.5

4.5 11.4 11.4 22.7 4.5 13.6 .0 11.4 2.3 .0 11.4 6.8

7.6 10.1 10.0 37.4 4.9 7.6 4.1 6.3 2.5 1.0 3.3 5.4

8.4 10.0 11.7 33.8 4.9 7.2 4.2 6.6 2.2 1.3 3.4 6.2

5.7 10.0 7.6 42.0 4.9 8.6 3.5 5.9 2.9 .4 3.7 4.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

p123.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. El desempleo/falta de oportunidades
  2. La corrupción de la policía
  3. La falta de capacidad de las autoridades
  4. Las pandillas
  5. La corrupción de las autoridades
  6. La falta/pocos recursos o equipo para la PNC
  7. Poco recurso humano
  8. La delincuencia/violencia/inseguridad
  9. No hay presencia policial/mal trabajo de la PNC/pocos policías
10. Falta de educación y disciplina en el hogar/desintegración familiar
11. Otro
12. No sabe, no responde

Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                   185



Cuadro 157
Ahora piense en los próximos 20 años, ¿cómo cree us ted que estará en el futuro la seguridad ciudadana en el país: mejor,

igual o peor? según variables
(En porcentajes)

9.4 16.6 64.8 9.1

119 210 818 115

11.2 17.4 63.0 8.3

10.0 16.7 63.7 9.6

9.3 18.5 63.5 8.7

10.4 19.3 59.3 11.1

6.7 11.8 72.5 9.0

9.1 17.8 63.7 9.4

10.1 14.1 67.3 8.6

8.8 11.8 73.5 5.9

5.4 26.8 53.6 14.3

6.6 16.0 67.0 10.4

11.4 18.6 61.2 8.8

6.5 12.9 77.4 3.2

10.1 14.1 67.3 8.6

8.7 17.9 65.0 8.4

10.1 15.4 64.6 9.8

11.1 21.8 63.2 3.9

8.7 18.3 66.4 6.6

9.1 14.9 65.9 10.1

9.0 11.0 63.5 16.6

4.4 14.7 63.2 17.7

11.1 11.5 64.2 13.2

12.6 11.7 65.5 10.3

9.4 19.1 64.7 6.8

6.3 23.0 65.4 5.2

9.1 17.5 66.8 6.6

9.9 18.4 63.1 8.7

9.4 12.1 63.4 15.1

29.9 23.4 38.3 8.5

12.4 42.3 41.6 3.7

4.1 11.7 80.1 4.2

6.5 10.2 50.0 33.3

48.0 16.0 26.7 9.3

15.7 45.2 33.0 6.1

4.8 11.0 80.8 3.5

8.3 11.4 30.3 50.0

55.0 13.3 26.7 5.0

18.6 48.0 28.8 4.5

4.6 11.6 79.3 4.4

9.2 10.0 27.5 53.3

15.9 27.3 50.0 6.8

9.1 16.3 65.3 9.2

8.9 15.6 66.0 9.5

10.5 18.0 63.1 8.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

p124.
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Cuadro 158
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue la seguridad ciudadana en el país estará peor en  el futuro?

según variables
[Solo para los que respondieron que la seguridad es tará peor en los próximos 20 años]

(En porcentajes)
n=119

9.2 5.9 25.2 23.5 8.4 5.9 3.4 5.0 2.5 7.6 3.4

11 7 30 28 10 7 4 6 3 9 4

9.7 3.2 19.4 25.8 9.7 6.5 3.2 .0 3.2 12.9 6.4

16.7 4.2 33.3 12.5 12.5 4.2 .0 4.2 4.2 4.2 4.2

12.1 9.1 33.3 12.1 6.1 9.1 6.1 3.0 .0 6.1 3.0

.0 .0 21.4 35.7 14.3 7.1 .0 7.1 .0 14.3 .0

.0 11.8 11.8 47.1 .0 .0 5.9 17.6 5.9 .0 .0

11.4 5.1 29.1 19.0 6.3 8.9 3.8 2.5 2.5 8.9 2.5

5.0 7.5 17.5 32.5 12.5 .0 2.5 10.0 2.5 5.0 5.0

33.3 .0 .0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0

33.3 .0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

15.8 .0 26.3 26.3 .0 10.5 10.5 .0 .0 5.3 5.3

7.7 7.7 30.8 13.5 7.7 9.6 1.9 3.8 3.8 11.5 1.9

.0 .0 50.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

5.0 7.5 17.5 32.5 12.5 .0 2.5 10.0 2.5 5.0 5.0

13.0 5.6 9.3 24.1 14.8 3.7 3.7 9.3 1.9 9.3 5.6

6.2 6.2 38.5 23.1 3.1 7.7 3.1 1.5 3.1 6.2 1.5

11.8 5.9 29.4 35.3 8.8 2.9 .0 2.9 .0 2.9 .0

9.1 6.1 36.4 12.1 15.2 3.0 3.0 6.1 3.0 3.0 3.0

8.0 8.0 20.0 20.0 8.0 12.0 4.0 4.0 .0 12.0 4.0

7.4 3.7 11.1 25.9 .0 7.4 7.4 7.4 7.4 14.8 7.4

.0 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0

6.3 6.2 18.8 25.0 9.4 9.4 .0 6.2 .0 9.4 9.4

7.1 10.7 17.9 42.9 3.6 .0 3.6 7.1 3.6 3.6 .0

15.4 .0 38.5 15.4 12.8 5.1 2.6 .0 2.6 5.1 2.6

5.9 5.9 23.5 5.9 5.9 11.8 11.8 11.8 .0 17.6 .0

7.7 7.7 25.0 25.0 7.7 5.8 5.8 .0 3.8 7.7 3.8

14.3 4.8 19.0 19.0 9.5 7.1 2.4 11.9 2.4 7.1 2.4

4.0 4.0 36.0 28.0 8.0 4.0 .0 4.0 .0 8.0 4.0

11.7 5.0 21.7 26.7 10.0 8.3 5.0 3.3 1.7 5.0 1.7

5.9 5.9 29.4 17.6 11.8 5.9 .0 5.9 .0 17.7 .0

3.3 3.3 30.0 23.3 6.7 3.3 3.3 10.0 6.7 6.7 3.3

16.7 16.7 25.0 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 8.3 16.7

5.6 5.6 16.7 11.1 13.9 8.3 11.1 8.3 5.6 5.6 8.3

9.7 6.5 41.9 25.8 .0 6.5 .0 3.2 .0 6.5 .0

4.9 4.9 24.4 31.7 12.2 .0 .0 4.9 2.4 12.2 2.4

36.4 9.1 9.1 27.3 .0 18.2 .0 .0 .0 .0 .0

12.1 .0 30.3 12.1 9.1 6.1 12.1 3.0 6.1 6.1 3.0

6.1 3.0 21.2 33.3 6.1 9.1 .0 6.1 .0 9.1 6.1

4.8 11.9 28.6 23.8 9.5 2.4 .0 7.1 2.4 7.1 2.4

27.3 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 .0 .0 .0 9.1 .0

.0 .0 14.3 .0 28.6 14.3 14.3 .0 .0 14.3 14.3

9.9 6.3 26.1 25.2 7.2 4.5 2.7 5.4 2.7 7.2 2.7

8.8 7.4 25.0 23.5 7.4 2.9 4.4 5.9 4.4 4.4 5.9

9.8 3.9 25.5 23.5 9.8 9.8 2.0 3.9 .0 11.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

p124a.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas
  2. Por el aumento de los homicidios
  3. Por el incremento de las pandillas
  4. Por el aumento de la violencia
  5. Porque habrá mayor corrupción en la PNC
  6. Por la política del nuevo Gobierno/poca claridad de la política del nuevo Gobierno
  7. Por la corrupción del Gobierno
  8. Porque no se ve que vaya a cambiar nada
  9. Por el desempleo/la pobreza
10. Otra
11. No sabe, no responde
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Cuadro 159
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue la seguridad ciudadana en el país estará igual e n el futuro?

según variables
[Solo para los que respondieron que la seguridad es tará igual en los próximos 20 años]

(En porcentajes)
n=210

5.2 25.2 10.5 20.0 2.9 9.0 4.8 1.9 3.3 1.0 1.9 5.2 9.0

11 53 22 42 6 19 10 4 7 2 4 11 19

2.1 27.1 8.3 27.1 2.1 6.2 6.2 2.1 2.1 .0 2.1 4.2 10.4

5.0 15.0 12.5 15.0 5.0 15.0 7.5 .0 10.0 2.5 2.5 .0 10.0

4.5 21.2 15.2 18.2 3.0 9.1 1.5 4.5 3.0 .0 1.5 9.1 9.1

11.5 19.2 3.8 23.1 3.8 7.7 7.7 .0 .0 .0 3.8 7.7 11.5

6.7 50.0 6.7 16.7 .0 6.7 3.3 .0 .0 3.3 .0 3.3 3.3

4.5 24.0 11.7 20.1 3.2 9.7 2.6 1.9 4.5 .0 1.9 5.8 9.7

7.1 28.6 7.1 19.6 1.8 7.1 10.7 1.8 .0 3.6 1.8 3.6 7.1

25.0 .0 25.0 25.0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

6.7 20.0 13.3 20.0 6.7 6.7 6.7 .0 6.7 .0 .0 6.7 6.7

4.3 17.4 15.2 19.6 4.3 4.3 2.2 2.2 8.7 .0 2.2 6.5 13.0

3.5 30.6 7.1 20.0 2.4 12.9 1.2 2.4 2.4 .0 2.4 5.9 9.4

.0 .0 50.0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

7.1 28.6 7.1 19.6 1.8 7.1 10.7 1.8 .0 3.6 1.8 3.6 7.1

3.6 25.2 11.7 17.1 3.6 10.8 6.3 3.6 3.6 .0 3.6 4.5 6.3

7.1 25.3 9.1 23.2 2.0 7.1 3.0 .0 3.0 2.0 .0 6.1 12.1

9.0 28.4 10.4 19.4 1.5 7.5 1.5 3.0 .0 1.5 3.0 6.0 9.0

4.3 17.4 11.6 18.8 1.4 14.5 8.7 1.4 7.2 1.4 .0 5.8 7.2

4.9 29.3 12.2 14.6 7.3 9.8 2.4 .0 2.4 .0 4.9 4.9 7.3

.0 30.3 6.1 30.3 3.0 .0 6.1 3.0 3.0 .0 .0 3.0 15.2

10.0 20.0 10.0 30.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 10.0 20.0

.0 27.3 9.1 27.3 .0 12.1 6.1 .0 .0 3.0 3.0 3.0 9.1

3.8 23.1 3.8 19.2 .0 11.5 15.4 7.7 3.8 .0 .0 3.8 7.7

6.3 29.1 8.9 15.2 3.8 11.4 1.3 1.3 5.1 1.3 2.5 3.8 10.1

6.5 21.0 16.1 21.0 4.8 4.8 4.8 1.6 3.2 .0 1.6 8.1 6.5

5.0 24.0 12.0 13.0 3.0 10.0 7.0 3.0 2.0 .0 4.0 4.0 13.0

5.1 25.6 9.0 29.5 3.8 9.0 1.3 1.3 5.1 .0 .0 7.7 2.6

6.2 28.1 9.4 18.8 .0 6.2 6.2 .0 3.1 6.2 .0 3.1 12.5

6.4 31.9 8.5 12.8 4.3 2.1 6.4 2.1 2.1 4.3 .0 6.4 12.8

3.4 15.5 17.2 22.4 5.2 10.3 3.4 .0 5.2 .0 3.4 8.6 5.2

5.8 30.2 8.1 18.6 .0 12.8 3.5 3.5 2.3 .0 2.3 2.3 10.5

5.3 15.8 5.3 36.8 5.3 5.3 10.5 .0 5.3 .0 .0 5.3 5.3

.0 41.7 16.7 16.7 .0 8.3 .0 .0 .0 .0 .0 8.3 8.3

2.2 23.6 13.5 18.0 3.4 6.7 4.5 3.4 5.6 .0 3.4 6.7 9.0

8.5 23.4 8.5 22.3 2.1 10.6 4.3 1.1 2.1 2.1 1.1 3.2 10.6

6.7 33.3 .0 20.0 6.7 13.3 13.3 .0 .0 .0 .0 6.7 .0

12.5 12.5 .0 25.0 12.5 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 12.5 12.5

2.4 22.3 12.9 20.0 2.4 7.1 7.1 2.4 5.9 1.2 1.2 5.9 9.4

5.7 26.7 9.5 21.0 2.9 9.5 3.8 1.9 1.9 1.0 2.9 3.8 9.5

16.7 41.7 8.3 8.3 .0 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 8.3 .0

8.3 25.0 16.7 16.7 .0 16.7 8.3 .0 .0 .0 .0 8.3 .0

5.0 25.3 10.1 20.2 3.0 8.6 4.5 2.0 3.5 1.0 2.0 5.1 9.6

8.4 25.2 10.1 22.7 .0 6.7 5.9 2.5 3.4 .8 .0 5.9 8.4

1.1 25.0 11.4 17.0 5.7 11.4 3.4 1.1 3.4 1.1 4.5 4.5 10.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

p124b.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas
  2. Se va a mantener igual la violencia
  3. Va a seguir la corrupción en la PNC
  4. Se va a mantener la delincuencia/inseguridad
  5. Las leyes no van a cambiar
  6. Es un problema demasiado grande y necesita ayuda externa
  7. Desinterés/no hacen nada/mal trabajo del Gobierno
  8. Por la falta de educación
  9. Porque no hay suficiente inversión/no hay suficientes recursos humanos y materiales
10. Por el desempleo
11. Por la corrupción
12. Otra
13. No sabe, no responde
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Cuadro 160
¿Cuál es la principal razón por la que usted cree q ue la seguridad ciudadana en el país estará mejor e n el futuro?

según variables
[Solo para los que respondieron que la seguridad es tará mejor en los próximos 20 años]

(En porcentajes)
n=818

6.0 7.8 22.7 4.8 1.7 2.9 13.6 26.4 2.6 1.6 1.5 1.3 3.7 3.4

49 64 186 39 14 24 111 216 21 13 12 11 30 28

6.9 9.8 20.1 8.0 2.9 2.3 13.2 19.5 3.4 .6 2.3 .6 4.6 5.7

4.6 11.1 27.4 5.2 2.0 3.9 11.1 24.2 1.3 3.9 .7 .0 .7 3.9

4.9 7.5 25.2 3.1 1.3 1.3 14.2 27.9 4.0 1.8 1.8 1.3 4.9 .9

3.7 6.2 21.3 3.8 1.3 3.8 17.5 28.7 1.3 .0 2.5 1.2 5.0 3.7

8.6 4.3 18.9 3.8 1.1 4.3 13.5 31.9 1.6 1.1 .5 3.2 3.2 3.8

5.4 7.4 21.4 4.7 2.0 2.5 15.8 25.4 2.9 1.8 2.2 1.3 4.2 2.9

7.1 8.6 25.5 4.9 1.1 3.7 9.0 28.5 1.9 1.1 .0 1.5 2.6 4.5

12.0 4.0 28.0 8.0 .0 .0 12.0 28.0 4.0 .0 .0 4.0 .0 .0

3.3 3.3 16.7 3.3 13.3 .0 13.3 30.0 .0 .0 .0 3.3 3.3 10.0

6.2 5.2 20.2 3.6 2.1 2.1 20.2 25.4 2.1 .5 2.1 1.0 5.2 4.1

4.7 9.3 21.9 5.4 1.1 3.6 14.0 24.4 3.9 2.5 2.2 1.1 4.3 1.8

4.2 12.5 25.0 4.2 .0 .0 8.3 29.2 .0 8.3 8.3 .0 .0 .0

7.1 8.6 25.5 4.9 1.1 3.7 9.0 28.5 1.9 1.1 .0 1.5 2.6 4.5

5.0 6.7 21.6 6.2 1.7 3.0 17.6 24.8 1.5 1.2 1.5 1.7 4.5 3.0

7.0 8.9 23.9 3.4 1.7 2.9 9.6 28.0 3.6 1.9 1.4 1.0 2.9 3.9

4.6 7.7 19.1 7.2 2.1 3.6 17.0 25.3 2.6 1.0 2.1 .0 2.6 5.2

6.8 6.8 22.3 1.6 1.6 3.6 16.7 27.9 2.4 2.0 1.2 1.2 4.0 2.0

6.6 9.3 20.9 5.5 1.1 2.2 9.3 28.0 3.8 2.7 .5 2.2 4.9 2.7

5.8 7.9 28.8 5.8 2.1 2.1 10.0 24.1 1.6 .5 2.1 2.1 3.1 4.2

2.3 9.3 18.6 2.3 4.7 2.3 7.0 37.2 2.3 .0 2.3 4.6 2.3 4.7

5.4 10.3 23.8 4.3 1.6 2.7 9.7 29.2 2.2 1.1 .0 1.6 2.7 5.4

8.2 8.9 20.5 4.1 .7 3.4 13.7 26.0 1.4 2.7 .7 1.4 3.4 4.8

6.0 6.3 22.8 6.7 3.0 2.6 13.8 25.7 4.1 2.2 1.9 .0 2.2 2.6

5.7 6.3 24.4 3.4 .0 3.4 18.7 22.2 1.7 .6 2.8 2.3 7.4 1.1

5.5 9.2 23.3 4.5 .8 2.9 14.9 25.4 2.4 1.8 .8 2.1 4.4 2.1

6.0 6.0 19.4 7.5 2.6 3.4 16.4 25.7 1.5 1.9 2.6 .4 3.7 3.0

7.1 7.7 26.8 1.2 2.4 2.4 6.0 29.8 4.8 .6 1.2 1.2 1.8 7.1

1.3 3.9 24.7 3.9 2.6 3.9 11.7 24.7 1.3 2.6 .0 2.6 6.5 10.4

5.3 10.5 14.0 3.5 .0 3.5 24.6 21.1 1.8 1.8 7.0 .0 3.5 3.5

5.6 8.5 24.4 4.7 1.5 2.7 13.7 26.7 2.4 1.5 .8 1.4 3.9 2.2

12.9 5.4 16.1 6.5 3.2 3.2 7.5 29.0 5.4 1.1 3.2 1.1 .0 5.4

5.0 10.0 30.0 .0 .0 10.0 .0 20.0 5.0 15.0 .0 5.0 .0 .0

3.1 16.9 16.9 1.5 1.5 3.1 10.8 26.2 .0 1.5 3.1 .0 6.2 9.2

5.0 6.9 23.4 5.2 1.9 2.9 14.7 26.8 2.7 1.3 1.2 1.4 3.8 2.7

27.5 7.5 17.5 5.0 .0 .0 5.0 22.5 2.5 .0 5.0 .0 .0 7.5

6.3 6.2 18.7 .0 .0 6.3 6.2 18.8 6.3 6.3 .0 6.3 12.5 6.2

3.9 7.8 21.6 2.0 3.9 3.9 13.7 25.5 .0 .0 2.0 2.0 5.9 7.8

5.4 7.7 23.0 5.2 1.7 2.6 13.7 27.3 2.8 1.5 1.4 1.3 3.3 3.2

21.2 12.1 21.2 3.0 .0 6.1 15.2 12.1 .0 3.0 3.0 .0 3.0 .0

.0 9.1 31.8 9.1 .0 .0 18.2 27.3 .0 .0 .0 .0 4.5 .0

6.2 7.8 22.4 4.7 1.8 3.0 13.5 26.4 2.6 1.6 1.5 1.4 3.7 3.4

4.8 8.0 22.7 5.2 1.2 2.6 14.9 24.5 3.2 1.4 1.4 1.6 5.0 3.6

7.8 7.8 22.4 3.9 2.3 3.6 11.7 29.9 1.6 1.9 1.6 1.0 1.6 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

p124c.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Porque dejará de haber pandillas
  2. Porque se espera que haya menos violencia
  3. Porque se espera que se reduzca la delincuencia/inseguridad
  4. Porque se reducirá la corrupción en la PNC
  5. Porque se espera que bajen los homicidios
  6. Porque habrán mejores leyes
  7. Porque se espera mayor inversión en seguridad (más policías, mejor equipo y más cobertura)
  8. Por el nuevo Gobierno del presidente Nayib Bukele
  9. Porque habrán más fuentes de empleo
10. Porque se están viendo los cambios en seguridad que se están haciendo
11. Mejores políticas/planes para erradicar la delincuencia
12. Mayor combate a la delincuencia, corrupción y crimen organizado
13. Otra
14. No sabe, no responde
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Cuadro 161
Hablando del lugar donde usted vive y pensando en l a posibilidad de ser víctima de un hecho delincuenc ial, ¿se siente

usted: muy seguro, algo seguro, algo inseguro o muy  inseguro? según variables
(En porcentajes)

13.3 31.4 35.3 20.0

167 395 444 252

15.3 31.6 35.6 17.5

15.9 27.2 33.1 23.9

13.8 31.8 37.2 17.2

8.2 33.6 35.8 22.4

10.6 33.3 34.1 22.0

12.4 31.0 37.6 18.9

15.1 32.2 30.2 22.4

8.8 26.5 38.2 26.5

8.9 33.9 37.5 19.6

8.7 31.0 40.1 20.2

15.2 30.9 36.4 17.4

16.1 32.3 32.3 19.4

15.1 32.2 30.2 22.4

11.0 31.8 37.8 19.4

15.4 31.0 32.9 20.6

9.4 31.6 41.7 17.3

11.6 33.9 37.0 17.5

17.4 31.9 30.1 20.7

15.5 27.6 31.3 25.6

16.4 32.8 19.4 31.3

15.3 26.7 32.3 25.7

14.9 31.1 31.1 23.0

12.6 34.1 38.3 15.0

10.1 32.1 41.4 16.4

11.2 31.1 36.7 21.0

13.8 33.5 36.3 16.4

17.0 28.7 30.6 23.8

13.0 33.0 35.5 18.5

10.9 35.0 35.0 19.0

13.0 30.9 36.1 19.9

16.3 28.8 32.1 22.8

17.6 29.7 35.1 17.6

17.3 31.6 33.7 17.3

11.4 31.6 35.9 21.1

16.9 30.8 33.9 18.5

21.7 33.3 21.7 23.3

11.9 30.5 37.3 20.3

11.9 31.4 36.6 20.2

21.8 31.9 29.4 16.8

25.2 23.5 31.1 20.2

11.9 33.3 37.6 17.1

11.3 32.2 35.1 21.4

17.4 30.4 36.5 15.7

9.1 29.5 29.5 31.8

13.4 31.5 35.6 19.5

11.8 28.4 35.3 24.6

15.6 35.7 35.5 13.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy inseguro Algo inseguro Algo seguro Muy seguro

RESPUESTA

p125.
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Cuadro 162
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses

(es decir, junio de 2018 y junio de 2019): ¿alguna persona que vive en su casa ha sido víctima directa  de algún hecho
como robo, extorsión o renta, amenazas o de otro he cho delincuencial? según variables

(En porcentajes)
n=1217

76.5 23.5

931 286

74.4 25.6

79.0 21.0

71.1 28.9

80.0 20.0

82.1 17.9

73.9 26.1

82.2 17.8

60.6 39.4

72.7 27.3

74.3 25.7

74.3 25.7

80.0 20.0

82.2 17.8

75.3 24.7

77.6 22.4

70.0 30.0

75.1 24.9

78.0 22.0

84.4 15.6

95.2 4.8

85.6 14.4

81.6 18.4

70.5 29.5

67.7 32.3

74.4 25.6

73.2 26.8

86.5 13.5

76.7 23.3

73.7 26.3

75.4 24.6

82.8 17.2

74.2 25.8

74.2 25.8

75.9 24.1

85.5 14.5

70.4 29.6

73.7 26.3

75.8 24.2

88.7 11.3

74.8 25.2

70.1 29.9

77.1 22.9

85.5 14.5

90.5 9.5

76.0 24.0

80.9 19.1

69.6 30.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA

p126.
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Cuadro 163
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses

(es decir, junio de 2018 y junio de 2019): ¿usted h a evitado lugares donde comprar debido
a la delincuencia? según variables

(En porcentajes)

50.6 49.4

637 623

47.6 52.4

55.0 45.0

40.3 59.7

48.9 51.1

64.7 35.3

46.6 53.4

59.1 40.9

29.4 70.6

30.4 69.6

46.9 53.1

48.8 51.2

61.3 38.7

59.1 40.9

44.7 55.3

56.2 43.8

46.3 53.7

46.3 53.7

48.5 51.5

62.1 37.9

75.0 25.0

66.2 33.8

53.4 46.6

46.9 53.1

31.0 69.0

46.8 53.2

46.7 53.3

64.9 35.1

60.2 39.8

44.5 55.5

47.9 52.1

55.1 44.9

61.3 38.7

51.8 48.2

48.4 51.6

56.8 43.2

58.3 41.7

52.0 48.0

48.4 51.6

60.8 39.2

55.5 44.5

47.1 52.9

50.0 50.0

55.6 44.4

43.2 56.8

50.9 49.1

57.0 43.0

40.2 59.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA

p127.
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Cuadro 164
Podría decirme si la siguiente situación ha ocurrid o en su hogar durante los últimos 12 meses

(es decir, junio de 2018 y junio de 2019): ¿usted h a sido víctima directa de algún hecho delincuencial
realizado por miembros de pandillas? según variable s

 (En porcentajes)

90.0 10.0

1135 126

90.2 9.8

90.0 10.0

86.8 13.2

89.6 10.4

94.5 5.5

88.2 11.8

93.9 6.1

73.5 26.5

85.7 14.3

90.6 9.4

88.8 11.2

77.4 22.6

93.9 6.1

88.5 11.5

91.4 8.6

85.7 14.3

90.4 9.6

89.1 10.9

94.7 5.3

97.1 2.9

94.8 5.2

91.0 9.0

88.2 11.8

85.1 14.9

88.5 11.5

88.0 12.0

96.6 3.4

93.5 6.5

87.6 12.4

88.3 11.7

94.6 5.4

92.0 8.0

85.8 14.2

89.7 10.3

97.0 3.0

88.3 11.7

89.8 10.2

89.3 10.7

96.7 3.3

89.0 11.0

89.0 11.0

89.5 10.5

96.5 3.5

81.8 18.2

90.4 9.6

92.2 7.8

86.7 13.3

VARIABLE

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No ha ocurrido Sí ha ocurrido

RESPUESTA

p128.

Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                   193



Cuadro 165
Si usted fuera víctima de un hecho delincuencial co mo robo, extorsión u otro delito, ¿cuánto confiaría  en que la policía

capture al culpable: mucho, algo, poco o nada? segú n variables
 (En porcentajes)

39.5 38.4 9.5 12.6

495 481 119 158

44.5 38.2 8.1 9.2

40.3 35.7 10.5 13.4

45.4 38.6 8.5 7.6

34.3 40.3 11.2 14.2

28.0 39.8 10.6 21.6

42.4 38.1 10.1 9.3

33.2 39.0 8.1 19.7

44.1 44.1 8.8 2.9

42.9 46.4 8.9 1.8

41.1 38.9 9.8 10.2

43.6 35.2 11.1 10.2

35.5 51.6 3.2 9.7

33.2 39.0 8.1 19.7

34.5 42.9 11.2 11.4

44.4 34.0 7.8 13.8

40.7 40.7 10.7 7.8

44.7 38.0 8.5 8.8

36.5 40.5 6.9 16.1

34.5 34.5 11.8 19.3

24.2 13.6 18.2 43.9

30.3 40.1 8.1 21.5

39.5 38.1 9.4 13.0

45.1 38.3 11.2 5.3

44.4 42.9 6.3 6.3

42.2 39.0 9.1 9.7

37.8 39.7 9.7 12.8

36.5 35.0 9.9 18.6

45.2 34.0 8.6 12.2

46.0 34.3 12.4 7.3

37.9 39.9 8.4 13.7

35.0 39.9 12.6 12.6

37.3 40.0 10.7 12.0

44.1 36.9 8.7 10.3

38.5 39.2 8.8 13.5

40.3 34.1 14.7 10.9

50.0 28.3 5.0 16.7

42.0 37.5 12.5 8.0

38.9 40.1 8.4 12.7

35.3 31.9 16.0 16.8

49.2 30.5 7.6 12.7

43.3 40.5 10.5 5.7

37.3 39.2 9.5 14.0

38.1 37.2 9.7 15.0

36.4 45.4 4.5 13.6

39.6 38.2 9.7 12.5

36.0 38.7 10.9 14.4

44.5 37.9 7.4 10.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

p129.

Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                   194



Cuadro 166
Si usted fuera víctima de un hecho delincuencial co mo robo, extorsión u otro delito, ¿cuánto confiaría  en que la fiscalía

investigue el hecho y procese al culpable: mucho, a lgo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

36.3 41.5 9.0 13.2

455 521 113 166

38.2 40.7 9.5 11.6

35.7 44.1 7.6 12.6

44.4 39.9 8.7 7.0

28.4 45.5 11.2 14.9

27.4 40.1 9.1 23.4

40.0 41.2 9.4 9.4

28.2 42.1 8.1 21.6

35.3 47.1 17.6 .0

32.1 50.0 8.9 8.9

41.1 41.1 8.1 9.8

40.9 38.9 10.1 10.1

35.5 54.8 3.2 6.5

28.2 42.1 8.1 21.6

33.2 45.1 9.1 12.6

39.2 38.1 8.9 13.8

41.0 39.7 9.4 9.8

42.0 41.5 8.0 8.5

33.5 42.9 8.7 14.9

26.6 42.1 10.1 21.2

23.9 25.4 16.4 34.3

25.4 44.0 5.6 25.0

35.4 40.4 12.1 12.1

43.6 39.7 9.9 6.8

40.3 46.6 6.7 6.3

37.4 41.4 10.0 11.2

37.1 43.9 7.4 11.6

32.6 37.9 9.5 20.1

41.2 37.2 8.5 13.1

43.8 39.4 8.8 8.0

34.3 42.0 9.3 14.4

33.2 45.7 8.7 12.5

41.9 41.9 4.1 12.2

36.7 42.9 11.2 9.2

34.9 41.0 9.3 14.9

41.2 42.7 6.9 9.2

43.3 38.3 3.3 15.0

40.7 39.5 12.4 7.3

35.0 42.5 8.7 13.8

35.8 38.3 9.2 16.7

44.5 37.8 7.6 10.1

41.0 43.8 8.1 7.1

33.1 42.2 9.7 15.0

41.6 36.3 7.1 15.0

38.6 43.2 4.5 13.6

36.0 41.6 9.2 13.2

33.8 40.6 10.2 15.4

39.6 43.0 7.2 10.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA
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Cuadro 167
Si usted fuera víctima de un hecho delincuencial co mo robo, extorsión u otro delito, ¿cuánto confiaría  en que el juez

condene al culpable: mucho, algo, poco o nada? segú n variables
(En porcentajes)

35.3 41.0 9.2 13.0 1.4

446 518 116 164 18

40.6 38.8 8.3 11.2 1.1

33.8 43.3 8.3 13.3 1.3

42.4 41.0 8.7 6.7 1.1

26.7 45.9 11.1 14.8 1.5

25.9 38.8 10.6 22.3 2.4

39.0 40.5 9.8 9.4 1.4

27.5 42.3 7.8 20.9 1.5

50.0 35.3 11.8 2.9 .0

33.9 44.6 14.3 7.1 .0

37.8 41.0 10.4 9.4 1.4

39.5 39.5 8.8 10.5 1.8

38.7 48.4 9.7 3.2 .0

27.5 42.3 7.8 20.9 1.5

34.2 43.2 10.2 11.1 1.3

36.5 38.9 8.3 14.8 1.6

32.3 44.0 13.4 10.1 .3

40.2 40.7 7.1 10.8 1.1

36.2 40.9 8.7 12.7 1.4

31.6 38.5 8.0 18.9 3.0

29.4 17.7 13.2 36.8 2.9

25.7 40.6 7.6 22.6 3.5

32.3 47.5 9.0 10.8 .4

38.4 40.8 11.6 8.5 .7

45.0 42.4 6.3 5.6 .7

39.2 40.9 9.4 10.0 .5

35.1 42.1 9.4 11.5 1.9

27.5 39.6 8.3 21.9 2.6

39.8 37.3 7.0 14.4 1.5

40.9 38.7 12.4 7.3 .7

33.5 41.6 9.6 14.0 1.4

33.9 44.6 7.5 11.8 2.2

37.3 40.0 5.3 16.0 1.3

33.5 45.7 11.7 8.1 1.0

34.7 40.7 9.2 14.2 1.2

40.9 37.1 7.6 10.6 3.8

41.7 35.0 5.0 16.7 1.7

39.5 42.4 11.3 6.2 .6

34.6 41.1 9.7 13.3 1.3

31.7 41.7 4.2 19.2 3.3

46.2 37.0 4.2 11.8 .8

38.1 42.9 10.5 8.6 .0

33.4 40.8 9.9 14.2 1.7

33.0 43.5 7.0 13.9 2.6

38.6 40.9 6.8 13.6 .0

35.3 41.1 9.2 12.9 1.5

32.7 40.3 10.5 14.3 2.1

38.7 42.6 7.2 11.3 .2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 168
Si usted fuera víctima de un hecho delincuencial co mo robo, extorsión u otro delito, ¿cuánto confiaría  en que el sistema

penitenciario (las cárceles) rehabiliten al culpabl e: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

32.5 40.8 11.1 13.7 1.9

410 515 140 173 24

31.5 43.1 12.3 11.6 1.4

33.3 41.3 8.7 13.7 2.9

43.3 36.8 10.1 8.1 1.7

24.4 48.9 11.1 13.3 2.2

22.0 39.2 13.3 23.9 1.6

37.1 39.9 10.9 10.2 2.0

22.4 42.8 11.6 21.4 1.8

44.1 44.1 11.8 .0 .0

35.7 46.4 5.4 10.7 1.8

36.1 42.7 11.8 6.9 2.4

38.2 36.4 11.2 12.5 1.8

25.8 48.4 6.5 16.1 3.2

22.4 42.8 11.6 21.4 1.8

33.1 42.3 10.6 12.4 1.6

31.9 39.4 11.5 15.0 2.2

32.6 44.3 14.0 9.1 .0

35.5 40.7 10.3 11.9 1.6

34.1 38.4 10.1 16.7 .7

27.2 39.5 10.0 17.9 5.3

23.5 20.6 17.6 36.8 1.5

22.6 41.0 8.3 24.0 4.2

25.6 47.1 10.8 15.2 1.3

38.2 40.6 13.0 7.0 1.2

42.4 40.9 9.7 5.9 1.1

36.9 39.5 10.3 11.2 2.1

32.7 41.6 12.5 11.3 1.9

22.6 42.3 10.6 23.0 1.5

32.8 41.8 6.0 16.4 3.0

40.2 40.1 11.7 8.0 .0

31.6 40.2 13.0 14.1 1.1

30.1 42.5 8.6 13.4 5.4

45.3 36.0 8.0 10.7 .0

26.9 50.8 11.7 9.1 1.5

32.8 38.7 12.2 15.1 1.2

31.8 42.4 4.5 12.9 8.3

36.7 38.3 3.3 20.0 1.7

35.6 51.4 6.2 6.2 .6

32.3 38.9 12.6 14.5 1.8

27.5 40.8 10.8 15.8 5.0

38.7 37.0 5.0 16.8 2.5

35.7 47.1 11.0 6.2 .0

30.8 39.5 12.2 15.5 2.0

32.2 42.6 9.6 11.3 4.3

36.4 38.6 11.4 13.6 .0

32.4 41.0 11.1 13.7 1.8

29.2 42.2 11.2 15.6 1.8

37.5 38.5 11.1 11.1 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 169
¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de la PNC: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfech o? según variables

(En porcentajes)

13.1 43.6 34.2 9.1

165 549 431 114

14.9 47.6 31.3 6.2

12.1 47.1 32.9 7.9

15.2 47.0 34.1 3.7

17.2 38.8 32.1 11.9

7.1 33.7 40.0 19.2

14.4 44.1 34.9 6.6

10.3 42.6 32.7 14.4

14.7 41.2 35.3 8.8

7.1 50.0 35.7 7.1

10.1 47.2 35.3 7.3

18.0 41.8 34.1 6.2

12.9 41.9 41.9 3.2

10.3 42.6 32.7 14.4

10.2 47.9 33.8 8.1

15.9 39.5 34.6 10.0

10.1 47.2 38.8 3.9

13.0 49.5 32.3 5.3

17.8 39.1 28.3 14.9

12.1 36.6 37.6 13.8

16.2 20.6 30.9 32.4

14.0 36.0 33.6 16.4

10.8 44.6 36.0 8.6

12.8 48.6 35.3 3.4

13.8 49.1 32.7 4.5

14.2 46.0 31.8 8.0

11.3 46.8 35.2 6.6

13.6 33.3 37.9 15.1

18.0 43.5 31.0 7.5

9.5 48.2 38.0 4.4

12.6 43.9 33.7 9.8

12.5 39.1 37.0 11.4

20.3 45.9 28.4 5.4

13.2 45.2 35.0 6.6

12.4 43.7 34.0 9.9

13.8 39.2 37.7 9.2

26.7 38.3 28.3 6.7

13.0 40.1 38.4 8.5

12.1 44.9 33.5 9.5

14.4 41.5 36.4 7.6

23.5 41.2 30.3 5.0

13.3 47.6 33.3 5.7

11.9 42.8 34.7 10.7

10.5 44.7 36.8 7.9

13.6 54.5 22.7 9.1

12.9 43.3 34.7 9.1

11.2 39.6 38.0 11.2

16.2 50.6 27.3 5.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA

p133.

Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                   198



Cuadro 170
¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de la fiscalía: muy satisfecho, algo, poco o nada sati sfecho?

según variables
(En porcentajes)

17.1 47.8 27.6 5.9 1.6

216 603 348 75 20

17.8 50.4 27.2 3.3 1.4

16.7 45.0 30.4 6.2 1.7

22.5 50.0 24.4 2.5 .6

13.3 55.6 20.0 6.7 4.4

11.4 40.4 33.7 12.9 1.6

19.0 49.2 26.8 3.7 1.3

13.1 44.6 29.2 10.8 2.3

14.7 41.2 35.3 8.8 .0

12.5 50.0 33.9 1.8 1.8

17.7 50.3 26.7 4.2 1.0

20.8 48.5 25.9 3.5 1.3

19.4 58.1 19.4 .0 3.2

13.1 44.6 29.2 10.8 2.3

15.8 51.8 26.5 5.0 1.0

18.4 43.9 28.7 6.9 2.2

14.3 45.0 36.5 3.9 .3

17.2 52.6 24.1 4.8 1.3

19.9 48.2 23.2 6.9 1.8

17.3 44.2 26.9 8.6 3.0

20.6 32.4 26.5 19.1 1.5

13.5 46.2 25.0 12.5 2.8

14.4 52.0 28.3 3.6 1.8

18.6 47.1 30.4 2.4 1.4

20.1 50.9 25.7 3.0 .4

18.5 49.5 26.9 4.2 .9

16.2 50.6 26.8 5.2 1.2

15.5 39.6 30.2 10.9 3.8

19.9 49.8 22.9 5.5 2.0

14.6 49.6 31.4 2.9 1.5

18.0 48.2 26.2 6.4 1.2

12.4 42.5 35.5 7.0 2.7

28.0 42.7 17.3 9.3 2.7

15.2 49.2 31.0 3.0 1.5

16.9 47.8 27.5 6.4 1.4

15.2 48.5 28.8 5.3 2.3

40.0 33.3 20.0 6.7 .0

13.6 49.7 32.2 2.8 1.7

16.9 48.7 26.9 6.0 1.5

12.5 45.0 30.0 10.0 2.5

25.2 47.9 21.0 5.0 .8

19.0 47.6 28.1 3.3 1.9

16.1 46.8 29.0 6.4 1.7

12.2 54.8 23.5 8.7 .9

22.7 59.1 11.4 6.8 .0

16.8 47.4 28.3 5.9 1.6

15.0 44.8 30.4 7.5 2.4

20.5 52.7 22.7 3.7 .4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada
satisfecho

Poco
satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

No sabe, no
responde

RESPUESTA

p134.
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Cuadro 171
¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de los jueces: muy satisfecho, algo, poco o nada satis fecho?

según variables
(En porcentajes)

22.7 44.9 25.4 5.6 1.4

286 566 321 71 18

25.0 46.0 25.4 2.2 1.4

20.4 45.0 27.5 5.8 1.3

28.1 47.2 21.6 3.1 .0

16.3 51.9 21.5 7.4 3.0

18.0 36.5 31.0 11.8 2.7

24.4 45.7 25.2 3.9 .8

18.9 43.1 25.9 9.3 2.8

20.6 47.1 32.4 .0 .0

26.8 46.4 26.8 .0 .0

22.6 47.9 25.7 2.8 1.0

25.7 43.6 24.6 5.5 .7

22.6 51.6 19.4 3.2 3.2

18.9 43.1 25.9 9.3 2.8

22.7 48.2 24.0 3.7 1.3

22.6 41.6 26.8 7.5 1.6

16.6 43.3 35.8 4.2 .0

22.5 47.1 24.1 4.0 2.4

29.3 43.5 18.1 7.6 1.4

22.9 44.8 23.3 7.3 1.7

25.0 30.9 17.6 22.1 4.4

20.5 45.5 20.1 11.1 2.8

21.1 42.6 30.0 4.5 1.8

22.0 46.4 28.5 2.7 .5

26.8 47.2 24.5 1.1 .4

24.3 44.9 24.8 4.5 1.4

21.2 48.5 25.9 3.8 .7

21.5 38.9 26.0 10.9 2.6

24.4 42.8 26.9 4.5 1.5

22.6 44.5 30.7 2.2 .0

21.8 47.0 23.6 6.2 1.4

24.2 38.7 27.4 7.0 2.7

32.0 40.0 18.7 8.0 1.3

17.3 45.7 34.0 2.5 .5

22.3 46.5 23.9 5.8 1.5

28.0 35.6 26.5 7.6 2.3

36.7 33.3 21.7 8.3 .0

19.2 48.0 28.8 3.4 .6

22.3 46.5 24.0 5.7 1.4

23.3 33.3 33.3 6.7 3.3

30.3 42.9 21.8 4.2 .8

21.4 46.7 27.1 3.8 1.0

22.0 44.5 26.0 5.9 1.6

21.7 46.1 21.7 8.7 1.7

20.5 45.5 25.0 9.1 .0

22.7 44.9 25.5 5.5 1.4

19.5 44.7 27.1 6.8 2.0

27.7 45.9 21.9 3.9 .6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada
satisfecho

Poco
satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

No sabe, no
responde

RESPUESTA

p135.
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Cuadro 172
¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño del  sistema penitenciario (las cárceles):

muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? según  variables
(En porcentajes)

23.2 44.5 24.3 5.5 2.5

293 562 307 69 31

23.2 47.5 23.6 2.9 2.9

24.2 47.1 22.5 4.2 2.1

28.7 45.8 20.8 2.8 2.0

20.7 43.0 20.0 13.3 3.0

16.1 38.0 34.1 9.0 2.7

25.9 44.0 24.0 3.9 2.1

17.4 45.6 24.9 8.8 3.3

26.5 41.2 23.5 5.9 2.9

25.0 44.6 25.0 3.6 1.8

25.7 42.4 27.8 1.7 2.4

25.7 45.4 22.1 4.8 2.0

32.3 41.9 16.1 9.7 .0

17.4 45.6 24.9 8.8 3.3

23.4 47.3 22.7 4.8 1.8

23.1 41.9 25.9 6.1 3.1

17.9 45.6 31.9 3.9 .7

23.5 50.3 20.4 4.5 1.3

28.6 39.9 21.7 6.5 3.3

23.3 40.5 23.9 7.3 5.0

30.9 30.9 20.6 16.2 1.5

19.1 42.0 22.6 9.7 6.6

16.1 47.1 30.5 4.5 1.8

24.4 45.4 27.1 2.7 .5

29.7 47.2 17.8 3.3 1.9

25.2 46.0 22.0 5.1 1.7

23.3 45.2 24.9 4.2 2.4

18.9 40.4 28.3 8.3 4.2

19.9 49.3 22.9 5.0 3.0

27.7 41.6 22.6 5.8 2.2

23.6 45.1 24.0 5.1 2.2

22.0 39.2 28.5 7.0 3.2

33.3 41.3 12.0 6.7 6.7

22.3 43.7 26.4 6.1 1.5

22.0 46.9 23.5 5.4 2.2

26.5 32.6 33.3 4.5 3.0

36.7 40.0 15.0 3.3 5.0

22.6 48.0 22.0 5.6 1.7

23.0 45.3 24.5 5.4 1.8

19.2 35.8 30.8 6.7 7.5

27.7 43.7 20.2 2.5 5.9

26.2 46.2 22.4 4.8 .5

22.1 43.5 25.7 6.1 2.6

20.9 49.6 22.6 5.2 1.7

27.3 38.6 18.2 11.4 4.5

22.9 44.9 24.6 5.3 2.3

19.5 43.9 26.8 6.6 3.3

29.1 45.9 20.1 3.9 1.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada
satisfecho

Poco
satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

No sabe, no
responde

RESPUESTA

p136.
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Cuadro 173
¿Cómo evaluaría usted el trabajo que hace la policí a en el combate a la delincuencia: muy bueno, bueno , malo o muy malo?

según variables
(En porcentajes)

6.4 24.2 12.3 50.1 7.0

80 304 155 629 88

5.4 28.6 15.9 43.8 6.2

5.5 22.3 11.3 53.4 7.6

9.9 28.0 12.7 44.6 4.8

2.2 24.6 5.2 57.5 10.4

5.5 15.8 12.6 57.5 8.7

7.3 25.9 12.3 48.8 5.6

4.3 20.5 12.4 52.8 10.1

8.8 8.8 14.7 58.8 8.8

3.6 26.8 16.1 46.4 7.1

8.4 25.8 12.2 48.8 4.9

7.3 27.7 11.9 47.3 5.8

3.2 19.4 9.7 64.5 3.2

4.3 20.5 12.4 52.8 10.1

4.8 23.4 12.3 53.6 5.8

7.9 25.0 12.4 46.6 8.2

7.2 24.8 4.9 57.3 5.9

5.8 26.8 11.7 48.3 7.4

7.3 25.5 14.9 45.5 6.9

5.4 19.2 18.5 49.2 7.7

6.1 10.6 18.2 56.1 9.1

5.2 19.8 17.7 48.6 8.7

5.8 22.9 14.3 49.3 7.6

7.3 23.9 9.0 54.1 5.6

6.7 33.8 8.6 44.6 6.3

6.8 24.0 11.6 50.2 7.4

6.2 27.3 12.1 49.5 5.0

5.7 19.7 14.4 50.8 9.5

6.5 27.1 12.1 45.7 8.5

5.8 30.7 12.4 46.0 5.1

6.5 23.9 11.4 51.6 6.5

5.9 17.3 16.2 51.9 8.6

6.8 28.4 13.5 47.3 4.1

5.1 29.7 10.8 47.2 7.2

6.4 23.5 11.3 51.2 7.5

7.6 18.2 20.5 48.5 5.3

11.7 33.3 15.0 30.0 10.0

6.2 23.7 11.3 52.5 6.2

6.2 24.6 11.5 50.7 6.9

5.1 17.0 18.6 51.7 7.6

10.9 28.6 10.9 43.7 5.9

5.7 31.6 9.1 46.9 6.7

5.9 22.0 12.5 52.0 7.5

6.1 21.7 18.3 48.7 5.2

11.6 27.9 7.0 46.5 7.0

6.1 24.1 12.6 50.2 7.0

5.9 20.2 12.9 52.6 8.3

7.2 30.5 10.7 46.7 4.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno

RESPUESTA
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Cuadro 174
¿Cómo evaluaría usted el trabajo que hace la fiscal ía en el combate a la delincuencia y en la persecuc ión del delito:

muy bueno, bueno, malo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

8.2 32.6 9.5 42.9 5.8 1.0

104 411 120 541 73 13

7.6 31.9 10.9 42.8 5.4 1.4

7.1 28.3 8.7 48.3 6.7 .8

12.6 41.0 8.4 33.1 4.2 .6

4.4 29.6 9.6 48.1 6.7 1.5

5.9 27.1 10.2 48.6 7.1 1.2

9.6 34.9 9.2 40.9 4.4 .9

5.3 27.5 10.1 47.1 8.8 1.3

2.9 50.0 8.8 35.3 2.9 .0

5.4 32.1 14.3 42.9 5.4 .0

10.4 33.7 8.0 41.3 4.5 2.1

10.5 35.5 9.6 39.3 4.6 .4

3.2 25.8 6.5 64.5 .0 .0

5.3 27.5 10.1 47.1 8.8 1.3

7.7 34.0 9.5 43.7 4.0 1.0

8.7 31.2 9.5 42.1 7.5 1.1

8.1 33.9 2.3 48.2 7.5 .0

8.7 34.7 8.7 42.6 4.2 1.1

8.3 34.1 12.3 38.4 6.2 .7

7.6 27.2 15.3 41.9 5.6 2.3

5.9 16.2 23.5 42.6 10.3 1.5

5.9 28.1 11.8 44.4 8.0 1.7

7.2 31.4 11.7 43.5 5.8 .4

8.2 33.3 6.5 46.6 4.1 1.2

12.3 41.3 6.3 34.9 4.8 .4

8.9 33.4 9.1 43.5 4.2 .9

8.2 36.5 7.8 40.7 5.6 1.2

6.8 24.5 13.2 44.9 9.4 1.1

8.0 36.3 12.9 33.8 7.0 2.0

10.2 35.0 6.6 44.5 3.6 .0

8.0 34.3 7.2 44.2 5.7 .7

8.1 19.9 17.2 46.2 6.5 2.2

8.0 42.7 4.0 38.7 5.3 1.3

9.6 36.0 7.6 40.6 5.1 1.0

8.5 31.7 8.4 44.4 6.2 .8

4.5 27.3 22.7 38.6 4.5 2.3

13.3 35.0 11.7 35.0 5.0 .0

7.9 36.7 8.5 39.5 6.8 .6

8.5 32.5 8.5 43.9 5.6 1.0

4.2 25.8 17.5 44.2 5.8 2.5

11.8 36.1 6.7 39.5 5.9 .0

9.0 34.3 10.5 40.0 5.2 1.0

7.9 31.7 8.4 44.7 6.1 1.1

5.2 32.2 18.3 38.3 4.3 1.7

9.1 34.1 6.8 45.5 4.5 .0

8.2 32.5 9.6 42.8 5.8 1.0

7.5 28.8 9.9 44.7 7.6 1.6

9.4 38.7 8.4 40.2 3.1 .2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 175
¿Cómo evaluaría usted el trabajo que hacen los juec es para procesar y juzgar a las personas que comete n delitos:

muy bueno, bueno, malo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

11.1 35.7 10.0 36.1 5.6 1.5

140 451 126 455 71 19

9.1 36.6 12.0 34.1 6.2 2.2

11.3 33.3 9.2 39.6 5.4 1.3

17.4 40.7 10.1 28.1 3.1 .6

6.7 39.3 7.4 36.3 8.9 1.5

6.7 28.2 9.8 45.9 7.1 2.4

12.6 38.4 9.0 34.1 4.5 1.4

7.8 30.0 12.1 40.3 8.1 1.8

14.7 41.2 14.7 26.5 2.9 .0

7.1 48.2 7.1 33.9 1.8 1.8

11.5 39.2 8.3 36.5 2.8 1.7

14.0 37.1 9.4 32.7 5.7 1.1

9.7 29.0 6.5 41.9 9.7 3.2

7.8 30.0 12.1 40.3 8.1 1.8

11.8 39.2 7.9 35.5 4.4 1.3

10.4 32.4 12.0 36.6 6.9 1.7

7.5 34.9 5.2 45.3 6.8 .3

10.8 40.0 7.7 34.9 4.5 2.1

15.2 33.3 12.7 31.5 6.2 1.1

11.3 33.6 15.3 32.2 5.3 2.3

7.4 25.0 17.6 35.3 10.3 4.4

9.7 28.1 14.2 37.1 8.7 2.1

11.2 30.9 11.7 39.5 5.8 .9

10.1 39.9 6.5 37.2 4.8 1.4

14.9 44.2 7.4 30.5 2.2 .7

11.5 38.8 8.0 36.2 3.8 1.6

10.4 38.1 9.2 33.6 6.8 1.9

11.3 25.3 15.5 39.6 7.5 .8

12.9 33.3 10.4 33.3 7.5 2.5

11.0 41.6 5.1 37.2 4.4 .7

11.4 37.8 8.7 36.0 5.4 .7

8.1 25.8 18.3 38.2 5.4 4.3

12.0 44.0 4.0 32.0 8.0 .0

8.1 34.0 9.1 42.6 4.6 1.5

11.9 36.5 8.4 35.9 6.1 1.3

9.8 28.8 25.0 29.5 3.0 3.8

15.0 41.7 8.3 26.7 8.3 .0

11.3 33.9 9.0 40.1 4.5 1.1

11.4 37.0 8.2 36.9 5.3 1.2

6.7 25.8 25.8 28.3 8.3 5.0

14.3 40.3 6.7 31.1 6.7 .8

12.4 35.7 9.0 35.7 4.8 2.4

10.4 35.7 8.8 38.1 5.9 1.1

10.4 31.3 23.5 27.0 4.3 3.5

15.9 36.4 4.5 34.1 6.8 2.3

10.8 35.8 10.2 36.2 5.6 1.4

10.3 32.7 10.8 37.7 6.8 1.7

12.5 40.6 8.4 33.6 3.7 1.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 176
¿Cómo evaluaría usted el trabajo del sistema penite nciario (las cárceles) para rehabilitar a las perso nas que cometen delitos:

muy bueno, bueno, malo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

9.9 34.2 8.6 39.5 5.8 2.1

125 431 109 498 73 26

8.7 31.9 10.1 42.4 4.3 2.5

9.2 33.3 9.6 40.4 6.7 .8

16.6 41.0 9.3 28.1 3.7 1.4

5.2 32.6 6.7 44.4 8.1 3.0

5.1 28.6 6.3 48.6 8.2 3.1

11.2 38.2 7.5 36.1 4.7 2.3

7.1 25.4 11.1 46.9 8.1 1.5

14.7 44.1 14.7 20.6 5.9 .0

10.7 35.7 5.4 41.1 3.6 3.6

10.4 37.8 9.4 35.4 4.2 2.8

12.1 38.6 6.1 36.0 5.0 2.2

3.2 32.3 6.5 51.6 6.5 .0

7.1 25.4 11.1 46.9 8.1 1.5

11.0 35.2 7.4 39.0 5.8 1.6

8.9 33.2 9.8 39.9 5.8 2.5

8.1 33.6 5.9 46.9 5.5 .0

8.7 36.0 7.4 40.7 5.3 1.9

12.3 38.0 8.3 32.6 6.2 2.5

11.0 28.9 13.3 36.5 6.3 4.0

5.9 27.9 10.3 41.2 10.3 4.4

9.0 25.0 11.8 42.4 6.6 5.2

7.6 26.9 12.6 43.1 7.6 2.2

10.6 36.5 5.1 42.3 5.1 .5

12.6 48.0 7.1 28.6 3.3 .4

11.9 36.2 7.5 37.2 5.4 1.7

9.9 34.8 8.2 39.1 6.1 1.9

5.7 28.7 11.7 44.9 6.0 3.0

10.9 36.8 9.5 34.8 5.5 2.5

14.6 35.0 7.3 37.2 5.1 .7

9.9 35.0 6.6 40.8 6.2 1.5

5.4 27.4 16.7 40.9 4.8 4.8

5.3 38.7 6.7 37.3 6.7 5.3

10.7 32.5 7.6 44.2 4.1 1.0

10.5 34.3 7.3 40.0 6.5 1.4

7.6 33.3 19.7 30.3 3.0 6.1

11.7 36.7 6.7 33.3 8.3 3.3

10.2 37.3 9.0 36.2 5.6 1.7

10.5 33.6 7.2 41.2 6.0 1.5

4.2 32.5 20.0 34.2 3.3 5.8

11.8 31.9 11.8 36.1 5.0 3.4

12.4 42.4 4.3 37.1 1.9 1.9

9.4 32.5 7.9 41.3 7.3 1.5

7.0 33.0 18.3 33.9 2.6 5.2

11.4 34.1 2.3 47.7 2.3 2.3

9.8 34.3 8.9 39.2 5.9 1.9

8.8 31.8 8.9 42.6 5.8 2.1

11.7 38.3 7.8 34.6 5.7 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 177
¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho como robo, extorsión o renta, amenazas o de otro hecho d elincuencial

durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 20 18 y junio de 2019)? según variables
(En porcentajes)

85.7 14.3

1081 181

84.8 15.2

86.7 13.3

82.0 18.0

86.7 13.3

90.2 9.8

83.4 16.6

90.7 9.3

70.6 29.4

78.6 21.4

84.0 16.0

84.9 15.1

77.4 22.6

90.7 9.3

83.2 16.8

88.0 12.0

78.8 21.2

86.5 13.5

85.9 14.1

91.4 8.6

92.6 7.4

92.7 7.3

88.8 11.2

83.3 16.7

77.3 22.7

84.1 15.9

82.8 17.2

93.6 6.4

89.1 10.9

81.0 19.0

84.0 16.0

91.9 8.1

88.0 12.0

81.7 18.3

85.2 14.8

93.2 6.8

81.7 18.3

84.7 15.3

84.7 15.3

95.8 4.2

82.3 17.7

86.2 13.8

84.7 15.3

94.8 5.2

79.5 20.5

85.9 14.1

89.2 10.8

80.1 19.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 178
¿Cuántas veces ha sido usted víctima de un hecho de lincuencial durante los últimos 12 meses (es decir,  junio de 2018 y

junio de 2019)? según variables
[Solo para los que han sido víctima de un hecho del incuencial]

 (En porcentajes)
n=181

49.2 40.3 10.5

89 73 19

52.4 38.1 9.5

56.2 31.3 12.5

39.1 50.0 10.9

44.4 44.4 11.1

64.0 28.0 8.0

45.8 42.4 11.8

62.2 32.4 5.4

40.0 60.0 .0

58.3 33.3 8.3

56.5 30.4 13.0

40.6 46.4 13.0

14.3 71.4 14.3

62.2 32.4 5.4

46.2 42.3 11.5

53.2 37.7 9.1

52.3 38.5 9.2

43.1 51.0 5.9

46.1 43.6 10.3

57.7 19.2 23.1

40.0 60.0 .0

33.3 47.6 19.1

56.0 28.0 16.0

47.8 43.5 8.7

54.1 37.7 8.2

47.2 38.5 14.3

50.7 43.8 5.5

52.9 35.3 11.8

36.4 45.5 18.2

65.4 26.9 7.7

48.3 41.5 10.2

46.7 46.7 6.7

55.5 33.3 11.1

44.4 47.2 8.3

49.6 40.2 10.2

55.5 22.2 22.2

54.5 36.4 9.1

48.1 40.7 11.1

49.3 40.6 10.1

40.0 40.0 20.0

52.4 28.6 19.0

51.7 41.4 6.9

49.6 40.0 10.4

16.7 83.3 .0

66.7 33.3 .0

47.9 40.9 11.1

54.9 36.6 8.5

44.3 44.3 11.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más
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Cuadro 179
Pensando en el último hecho que le ha ocurrido dura nte los últimos 12 meses (es decir, junio de 2018 y  junio de 2019), de la

lista que le voy a entregar, indique por favor el n úmero del hecho según variables
[Solo para los que han sido víctima de un hecho del incuencial]

 (En porcentajes)
n=181

26.5 10.5 27.1 13.8 13.3 2.8 1.1 1.1 3.9

48 19 49 25 24 5 2 2 7

23.8 19.0 16.7 16.7 14.3 4.8 2.4 .0 2.4

15.6 6.2 31.2 9.4 18.8 6.2 3.1 3.1 6.2

31.2 10.9 31.2 12.5 7.8 1.6 .0 1.6 3.1

16.7 .0 38.9 27.8 16.7 .0 .0 .0 .0

40.0 8.0 20.0 8.0 16.0 .0 .0 .0 8.0

27.8 9.0 27.1 16.0 13.2 2.8 .7 1.4 2.1

21.6 16.2 27.0 5.4 13.5 2.7 2.7 .0 10.8

30.0 30.0 20.0 .0 10.0 .0 .0 10.0 .0

33.3 .0 25.0 16.7 16.7 8.3 .0 .0 .0

37.0 6.5 32.6 10.9 8.7 .0 .0 .0 4.3

23.2 7.2 24.6 20.3 15.9 4.3 1.4 1.4 1.4

.0 28.6 28.6 28.6 14.3 .0 .0 .0 .0

21.6 16.2 27.0 5.4 13.5 2.7 2.7 .0 10.8

23.1 13.5 35.6 12.5 9.6 4.8 .0 .0 1.0

31.2 6.5 15.6 15.6 18.2 .0 2.6 2.6 7.8

29.2 10.8 33.8 10.8 10.8 3.1 1.5 .0 .0

31.4 7.8 23.5 11.8 11.8 3.9 2.0 2.0 5.9

18.0 12.8 25.6 15.4 15.4 2.6 .0 2.6 7.7

23.1 11.5 19.2 23.1 19.2 .0 .0 .0 3.8

20.0 20.0 .0 .0 40.0 .0 .0 .0 20.0

19.0 9.5 19.0 19.1 23.8 .0 4.8 .0 4.8

20.0 16.0 24.0 12.0 8.0 8.0 4.0 .0 8.0

30.4 7.2 29.0 14.5 11.6 4.3 .0 1.4 1.4

27.9 11.5 31.1 13.1 11.5 .0 .0 1.6 3.3

29.7 11.0 28.6 15.4 8.8 2.2 .0 1.1 3.3

20.6 9.6 31.5 9.6 20.5 4.1 1.4 1.4 1.4

35.3 11.8 .0 23.5 5.9 .0 5.9 .0 17.6

9.1 18.2 22.7 18.2 22.7 4.5 .0 .0 4.5

30.8 11.5 34.6 7.7 7.7 .0 3.8 .0 3.8

29.7 7.6 28.8 13.6 10.2 3.4 .8 1.7 4.2

20.0 20.0 6.7 20.0 33.3 .0 .0 .0 .0

22.2 11.1 33.3 11.1 .0 11.1 .0 .0 11.1

33.3 8.3 22.2 13.9 11.1 2.8 2.8 2.8 2.8

25.2 11.0 29.9 12.6 13.4 2.4 .8 .8 3.9

22.2 11.1 .0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0

18.2 .0 27.3 9.1 27.3 .0 .0 .0 18.2

29.6 14.8 25.9 18.5 7.4 3.7 .0 .0 .0

27.5 10.1 26.8 13.0 13.0 2.9 1.4 1.4 3.6

.0 20.0 40.0 20.0 20.0 .0 .0 .0 .0

33.3 4.8 19.1 23.8 9.5 .0 .0 .0 9.5

10.3 10.3 34.5 17.2 17.2 6.9 .0 .0 3.4

30.4 10.4 27.2 12.0 12.0 1.6 1.6 1.6 3.2

.0 33.4 16.7 .0 33.3 16.7 .0 .0 .0

33.3 .0 33.3 11.1 22.2 .0 .0 .0 .0

26.3 11.1 26.9 14.0 12.3 2.9 1.2 1.2 4.1

30.5 8.5 30.5 15.9 8.5 2.4 .0 .0 3.7

23.7 12.4 23.7 11.3 17.5 3.1 2.1 2.1 4.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Robo sin
arma, sin

agresión o
amenaza

física (hurto)

Robo sin
arma, con
agresión o
amenaza

física
Robo con

arma
Extorsión

o renta Amenazas

Agresión
física sin

robo

Ha sido
obligado a
abandonar

su vivienda o
propiedad

Daños a la
propiedad Otro
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Cuadro 180
¿Dónde le ocurrió el hecho? según variables

[Solo para los que han sido víctima de un hecho del incuencial]
 (En porcentajes)

n=180

21.1 34.4 12.2 11.7 1.1 7.8 11.7

38 62 22 21 2 14 21

31.0 33.3 16.7 7.1 4.8 4.8 2.4

25.8 32.3 9.7 9.7 .0 9.7 12.9

14.1 32.8 12.5 12.5 .0 9.4 18.7

11.1 50.0 5.6 16.7 .0 11.1 5.6

24.0 32.0 12.0 16.0 .0 4.0 12.0

22.4 32.9 13.3 10.5 1.4 6.3 13.3

16.2 40.5 8.1 16.2 .0 13.5 5.4

40.0 30.0 10.0 10.0 .0 .0 10.0

16.7 41.7 .0 16.7 .0 8.3 16.7

13.0 28.3 19.6 10.9 4.3 6.5 17.4

25.0 36.8 11.8 10.3 .0 5.9 10.3

42.9 14.3 14.3 .0 .0 14.3 14.3

16.2 40.5 8.1 16.2 .0 13.5 5.4

12.5 40.4 13.5 12.5 1.9 9.6 9.6

32.9 26.3 10.5 10.5 .0 5.3 14.5

15.4 35.4 12.3 15.4 3.1 3.1 15.4

12.0 40.0 14.0 10.0 .0 10.0 14.0

28.2 30.8 10.3 10.3 .0 12.8 7.7

42.3 26.9 11.5 7.7 .0 7.7 3.8

20.0 20.0 40.0 20.0 .0 .0 .0

35.0 25.0 15.0 10.0 .0 10.0 5.0

16.0 32.0 20.0 16.0 .0 8.0 8.0

21.7 39.1 5.8 13.0 .0 8.7 11.6

18.0 34.4 13.1 8.2 3.3 6.6 16.4

17.6 39.6 9.9 11.0 2.2 9.9 9.9

21.9 31.5 15.1 9.6 .0 5.5 16.4

37.5 18.7 12.5 25.0 .0 6.2 .0

31.8 27.3 18.2 9.1 .0 4.5 9.1

3.8 38.5 19.2 7.7 3.8 11.5 15.4

21.4 35.9 9.4 12.0 .9 7.7 12.8

33.3 26.7 13.3 20.0 .0 6.7 .0

33.3 11.1 22.2 11.1 .0 11.1 11.1

22.2 36.1 11.1 8.3 2.8 13.9 5.6

19.8 35.7 11.9 11.1 .8 6.3 14.3

22.2 33.3 11.1 33.3 .0 .0 .0

18.2 45.4 18.2 9.1 .0 9.1 .0

22.2 25.9 11.1 7.4 3.7 14.8 14.8

21.2 34.3 12.4 12.4 .7 6.6 12.4

20.0 60.0 .0 20.0 .0 .0 .0

14.3 42.9 14.3 9.5 .0 14.3 4.8

27.6 27.6 13.8 10.3 3.4 13.8 3.4

21.8 32.3 11.3 12.9 .8 5.6 15.3

.0 83.3 16.7 .0 .0 .0 .0

11.1 33.3 22.2 11.1 .0 22.2 .0

21.8 34.7 11.8 11.2 1.2 7.1 12.4

17.1 32.9 12.2 11.0 .0 11.0 15.9

22.9 36.5 12.5 12.5 2.1 5.2 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

En su casa En la calle

En su colonia o
el lugar donde

vive

En un sitio
público

(parques,
plazas,

turicentro)
En el lugar

donde estudia
En el lugar

donde trabaja

En el
transporte

público
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Cuadro 181
¿Denunció el hecho ante una autoridad? según variab les

[Solo para los que han sido víctima de un hecho del incuencial]
 (En porcentajes)

n=181

75.7 24.3

137 44

81.0 19.0

78.1 21.9

76.6 23.4

66.7 33.3

68.0 32.0

77.1 22.9

70.3 29.7

70.0 30.0

75.0 25.0

82.6 17.4

75.4 24.6

71.4 28.6

70.3 29.7

83.7 16.3

64.9 35.1

89.2 10.8

66.7 33.3

74.4 25.6

61.5 38.5

40.0 60.0

61.9 38.1

76.0 24.0

82.6 17.4

75.4 24.6

74.7 25.3

84.9 15.1

41.2 58.8

72.7 27.3

84.6 15.4

75.4 24.6

66.7 33.3

66.7 33.3

77.8 22.2

75.6 24.4

77.8 22.2

63.6 36.4

74.1 25.9

76.1 23.9

100.0 .0

71.4 28.6

86.2 13.8

72.8 27.2

100.0 .0

88.9 11.1

74.9 25.1

79.3 20.7

72.2 27.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí
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Cuadro 182
¿Por qué no denunció el hecho? según variables

[Solo para los que han sido víctima de un hecho del incuencial y no denunciaron el hecho delincuencial]
(En porcentajes)

n=137

54.0 25.5 6.6 1.5 2.9 8.0 1.5

74 35 9 2 4 11 2

58.8 17.6 5.9 2.9 .0 11.8 2.9

52.0 36.0 4.0 .0 .0 8.0 .0

65.3 18.4 4.1 2.0 6.1 4.1 .0

33.3 50.0 .0 .0 .0 8.3 8.3

29.4 29.4 23.5 .0 5.9 11.8 .0

56.8 25.2 4.5 1.8 3.6 7.2 .9

42.3 26.9 15.4 .0 .0 11.5 3.8

71.4 28.6 .0 .0 .0 .0 .0

55.6 44.4 .0 .0 .0 .0 .0

68.4 15.8 5.3 .0 5.3 2.6 2.6

50.0 23.1 5.8 3.8 3.8 13.5 .0

20.0 80.0 .0 .0 .0 .0 .0

42.3 26.9 15.4 .0 .0 11.5 3.8

50.6 26.4 8.0 2.3 3.4 8.0 1.1

60.0 24.0 4.0 .0 2.0 8.0 2.0

56.9 20.7 8.6 1.7 6.9 3.4 1.7

50.0 26.5 8.8 .0 .0 11.8 2.9

62.1 27.6 .0 3.4 .0 6.9 .0

37.5 37.5 6.3 .0 .0 18.7 .0

50.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0

61.5 30.8 .0 .0 .0 7.7 .0

47.4 42.1 5.3 .0 .0 5.3 .0

47.4 24.6 12.3 .0 5.3 8.8 1.8

63.0 17.4 2.2 4.3 2.2 8.7 2.2

58.8 23.5 5.9 2.9 .0 8.8 .0

46.8 27.4 8.1 .0 6.5 8.1 3.2

71.4 28.6 .0 .0 .0 .0 .0

50.0 31.2 .0 .0 .0 12.5 6.2

68.2 18.2 9.1 .0 .0 .0 4.5

52.8 25.8 5.6 2.2 4.5 9.0 .0

40.0 30.0 20.0 .0 .0 10.0 .0

33.3 33.3 16.7 .0 .0 .0 16.7

64.3 21.4 .0 .0 .0 10.7 3.6

53.1 24.0 8.3 2.1 4.2 8.3 .0

42.9 57.1 .0 .0 .0 .0 .0

71.4 14.3 .0 .0 .0 .0 14.3

40.0 30.0 5.0 .0 10.0 10.0 5.0

56.2 24.8 7.6 1.9 1.9 7.6 .0

40.0 40.0 .0 .0 .0 20.0 .0

80.0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0

40.0 28.0 .0 .0 4.0 20.0 8.0

54.9 25.3 7.7 2.2 3.3 6.6 .0

33.4 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0

87.5 .0 .0 .0 .0 12.5 .0

51.6 27.3 7.0 1.6 3.1 7.8 1.6

55.4 21.5 6.2 3.1 1.5 12.3 .0

54.3 27.1 7.1 .0 4.3 4.3 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No sirve de
nada/es por

gusto/las
autoridades
no resuelven

Es peligroso/
temor a

represalias
No tenía
pruebas

Es mejor
arreglar uno
mismo sus
problemas No fue grave

Falta de
confianza en

las
autoridades Otra razón
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Cuadro 183
¿A qué institución presentó usted la denuncia sobre  el hecho delincuencial del que fue víctima? según variables

(En porcentajes)
[Solo para los que han sido víctima de un hecho del incuencial y denunciaron el hecho delincuencial]

n=44

84.1 4.5 9.1 2.3

37 2 4 1

75.0 12.5 12.5 .0

85.7 .0 14.3 .0

86.7 6.7 .0 6.7

83.3 .0 16.7 .0

87.5 .0 12.5 .0

81.8 6.1 9.1 3.0

90.9 .0 9.1 .0

100.0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

87.5 .0 12.5 .0

76.5 11.8 5.9 5.9

50.0 .0 50.0 .0

90.9 .0 9.1 .0

100.0 .0 .0 .0

74.1 7.4 14.8 3.7

85.7 14.3 .0 .0

94.1 .0 .0 5.9

60.0 10.0 30.0 .0

90.0 .0 10.0 .0

66.7 .0 33.3 .0

62.5 .0 37.5 .0

83.3 16.7 .0 .0

83.3 8.3 .0 8.3

100.0 .0 .0 .0

95.7 .0 4.3 .0

81.8 9.1 .0 9.1

60.0 10.0 30.0 .0

66.7 .0 33.3 .0

75.0 25.0 .0 .0

89.7 .0 6.9 3.4

80.0 20.0 .0 .0

66.7 .0 33.3 .0

100.0 .0 .0 .0

80.6 6.5 9.7 3.2

100.0 .0 .0 .0

50.0 .0 25.0 25.0

71.4 28.6 .0 .0

90.9 .0 9.1 .0

.0 .0 .0 .0

66.7 .0 16.7 16.7

100.0 .0 .0 .0

85.3 5.9 8.8 .0

.0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

83.7 4.7 9.3 2.3

76.5 11.8 5.9 5.9

88.9 .0 11.1 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

PNC CAM Fiscalía No responde
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Cuadro 184
¿Cuál fue el resultado de la denuncia? según variab les

(En porcentajes)
[Solo para los que han sido víctima de un hecho del incuencial y denunciaron el hecho delincuencial]

n=44

63.6 4.5 4.5 2.3 2.3 22.7

28 2 2 1 1 10

50.0 .0 12.5 .0 12.5 25.0

71.4 14.3 14.3 .0 .0 .0

53.3 .0 .0 6.7 .0 40.0

66.7 16.7 .0 .0 .0 16.7

87.5 .0 .0 .0 .0 12.5

63.6 3.0 3.0 3.0 .0 27.3

63.6 9.1 9.1 .0 9.1 9.1

66.7 .0 .0 .0 .0 33.3

66.7 .0 .0 .0 .0 33.3

50.0 .0 .0 .0 .0 50.0

64.7 5.9 5.9 5.9 .0 17.6

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

63.6 9.1 9.1 .0 9.1 9.1

64.7 .0 5.9 5.9 5.9 17.6

63.0 7.4 3.7 .0 .0 25.9

71.4 .0 .0 .0 .0 28.6

64.7 5.9 5.9 5.9 .0 17.7

50.0 10.0 10.0 .0 .0 30.0

70.0 .0 .0 .0 10.0 20.0

66.7 33.3 .0 .0 .0 .0

75.0 .0 .0 .0 12.5 12.5

16.7 16.7 33.3 .0 .0 33.3

66.7 .0 .0 .0 .0 33.3

73.3 .0 .0 6.7 .0 20.0

69.6 4.3 .0 4.3 .0 21.7

54.6 .0 9.1 .0 9.1 27.3

60.0 10.0 10.0 .0 .0 20.0

83.3 .0 .0 .0 .0 16.7

50.0 .0 .0 .0 .0 50.0

65.5 3.4 3.4 3.4 3.4 20.7

40.0 20.0 20.0 .0 .0 20.0

66.7 .0 .0 .0 .0 33.3

75.0 .0 .0 .0 .0 25.0

61.3 6.4 6.4 3.2 3.2 19.4

50.0 .0 .0 .0 .0 50.0

50.0 .0 .0 .0 .0 50.0

57.1 .0 14.3 .0 .0 28.6

66.7 6.1 3.0 3.0 3.0 18.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0

33.3 .0 .0 .0 .0 66.7

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

64.7 5.9 5.9 2.9 2.9 17.7

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

65.1 4.6 4.6 2.3 2.3 20.9

52.9 .0 5.9 .0 5.9 35.3

70.4 7.4 3.7 3.7 .0 14.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Las
autoridades

no han hecho
nada

Se está
haciendo una
investigación

Atraparon al
sospechoso

Atraparon al
sospechoso

pero el juez lo
liberó

Otro
resultado

No sabe cuál
ha sido el

resultado de
la denuncia
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Cuadro 185
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: La policía aplica la ley a todos por igual. ¿Con esta frase

usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerd o o muy en desacuerdo? según variables
(En porcentajes)

12.0 58.4 1.3 24.8 3.6

151 733 16 311 45

10.6 58.4 1.5 25.9 3.6

8.0 61.9 1.7 25.5 2.9

18.3 63.1 .6 15.2 2.8

10.4 59.3 2.2 23.7 4.4

9.5 47.8 1.2 36.8 4.7

14.1 59.5 .9 22.1 3.5

7.6 55.9 2.0 30.6 3.8

17.6 67.6 .0 8.8 5.9

10.7 62.5 .0 26.8 .0

15.1 56.8 .4 23.9 3.9

14.1 60.0 1.3 21.1 3.5

6.5 61.3 3.2 25.8 3.2

7.6 55.9 2.0 30.6 3.8

12.6 57.7 1.0 25.7 3.1

11.5 59.0 1.6 23.9 4.1

15.3 59.0 .7 21.5 3.6

14.1 60.5 1.1 20.4 4.0

10.2 58.8 1.1 26.6 3.3

7.7 54.7 2.3 31.9 3.4

1.5 43.9 9.1 43.9 1.5

5.3 50.7 2.1 36.3 5.6

8.1 59.6 .9 27.4 4.0

14.5 63.3 .2 18.4 3.6

21.2 61.3 .4 15.6 1.5

13.2 58.3 1.2 23.9 3.3

14.9 58.9 .7 22.7 2.8

4.9 57.6 2.3 29.9 5.3

11.4 58.7 1.0 24.4 4.5

16.1 59.1 .7 21.9 2.2

12.7 57.8 1.0 25.0 3.5

7.0 59.5 3.2 26.5 3.8

12.0 52.0 1.3 29.3 5.3

14.3 61.7 .5 19.9 3.6

12.2 58.0 1.1 25.1 3.7

7.6 59.5 3.8 27.5 1.5

15.3 57.6 .0 16.9 10.2

15.3 57.1 1.1 22.6 4.0

11.7 59.4 1.0 25.1 2.9

8.4 52.9 4.2 29.4 5.0

14.3 56.3 1.7 22.7 5.0

13.3 63.3 1.4 18.6 3.3

11.8 56.9 1.0 26.8 3.6

8.9 61.9 2.7 23.9 2.7

18.2 56.8 .0 22.7 2.3

11.8 58.4 1.3 24.8 3.6

11.1 55.6 1.3 27.9 4.1

13.3 62.6 1.2 19.9 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 186
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: La fiscalía aplica la ley a todos  por igual. ¿Con esta frase

usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerd o o muy en desacuerdo? según variables
(En porcentajes)

13.3 58.9 .9 23.8 3.1

167 738 11 299 39

11.3 61.0 1.1 23.7 2.9

10.9 60.5 .4 26.1 2.1

19.7 63.7 .3 14.9 1.4

10.5 58.6 1.5 24.8 4.5

10.2 48.4 1.6 33.9 5.9

15.9 59.7 .7 20.9 2.8

7.6 57.1 1.3 30.2 3.8

23.5 58.8 .0 17.6 .0

10.7 69.6 .0 19.6 .0

16.8 56.3 1.0 23.4 2.4

15.9 60.3 .7 19.6 3.5

9.7 64.5 .0 22.6 3.2

7.6 57.1 1.3 30.2 3.8

16.6 58.0 .5 22.1 2.9

10.2 59.7 1.3 25.5 3.3

18.3 54.6 .0 22.9 4.2

17.2 59.0 1.1 20.6 2.1

9.1 62.0 1.1 23.7 4.0

7.1 60.1 1.4 29.1 2.4

1.5 52.9 1.5 38.2 5.9

2.5 57.1 2.5 32.1 5.7

9.0 57.8 .9 29.1 3.1

17.2 59.9 .2 20.8 1.9

25.3 61.3 .0 11.9 1.5

16.5 59.1 .7 21.4 2.3

14.7 59.7 .5 21.6 3.6

4.2 57.0 1.9 32.7 4.2

13.0 58.0 1.0 24.0 4.0

20.4 55.5 .0 23.4 .7

13.5 59.4 .7 22.9 3.5

7.7 60.1 2.2 27.9 2.2

10.7 56.0 .0 30.7 2.7

13.8 59.7 .5 23.0 3.1

14.3 58.0 .9 23.5 3.3

7.8 64.8 1.6 23.4 2.3

13.3 55.0 .0 25.0 6.7

16.4 56.5 1.1 22.6 3.4

13.7 59.7 .7 23.4 2.6

6.0 57.8 2.6 28.5 5.2

15.3 53.4 .0 25.4 5.9

17.1 60.5 1.0 19.0 2.4

13.2 57.6 .9 25.3 3.1

5.3 70.8 1.8 20.4 1.8

20.5 52.3 .0 22.7 4.5

13.0 59.1 .9 23.9 3.1

12.2 56.1 .9 27.4 3.3

15.2 62.8 .8 18.3 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

p150.

Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                   215



Cuadro 187
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: Los jueces aplican la ley a todos  por igual. ¿Con esta frase

usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerd o o muy en desacuerdo? según variables
(En porcentajes)

14.3 60.6 1.0 21.7 2.5

179 760 12 272 31

15.0 63.0 .4 18.7 2.9

12.1 60.4 2.1 23.3 2.1

20.0 62.8 .8 15.5 .8

9.7 68.7 .0 18.7 3.0

9.9 50.8 1.2 33.7 4.4

17.4 60.3 1.2 19.0 2.1

7.4 61.2 .5 27.7 3.3

26.5 55.9 .0 17.6 .0

12.5 73.2 1.8 12.5 .0

17.2 58.9 2.1 19.6 2.1

17.8 59.0 .7 19.8 2.6

12.9 74.2 .0 12.9 .0

7.4 61.2 .5 27.7 3.3

15.9 60.8 .5 20.5 2.3

12.7 60.4 1.4 22.8 2.7

16.7 55.6 .0 24.8 2.9

18.8 61.9 1.3 16.1 1.9

11.3 62.8 .7 20.8 4.4

8.8 62.2 1.7 26.3 1.0

1.5 61.2 3.0 31.3 3.0

5.0 57.7 1.1 30.6 5.7

11.2 60.1 1.8 23.8 3.1

17.9 61.4 .2 19.6 1.0

24.2 62.8 .7 11.5 .7

16.7 60.7 .7 19.6 2.3

15.6 60.0 .9 21.5 1.9

6.9 61.3 1.5 26.4 3.8

12.1 62.8 1.0 20.6 3.5

19.7 56.9 1.5 21.9 .0

15.1 60.8 1.0 20.4 2.7

9.3 60.1 .5 27.9 2.2

9.5 59.5 1.4 27.0 2.7

16.2 59.9 2.0 20.3 1.5

14.4 61.1 .6 21.0 2.9

13.2 58.9 1.5 25.6 .8

15.3 57.6 .0 22.0 5.1

14.1 62.7 .6 20.3 2.3

14.8 61.0 .9 21.1 2.2

10.2 55.9 2.5 28.0 3.4

15.4 59.8 .0 20.5 4.3

18.1 61.9 .5 18.6 1.0

14.1 59.6 1.1 22.5 2.7

7.1 66.4 1.8 23.0 1.8

20.5 59.1 2.3 18.2 .0

14.0 60.6 .9 21.9 2.6

12.5 58.8 .8 25.5 2.5

17.5 62.6 1.2 16.2 2.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 188
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: La policía protege sus derechos. ¿Con esta frase usted

está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o mu y en desacuerdo? según variables
(En porcentajes)

5.9 42.3 1.6 47.1 3.2

74 532 20 593 40

6.9 45.1 1.8 44.0 2.2

5.0 47.3 1.3 43.5 2.9

9.3 48.7 1.4 39.4 1.1

2.2 38.5 2.2 52.6 4.4

2.7 27.5 1.6 61.6 6.7

7.3 45.0 1.5 44.2 2.0

2.8 36.3 1.8 53.4 5.8

8.8 52.9 .0 38.2 .0

8.9 35.7 1.8 53.6 .0

7.0 45.3 1.7 44.6 1.4

7.5 44.1 1.3 44.5 2.6

3.2 64.5 3.2 25.8 3.2

2.8 36.3 1.8 53.4 5.8

6.1 41.8 2.1 47.5 2.4

5.6 42.7 1.1 46.7 3.9

7.2 40.7 1.0 46.6 4.6

7.1 46.8 .8 42.3 2.9

5.1 46.7 1.4 43.1 3.6

3.7 33.9 3.4 57.4 1.7

.0 33.8 5.9 58.8 1.5

1.7 34.1 1.7 55.7 6.6

4.5 40.1 1.4 50.0 4.1

7.7 44.9 .7 45.6 1.0

10.1 50.7 1.9 34.7 2.6

6.8 44.5 1.8 45.0 1.9

6.6 41.3 1.9 47.2 3.1

2.7 39.0 .8 51.5 6.1

6.0 42.3 2.5 44.3 5.0

8.8 49.6 .0 39.4 2.2

5.6 42.7 1.6 46.9 3.3

4.9 35.1 1.6 56.8 1.6

6.7 40.0 2.7 49.3 1.3

7.1 44.2 1.5 44.2 3.0

5.7 42.1 1.7 46.7 3.7

4.6 41.5 .0 53.1 .8

6.7 45.0 3.3 38.3 6.7

7.3 45.8 .6 44.1 2.3

5.5 42.8 1.8 46.6 3.3

5.8 31.7 .8 60.0 1.7

9.2 45.4 1.7 41.2 2.5

6.2 50.0 1.9 40.5 1.4

5.6 39.8 1.6 48.8 4.2

3.5 42.1 .9 53.5 .0

4.5 61.4 2.3 29.5 2.3

5.9 41.6 1.6 47.7 3.2

5.4 39.3 1.6 50.1 3.6

6.6 46.5 1.4 42.8 2.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 189
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: La fiscalía protege sus derechos.  ¿Con esta frase usted

está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o mu y en desacuerdo? según variables
(En porcentajes)

6.8 43.2 1.6 45.1 3.3

85 542 20 567 42

5.9 43.0 1.8 46.3 2.9

4.2 45.8 1.7 46.3 2.1

13.2 49.3 1.4 33.2 2.8

2.2 43.0 2.2 49.6 3.0

3.5 32.3 1.2 57.1 5.9

8.5 45.3 1.3 41.7 3.1

3.0 38.4 2.3 52.5 3.8

11.8 55.9 .0 29.4 2.9

5.4 44.6 1.8 46.4 1.8

8.4 47.0 1.4 40.7 2.5

8.8 43.0 1.3 43.2 3.7

6.5 54.8 .0 35.5 3.2

3.0 38.4 2.3 52.5 3.8

7.3 42.6 1.6 45.4 3.1

6.3 43.7 1.6 44.9 3.6

6.2 36.5 .7 52.1 4.6

7.2 47.5 1.6 41.4 2.4

5.4 50.0 2.5 37.3 4.7

8.1 38.2 1.7 50.0 2.0

3.0 29.9 4.5 61.2 1.5

2.8 36.4 2.4 53.1 5.2

5.0 42.3 1.8 46.8 4.1

7.3 41.9 .7 47.2 2.9

12.7 56.3 1.1 28.0 1.9

7.0 46.5 1.8 42.6 2.1

8.8 40.4 1.2 46.6 3.1

3.0 40.4 1.9 48.3 6.4

6.0 45.2 2.5 41.7 4.5

8.8 46.0 .7 43.1 1.5

7.1 44.2 1.8 43.7 3.3

4.9 34.6 .5 56.2 3.8

6.7 45.3 2.7 41.3 4.0

8.2 43.9 1.0 45.4 1.5

6.7 42.8 1.6 44.9 4.0

5.4 43.1 1.5 48.5 1.5

6.8 50.8 1.7 33.9 6.8

5.7 46.0 2.3 44.3 1.7

7.0 43.1 1.4 45.1 3.4

6.7 35.8 1.7 52.5 3.3

9.2 47.1 3.4 35.3 5.0

6.2 50.7 1.4 39.7 1.9

7.1 39.8 1.4 47.9 3.8

2.6 49.1 1.8 45.6 .9

11.4 61.4 2.3 22.7 2.3

6.5 42.6 1.5 46.0 3.4

5.8 41.3 1.6 47.6 3.7

8.5 45.8 1.6 41.2 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 190
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: Los jueces protegen sus derechos.  ¿Con esta frase usted

está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o mu y en desacuerdo? según variables
(En porcentajes)

6.6 45.7 2.0 42.7 3.0

83 574 25 537 38

6.9 43.4 2.9 43.8 2.9

5.4 46.3 1.3 45.4 1.7

11.3 54.1 1.4 30.4 2.8

4.5 45.5 2.2 46.3 1.5

2.0 35.8 2.4 54.3 5.5

8.1 47.9 2.0 39.0 3.0

3.3 40.8 2.0 50.9 3.0

8.8 61.8 .0 26.5 2.9

1.8 53.6 .0 42.9 1.8

8.1 51.6 1.8 35.8 2.8

8.8 44.3 2.4 41.0 3.5

9.7 41.9 3.2 45.2 .0

3.3 40.8 2.0 50.9 3.0

7.8 46.0 1.9 41.5 2.8

5.5 45.3 2.0 43.9 3.3

4.9 36.2 .3 53.7 4.9

9.0 49.9 2.1 36.6 2.4

5.8 51.3 2.9 35.3 4.7

6.0 45.0 2.7 46.0 .3

3.0 32.8 4.5 59.7 .0

3.1 37.1 3.8 52.8 3.1

4.5 44.8 1.8 44.8 4.0

6.5 45.5 .5 44.1 3.4

13.1 59.0 1.9 23.9 2.2

7.4 48.3 2.8 39.5 1.9

8.0 42.1 1.4 44.7 3.8

2.6 45.7 1.1 46.4 4.2

5.0 45.2 4.0 43.2 2.5

6.6 47.4 .7 43.1 2.2

7.2 47.6 1.4 40.1 3.7

5.9 37.1 3.2 52.1 1.6

6.7 46.7 4.0 40.0 2.7

5.1 42.1 2.1 49.2 1.5

7.1 46.6 1.4 41.1 3.7

5.3 44.3 4.6 45.0 .8

5.0 51.7 3.3 35.0 5.0

6.3 45.5 1.1 44.3 2.8

7.0 46.1 1.7 42.2 3.0

5.0 39.5 5.0 47.9 2.5

8.4 48.7 4.2 37.0 1.7

8.2 46.2 2.9 40.9 1.9

6.6 44.7 1.2 43.6 3.9

1.7 48.7 3.5 46.1 .0

11.4 54.5 2.3 29.5 2.3

6.4 45.5 1.9 43.2 3.1

5.3 44.1 1.8 45.5 3.3

8.7 47.6 2.3 38.8 2.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 191
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plát icas de la gente: Puede que la democracia tenga pro blemas pero es la mejor

forma de Gobierno. ¿Con esta frase usted está muy d e acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desac uerdo?
según variables
(En porcentajes)

2.1 18.8 1.3 66.6 9.9 1.3

27 237 17 840 125 16

1.8 22.1 1.1 65.6 8.7 .7

2.1 20.0 .8 70.0 6.2 .8

3.7 21.3 1.4 59.6 13.2 .8

2.2 16.3 2.2 70.4 8.1 .7

.4 11.8 1.6 72.2 11.0 3.1

2.5 20.7 1.0 63.9 10.9 .9

1.3 14.6 2.0 72.3 7.8 2.0

5.9 14.7 .0 61.8 17.6 .0

.0 19.6 1.8 62.5 16.1 .0

2.1 21.5 .3 63.5 11.1 1.4

2.9 20.2 1.5 64.3 10.3 .9

3.2 29.0 .0 67.7 .0 .0

1.3 14.6 2.0 72.3 7.8 2.0

2.4 18.7 1.0 65.0 12.3 .6

1.9 18.8 1.7 68.1 7.6 1.9

2.6 22.5 .7 63.5 10.4 .3

1.9 20.6 1.6 63.5 11.4 1.1

2.9 19.2 1.8 65.6 8.7 1.8

1.3 12.3 1.3 74.4 8.6 2.0

2.9 16.2 2.9 72.1 2.9 2.9

1.4 11.8 2.1 72.9 9.4 2.4

2.2 17.5 .4 71.3 7.6 .9

1.7 24.2 1.4 64.2 7.7 .7

3.3 19.7 .7 58.0 17.5 .7

2.8 18.0 1.0 65.6 11.5 1.0

2.4 21.6 1.6 64.2 8.9 1.2

.4 15.9 1.5 72.5 7.9 1.9

1.0 23.9 2.5 65.2 6.5 1.0

3.6 19.0 .7 66.4 9.5 .7

2.7 18.6 1.4 65.2 11.1 1.1

.0 14.0 .5 73.7 9.1 2.7

2.7 30.7 .0 64.0 2.7 .0

2.5 23.9 .5 65.5 6.6 1.0

2.1 17.4 1.4 66.4 11.4 1.3

1.5 13.6 3.0 70.5 9.1 2.3

3.3 30.0 1.7 56.7 8.3 .0

1.7 21.5 .6 68.4 6.8 1.1

2.3 18.0 1.2 66.3 10.9 1.2

.8 15.0 3.3 70.8 7.5 2.5

3.4 28.6 .8 61.3 5.0 .8

1.0 21.0 1.9 67.1 8.6 .5

2.6 16.6 1.3 66.3 11.7 1.5

.0 20.0 .9 73.0 4.3 1.7

6.8 20.5 .0 61.4 11.4 .0

2.0 18.8 1.3 66.9 9.8 1.2

1.7 17.6 1.4 67.9 10.0 1.3

2.9 20.9 1.0 64.3 9.6 1.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy en
desacuerdo

En
desacuerdo Indeciso De acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 192
¿Qué tanto considera usted que la situación actual de la delincuencia representa una amenaza para el b ienestar de nuestro

futuro: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

1.7 12.0 8.6 77.8

21 150 108 976

1.1 11.6 6.9 80.4

2.5 12.1 8.8 76.6

.6 9.3 6.5 83.7

2.2 14.9 11.9 70.9

2.8 14.3 11.5 71.4

1.3 11.6 8.2 78.9

2.5 12.7 9.4 75.4

.0 5.9 2.9 91.2

1.8 3.6 3.6 91.1

1.4 12.2 7.0 79.4

1.3 12.8 10.2 75.7

.0 9.7 6.5 83.9

2.5 12.7 9.4 75.4

1.6 14.4 6.8 77.2

1.7 9.6 10.4 78.3

1.0 14.1 12.8 72.0

1.1 12.5 8.5 78.0

2.2 10.9 4.7 82.2

2.7 10.0 8.0 79.3

7.6 16.7 9.1 66.7

2.8 11.5 8.4 77.3

2.3 12.2 10.8 74.8

.7 14.3 11.4 73.6

.0 7.5 2.6 89.9

1.8 12.6 7.0 78.6

1.4 11.6 8.8 78.2

1.9 11.0 11.8 75.3

1.5 15.1 10.1 73.2

.7 13.2 15.4 70.6

1.8 11.3 6.7 80.3

2.2 10.3 9.7 77.8

.0 18.7 10.7 70.7

.5 14.4 10.3 74.9

2.1 11.1 8.1 78.7

1.5 10.0 8.5 80.0

1.7 16.7 6.7 75.0

1.7 14.9 12.0 71.4

1.8 11.4 7.8 79.0

.8 9.3 11.0 78.8

.0 16.0 11.8 72.3

.5 14.4 8.7 76.4

2.2 11.1 7.6 79.1

1.8 9.6 12.3 76.3

.0 9.1 9.1 81.8

1.7 12.1 8.6 77.6

1.9 12.8 8.9 76.4

1.2 10.5 8.4 79.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA
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Cuadro 193
Y la corrupción, ¿qué tanto considera usted que rep resenta una amenaza para el bienestar de nuestro fu turo:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

1.4 7.0 5.9 85.7

18 88 74 1075

.7 8.5 3.7 87.1

1.7 7.1 6.3 84.9

1.7 5.1 3.4 89.9

2.2 7.4 7.4 83.0

1.2 7.9 10.7 80.2

1.4 7.0 5.5 86.2

1.5 7.1 6.9 84.5

2.9 .0 5.9 91.2

.0 1.8 1.8 96.4

1.7 7.0 6.3 85.0

1.3 8.1 5.1 85.5

.0 6.5 9.7 83.9

1.5 7.1 6.9 84.5

1.3 7.1 6.2 85.4

1.6 6.9 5.6 85.9

.7 7.5 7.8 84.0

1.1 8.0 6.4 84.6

1.8 5.8 3.3 89.1

2.4 6.4 5.7 85.5

4.5 14.9 11.9 68.7

2.1 8.9 7.4 81.6

2.2 9.0 4.9 83.9

.7 5.3 6.8 87.2

.4 4.1 2.2 93.3

1.9 7.4 6.3 84.4

.7 6.4 5.9 87.0

1.5 7.2 4.9 86.3

3.0 8.0 4.5 84.5

.0 8.0 10.2 81.8

1.1 6.5 5.3 87.1

2.2 7.1 6.6 84.1

2.7 4.1 5.4 87.8

1.0 9.1 6.6 83.2

1.4 7.1 5.7 85.7

1.5 4.6 6.2 87.7

3.3 6.7 6.7 83.3

1.1 9.6 7.3 81.9

1.4 6.9 5.1 86.6

.8 4.2 9.3 85.6

2.5 10.2 5.9 81.4

.5 7.6 7.6 84.3

1.6 6.9 5.2 86.4

.9 3.5 8.0 87.6

2.3 9.1 4.5 84.1

1.4 7.0 6.0 85.7

1.3 8.6 6.8 83.3

1.4 4.3 4.5 89.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA
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Cuadro 194
Pensando en un funcionario público que comete un ac to de corrupción, ¿cuánto confiaría en que el siste ma de justicia lo

procese y lo castigue por ese delito: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

26.3 33.3 10.9 29.6

330 418 137 372

24.5 33.9 12.4 29.2

23.8 32.2 11.3 32.6

33.8 34.1 9.6 22.5

28.4 35.8 9.0 26.9

18.8 31.0 11.8 38.4

29.6 33.9 10.7 25.8

18.9 31.8 11.4 37.9

29.4 47.1 8.8 14.7

30.4 32.1 16.1 21.4

29.0 35.0 9.4 26.6

30.6 32.6 11.2 25.6

19.4 32.3 6.5 41.9

18.9 31.8 11.4 37.9

27.6 35.1 10.8 26.5

24.9 31.5 11.0 32.6

28.1 38.6 13.1 20.3

33.3 37.0 9.3 20.4

22.5 29.1 10.2 38.2

18.8 26.8 11.4 42.9

11.8 26.5 10.3 51.5

15.1 23.9 13.0 48.1

20.6 35.4 9.0 35.0

32.2 37.3 10.7 19.9

37.3 36.9 10.8 14.9

28.4 33.7 10.9 27.0

27.6 38.0 9.9 24.5

19.4 24.7 12.5 43.3

31.5 29.0 10.5 29.0

28.7 40.4 12.5 18.4

25.1 34.4 9.8 30.7

23.2 28.1 14.6 34.1

33.8 24.3 13.5 28.4

28.9 35.0 12.7 23.3

25.4 34.0 10.2 30.4

23.7 30.5 11.5 34.4

26.7 23.3 6.7 43.3

25.0 43.8 9.7 21.6

27.2 32.9 10.8 29.2

20.8 25.8 15.8 37.5

34.7 28.0 5.9 31.4

27.1 37.6 13.3 21.9

25.7 33.3 10.1 31.0

20.0 30.4 17.4 32.2

29.6 43.2 2.3 25.0

26.0 33.0 11.2 29.8

24.1 32.9 11.6 31.3

29.7 33.6 9.8 26.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA
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Cuadro 195
¿Qué tanta corrupción cree usted que hay en la PNC:

mucha, alguna, poca o ninguna? según variables
(En porcentajes)

2.0 18.4 13.7 64.1 1.8

25 232 173 809 23

.4 15.2 8.0 74.3 2.2

1.3 20.8 13.8 62.9 1.2

.8 12.9 16.3 67.7 2.2

5.2 18.5 13.3 61.5 1.5

4.3 27.1 16.5 50.6 1.6

1.8 17.2 14.1 65.1 1.7

2.3 20.9 12.8 62.0 2.0

.0 14.7 23.5 58.8 2.9

.0 14.3 23.2 62.5 .0

2.1 19.4 14.9 62.2 1.4

2.0 16.7 11.8 67.3 2.2

3.2 12.9 12.9 71.0 .0

2.3 20.9 12.8 62.0 2.0

1.5 19.2 14.2 64.0 1.1

2.5 17.6 13.2 64.2 2.5

2.3 16.6 14.0 66.8 .3

.8 17.5 10.8 69.6 1.3

1.4 17.8 13.4 65.2 2.2

3.7 21.9 17.3 53.5 3.7

7.4 23.5 17.6 45.6 5.9

3.1 19.8 16.3 58.0 2.8

1.8 21.5 9.9 64.1 2.7

1.2 18.1 11.6 68.1 1.0

.7 13.4 16.4 69.1 .4

1.6 17.8 12.6 66.6 1.4

1.2 17.9 14.4 64.5 2.1

4.2 20.4 15.1 58.1 2.3

2.0 18.9 12.4 64.7 2.0

.7 15.3 12.4 70.8 .7

2.0 18.8 12.5 65.2 1.5

2.7 18.3 21.0 54.3 3.8

2.7 21.3 10.7 62.7 2.7

1.5 13.7 14.7 69.5 .5

2.0 19.5 12.5 64.3 1.7

2.3 16.7 22.0 55.3 3.8

3.3 13.3 8.3 75.0 .0

3.4 19.2 13.6 63.8 .0

1.7 18.6 13.0 64.9 1.9

1.7 18.3 21.7 53.3 5.0

.8 20.2 4.2 74.0 .8

2.9 13.8 15.7 65.2 2.4

1.8 19.6 13.3 63.6 1.7

2.6 16.5 22.6 55.7 2.6

2.3 25.0 11.4 59.1 2.3

2.0 18.2 13.8 64.3 1.7

2.6 19.7 14.6 61.1 2.0

1.0 16.6 12.1 68.6 1.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
corrupción

Poca
corrupción

Alguna
corrupción

Mucha
corrupción

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 196
¿Qué tanta corrupción cree usted que hay en la fisc alía: mucha, alguna, poca o ninguna? según variable s

(En porcentajes)

2.7 21.2 13.2 60.2 2.7

34 268 166 760 34

1.1 21.0 10.1 63.4 4.3

2.1 19.6 14.6 61.2 2.5

2.2 16.9 12.6 68.0 .3

4.4 20.7 10.4 59.3 5.2

4.7 29.4 17.3 45.5 3.1

2.2 19.5 13.6 62.8 1.8

3.8 24.9 12.1 54.7 4.5

5.9 14.7 23.5 55.9 .0

1.8 14.3 17.9 66.1 .0

1.4 20.1 16.0 60.8 1.7

2.6 19.3 11.6 64.0 2.4

.0 32.3 3.2 64.5 .0

3.8 24.9 12.1 54.7 4.5

2.3 22.9 13.1 60.2 1.6

3.1 19.6 13.2 60.3 3.7

2.3 21.8 13.7 61.6 .7

1.6 20.4 10.3 66.1 1.6

2.9 18.5 12.3 62.0 4.3

4.3 24.3 16.9 49.8 4.7

10.3 26.5 20.6 35.3 7.3

4.9 23.3 16.0 50.3 5.6

1.8 26.9 8.5 60.1 2.7

1.2 18.8 11.4 67.1 1.4

1.5 16.7 14.9 66.5 .4

2.4 20.6 12.8 62.2 1.9

2.8 21.2 12.0 61.9 2.1

3.0 22.6 15.8 53.2 5.3

4.0 25.4 11.4 55.7 3.5

.0 21.9 13.1 64.2 .7

2.8 19.5 12.9 62.5 2.3

2.7 23.1 16.1 53.2 4.8

2.7 24.0 14.7 54.7 4.0

2.5 20.8 13.7 61.4 1.5

2.8 21.2 12.0 61.5 2.4

2.3 20.5 18.9 53.0 5.3

3.3 16.7 15.0 61.7 3.3

2.8 20.9 15.8 58.8 1.7

2.8 21.3 11.6 61.4 2.9

1.7 23.3 20.0 52.5 2.5

1.7 16.0 9.2 69.8 3.4

1.9 21.4 13.3 60.0 3.3

3.1 22.0 13.0 59.7 2.3

2.6 20.9 18.3 54.8 3.5

6.8 15.9 13.6 61.4 2.3

2.6 21.5 13.2 60.1 2.6

3.7 22.5 14.3 56.1 3.4

1.2 19.5 11.5 66.4 1.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
corrupción

Poca
corrupción

Alguna
corrupción

Mucha
corrupción

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 197
¿Qué tanta corrupción cree usted que hay entre los jueces de la Corte Suprema de Justicia: mucha, algu na, poca o ninguna?

según variables
(En porcentajes)

2.8 20.9 14.9 59.0 2.4

35 264 188 745 30

2.5 19.9 9.8 63.8 4.0

2.9 22.5 15.8 56.7 2.1

.6 17.4 15.7 65.2 1.1

3.0 20.0 16.3 56.3 4.4

5.9 25.9 17.6 49.0 1.6

2.4 19.2 13.9 62.8 1.7

3.5 24.7 17.1 50.9 3.8

.0 8.8 20.6 70.6 .0

1.8 17.9 14.3 62.5 3.6

2.4 18.4 16.3 60.8 2.1

2.6 20.4 12.3 63.6 1.1

3.2 22.6 6.5 61.3 6.5

3.5 24.7 17.1 50.9 3.8

1.9 22.7 13.7 59.5 2.1

3.6 19.2 16.0 58.6 2.6

3.9 25.1 16.0 54.4 .7

1.1 18.0 14.8 64.0 2.1

1.8 19.6 13.4 62.3 2.9

4.7 21.6 15.3 54.5 4.0

2.9 27.9 19.1 42.6 7.4

5.6 22.6 18.7 48.6 4.5

2.7 27.8 13.5 54.3 1.8

1.9 18.4 13.5 65.5 .7

1.1 15.6 13.0 68.4 1.9

2.1 18.5 15.2 62.4 1.7

3.1 23.5 13.6 57.9 1.9

3.8 21.9 16.2 53.6 4.5

3.5 20.9 12.9 60.2 2.5

1.5 21.2 19.0 56.9 1.5

2.8 21.0 14.4 59.9 1.9

2.7 20.4 16.1 55.9 4.8

4.0 16.0 17.3 57.3 5.3

3.0 20.3 20.3 54.8 1.5

2.6 22.0 12.9 60.6 1.9

3.0 17.4 18.2 56.1 5.3

.0 13.3 15.0 68.3 3.3

6.2 18.1 18.1 55.4 2.3

2.3 21.5 13.8 60.2 2.1

2.5 24.2 18.3 50.8 4.2

2.5 13.4 13.4 68.9 1.7

3.3 19.5 17.1 56.7 3.3

2.6 22.5 14.3 58.7 2.0

3.5 20.0 16.5 55.7 4.3

4.5 25.0 13.6 56.8 .0

2.7 20.8 15.0 59.1 2.3

3.0 22.2 16.4 55.7 2.6

2.5 18.9 12.5 64.1 2.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
corrupción

Poca
corrupción

Alguna
corrupción

Mucha
corrupción

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 198
¿Qué tanta corrupción cree usted que hay en el sist ema penitenciario (las cárceles): mucha, alguna, po ca o ninguna?

según variables
(En porcentajes)

2.0 14.5 10.9 71.0 1.6

25 183 138 896 20

1.8 12.0 8.3 74.6 3.3

2.1 14.2 11.7 71.3 .8

1.1 12.9 11.0 74.7 .3

1.5 14.8 11.9 69.6 2.2

3.5 19.6 12.5 62.4 2.0

1.5 13.3 10.5 73.5 1.2

3.0 17.1 11.8 65.5 2.5

.0 14.7 20.6 64.7 .0

1.8 10.7 12.5 75.0 .0

1.7 14.6 11.1 70.5 2.1

1.5 12.7 9.2 75.9 .7

.0 12.9 9.7 74.2 3.2

3.0 17.1 11.8 65.5 2.5

1.8 14.8 10.6 71.6 1.1

2.2 14.2 11.2 70.4 2.0

2.9 16.9 14.7 65.1 .3

.5 13.0 11.4 74.1 1.1

1.4 14.5 7.6 75.0 1.4

3.3 14.0 9.6 69.4 3.7

7.4 19.1 14.7 57.4 1.5

2.8 13.5 11.1 69.1 3.5

1.8 17.9 9.0 69.5 1.8

1.4 14.5 11.6 71.7 .7

.7 11.5 10.4 76.6 .7

1.2 13.1 12.2 72.6 .9

2.8 15.8 9.4 70.6 1.4

2.3 15.5 10.6 68.3 3.4

2.5 15.4 8.5 70.6 3.0

2.9 10.9 13.9 71.5 .7

1.6 14.8 10.2 72.4 1.1

2.2 15.1 14.5 65.6 2.7

1.3 18.7 9.3 66.7 4.0

2.5 12.2 14.2 69.0 2.0

1.9 14.8 10.0 72.4 .9

2.3 13.6 12.9 67.4 3.8

1.7 15.0 8.3 73.3 1.7

3.4 11.9 15.3 66.7 2.8

1.7 14.7 10.1 72.5 1.1

2.5 16.7 12.5 65.0 3.3

1.7 14.3 5.9 75.6 2.5

1.9 13.3 11.0 71.4 2.4

2.0 14.8 10.9 71.0 1.3

2.6 14.8 16.5 65.2 .9

4.5 18.2 4.5 72.7 .0

1.9 14.4 11.2 70.9 1.6

3.0 15.4 12.0 67.8 1.8

.4 13.1 9.2 76.0 1.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
corrupción

Poca
corrupción

Alguna
corrupción

Mucha
corrupción

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 199
Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cual quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo. El Gobierno debería

apoyar la creación de una comisión internacional qu e investigue los graves hechos de corrupción y crim en organizado en el
país, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo? según  variables

(En porcentajes)

3.5 96.5

44 1214

3.3 96.7

2.9 97.1

4.2 95.8

5.2 94.8

2.4 97.6

3.7 96.3

3.0 97.0

5.9 94.1

3.6 96.4

4.2 95.8

3.5 96.5

.0 100.0

3.0 97.0

5.0 95.0

2.0 98.0

2.6 97.4

3.4 96.6

3.7 96.3

4.3 95.7

2.9 97.1

1.8 98.2

1.8 98.2

3.6 96.4

6.7 93.3

4.4 95.6

3.6 96.4

1.5 98.5

6.1 93.9

2.9 97.1

3.5 96.5

1.1 98.9

5.3 94.7

4.1 95.9

2.9 97.1

5.4 94.6

10.0 90.0

5.7 94.3

2.7 97.3

3.4 96.6

5.9 94.1

5.7 94.3

2.7 97.3

2.6 97.4

4.2 95.8

2.5 97.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

No

Sí

Deseo de migrar

En desacuerdo De acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 200
Si se creara una comisión internacional que investi gue los graves hechos de corrupción y crimen organi zado en el país,

¿quiénes cree usted que serían los más beneficiados ? según variables
(En porcentajes)

.7 87.9 2.1 1.0 1.2 1.3 1.5 4.4

9 1109 27 12 15 16 19 55

1.4 91.3 1.4 1.1 .7 .4 1.4 2.2

.0 85.4 2.9 1.7 .4 1.7 2.5 5.4

.6 92.7 2.5 .3 .6 .8 1.1 1.4

1.5 83.0 3.0 1.5 1.5 1.5 1.5 6.7

.4 82.4 1.2 .8 3.1 2.4 1.2 8.6

.7 90.4 2.1 .7 1.0 1.2 1.4 2.5

.8 82.4 2.3 1.5 1.5 1.5 1.8 8.3

2.9 94.1 2.9 .0 .0 .0 .0 .0

1.8 96.4 .0 .0 .0 .0 1.8 .0

.3 89.6 2.4 1.0 1.7 1.4 1.0 2.4

.7 89.5 2.2 .7 .9 1.3 1.8 3.1

.0 96.8 .0 .0 .0 .0 .0 3.2

.8 82.4 2.3 1.5 1.5 1.5 1.8 8.3

1.0 89.0 2.6 1.0 .6 1.1 1.1 3.5

.5 86.8 1.7 .9 1.7 1.4 1.9 5.1

1.0 88.6 2.0 1.6 1.6 .7 .7 3.9

.3 89.4 2.4 1.1 1.3 .8 2.1 2.6

.7 84.8 2.9 .7 1.1 1.1 2.2 6.5

1.0 88.0 1.3 .3 .7 2.7 1.0 5.0

1.5 76.5 5.9 1.5 1.5 2.9 1.5 8.8

.7 83.0 2.1 .3 1.0 2.1 1.7 9.0

.4 86.1 1.8 .9 1.8 .9 1.8 6.3

.2 91.3 2.2 1.9 1.0 1.2 .7 1.4

1.5 92.2 1.5 .0 1.1 .4 2.2 1.1

.7 88.5 3.1 .3 1.2 .7 1.9 3.5

.9 88.5 1.4 1.6 .9 1.9 .7 4.0

.4 85.7 1.1 1.1 1.5 1.5 1.9 6.8

.5 84.1 3.0 .5 1.5 1.0 3.0 6.5

1.5 90.5 .7 1.5 .7 .7 2.2 2.2

.8 88.3 2.2 .9 1.2 1.4 1.2 3.9

.0 88.2 2.2 1.1 1.1 1.6 .5 5.4

.0 90.7 1.3 .0 .0 .0 4.0 4.0

1.5 86.3 3.0 .5 1.5 .5 2.0 4.6

.6 87.8 2.0 1.3 1.3 1.6 1.4 4.1

.8 89.4 2.3 .0 .8 .8 .0 6.1

.0 88.3 3.3 .0 .0 .0 3.3 5.0

2.3 87.0 2.8 .6 1.7 .6 1.1 4.0

.6 87.6 2.0 1.1 1.3 1.7 1.4 4.3

.0 90.8 1.7 .8 .0 .0 1.7 5.0

.0 83.2 3.4 1.7 2.5 1.7 4.2 3.4

1.4 88.6 2.4 1.0 1.4 .0 1.9 3.3

.7 87.2 2.1 1.0 1.1 1.7 1.2 5.0

.0 96.5 .9 .0 .0 .0 .0 2.6

9.1 68.2 4.5 2.3 .0 .0 4.5 11.4

.4 88.7 2.1 .9 1.2 1.3 1.4 4.0

1.2 87.4 2.5 .9 1.2 1.1 1.3 4.5

.0 88.7 1.4 1.0 1.2 1.6 1.8 4.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8

RESPUESTA

p164.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1. Nadie
  2. Todos los salvadoreños/el pueblo
  3. El Gobierno
  4. Las instituciones públicas y los funcionarios (la fiscalía, la policía)
  5. Las víctimas
  6. Los pobres
  7. Otro
  8. No sabe, no responde
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Cuadro 201
Y ¿quiénes cree usted que serían los más afectados si se creara una comisión internacional que investi gue los graves

hechos de corrupción y crimen organizado en el país ? según variables
(En porcentajes)

1.0 22.9 3.2 2.8 6.7 7.9 4.8 2.4 27.1 9.0 2.5 2.5 1.5 5.9

12 289 40 35 84 100 60 30 342 114 31 31 19 75

1.1 29.3 3.6 4.3 4.7 9.4 4.7 2.5 18.1 11.6 2.5 1.8 1.4 4.7

.0 20.0 2.1 2.1 6.7 7.5 3.8 1.7 32.5 10.0 3.3 3.7 1.7 5.0

.8 27.5 3.4 2.5 7.6 9.0 6.5 2.2 25.8 4.8 1.4 1.7 2.2 4.5

.0 14.1 5.2 .7 7.4 5.2 3.7 5.2 32.6 9.6 3.0 3.0 .7 9.6

2.4 16.9 2.4 3.1 7.1 6.7 3.9 1.6 30.6 11.0 2.7 2.7 .8 8.2

1.0 24.7 3.2 2.8 6.5 8.9 5.1 2.3 27.5 7.7 1.6 2.0 1.7 4.9

.8 18.9 3.0 2.8 7.1 5.8 4.0 2.5 26.2 11.8 4.3 3.5 1.0 8.3

2.9 17.6 .0 8.8 2.9 5.9 5.9 8.8 35.3 2.9 .0 .0 2.9 5.9

.0 35.7 3.6 .0 7.1 5.4 1.8 .0 32.1 5.4 1.8 3.6 1.8 1.8

1.0 27.1 3.5 2.1 6.2 9.0 5.2 2.1 28.5 6.2 1.0 1.4 2.1 4.5

1.1 23.2 3.5 3.1 6.1 9.4 5.3 2.2 25.2 9.2 2.2 2.4 1.5 5.5

.0 12.9 .0 3.2 16.1 9.7 6.5 3.2 35.5 9.7 .0 .0 .0 3.2

.8 18.9 3.0 2.8 7.1 5.8 4.0 2.5 26.2 11.8 4.3 3.5 1.0 8.3

1.0 27.3 2.1 3.2 6.6 9.5 3.9 2.9 27.9 6.4 1.6 1.8 1.6 4.2

.9 18.7 4.2 2.3 6.7 6.4 5.6 1.9 26.3 11.5 3.3 3.1 1.4 7.6

.7 25.7 2.6 2.6 3.3 7.8 5.5 2.9 23.1 9.1 5.9 1.6 2.0 7.2

.8 27.0 3.2 3.4 7.1 9.0 4.2 2.6 22.8 9.5 2.1 3.7 .5 4.0

1.1 20.7 3.6 2.5 10.5 8.3 5.1 1.8 28.6 8.0 1.4 2.2 1.1 5.1

1.3 16.9 3.3 2.3 6.0 6.3 4.3 2.0 35.2 9.3 .3 2.0 2.7 8.0

1.5 17.6 2.9 1.5 4.4 7.4 4.4 .0 23.5 14.7 1.5 5.9 2.9 11.8

1.7 14.2 4.2 3.1 7.3 4.9 4.5 1.7 28.1 13.2 2.4 3.5 .7 10.4

.4 21.5 2.7 2.7 7.6 5.4 5.4 3.1 29.1 11.2 2.7 2.2 .9 4.9

.7 26.8 2.4 2.4 8.2 10.4 3.9 1.9 25.4 6.5 3.4 1.7 1.4 4.8

.7 28.6 3.7 3.3 3.3 9.7 5.9 3.7 27.9 5.2 1.1 1.9 2.6 2.2

1.0 24.7 3.1 3.7 6.1 8.6 4.9 2.1 27.3 7.7 1.4 2.4 2.4 4.5

.9 22.4 3.1 2.1 7.5 9.2 4.0 3.3 27.5 7.3 3.5 2.4 .9 5.9

.8 20.0 3.4 1.9 6.4 4.5 5.7 1.5 26.0 14.7 3.0 2.6 .4 9.1

1.0 16.9 2.5 2.0 7.5 6.0 6.5 1.5 28.9 12.9 2.0 3.5 1.0 8.0

.7 29.9 1.5 1.5 3.6 5.1 8.8 .7 29.9 5.8 3.6 2.2 2.2 4.4

.7 22.8 3.4 3.4 6.1 9.2 4.1 3.0 25.3 9.2 3.0 2.6 1.5 5.8

2.2 24.7 4.3 2.2 10.2 7.0 2.7 2.2 30.1 6.5 .0 1.1 1.6 5.4

1.3 17.3 4.0 4.0 8.0 9.3 2.7 1.3 26.7 13.3 1.3 2.7 .0 8.0

.5 24.9 1.5 3.0 5.6 3.6 7.1 1.5 29.4 7.1 3.6 3.6 3.0 5.6

.7 21.7 3.4 2.4 7.2 9.1 4.5 2.8 26.2 9.4 2.6 2.4 1.5 5.9

3.0 31.1 3.8 3.8 3.8 6.1 3.8 1.5 29.5 6.8 .8 .8 .0 5.3

1.7 16.7 6.7 3.3 1.7 5.0 6.7 1.7 28.3 11.7 .0 6.7 .0 10.0

.6 22.0 2.3 2.3 3.4 6.8 5.6 1.7 29.9 11.9 3.4 1.7 2.8 5.6

.8 22.2 3.1 3.0 7.3 8.7 4.4 2.8 26.9 8.7 2.7 2.2 1.4 5.9

2.5 32.5 3.3 1.7 9.2 5.0 5.0 .8 24.2 5.8 .8 3.3 .8 5.0

.8 26.1 2.5 2.5 4.2 7.6 6.7 .8 21.0 11.8 3.4 4.2 .8 7.6

.5 22.9 2.4 3.8 5.2 9.0 6.7 1.0 31.0 7.1 2.4 2.9 3.8 1.4

1.1 22.3 3.5 2.6 7.0 8.1 4.2 2.8 25.7 9.8 2.6 2.3 1.1 7.1

.9 24.3 2.6 2.6 9.6 5.2 3.5 3.5 36.5 4.3 .9 .9 .9 4.3

.0 27.3 .0 .0 4.5 13.6 6.8 .0 27.3 .0 .0 9.1 2.3 9.1

.9 22.8 3.3 2.9 6.8 7.7 4.7 2.5 27.2 9.3 2.6 2.2 1.5 5.7

1.1 22.9 3.5 2.9 6.2 7.6 4.9 1.3 28.5 9.1 1.8 2.1 1.4 6.7

.8 22.7 2.5 2.5 7.4 8.2 4.7 4.1 25.4 8.8 3.5 2.9 1.6 4.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

p165.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Nadie   8. El Gobierno anterior de Sánchez Cerén
  2. Los políticos   9. Los corruptos
  3. Los empresarios 10. Los delincuentes/criminales
  4. Los partidos políticos 11. Las pandillas/los pandilleros
  5. Los ricos 12. El pueblo/los pobres/todos los salvadoreños
  6. Los funcionarios públicos (diputados, jueces, fiscales y policías) 13. Otro
  7. El Gobierno 14. No sabe, no responde
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Cuadro 202
¿Considera que la inversión que realiza el Estado s alvadoreño en la seguridad ciudadana es: poca, sufi ciente o demasiada?

según variables
(En porcentajes)

85.9 9.7 3.2 1.2

1080 122 40 15

88.3 7.3 2.6 1.8

85.3 12.2 2.1 .4

87.1 7.3 3.9 1.7

80.7 10.4 7.4 1.5

85.0 13.0 1.6 .4

87.4 8.2 3.4 1.0

82.8 12.9 2.8 1.5

88.2 11.8 .0 .0

87.3 9.1 3.6 .0

87.1 8.0 3.1 1.7

87.5 7.9 3.7 .9

87.1 9.7 3.2 .0

82.8 12.9 2.8 1.5

87.5 8.8 2.8 1.0

84.4 10.6 3.6 1.4

88.6 8.5 2.6 .3

90.2 7.4 1.9 .5

85.1 9.8 3.6 1.5

78.6 13.7 5.0 2.7

71.6 17.9 9.0 1.5

82.6 9.8 3.8 3.8

83.3 12.2 4.5 .0

89.8 7.7 1.9 .5

89.2 8.6 1.9 .4

88.8 7.3 2.8 1.0

84.6 10.2 3.8 1.4

81.8 14.1 3.0 1.1

83.4 10.6 5.0 1.0

88.3 9.5 2.2 .0

87.0 8.8 3.4 .8

82.7 12.4 1.1 3.8

82.4 9.5 5.4 2.7

87.3 9.6 3.0 .0

87.4 8.8 2.8 1.1

76.5 15.9 4.5 3.0

83.3 6.7 8.3 1.7

90.4 6.8 2.8 .0

86.4 9.9 2.6 1.1

76.7 14.2 5.8 3.3

84.0 7.6 5.9 2.5

88.5 9.1 2.4 .0

86.5 9.4 3.1 1.0

78.9 14.9 2.6 3.5

72.7 11.4 15.9 .0

86.4 9.7 2.7 1.2

84.0 10.7 3.6 1.7

88.5 8.4 2.7 .4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Poca Suficiente Demasiada
No sabe, no

responde

RESPUESTA

p166.

Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                   231



Cuadro 203
¿Considera que la seguridad ciudadana en el país es : muy buena, buena, mala o muy mala? según variable s

(En porcentajes)

8.8 37.6 15.3 36.4 2.0

110 472 192 457 25

9.1 40.5 17.9 31.8 .7

6.3 32.9 17.9 40.0 2.9

14.7 42.9 13.8 27.1 1.4

6.7 31.1 8.9 51.1 2.2

3.6 34.8 15.4 43.1 3.2

10.8 39.4 15.0 33.7 1.2

4.3 33.7 15.9 42.3 3.8

18.2 48.5 3.0 30.3 .0

7.1 39.3 14.3 39.3 .0

12.6 40.9 15.7 29.7 1.0

9.9 39.1 14.9 34.5 1.5

6.5 19.4 22.6 51.6 .0

4.3 33.7 15.9 42.3 3.8

7.9 38.4 13.9 37.6 2.1

9.6 36.7 16.6 35.2 1.9

7.8 40.1 8.5 41.0 2.6

9.0 40.9 14.3 34.7 1.1

9.1 38.0 17.4 33.3 2.2

9.1 30.4 21.6 36.5 2.4

8.8 33.8 19.1 36.8 1.5

6.0 29.7 23.0 38.2 3.2

6.7 31.4 20.6 40.8 .4

8.0 41.5 10.6 37.7 2.2

14.6 45.9 9.0 28.7 1.9

8.8 41.3 13.0 35.2 1.8

10.4 38.5 13.0 36.2 1.9

6.1 27.9 24.0 39.3 2.7

7.5 41.5 15.5 33.5 2.0

8.8 41.2 13.2 32.4 4.4

9.6 36.6 14.0 38.0 1.8

6.6 34.4 21.9 36.1 1.1

8.0 48.0 12.0 30.7 1.3

10.2 42.1 11.7 35.0 1.0

9.1 36.4 14.7 37.3 2.4

4.7 32.3 26.8 35.4 .8

11.7 46.7 8.3 31.7 1.7

10.7 37.9 11.9 37.3 2.3

8.9 37.9 15.4 35.7 2.1

3.4 29.9 23.1 42.7 .9

12.0 42.7 10.3 32.5 2.6

8.6 44.3 11.9 34.3 1.0

8.8 35.8 15.3 37.7 2.3

5.3 32.7 26.6 34.5 .9

6.8 40.9 6.8 38.6 6.8

8.9 37.4 15.6 36.3 1.8

6.2 34.9 16.4 39.8 2.8

12.8 42.0 13.2 31.3 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

p167.
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Cuadro 204
¿Qué tanto considera usted que mejorará la segurida d ciudadana en el país con el Gobierno de Nayib Buk ele:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

2.3 17.4 22.5 52.9 4.9

29 219 282 664 62

1.5 15.3 22.9 53.5 6.9

2.5 18.0 20.5 54.0 5.0

3.7 19.8 24.1 48.7 3.7

3.0 22.4 23.1 46.3 5.2

.8 13.3 21.2 60.4 4.3

2.8 17.3 22.5 52.0 5.3

1.3 17.7 22.3 54.7 4.1

5.9 5.9 41.2 41.2 5.9

1.8 25.0 19.6 42.9 10.7

3.1 16.1 21.0 55.6 4.2

2.6 17.6 22.0 52.0 5.7

.0 22.6 29.0 48.4 .0

1.3 17.7 22.3 54.7 4.1

2.6 18.9 22.1 51.7 4.7

2.0 16.0 22.8 54.0 5.2

2.0 18.0 33.3 45.8 1.0

1.9 20.5 21.0 54.0 2.7

2.6 17.9 20.1 54.0 5.5

3.0 12.7 15.3 57.7 11.3

.0 7.5 17.9 65.7 9.0

1.4 16.5 16.1 58.2 7.7

1.8 15.2 17.5 59.2 6.3

2.7 17.9 27.8 48.7 2.9

3.7 22.0 26.1 45.2 3.0

2.5 17.3 22.2 53.3 4.8

3.3 18.8 24.2 49.2 4.5

.4 15.6 20.2 57.8 6.1

6.5 28.5 28.0 28.5 8.5

5.8 29.2 25.5 35.8 3.7

.7 13.1 22.0 62.6 1.6

1.6 14.1 15.8 53.3 15.2

12.3 26.0 19.2 30.1 12.3

6.1 31.0 30.5 28.9 3.6

.6 14.2 22.5 61.9 .9

2.3 13.7 12.2 42.7 29.0

13.6 27.1 16.9 30.5 11.9

7.4 36.9 30.1 24.4 1.1

.7 13.6 22.2 61.3 2.2

1.7 12.8 15.4 41.9 28.2

9.4 33.3 23.9 23.9 9.4

6.7 34.8 32.9 22.4 3.3

.1 11.7 20.5 66.3 1.5

2.6 10.5 15.8 43.0 28.1

16.3 20.9 20.9 32.6 9.3

1.8 17.2 22.4 53.8 4.8

1.6 17.5 20.4 54.9 5.5

3.5 17.1 26.0 49.3 4.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada Poco Algo Mucho
Aún no puede

evaluar

RESPUESTA

p168.
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Cuadro 205
En su opinión, ¿cuál es la principal prioridad en l a que debe centrarse el nuevo Gobierno de Nayib Buk ele para mejorar la

situación de seguridad ciudadana en el país? según variables
(En porcentajes)

17.3 7.2 1.8 15.1 14.8 6.4 6.5 1.5 1.7 8.0 2.9 2.5 1.0 1.3 1.4 1.4 1.9 7.2

217 90 23 190 186 81 82 19 21 100 36 32 13 16 18 18 24 91

19.9 10.7 1.1 18.0 12.1 4.4 5.9 .7 1.1 8.5 1.5 2.2 .7 1.8 1.1 1.5 1.1 7.7

14.6 4.6 3.3 14.2 15.4 7.9 8.8 1.3 1.7 8.3 4.2 .4 .8 1.2 .8 .8 4.2 7.5

14.3 6.5 1.7 14.3 16.3 9.0 5.1 2.2 1.4 9.0 2.2 4.5 2.5 1.1 2.0 .6 1.7 5.6

20.7 5.9 1.5 14.1 12.6 5.2 3.7 2.2 4.4 9.6 3.7 2.2 .0 .7 1.5 3.7 1.5 6.7

19.3 7.5 1.6 14.6 16.1 4.3 8.7 1.2 1.2 4.7 3.5 2.4 .0 1.2 1.6 2.0 1.2 9.1

15.2 6.4 1.7 15.3 16.1 6.7 6.4 1.6 1.9 8.1 3.2 2.9 1.4 1.2 1.9 1.3 1.7 7.0

21.8 8.9 2.0 14.7 11.9 5.8 6.8 1.3 1.3 7.6 2.0 1.8 .3 1.5 .5 1.8 2.3 7.8

14.7 5.9 .0 20.6 8.8 8.8 5.9 8.8 2.9 8.8 .0 5.9 2.9 .0 .0 .0 .0 5.9

10.7 3.6 5.4 26.8 12.5 7.1 3.6 1.8 .0 3.6 1.8 3.6 .0 1.8 .0 5.4 1.8 10.7

15.3 7.3 1.0 13.9 18.5 7.3 7.7 1.0 1.0 9.1 2.4 3.5 1.4 1.0 1.7 1.7 1.7 4.2

15.9 6.2 1.3 14.3 15.6 6.6 5.7 1.5 2.4 8.1 4.2 2.0 1.5 1.1 2.4 .7 2.0 8.4

12.9 6.5 9.7 16.1 16.1 .0 9.7 .0 3.2 6.5 3.2 6.5 .0 3.2 .0 .0 .0 6.5

21.8 8.9 2.0 14.7 11.9 5.8 6.8 1.3 1.3 7.6 2.0 1.8 .3 1.5 .5 1.8 2.3 7.8

15.3 6.8 1.5 14.6 17.4 6.8 6.3 1.0 1.5 8.1 2.9 2.8 1.6 1.8 1.6 2.1 2.4 5.4

19.2 7.5 2.2 15.6 12.3 6.1 6.7 2.0 1.9 7.8 2.8 2.3 .5 .8 1.2 .8 1.4 9.0

19.9 7.2 1.3 15.7 15.4 5.9 5.2 2.0 1.6 9.5 2.6 2.0 1.0 1.0 1.3 .3 1.0 7.2

15.5 9.3 2.1 13.9 14.7 9.1 4.5 .8 1.6 9.1 3.2 3.5 .3 1.1 1.6 1.1 1.6 7.2

15.9 6.2 1.4 14.9 17.4 6.5 8.0 2.5 2.5 7.2 2.2 2.5 .4 1.8 2.2 1.1 1.1 6.2

18.0 5.3 2.3 16.3 12.0 3.7 9.0 1.0 1.0 5.7 3.3 2.0 2.7 1.3 .7 3.3 4.0 8.3

23.9 3.0 4.5 17.9 11.9 1.5 7.5 1.5 3.0 .0 6.0 .0 .0 1.5 1.5 1.5 4.5 10.4

22.9 5.9 1.7 13.5 13.2 4.2 10.4 1.4 1.0 6.6 1.4 2.4 .3 1.0 1.0 1.0 3.1 8.7

21.1 10.8 2.2 13.0 13.5 4.5 5.8 .9 .9 6.3 4.5 1.3 1.8 .9 .9 1.3 .9 9.4

15.6 7.1 1.2 16.1 16.3 7.8 4.6 1.5 2.7 9.0 2.7 2.9 .7 1.2 1.7 1.5 1.2 6.1

8.9 6.7 1.9 16.4 16.0 9.7 5.6 2.2 1.1 11.2 2.6 3.7 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 4.8

16.0 6.0 2.1 14.7 15.4 7.0 6.0 1.1 2.3 8.2 3.0 2.8 1.1 1.8 1.2 1.8 1.9 7.7

14.7 8.5 .7 14.9 16.1 6.9 5.9 2.1 1.2 8.8 2.8 3.1 1.2 1.2 2.1 1.7 1.9 6.2

24.1 7.5 3.0 16.2 11.3 4.5 8.7 1.5 1.1 6.0 2.6 1.1 .8 .4 .8 .4 1.9 7.9

18.5 6.0 2.5 9.5 17.0 6.0 7.5 .5 2.0 7.0 3.0 2.5 .5 2.5 2.5 .5 1.5 10.5

12.5 10.3 1.5 16.2 14.0 4.4 5.1 2.2 .7 10.3 2.9 4.4 2.2 .7 2.9 .7 2.2 6.6

15.8 8.2 1.9 15.6 14.0 6.9 6.9 1.6 2.2 8.6 2.9 2.4 1.0 1.0 1.0 1.5 2.2 6.5

25.4 2.2 1.1 18.4 16.2 6.5 4.9 1.6 .0 4.9 2.7 1.6 1.1 1.6 1.1 2.7 1.1 7.0

14.7 5.3 6.7 10.7 8.0 10.7 8.0 1.3 4.0 10.7 .0 2.7 1.3 1.3 .0 2.7 2.7 9.3

18.9 8.7 1.0 14.3 17.3 2.6 6.1 1.5 1.0 7.7 3.1 2.0 .0 1.0 3.1 1.5 1.5 8.7

15.2 7.7 1.6 15.4 14.2 7.1 6.8 1.5 1.8 8.4 2.9 2.6 1.2 1.4 1.3 1.5 2.2 7.1

29.8 2.3 1.5 16.8 19.1 5.3 4.6 1.5 .8 3.8 3.8 3.1 1.5 .8 .8 .0 .0 4.6

16.7 6.7 3.3 6.7 13.3 11.7 8.3 .0 3.3 5.0 .0 3.3 3.3 .0 1.7 1.7 5.0 10.0

17.6 8.0 .0 14.8 15.9 3.4 4.0 .6 1.7 8.0 4.0 4.0 .6 .0 2.8 2.3 2.3 10.2

15.9 7.8 2.2 15.0 14.9 6.7 6.7 1.6 1.8 8.5 2.9 2.3 1.0 1.8 1.3 1.4 1.9 6.5

27.7 1.7 .8 21.0 13.4 6.7 8.4 3.4 .0 5.0 2.5 1.7 .8 .0 .0 .0 .0 6.7

19.3 5.9 1.7 12.6 15.1 6.7 1.7 .8 2.5 8.4 2.5 3.4 1.7 .8 3.4 1.7 3.4 8.4

13.9 5.7 3.4 13.9 17.7 8.6 3.8 2.9 2.4 8.1 2.9 3.8 1.0 .5 2.9 1.4 1.9 5.3

16.6 8.3 1.7 15.5 13.5 6.0 7.7 1.4 1.6 8.3 2.8 2.2 .9 1.6 .7 1.6 1.8 7.7

26.3 2.6 .0 17.5 18.4 5.3 7.9 .9 .0 4.4 3.5 1.8 1.8 .9 1.8 .0 .9 6.1

11.4 6.8 4.5 6.8 18.2 6.8 6.8 2.3 .0 4.5 2.3 4.5 2.3 2.3 2.3 .0 6.8 11.4

17.5 7.2 1.7 15.4 14.6 6.5 6.5 1.4 1.7 8.1 2.9 2.5 1.0 1.2 1.4 1.5 1.7 7.0

18.3 7.0 2.2 14.8 14.0 6.2 6.7 1.7 1.4 6.6 2.8 2.6 1.2 2.0 1.4 1.6 1.8 7.6

15.0 7.6 1.2 15.8 16.3 6.8 6.0 1.2 2.1 10.3 3.1 2.3 .8 .2 1.4 1.2 2.1 6.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

RESPUESTA

p169.

DETALLE  DE RESPUESTA:
  1. Que hayan más policías
  2. Que haya más vigilancia   
  3. Que hayan más cámaras de vigilancia
  4. Que combata la corrupción en la PNC
  5. Que le dé más recursos y equipo a la PNC
  6. Que invierta en la prevención del delito
  7. Que genere más empleo para que no haya delincuencia
  8. Que brinde una mejor educación a la población
  9. Que se trabaje en la reinserción social de las personas que cometen delitos
10. Que se erradique a las pandillas
11. Que se creen medidas más estrictas
12. Combatir la delincuencia
13. Combatir la corrupción
14. Policías más capacitados/depurar la policía
15. Mejorar las leyes/hacer cumplir la ley/planes de seguridad
16. Que se haga un mejor trabajo en seguridad (recuperar territorios, mejorar administración, etc.)
17. Otra
18. No sabe, no responde
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Cuadro 206
En su opinión, ¿cree que el presidente Nayib Bukele  cumplirá su promesa de crear una comisión contra l a corrupción y la

impunidad en El Salvador? según variables
(En porcentajes)

9.0 86.5 4.5

113 1092 57

6.9 89.9 3.3

9.2 85.4 5.4

12.6 83.4 3.9

10.4 85.9 3.7

5.1 88.6 6.3

8.9 86.9 4.2

9.1 85.6 5.3

11.8 82.4 5.9

8.9 85.7 5.4

7.6 88.9 3.5

9.2 86.6 4.2

12.9 80.6 6.5

9.1 85.6 5.3

9.0 86.0 5.0

8.9 87.1 4.0

6.2 92.5 1.3

9.0 87.8 3.2

10.9 83.3 5.8

10.0 81.7 8.3

2.9 92.6 4.4

8.7 84.7 6.6

6.7 86.5 6.7

8.2 89.6 2.2

13.8 82.2 4.1

9.8 85.0 5.2

8.5 88.5 3.1

7.9 86.8 5.3

16.9 73.6 9.5

14.6 83.2 2.2

5.6 92.0 2.4

9.7 81.2 9.1

21.3 73.3 5.3

18.3 77.7 4.1

5.8 91.7 2.4

8.3 73.5 18.2

28.3 63.3 8.3

18.1 78.5 3.4

5.9 90.9 3.2

9.2 76.7 14.2

26.1 66.4 7.6

14.8 81.0 4.3

4.8 92.5 2.7

10.4 74.8 14.8

34.1 56.8 9.1

8.0 87.7 4.3

8.7 86.2 5.1

9.4 86.9 3.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

p170.
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Cuadro 207
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan importante cree  usted que es el acceso a una vivienda digna para e l bienestar de la

población: muy importante, algo, poco o nada import ante? según variables
(En porcentajes)

.1 2.5 6.6 90.9

1 31 83 1145

.0 3.3 5.1 91.7

.0 1.7 5.4 92.9

.3 1.7 6.2 91.9

.0 5.2 11.9 82.8

.0 2.0 7.1 90.9

.1 2.7 5.6 91.7

.0 2.0 8.8 89.1

.0 .0 8.8 91.2

.0 3.6 8.9 87.5

.0 3.1 8.0 88.9

.2 2.6 3.5 93.6

.0 .0 3.2 96.8

.0 2.0 8.8 89.1

.0 3.1 7.7 89.2

.2 1.9 5.5 92.5

.0 1.3 10.1 88.6

.0 2.1 6.6 91.3

.4 2.9 3.6 93.1

.0 3.7 5.7 90.7

.0 6.0 4.5 89.6

.0 3.5 4.5 92.0

.0 1.3 6.3 92.4

.2 2.4 8.0 89.4

.0 1.5 7.5 91.0

.2 1.9 5.4 92.5

.0 3.5 7.8 88.7

.0 1.9 7.2 90.9

.0 2.5 8.0 89.6

.0 2.2 8.0 89.8

.1 2.0 7.2 90.6

.0 4.3 1.6 94.1

.0 1.3 14.7 84.0

.0 2.0 6.6 91.4

.1 2.2 6.7 91.0

.0 5.3 1.5 93.2

.0 .0 10.0 90.0

.0 2.3 11.4 86.4

.1 2.7 6.2 91.0

.0 2.5 .8 96.7

.0 3.4 9.2 87.4

.0 5.3 7.7 87.1

.1 1.7 6.5 91.7

.0 1.7 2.6 95.7

.0 2.3 6.8 90.9

.1 2.5 6.6 90.8

.1 2.6 7.1 90.1

.0 2.1 6.0 92.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA

p171.
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Cuadro 208
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan importantes cre e usted que son los servicios públicos, en general,  para el bienestar de

la población: muy importante, algo, poco o nada imp ortante? según variables
(En porcentajes)

.2 4.0 8.6 87.2

2 51 108 1100

.0 4.0 10.9 85.1

.4 5.0 10.0 84.6

.3 3.4 8.1 88.2

.0 5.2 6.7 88.2

.0 3.5 6.3 90.2

.2 4.2 8.7 86.9

.0 3.8 8.3 87.9

.0 2.9 5.9 91.2

.0 3.6 16.1 80.4

.3 4.9 5.6 89.2

.2 4.0 9.9 85.9

.0 3.2 9.7 87.1

.0 3.8 8.3 87.9

.3 4.7 9.5 85.5

.0 3.4 7.6 88.9

.0 3.3 12.7 84.0

.3 3.4 7.7 88.6

.0 2.5 5.8 91.6

.3 7.0 8.0 84.7

.0 4.4 2.9 92.6

.0 5.9 9.7 84.4

.0 2.7 8.1 89.2

.2 4.3 10.1 85.3

.4 2.6 6.7 90.3

.2 3.2 7.5 89.1

.2 5.6 10.4 83.8

.0 3.4 7.9 88.7

.5 4.0 11.4 84.1

.0 3.7 8.8 87.6

.1 3.9 8.0 87.9

.0 4.8 7.5 87.6

.0 4.0 13.3 82.7

.0 3.6 10.2 86.3

.2 4.2 8.1 87.5

.0 3.8 6.8 89.4

.0 6.7 8.3 85.0

.0 3.4 10.7 85.9

.2 4.2 8.4 87.2

.0 2.5 6.7 90.8

.0 8.4 10.9 80.7

.0 4.8 10.5 84.8

.2 3.5 8.1 88.1

.0 1.7 6.1 92.2

2.3 6.8 9.1 81.8

.1 4.0 8.6 87.4

.1 4.2 8.3 87.4

.2 3.9 8.8 87.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA

p172.
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Cuadro 209
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan importante cree  usted que es el acceso público al agua para el bie nestar de la población:

muy importante, algo, poco o nada importante? según  variables
(En porcentajes)

.1 1.6 3.8 94.5

1 20 48 1190

.0 .7 4.7 94.5

.4 1.3 4.2 94.1

.0 1.1 3.7 95.2

.0 3.7 3.7 92.6

.0 2.4 2.8 94.9

.0 1.4 3.9 94.7

.3 2.0 3.5 94.2

.0 .0 5.9 94.1

.0 .0 8.9 91.1

.0 2.1 3.5 94.4

.0 1.3 3.5 95.2

.0 .0 3.2 96.8

.3 2.0 3.5 94.2

.2 2.3 4.7 92.9

.0 .9 3.0 96.1

.0 .7 3.3 96.1

.0 1.6 3.2 95.2

.0 1.8 3.3 94.9

.3 2.3 5.6 91.7

.0 3.0 3.0 94.0

.3 2.1 3.5 94.1

.0 .5 3.2 96.4

.0 1.9 5.6 92.5

.0 1.1 2.2 96.6

.0 1.8 3.5 94.7

.2 1.9 5.2 92.7

.0 .8 2.3 97.0

.5 2.5 3.0 94.0

.0 .7 2.9 96.4

.0 1.4 3.8 94.8

.0 2.2 5.4 92.5

1.3 1.3 2.7 94.7

.0 2.6 2.6 94.9

.0 1.2 3.7 95.1

.0 3.0 6.8 90.1

.0 1.7 3.3 95.0

.0 1.1 2.8 96.0

.1 1.7 3.8 94.5

.0 1.7 5.8 92.5

.0 3.4 2.5 94.1

.0 2.4 5.3 92.3

.1 1.2 3.5 95.1

.0 .9 4.3 94.8

.0 4.5 2.3 93.2

.1 1.5 3.9 94.6

.1 1.7 3.2 95.0

.0 1.4 4.5 94.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA

p173.
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Cuadro 210
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan importante cree  usted que es una pensión digna para el bienestar d e la población:

muy importante, algo, poco o nada importante? según  variables
(En porcentajes)

.6 1.2 6.3 91.9

7 15 80 1159

.4 .4 5.4 93.8

.8 1.2 5.8 92.1

.6 .3 5.9 93.3

.7 2.2 8.2 88.8

.4 2.7 7.4 89.4

.6 .9 5.1 93.4

.5 1.8 9.1 88.7

.0 2.9 14.7 82.4

.0 1.8 7.1 91.1

1.0 1.4 4.5 93.0

.2 .4 4.6 94.7

3.2 .0 3.2 93.5

.5 1.8 9.1 88.7

.6 1.6 5.6 92.1

.5 .8 7.0 91.7

.7 .7 8.5 90.2

.0 1.6 7.7 90.7

1.1 .4 4.4 94.2

.7 2.0 4.3 93.0

.0 4.4 5.9 89.7

.7 1.4 7.3 90.6

.0 .0 6.7 93.3

.7 1.7 6.8 90.8

.7 .4 4.5 94.4

.5 1.2 5.1 93.2

.9 .9 8.2 89.9

.0 1.5 6.0 92.5

.0 2.0 7.0 91.0

1.5 .7 7.3 90.5

.5 .7 6.5 92.3

.5 2.7 4.3 92.5

.0 1.3 9.3 89.3

.0 1.5 7.6 90.9

.7 .9 5.8 92.5

.8 2.3 6.1 90.9

.0 .0 6.7 93.3

.6 1.7 7.3 90.4

.6 1.1 6.5 91.8

.8 1.7 3.3 94.2

.0 1.7 9.2 89.1

.5 1.9 6.7 91.0

.6 .9 6.1 92.4

.9 1.7 4.3 93.0

2.3 .0 11.4 86.4

.5 1.2 6.1 92.2

.8 1.3 6.8 91.1

.2 1.0 5.5 93.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA
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Cuadro 211
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan importante cree  usted que es la educación pública para el bienesta r de la población:

muy importante, algo, poco o nada importante? según  variables
(En porcentajes)

.2 1.3 4.4 94.1

2 17 56 1186

.7 .4 4.7 94.2

.0 1.7 4.2 94.2

.0 1.7 4.8 93.5

.0 1.5 3.0 95.6

.0 1.6 4.7 93.7

.2 1.5 4.3 94.0

.0 1.0 4.8 94.2

.0 .0 .0 100.0

.0 1.8 8.9 89.3

.7 2.1 3.8 93.4

.0 .9 4.6 94.5

.0 6.5 .0 93.5

.0 1.0 4.8 94.2

.2 2.3 4.8 92.7

.2 .5 4.0 95.3

.3 .7 6.2 92.8

.0 .8 2.9 96.3

.0 .4 4.0 95.7

.3 3.7 5.0 91.0

1.5 1.5 7.4 89.7

.0 2.4 4.9 92.7

.0 .4 5.8 93.7

.2 1.7 4.6 93.5

.0 .4 1.9 97.8

.0 1.2 4.2 94.6

.5 1.9 4.9 92.7

.0 .8 4.2 95.1

.0 2.0 4.5 93.5

.7 .0 4.4 94.9

.0 1.1 4.1 94.8

.5 2.7 5.9 90.9

.0 4.0 6.7 89.3

.0 1.0 5.1 93.9

.1 .9 3.6 95.3

.8 3.0 7.6 88.6

.0 1.7 5.0 93.3

.6 1.1 5.1 93.2

.1 1.2 3.8 94.9

.0 2.5 8.3 89.2

.0 2.5 6.7 90.8

.5 1.9 4.3 93.3

.1 .9 4.0 95.0

.0 2.6 5.2 92.2

2.3 .0 4.7 93.0

.1 1.4 4.4 94.1

.3 1.6 4.6 93.6

.0 1.0 4.3 94.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada
importante

Poco
importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA

p175.
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Cuadro 212
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan importantes cre e usted que son los servicios de salud públicos par a el bienestar de la

población: muy importante, algo, poco o nada import ante? según variables
(En porcentajes)

.2 1.4 3.4 95.0

2 18 43 1197

.4 1.1 3.6 94.9

.0 1.3 4.6 94.1

.0 1.4 3.1 95.5

.7 .0 2.2 97.0

.0 2.7 3.1 94.1

.2 1.5 3.2 95.0

.0 1.3 3.8 94.9

.0 .0 2.9 97.1

.0 .0 8.9 91.1

.3 1.4 2.8 95.5

.2 1.8 2.9 95.2

.0 3.2 3.2 93.5

.0 1.3 3.8 94.9

.2 1.9 4.0 93.9

.2 .9 2.8 96.1

.3 1.0 2.6 96.1

.3 .5 3.4 95.8

.0 1.4 1.8 96.7

.0 3.0 5.6 91.4

.0 4.4 2.9 92.6

.0 2.8 4.9 92.4

.0 .4 4.0 95.5

.5 1.2 3.6 94.7

.0 .4 1.1 98.5

.2 1.0 3.0 95.8

.2 2.6 3.8 93.4

.0 .4 3.8 95.8

.5 1.0 4.5 94.0

.7 .0 1.5 97.8

.0 1.4 2.7 95.9

.0 3.2 6.5 90.3

1.3 2.7 4.0 92.0

.0 .5 4.6 94.9

.1 .9 2.8 96.1

.0 5.3 5.3 89.3

.0 1.7 1.7 96.7

1.1 .0 2.3 96.6

.0 1.5 3.0 95.5

.0 2.5 9.2 88.3

.8 .8 3.4 94.9

.0 1.4 3.8 94.8

.1 1.3 3.2 95.3

.0 2.6 4.3 93.0

.0 .0 9.3 90.7

.2 1.5 3.2 95.1

.1 1.7 3.9 94.2

.2 1.0 2.5 96.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada
importante

Poco
importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA
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Cuadro 213
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan importante cree  usted que es la seguridad ciudadana para el bienes tar de la población:

muy importante, algo, poco o nada importante? según  variables
(En porcentajes)

.0 1.8 4.3 93.9

0 23 54 1182

.0 .7 5.1 94.2

.0 2.5 5.0 92.5

.0 1.4 4.8 93.8

.0 3.0 2.2 94.8

.0 2.4 3.1 94.5

.0 1.7 4.1 94.2

.0 2.0 4.8 93.2

.0 .0 .0 100.0

.0 .0 3.6 96.4

.0 1.4 4.5 94.1

.0 2.0 4.4 93.6

.0 6.5 .0 93.5

.0 2.0 4.8 93.2

.0 2.9 4.0 93.0

.0 .8 4.5 94.7

.0 .7 5.2 94.1

.0 1.1 3.4 95.5

.0 .7 4.0 95.3

.0 5.0 4.7 90.3

.0 7.4 2.9 89.7

.0 2.4 6.3 91.3

.0 1.8 4.5 93.7

.0 1.5 4.8 93.7

.0 .4 1.5 98.1

.0 1.8 3.7 94.6

.0 3.1 4.7 92.2

.0 .0 4.9 95.1

.0 2.0 7.0 91.0

.0 .7 5.1 94.2

.0 1.8 3.3 95.0

.0 2.7 4.8 92.5

.0 5.3 8.0 86.7

.0 1.0 7.1 91.8

.0 1.2 3.5 95.3

.0 5.3 3.1 91.6

.0 3.4 8.5 88.1

.0 1.1 7.9 91.0

.0 1.5 3.0 95.5

.0 4.2 6.7 89.1

.0 .8 12.7 86.4

.0 1.9 3.8 94.3

.0 2.0 3.2 94.9

.0 1.7 4.3 93.9

.0 9.1 2.3 88.6

.0 1.6 4.4 94.1

.0 2.0 4.9 93.1

.0 1.6 3.1 95.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA
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Cuadro 214
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan satisfecho está  usted con su vivienda: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho?

según variables
(En porcentajes)

5.8 11.8 25.5 56.9

73 149 322 717

6.9 12.0 22.5 58.7

7.5 14.6 24.6 53.3

3.1 9.3 29.2 58.4

6.7 14.1 23.0 56.3

6.3 11.4 26.0 56.3

5.2 11.3 26.7 56.8

7.1 12.9 23.0 57.1

.0 8.8 17.6 73.5

3.6 5.4 16.1 75.0

3.5 9.0 26.4 61.1

6.6 13.4 28.3 51.8

9.7 16.1 35.5 38.7

7.1 12.9 23.0 57.1

5.0 11.8 27.5 55.7

6.5 11.8 23.7 57.9

1.6 9.4 30.3 58.6

6.3 10.3 31.2 52.1

8.7 17.8 20.0 53.5

6.6 10.6 18.6 64.1

16.4 20.9 9.0 53.7

9.7 13.2 19.1 58.0

4.9 13.0 30.5 51.6

4.3 10.9 28.7 56.0

1.9 8.6 27.5 62.1

5.4 11.6 28.0 55.0

4.5 13.9 27.1 54.6

8.7 9.1 17.7 64.5

6.0 13.9 24.4 55.7

3.7 8.0 29.2 59.1

6.2 11.5 25.6 56.6

5.4 13.5 23.8 57.3

12.0 6.7 16.0 65.3

3.0 10.7 26.4 59.9

5.3 12.1 27.1 55.5

9.8 14.4 19.7 56.1

6.7 6.7 23.3 63.3

2.8 5.6 32.8 58.8

6.2 13.1 24.4 56.3

6.7 14.2 24.2 55.0

7.6 10.1 29.4 52.9

4.3 9.5 25.7 60.5

5.7 12.7 24.8 56.7

7.0 11.4 26.3 55.3

4.5 13.6 22.7 59.1

5.8 11.6 25.7 56.9

5.0 8.6 23.9 62.5

7.0 16.8 28.3 48.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA
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Cuadro 215
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan satisfecho está  con el lugar donde usted vive:

muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? según  variables
(En porcentajes)

3.3 12.1 28.4 56.3

41 152 358 710

3.6 14.1 26.1 56.2

4.6 10.4 26.7 58.3

3.1 12.1 32.1 52.7

.7 13.3 25.9 60.0

3.1 10.6 28.6 57.6

3.4 12.0 30.3 54.3

3.0 12.1 24.2 60.7

.0 5.9 14.7 79.4

1.8 12.5 35.7 50.0

2.4 10.1 32.1 55.4

4.2 13.8 29.8 52.2

6.5 9.7 29.0 54.8

3.0 12.1 24.2 60.7

2.1 11.6 32.0 54.3

4.4 12.5 24.9 58.3

1.6 12.1 35.2 51.1

4.0 10.1 34.8 51.2

4.3 18.1 22.5 55.1

3.0 9.0 18.9 69.1

8.8 14.7 11.8 64.7

4.5 12.8 20.1 62.5

3.6 13.5 26.9 56.1

2.4 12.1 34.3 51.2

1.5 9.3 33.6 55.6

3.0 11.6 31.2 54.3

2.8 12.9 30.6 53.6

4.5 11.7 18.9 64.9

4.0 16.4 25.4 54.2

1.5 8.0 34.3 56.2

3.7 11.9 28.2 56.2

2.2 10.8 28.0 59.1

4.0 14.7 24.0 57.3

2.0 12.7 27.9 57.4

3.5 11.3 29.6 55.5

3.0 14.4 23.5 59.1

3.3 13.3 26.7 56.7

.6 10.7 31.1 57.6

3.5 12.1 28.8 55.6

5.0 13.3 22.5 59.2

4.2 12.6 27.7 55.5

1.4 14.8 33.8 50.0

3.5 11.0 28.2 57.3

3.5 13.9 20.9 61.7

.0 14.0 32.6 53.5

3.4 11.9 28.3 56.4

2.5 8.4 25.1 64.0

4.5 17.5 33.3 44.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA
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Cuadro 216
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan satisfecho está  usted con los servicios públicos del lugar donde u sted vive:

muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? según  variables
(En porcentajes)

7.4 23.4 38.3 30.9

93 295 482 389

8.4 22.5 35.6 33.5

7.9 25.4 33.3 33.3

6.2 23.7 43.9 26.2

9.6 25.9 30.4 34.1

6.3 20.9 42.1 30.7

6.4 23.8 40.8 29.1

9.6 22.7 32.8 34.8

5.9 17.6 29.4 47.1

3.6 25.5 36.4 34.5

5.9 24.7 42.2 27.2

7.0 22.8 41.7 28.5

6.5 32.3 35.5 25.8

9.6 22.7 32.8 34.8

7.4 23.4 41.4 27.8

7.3 23.4 35.3 33.9

5.9 22.5 48.5 23.1

6.3 26.2 40.0 27.5

9.4 24.3 34.8 31.5

8.4 20.1 28.9 42.6

11.8 14.7 23.5 50.0

8.7 21.2 33.7 36.5

8.6 21.2 38.7 31.5

5.6 27.1 44.1 23.2

6.7 24.3 37.7 31.3

7.7 21.9 41.2 29.2

6.9 28.4 37.6 27.2

7.5 18.9 33.2 40.4

8.5 27.6 33.7 30.1

5.8 16.8 46.0 31.4

6.8 23.8 38.9 30.5

9.7 22.2 35.1 33.0

9.3 25.3 34.7 30.7

3.6 21.8 42.6 32.0

7.6 24.5 38.4 29.4

10.7 17.6 32.8 38.9

10.2 35.6 25.4 28.8

4.0 22.6 42.9 30.5

7.3 24.0 38.4 30.2

11.7 14.2 36.7 37.5

5.0 22.7 37.0 35.3

5.8 28.4 37.5 28.4

8.1 23.0 39.2 29.7

7.8 18.3 34.8 39.1

4.5 29.5 27.3 38.6

7.4 23.2 38.7 30.6

7.0 20.4 36.9 35.7

7.6 28.1 40.9 23.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA
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Cuadro 217
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan satisfecho está  usted con el servicio de agua que recibe en su viv ienda: muy satisfecho,

algo, poco o nada satisfecho? según variables
(En porcentajes)

13.2 23.9 23.8 39.2

166 301 299 493

8.7 18.5 25.7 47.1

17.9 24.2 18.8 39.2

16.3 32.0 23.3 28.4

10.4 22.4 25.4 41.8

10.7 19.0 26.1 44.3

12.5 25.3 25.0 37.2

14.7 20.8 21.0 43.5

11.8 20.6 29.4 38.2

10.7 21.4 23.2 44.6

15.3 26.0 21.5 37.2

11.4 26.6 27.0 34.9

6.5 12.9 25.8 54.8

14.7 20.8 21.0 43.5

12.0 25.4 26.7 35.8

14.3 22.4 20.9 42.4

11.8 25.8 26.8 35.6

11.9 24.1 26.8 37.1

17.8 22.8 20.7 38.8

12.0 22.7 19.7 45.7

13.2 25.0 13.2 48.5

12.8 21.9 19.4 45.8

14.9 22.6 20.8 41.6

12.1 24.9 27.5 35.5

13.8 25.4 27.6 33.2

12.7 22.7 25.8 38.8

13.4 29.6 24.7 32.2

14.0 17.4 17.7 50.9

17.9 21.9 21.4 38.8

11.7 23.4 25.5 39.4

12.9 24.7 25.4 37.0

10.3 23.2 18.4 48.1

13.3 29.3 14.7 42.7

11.7 23.4 23.3 41.6

13.2 23.7 25.4 37.7

15.3 22.9 19.1 42.7

18.6 18.6 10.2 52.5

10.2 31.1 25.4 33.3

13.7 23.9 24.1 38.3

10.9 16.0 25.2 47.9

16.8 16.0 24.4 42.9

13.4 30.6 22.0 34.0

12.7 23.7 24.7 38.8

12.3 21.1 19.3 47.4

13.6 34.1 22.7 29.6

13.0 23.5 23.9 39.6

12.5 22.3 21.2 44.0

14.6 26.3 27.1 32.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA
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Cuadro 218
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan satisfecho está  usted con la educación pública del lugar donde ust ed vive:

muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? según  variables
(En porcentajes)

6.7 28.4 38.0 25.0 1.9

85 358 480 315 24

4.3 27.5 41.7 25.0 1.4

7.1 30.0 37.5 25.4 .0

10.1 29.8 35.7 20.2 4.2

5.9 29.6 39.3 25.2 .0

4.7 25.1 37.3 31.0 2.0

7.2 28.2 39.8 22.7 2.2

5.8 28.7 34.3 30.0 1.3

11.8 23.5 32.4 17.6 14.7

7.1 30.4 48.2 10.7 3.6

6.6 28.1 39.2 24.0 2.1

7.5 29.2 38.8 23.2 1.3

3.2 16.1 51.6 29.0 .0

5.8 28.7 34.3 30.0 1.3

4.2 30.0 40.8 23.1 1.9

9.2 26.8 35.4 26.8 1.9

8.1 25.7 48.5 17.6 .0

5.8 28.3 41.8 23.3 .8

7.6 33.7 28.6 27.2 2.9

5.6 26.2 31.2 32.6 4.3

7.4 22.1 16.2 51.5 2.9

4.9 25.0 33.3 35.8 1.0

4.0 29.6 38.1 26.0 2.2

8.0 28.5 45.7 17.1 .7

8.9 32.3 36.8 17.8 4.1

7.2 27.3 39.7 23.8 2.1

7.1 31.3 37.2 22.6 1.9

5.3 26.0 35.9 31.3 1.5

7.5 26.4 38.8 24.4 3.0

10.9 24.1 41.6 22.6 .7

5.7 29.8 37.7 25.2 1.6

7.0 28.0 36.0 26.3 2.7

5.3 26.7 41.3 24.0 2.7

7.6 25.9 41.1 23.3 2.0

5.8 28.7 37.9 26.3 1.3

12.1 31.1 32.6 18.9 5.3

10.0 21.7 40.0 25.0 3.3

6.2 31.1 37.9 24.3 .6

6.0 28.5 38.2 25.5 1.8

11.7 26.7 35.8 21.7 4.2

8.4 26.1 36.1 27.7 1.7

7.6 28.6 40.5 21.4 1.9

6.2 28.0 38.1 26.3 1.3

7.0 33.0 34.8 19.1 6.1

6.8 29.5 38.6 22.7 2.3

6.7 28.3 38.1 25.1 1.9

5.8 25.8 36.7 30.1 1.7

8.0 32.6 40.2 17.2 2.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada
satisfecho

Poco
satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 219
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan satisfecho está  usted con la educación pública del país: muy satis fecho, algo, poco o

nada satisfecho? según variables
(En porcentajes)

9.7 40.4 37.4 12.5

122 507 469 157

8.7 44.0 36.7 10.5

8.8 39.2 40.8 11.2

14.4 45.6 30.0 9.9

4.4 41.5 40.0 14.1

7.9 29.8 43.7 18.6

11.4 41.9 35.9 10.8

6.1 37.1 40.6 16.2

29.4 35.3 23.5 11.8

14.5 56.4 21.8 7.3

11.8 41.8 37.3 9.1

9.7 41.9 36.6 11.9

6.5 25.8 51.6 16.1

6.1 37.1 40.6 16.2

9.9 44.2 34.8 11.2

9.6 36.7 39.9 13.8

8.8 39.7 40.7 10.7

9.3 40.7 39.9 10.1

8.4 46.9 29.1 15.6

12.5 34.7 38.4 14.5

9.0 34.3 22.4 34.3

5.9 33.6 42.3 18.2

5.9 33.2 46.8 14.1

9.9 45.9 35.5 8.7

16.8 46.6 31.0 5.6

10.7 41.1 37.4 10.7

10.9 42.8 35.5 10.9

5.7 35.0 40.3 19.0

8.5 39.3 39.8 12.4

8.8 43.1 38.0 10.2

10.2 41.0 37.1 11.7

9.8 37.2 35.5 17.5

10.7 34.7 40.0 14.7

7.1 40.6 39.6 12.7

9.4 41.5 36.9 12.3

15.5 36.4 35.7 12.4

16.7 38.3 36.7 8.3

9.6 45.2 33.3 11.9

8.9 41.1 37.6 12.4

12.8 29.1 41.9 16.2

11.0 33.1 44.9 11.0

10.0 41.4 37.6 11.0

9.2 41.4 36.1 13.3

11.5 38.9 38.1 11.5

13.6 43.2 31.8 11.4

9.5 40.3 37.6 12.6

8.2 37.6 38.8 15.5

11.5 45.3 35.0 8.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA
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Cuadro 220
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan satisfecho está  usted con el servicio de salud pública del lugar d onde usted vive:

muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? según  variables
(En porcentajes)

15.7 36.1 33.0 14.3 1.0

198 455 417 180 12

19.2 35.1 32.2 12.7 .7

17.1 35.8 34.2 12.9 .0

17.7 37.4 29.5 12.6 2.8

9.6 44.4 31.9 14.1 .0

11.0 31.0 38.4 19.6 .0

16.8 35.4 33.8 12.7 1.4

13.4 37.5 31.5 17.6 .0

29.4 26.5 20.6 14.7 8.8

14.3 32.1 33.9 17.9 1.8

15.6 38.5 31.2 13.2 1.4

17.3 34.6 35.5 11.6 .9

9.7 32.3 45.2 12.9 .0

13.4 37.5 31.5 17.6 .0

14.2 37.7 32.9 14.2 1.0

17.1 34.4 33.2 14.3 .9

13.7 33.9 40.4 11.7 .3

15.3 42.3 32.3 9.8 .3

17.4 38.0 31.2 13.0 .4

16.6 28.6 28.2 23.6 3.0

13.2 30.9 20.6 35.3 .0

11.8 30.2 34.4 22.9 .7

13.9 34.5 35.9 14.4 1.3

16.4 38.2 35.7 9.2 .5

20.8 41.6 28.3 7.4 1.9

14.9 37.4 33.2 13.6 .9

17.2 36.9 32.0 12.9 .9

15.1 31.7 34.3 17.7 1.1

14.9 37.8 33.8 12.4 1.0

12.4 38.0 35.0 13.1 1.5

15.7 36.6 33.2 13.7 .8

18.8 30.6 30.1 19.4 1.1

17.3 30.7 34.7 16.0 1.3

13.7 36.0 35.0 15.2 .0

15.3 37.1 32.9 14.0 .8

20.5 32.6 30.3 13.6 3.0

26.7 33.3 26.7 13.3 .0

14.1 37.9 36.2 11.9 .0

15.5 36.7 32.7 14.3 .9

14.2 30.0 34.2 18.3 3.3

17.7 31.9 33.6 16.0 .8

16.7 41.0 30.0 11.9 .5

14.7 36.2 34.0 14.2 1.0

19.1 30.4 31.3 17.4 1.7

11.4 47.7 27.3 13.6 .0

15.8 35.6 33.4 14.2 1.0

13.7 33.2 34.7 17.5 .9

18.4 41.0 29.9 9.6 1.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada
satisfecho

Poco
satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 221
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan satisfecho está  usted con el servicio de salud pública del país: m uy satisfecho, algo,

poco o nada satisfecho? según variables
(En porcentajes)

14.8 42.1 33.8 9.3

186 530 425 117

18.2 39.6 33.8 8.4

10.9 42.7 38.5 7.9

21.4 43.9 29.0 5.6

8.2 48.2 31.8 11.9

9.1 38.6 37.0 15.4

18.1 42.0 32.6 7.3

7.6 42.4 36.3 13.7

47.1 29.4 20.6 2.9

16.1 51.8 26.8 5.4

14.6 48.1 30.3 7.0

19.3 37.3 35.7 7.7

3.2 51.6 32.3 12.9

7.6 42.4 36.3 13.7

13.7 45.4 32.0 8.9

15.8 39.0 35.5 9.7

11.8 45.4 35.9 6.9

17.2 43.7 33.9 5.3

13.8 40.4 34.5 11.3

15.7 38.5 30.8 15.0

11.8 41.2 19.1 27.9

9.4 33.9 38.5 18.2

13.1 36.0 42.3 8.6

15.3 45.3 35.8 3.6

21.9 51.3 22.3 4.5

15.4 43.5 32.6 8.4

15.8 44.0 32.7 7.5

11.8 36.1 38.0 14.1

15.4 37.8 37.8 9.0

13.9 42.3 35.0 8.8

14.4 44.2 32.9 8.6

16.3 38.6 32.1 13.0

13.3 37.3 37.3 12.0

12.8 40.3 38.8 8.2

14.7 43.5 32.8 9.0

19.1 38.9 30.5 11.5

26.7 40.0 26.7 6.7

13.6 41.2 37.3 7.9

14.4 43.5 33.1 9.0

13.4 34.5 37.0 15.1

20.2 34.5 37.0 8.4

16.7 44.5 33.5 5.3

13.5 42.8 34.1 9.7

14.9 41.2 29.0 14.9

11.4 52.3 25.0 11.4

14.9 41.7 34.2 9.2

13.6 38.6 35.8 12.0

16.4 48.0 30.2 5.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA
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Cuadro 222
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan satisfecho está  usted con la seguridad ciudadana del lugar donde u sted vive:

muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? según  variables
(En porcentajes)

11.0 36.0 34.8 18.1

139 454 439 228

11.2 40.6 32.6 15.6

10.8 30.4 40.4 18.3

13.5 41.9 33.7 11.0

8.1 37.8 28.1 25.9

9.1 27.3 37.2 26.5

11.4 37.3 35.3 16.0

10.1 33.2 33.9 22.8

23.5 29.4 23.5 23.5

8.9 33.9 39.3 17.9

9.0 39.2 34.0 17.7

12.3 37.7 36.2 13.8

12.9 29.0 38.7 19.4

10.1 33.2 33.9 22.8

9.9 35.5 38.0 16.6

12.2 36.5 31.8 19.5

8.8 34.9 42.7 13.7

12.7 36.9 37.1 13.3

12.3 41.7 28.3 17.8

10.0 31.0 30.0 29.0

10.4 20.9 26.9 41.8

8.4 31.0 32.1 28.6

11.7 37.2 33.2 17.9

11.1 39.1 38.2 11.6

13.4 39.4 36.1 11.2

11.0 38.6 35.1 15.2

12.5 35.8 34.0 17.7

8.7 30.7 35.6 25.0

10.9 38.3 33.3 17.4

15.3 38.7 32.1 13.9

10.6 36.5 35.1 17.8

9.7 29.7 37.3 23.2

12.0 33.3 38.7 16.0

9.1 42.1 32.5 16.2

11.0 36.3 34.7 18.1

13.7 26.7 37.4 22.1

18.3 36.7 26.7 18.3

10.2 38.4 32.8 18.6

10.2 37.0 35.1 17.7

15.0 25.0 40.0 20.0

15.1 34.5 33.6 16.8

11.9 41.9 31.0 15.2

10.2 35.1 36.2 18.6

11.3 33.9 33.9 20.9

9.1 38.6 29.5 22.7

11.1 36.0 35.1 17.8

9.5 32.6 35.9 22.0

13.3 41.7 32.4 12.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA
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Cuadro 223
Me gustaría que me dijera, ¿qué tan satisfecho está  usted con la seguridad ciudadana del país: muy sat isfecho, algo, poco o

nada satisfecho? según variables
(En porcentajes)

21.4 45.2 26.9 6.4

269 569 339 81

24.6 42.0 28.3 5.1

16.3 45.6 32.6 5.4

30.6 44.9 21.3 3.1

15.6 50.4 25.9 8.1

12.7 46.0 28.6 12.7

24.4 44.7 25.7 5.2

14.7 46.4 29.7 9.1

47.1 32.4 17.6 2.9

21.4 51.8 21.4 5.4

25.3 46.5 24.7 3.5

23.1 43.5 27.0 6.4

16.1 45.2 32.3 6.5

14.7 46.4 29.7 9.1

19.4 49.2 25.4 6.0

23.3 41.4 28.4 6.9

21.6 45.4 29.1 3.9

25.1 44.4 27.5 2.9

19.3 50.5 21.8 8.4

18.4 41.1 28.8 11.7

17.9 34.3 28.4 19.4

11.1 47.0 27.9 13.9

16.7 41.9 36.5 5.0

24.9 46.2 26.4 2.4

31.6 47.2 18.6 2.6

21.2 48.8 24.6 5.4

23.1 45.0 26.6 5.2

18.9 37.9 32.6 10.6

22.0 50.0 22.0 6.0

26.3 44.5 27.7 1.5

21.5 43.6 27.4 7.5

16.4 47.0 30.1 6.6

25.3 48.0 20.0 6.7

21.5 46.7 26.2 5.6

21.4 45.2 27.4 6.1

19.1 42.0 29.0 9.9

31.7 38.3 21.7 8.3

24.3 45.2 27.1 3.4

20.6 45.9 26.7 6.7

17.5 43.3 30.8 8.3

27.7 42.0 26.0 4.2

26.2 48.1 21.0 4.8

19.6 44.2 29.0 7.2

18.4 50.9 24.6 6.1

22.7 56.8 13.6 6.8

21.3 44.9 27.4 6.4

17.5 44.8 30.2 7.5

27.1 46.2 21.8 4.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA
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Cuadro 224
Me gustaría que me dijera, ¿cuánta confianza tiene en la educación pública del país: mucha confianza, alguna, poca o

ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

6.0 45.7 28.6 19.7

75 574 360 248

4.4 49.1 31.3 15.3

3.8 47.1 27.1 22.1

8.5 48.0 27.7 15.8

7.5 44.8 29.8 17.9

5.5 37.8 28.0 28.7

6.3 46.5 30.2 17.1

5.3 43.8 25.3 25.6

23.5 38.2 26.5 11.8

5.5 38.2 36.4 20.0

4.9 46.3 35.5 13.2

6.2 48.6 26.6 18.7

3.2 41.9 25.8 29.0

5.3 43.8 25.3 25.6

5.5 46.9 30.9 16.7

6.4 44.4 26.4 22.7

3.6 44.0 39.4 13.0

5.3 47.2 28.9 18.6

7.3 48.4 22.9 21.5

8.1 43.0 22.5 26.5

10.4 32.8 13.4 43.3

6.3 42.8 21.1 29.8

4.5 45.7 29.6 20.2

4.1 49.0 32.6 14.2

8.6 46.6 33.6 11.2

5.3 48.2 29.2 17.4

6.1 46.0 29.5 18.4

7.2 39.8 26.1 26.9

6.0 51.2 27.9 14.9

5.1 51.1 29.9 13.9

5.7 43.3 29.2 21.7

7.7 44.8 26.2 21.3

12.0 46.7 26.7 14.7

5.1 47.7 32.5 14.7

5.3 45.1 28.4 21.2

8.5 45.4 25.4 20.8

16.7 41.7 26.7 15.0

5.7 52.0 27.1 15.3

5.1 44.8 29.2 21.0

7.6 44.9 28.0 19.5

8.5 51.7 21.2 18.6

4.3 47.6 32.9 15.2

5.5 44.2 28.8 21.4

9.7 46.0 27.4 16.8

4.5 50.0 29.5 15.9

5.9 45.6 28.7 19.8

5.3 41.3 30.3 23.1

7.0 52.5 26.1 14.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
confianza Poca confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza

RESPUESTA
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Cuadro 225
Me gustaría que me dijera, ¿cuánta confianza tiene en los servicios de salud pública del país: mucha c onfianza, alguna, poca

o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

9.2 51.2 26.5 13.1

115 644 333 165

11.3 51.6 25.5 11.6

6.3 52.1 27.9 13.7

13.0 51.4 25.4 10.2

4.5 53.7 29.1 12.7

6.7 48.4 26.4 18.5

10.6 51.5 26.6 11.4

6.1 50.8 26.3 16.9

29.4 41.2 23.5 5.9

14.5 43.6 30.9 10.9

7.3 55.4 27.5 9.8

11.0 51.5 25.1 12.3

6.5 38.7 35.5 19.4

6.1 50.8 26.3 16.9

6.8 51.9 28.6 12.6

11.4 50.5 24.4 13.6

7.2 54.4 30.0 8.5

8.5 52.1 28.2 11.2

10.9 51.3 25.1 12.7

10.4 46.8 22.1 20.7

9.0 46.3 14.9 29.8

6.7 49.1 22.5 21.8

8.5 52.5 28.7 10.3

9.4 52.7 27.8 10.1

11.9 51.5 29.8 6.7

8.1 52.8 26.9 12.1

9.4 52.8 27.1 10.6

10.9 45.3 24.5 19.2

10.5 54.7 23.9 10.9

8.8 49.6 31.4 10.2

8.6 51.1 25.8 14.5

10.4 49.2 28.4 12.0

8.0 57.3 21.3 13.3

6.6 53.8 28.4 11.2

9.7 49.9 26.6 13.8

10.0 52.3 26.2 11.5

13.3 56.7 16.7 13.3

8.5 57.6 26.0 7.9

8.8 50.0 27.5 13.7

11.0 48.3 24.6 16.1

11.9 56.8 21.2 10.2

8.1 51.4 29.5 11.0

8.9 50.0 27.2 13.8

9.7 54.0 21.2 15.0

9.1 52.3 31.8 6.8

9.1 51.2 26.4 13.3

7.8 47.6 28.2 16.4

11.3 57.2 23.3 8.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
confianza Poca confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza

RESPUESTA
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Cuadro 226
Me gustaría que me dijera, ¿cuánta confianza tiene en el Gobierno central:

mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

5.8 27.5 28.4 36.9 1.3

73 347 359 466 17

6.9 27.2 29.0 35.1 1.8

5.8 30.0 25.0 38.3 .8

6.7 28.9 32.3 30.9 1.1

5.9 28.9 29.6 34.8 .7

3.1 22.7 25.1 47.1 2.0

6.4 28.1 30.3 34.0 1.3

4.5 26.2 24.4 43.3 1.5

14.7 32.4 26.5 26.5 .0

5.4 33.9 33.9 26.8 .0

5.9 24.0 30.6 37.8 1.7

6.4 30.0 29.2 33.1 1.3

3.2 22.6 41.9 32.3 .0

4.5 26.2 24.4 43.3 1.5

5.5 27.4 29.4 36.4 1.3

6.1 27.6 27.6 37.4 1.4

4.2 31.3 38.4 25.7 .3

5.8 27.8 30.7 35.4 .3

7.2 27.9 22.8 40.9 1.1

6.0 22.9 20.6 46.5 4.0

8.8 19.1 11.8 55.9 4.4

4.9 27.4 18.4 46.2 3.1

4.9 29.6 25.1 38.6 1.8

4.8 29.5 33.3 32.1 .2

8.2 24.9 38.7 28.3 .0

7.0 27.6 29.9 34.4 1.0

4.5 29.4 28.7 35.8 1.6

5.3 24.2 24.9 44.2 1.5

11.4 41.3 28.4 15.9 3.0

8.8 35.0 37.2 19.0 .0

3.5 22.8 27.0 46.5 .3

6.5 25.8 28.0 34.9 4.8

13.3 44.0 21.3 20.0 1.3

9.1 39.6 30.0 20.8 .5

3.8 23.3 29.1 43.0 .7

9.1 27.3 25.8 31.1 6.8

25.0 33.3 23.3 16.7 1.7

9.0 44.6 31.6 14.7 .0

3.5 23.2 29.2 43.0 1.1

8.3 31.7 20.8 34.2 5.0

18.5 38.7 28.6 14.3 .0

9.0 36.2 33.8 20.0 1.0

3.1 22.9 28.0 45.4 .7

6.1 33.0 21.7 31.3 7.8

20.5 38.6 25.0 13.6 2.3

5.3 27.0 28.6 37.9 1.2

5.7 25.6 28.4 38.6 1.7

6.1 30.9 28.3 34.2 .4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
confianza Poca confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 227
Me gustaría que me dijera, ¿cuánta confianza tiene en la PNC:

mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

13.4 52.5 22.6 11.5

169 660 284 144

10.5 61.8 17.8 9.8

15.4 47.1 23.8 13.7

18.6 51.7 23.4 6.2

11.9 53.7 23.1 11.2

8.3 48.0 25.2 18.5

14.3 53.9 23.1 8.7

11.6 49.5 21.5 17.4

17.6 52.9 20.6 8.8

7.3 54.5 27.3 10.9

9.8 53.5 25.9 10.8

17.6 54.3 20.9 7.3

16.1 51.6 25.8 6.5

11.6 49.5 21.5 17.4

10.5 55.0 24.3 10.2

16.3 50.1 21.0 12.7

17.6 47.6 28.0 6.8

14.3 54.1 23.1 8.5

12.7 55.1 19.2 13.0

8.8 53.2 19.5 18.5

13.4 41.8 14.9 29.8

8.7 52.8 16.8 21.7

14.4 52.7 21.2 11.7

16.2 52.7 25.8 5.3

13.4 54.5 26.9 5.2

13.2 53.6 24.6 8.6

13.9 55.3 20.7 10.1

13.3 45.6 21.3 19.8

17.0 56.0 15.5 11.5

16.1 56.9 19.0 8.0

12.7 51.1 24.0 12.3

10.8 51.1 27.4 10.8

21.3 54.7 13.3 10.7

15.2 55.8 21.3 7.6

12.4 51.6 23.7 12.3

13.1 52.3 22.3 12.3

32.2 47.5 10.2 10.2

11.3 58.8 23.2 6.8

12.2 51.6 23.7 12.5

16.9 52.5 19.5 11.0

26.1 52.9 13.4 7.6

16.3 53.6 22.5 7.7

11.0 51.7 23.9 13.4

12.4 55.7 23.0 8.8

16.3 60.5 16.3 7.0

13.1 52.4 22.9 11.6

11.4 49.0 25.0 14.7

16.8 58.3 18.3 6.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
confianza Poca confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza

RESPUESTA
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Cuadro 228
Me gustaría que me dijera,  ¿cuánta confianza tiene  en la fiscalía:

mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

18.1 53.2 18.9 8.6 1.2

229 671 239 108 15

15.2 59.8 17.4 4.7 2.9

18.8 51.2 20.8 9.2 .0

25.3 51.1 19.1 3.9 .6

14.1 57.0 19.3 8.1 1.5

12.9 48.6 18.4 18.8 1.2

19.9 53.8 19.1 6.1 1.2

14.4 51.9 18.6 13.9 1.3

17.6 50.0 26.5 5.9 .0

12.5 60.7 16.1 7.1 3.6

18.1 54.2 19.8 5.9 2.1

22.1 53.1 18.0 6.4 .4

19.4 51.6 25.8 3.2 .0

14.4 51.9 18.6 13.9 1.3

16.1 54.7 21.5 7.1 .6

20.1 51.7 16.5 10.0 1.7

17.9 54.4 22.8 4.9 .0

19.8 56.6 17.7 4.8 1.1

16.7 55.8 15.6 10.9 1.1

17.6 45.2 19.6 14.9 2.7

19.1 35.3 13.2 30.9 1.5

14.6 49.3 17.0 15.6 3.5

15.7 55.6 22.4 5.8 .4

19.6 57.2 18.6 4.1 .5

21.6 53.5 20.1 4.5 .4

18.9 54.2 20.1 6.3 .5

17.9 54.6 18.6 7.8 1.2

17.0 48.7 17.0 14.7 2.6

18.9 57.2 15.4 7.0 1.5

21.9 52.6 19.0 5.8 .7

18.0 52.8 18.4 9.5 1.2

15.1 50.5 24.7 8.6 1.1

26.7 50.7 14.7 6.7 1.3

17.8 54.3 20.8 5.6 1.5

17.3 53.5 19.0 9.3 .9

19.7 50.8 18.2 9.1 2.3

33.3 45.0 13.3 6.7 1.7

12.4 58.2 20.9 7.9 .6

17.8 53.6 18.8 8.9 .9

21.7 46.7 20.0 7.5 4.2

29.4 51.3 14.3 3.4 1.7

17.6 54.8 18.1 8.1 1.4

17.0 52.6 19.6 9.7 1.2

15.7 56.5 20.9 7.0 .0

18.2 59.1 13.6 9.1 .0

18.0 53.1 19.2 8.6 1.2

14.6 50.5 22.6 10.9 1.4

23.8 57.6 12.7 5.1 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
confianza Poca confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza

No sabe, no
responde

RESPUESTA

p192.
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Cuadro 229
Me gustaría que me dijera, ¿cuánta confianza tiene en los jueces:

mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

22.3 53.2 18.1 6.5

279 665 226 81

22.1 56.8 17.7 3.3

20.9 48.5 21.8 8.8

29.6 49.6 17.7 3.1

18.8 59.4 16.5 5.3

15.4 55.3 16.2 13.0

25.1 52.0 18.2 4.7

16.1 55.6 17.9 10.5

29.4 41.2 26.5 2.9

20.0 58.2 20.0 1.8

25.4 52.1 18.0 4.6

24.8 52.5 17.6 5.1

32.3 45.2 16.1 6.5

16.1 55.6 17.9 10.5

22.1 53.2 19.3 5.4

22.5 53.1 16.9 7.6

20.8 49.2 24.4 5.5

21.1 58.8 14.7 5.3

26.6 54.0 13.5 5.8

21.3 49.3 19.9 9.5

29.9 35.8 14.9 19.4

15.7 55.0 16.4 12.9

17.6 58.1 19.4 5.0

24.2 53.6 18.6 3.6

28.4 50.7 18.7 2.2

23.6 54.1 17.0 5.3

22.0 52.4 19.7 5.9

20.0 52.3 17.7 10.0

21.6 55.3 17.1 6.0

28.7 47.1 20.6 3.7

22.6 53.1 17.2 7.1

17.3 55.7 20.5 6.5

31.1 44.6 16.2 8.1

21.0 53.3 21.5 4.1

21.4 54.2 17.4 7.0

25.4 50.8 18.5 5.4

35.6 42.4 13.6 8.5

17.6 59.7 15.9 6.8

22.4 52.7 18.3 6.6

21.6 52.6 21.6 4.3

30.8 47.9 18.8 2.6

23.8 51.0 17.6 7.6

21.4 53.8 17.9 6.9

17.4 58.3 19.1 5.2

29.5 52.3 15.9 2.3

21.9 53.2 18.2 6.6

18.8 52.8 20.4 8.0

27.9 53.7 14.1 4.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
confianza Poca confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza

RESPUESTA
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Cuadro 230
Me gustaría que me dijera, ¿cuánta confianza tiene en el sistema penitenciario (las cárceles):

mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

24.8 52.1 16.0 5.9 1.2

313 657 202 75 15

23.6 56.5 15.6 2.5 1.8

24.6 49.6 18.3 7.5 .0

30.6 50.8 13.5 4.2 .8

20.0 59.3 13.3 4.4 3.0

20.8 47.5 19.2 11.4 1.2

26.9 52.5 14.9 4.5 1.2

20.2 51.1 18.4 9.1 1.3

23.5 52.9 20.6 2.9 .0

26.8 48.2 19.6 1.8 3.6

27.8 51.7 14.6 4.5 1.4

26.8 52.9 14.3 5.3 .9

25.8 61.3 12.9 .0 .0

20.2 51.1 18.4 9.1 1.3

23.6 52.9 17.4 5.2 1.0

26.0 51.2 14.6 6.7 1.4

20.8 51.1 22.8 4.9 .3

26.2 56.3 12.7 4.0 .8

30.4 51.5 11.2 6.2 .7

21.9 48.2 17.6 9.3 3.0

35.3 41.2 10.3 13.2 .0

18.4 51.0 15.6 10.8 4.2

20.6 53.4 20.2 5.8 .0

24.9 55.3 16.9 2.9 .0

32.3 49.8 13.0 3.7 1.1

27.4 50.4 17.7 4.4 .2

22.1 55.5 13.9 6.8 1.6

23.4 50.2 15.8 7.9 2.6

26.4 50.2 15.9 5.5 2.0

32.1 48.2 17.5 1.5 .7

23.0 54.7 14.9 6.4 .9

24.7 46.2 19.4 8.1 1.6

33.3 40.0 18.7 5.3 2.7

25.4 53.3 16.2 4.1 1.0

22.5 54.9 15.5 6.4 .7

34.1 38.6 17.4 6.1 3.8

45.0 31.7 15.0 5.0 3.3

25.4 53.1 17.5 4.0 .0

22.8 54.4 15.7 6.3 .9

29.2 43.3 16.7 6.7 4.2

33.6 46.2 12.6 4.2 3.4

27.6 49.0 18.6 4.3 .5

22.7 53.9 16.0 6.5 .9

25.2 50.4 14.8 7.0 2.6

29.5 56.8 13.6 .0 .0

24.5 52.0 16.1 6.2 1.2

20.9 52.0 18.3 7.5 1.3

30.7 52.9 11.9 3.7 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
confianza Poca confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza

No sabe, no
responde

RESPUESTA

p194.
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Cuadro 231
Me gustaría que me dijera, ¿cuánta confianza tiene en los empresarios: mucha confianza, alguna, poca o  ninguna confianza?

según variables
(En porcentajes)

21.9 49.8 20.9 7.4

274 624 262 93

22.3 51.5 18.6 7.7

20.6 50.8 19.7 8.8

20.0 49.6 24.8 5.6

30.1 46.6 19.5 3.8

20.9 49.0 19.8 10.3

20.7 50.3 22.2 6.9

24.5 48.7 18.1 8.7

17.6 29.4 38.2 14.7

10.9 45.5 32.7 10.9

23.8 47.9 22.7 5.6

19.8 53.2 20.0 7.0

25.8 61.3 12.9 .0

24.5 48.7 18.1 8.7

18.0 51.9 23.2 7.0

25.6 47.8 18.7 7.9

13.4 52.1 30.6 3.9

22.1 54.1 18.9 4.8

29.5 48.4 16.0 6.2

23.3 43.2 17.9 15.5

41.2 35.3 10.3 13.2

24.5 50.0 12.8 12.8

18.0 55.0 21.2 5.9

21.1 50.8 24.5 3.6

18.7 47.4 26.5 7.5

19.7 50.6 23.2 6.5

20.8 50.1 22.0 7.1

28.4 47.5 14.2 10.0

23.5 55.5 14.0 7.0

24.8 48.2 19.7 7.3

20.4 49.4 22.7 7.5

23.8 46.5 22.2 7.6

28.0 45.3 17.3 9.3

19.9 51.5 23.0 5.6

20.2 50.5 21.1 8.2

32.3 45.4 18.5 3.8

28.3 46.7 16.7 8.3

20.3 49.2 24.9 5.7

20.8 50.8 20.8 7.6

29.1 44.4 18.0 8.5

28.0 46.6 16.9 8.5

23.8 49.0 21.4 5.7

20.1 50.6 21.5 7.8

24.3 48.7 20.0 7.0

20.5 40.9 29.5 9.1

21.9 50.1 20.6 7.4

19.7 48.0 23.0 9.4

25.3 52.6 17.6 4.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguna
confianza Poca confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza

RESPUESTA

p195.
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Cuadro 232
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país  el próximo año? según variables

(En porcentajes)

60.9 39.1

761 488

62.3 37.7

59.5 40.5

59.5 40.5

60.0 40.0

63.3 36.7

60.1 39.9

62.7 37.3

69.7 30.3

58.9 41.1

62.8 37.2

57.8 42.2

61.3 38.7

62.7 37.3

59.1 40.9

62.7 37.3

57.0 43.0

53.7 46.3

63.9 36.1

71.3 28.7

73.1 26.9

68.0 32.0

58.4 41.6

56.2 43.8

59.7 40.3

62.8 37.2

56.3 43.7

64.4 35.6

60.1 39.9

56.9 43.1

60.2 39.8

68.0 32.0

64.0 36.0

59.0 41.0

60.1 39.9

67.7 32.3

63.3 36.7

55.1 44.9

61.4 38.6

64.7 35.3

57.1 42.9

57.5 42.5

62.0 38.0

63.7 36.3

72.7 27.3

60.6 39.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No Sí

RESPUESTA

p196.
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Cuadro 233
¿Por qué sí desea migrar (o irse a vivir) a otro pa ís? según variables

[Solo para los que dijeron que sí desearían migrar (o irse a vivir) a otro país el pròximo año]
(En porcentajes)

n=488

19.1 19.5 33.8 2.3 7.0 5.3 1.6 1.4 3.7 1.6 1.8 2.9

93 95 165 11 34 26 8 7 18 8 9 14

13.6 20.4 37.9 2.9 1.9 12.6 1.0 3.9 1.0 1.0 1.9 1.9

19.8 17.7 34.4 3.1 7.3 4.2 2.1 1.0 3.1 2.1 2.1 3.1

17.5 18.2 34.3 2.8 10.5 4.2 .7 .0 4.2 2.8 3.5 1.4

25.9 22.2 25.9 1.9 7.4 1.9 3.7 .0 7.4 .0 .0 3.7

22.8 20.7 32.6 .0 6.5 2.2 2.2 2.2 4.3 1.1 .0 5.4

18.7 19.6 33.6 2.3 7.3 5.3 2.0 .6 4.4 1.8 2.3 2.0

19.9 19.2 34.2 2.1 6.2 5.5 .7 3.4 2.1 1.4 .7 4.8

20.0 20.0 20.0 .0 10.0 10.0 .0 .0 .0 10.0 10.0 .0

21.7 21.7 17.4 4.3 4.3 8.7 .0 .0 13.0 .0 4.3 4.3

11.3 23.6 31.1 .9 10.4 8.5 3.8 .0 3.8 1.9 1.9 2.8

22.5 17.8 35.6 3.1 6.3 3.1 1.0 1.0 4.2 1.6 2.1 1.6

16.7 8.3 66.7 .0 .0 .0 8.3 .0 .0 .0 .0 .0

19.9 19.2 34.2 2.1 6.2 5.5 .7 3.4 2.1 1.4 .7 4.8

15.9 19.9 34.3 2.0 8.8 6.8 1.6 1.2 3.2 1.2 2.8 2.4

22.4 19.0 33.3 2.5 5.1 3.8 1.7 1.7 4.2 2.1 .8 3.4

26.0 15.3 28.2 1.5 6.9 5.3 1.5 .8 4.6 3.8 3.1 3.1

15.0 19.1 41.6 1.2 8.7 8.7 1.7 1.2 1.2 .6 1.2 .0

18.2 22.2 32.3 6.1 5.1 3.0 1.0 1.0 5.1 .0 1.0 5.0

17.6 23.5 28.2 1.2 5.9 1.2 2.4 3.5 5.9 2.4 2.4 5.9

11.1 22.2 33.3 .0 5.6 .0 .0 5.6 .0 .0 5.6 16.7

13.2 26.4 25.3 3.3 7.7 3.3 2.2 4.4 5.5 1.1 2.2 5.5

22.0 22.0 44.0 2.2 3.3 1.1 .0 1.1 3.3 1.1 .0 .0

22.8 16.7 35.6 1.1 7.8 6.7 1.1 .6 2.2 1.1 2.2 2.2

16.7 15.7 29.6 3.7 8.3 9.3 3.7 .0 5.6 3.7 1.9 1.9

10.4 20.4 38.4 2.8 8.1 7.6 2.4 .5 3.8 .9 2.4 2.4

29.3 17.9 29.3 1.1 5.4 3.8 1.1 1.6 3.8 2.2 1.6 2.7

18.3 20.4 32.3 3.2 7.5 3.2 1.1 3.2 3.2 2.2 1.1 4.3

17.7 17.7 36.7 5.1 6.3 7.6 1.3 .0 2.5 1.3 .0 3.8

15.3 23.7 27.1 5.1 11.9 6.8 1.7 .0 3.4 .0 5.1 .0

19.5 19.2 32.9 .7 7.2 5.1 2.1 2.1 4.5 2.4 2.1 2.4

22.4 19.0 41.4 3.4 1.7 1.7 .0 1.7 1.7 .0 .0 6.9

22.2 14.8 40.7 3.7 3.7 7.4 .0 .0 .0 .0 3.7 3.7

20.0 26.2 28.7 5.0 3.8 6.3 1.3 1.2 3.7 1.3 1.3 1.2

18.8 17.4 34.7 1.2 8.5 5.0 2.1 1.8 3.5 2.1 1.8 3.2

17.1 26.8 31.7 4.9 2.4 4.9 .0 .0 7.3 .0 2.4 2.4

18.2 18.2 40.9 4.5 13.6 4.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0

20.2 25.3 21.5 3.8 7.6 5.1 1.3 2.5 3.8 2.5 2.5 3.8

17.6 18.5 36.4 1.4 6.9 5.2 2.0 1.4 3.5 1.7 2.0 3.2

29.3 17.1 31.7 4.9 2.4 7.3 .0 .0 7.3 .0 .0 .0

27.5 17.6 23.5 5.9 5.9 7.8 .0 .0 5.9 3.9 2.0 .0

18.2 21.6 29.5 2.3 9.1 6.8 1.1 3.4 2.3 2.3 .0 3.4

18.5 17.9 36.0 1.9 7.1 4.5 2.3 1.3 3.6 1.3 2.3 3.2

14.6 29.3 39.0 .0 2.4 4.9 .0 .0 4.9 .0 2.4 2.4

16.7 25.0 41.7 .0 8.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 8.3

19.0 19.5 33.6 2.3 6.8 5.5 1.7 1.5 3.8 1.7 1.9 2.7

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

19.1 19.5 33.8 2.3 7.0 5.3 1.6 1.4 3.7 1.6 1.8 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

p197a

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. No encuentra trabajo/por el desempleo en El Salvador   
  2. Inseguridad/delincuencia
  3. Mejorar la economía familiar
  4. Porque hay más seguridad
  5. Para mejorar sus ingresos
  6. Para conseguir un mejor trabajo
  7. Por la economía del país
  8. Por la pobreza del país
  9. Porque su familia se encuentra en el país al que desea irse
10. Por un mejor futuro/una mejor calidad de vida
11. Otra razón
12. No sabe, no responde
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Cuadro 234
¿Por qué no desea migrar (o irse a vivir) a otro pa ís? según variables

[Solo para los que dijeron que no desearían migrar (o irse a vivir) a otro país el pròximo año]
(En porcentajes)

n=761

44.0 11.3 12.0 15.0 4.6 2.6 1.7 1.8 3.8 1.2 2.0

335 86 91 114 35 20 13 14 29 9 15

39.4 14.1 12.9 10.0 7.6 2.9 1.8 1.8 5.9 1.8 1.8

47.5 9.9 12.1 17.7 2.8 1.4 .7 1.4 5.0 .0 1.4

43.8 7.1 11.4 15.2 5.7 3.8 3.8 .5 2.4 2.9 3.3

32.1 19.8 14.8 18.5 2.5 3.7 1.2 2.5 3.7 .0 1.2

52.2 10.7 10.1 15.7 2.5 1.3 .0 3.8 2.5 .0 1.3

43.8 8.7 13.8 14.9 5.2 3.7 2.1 1.0 2.9 1.7 2.1

44.5 16.7 8.2 15.1 3.3 .4 .8 3.7 5.7 .0 1.6

47.8 .0 30.4 4.3 .0 8.7 .0 .0 .0 .0 8.7

39.4 3.0 18.2 24.2 9.1 .0 3.0 .0 .0 .0 3.0

50.8 6.7 11.2 11.7 5.0 5.6 1.7 .6 2.8 2.8 1.1

38.9 11.8 14.1 16.8 5.3 2.3 2.7 1.1 3.4 1.1 2.3

47.4 5.3 5.3 15.8 5.3 5.3 .0 5.3 5.3 5.3 .0

44.5 16.7 8.2 15.1 3.3 .4 .8 3.7 5.7 .0 1.6

45.3 9.4 13.3 14.1 3.9 3.9 1.7 1.1 4.1 1.1 2.2

42.9 13.0 10.8 15.8 5.3 1.5 1.8 2.5 3.5 1.3 1.8

39.1 14.4 .0 17.8 5.2 9.2 3.4 2.3 5.7 .6 2.3

50.2 15.9 .5 16.4 6.5 .5 .5 2.0 4.5 1.5 1.5

45.7 11.4 8.6 14.3 5.7 1.7 1.7 2.9 4.6 2.3 1.1

40.8 4.3 35.5 11.8 1.4 .0 1.4 .5 .9 .5 2.8

38.8 8.2 28.6 14.3 .0 .0 .0 6.1 2.0 2.0 .0

47.7 12.4 17.1 11.4 3.1 .0 2.1 2.1 2.6 .0 1.6

46.1 17.2 10.9 16.4 2.3 .0 .8 3.1 2.3 .0 .8

39.4 13.8 6.9 15.6 8.2 4.3 1.3 1.3 4.3 2.2 2.6

46.2 2.5 8.8 17.5 4.4 6.3 3.1 .0 6.3 1.9 3.1

50.8 9.8 8.7 14.0 4.5 2.5 1.7 .8 3.1 1.7 2.2

35.4 11.4 14.8 14.3 5.5 4.6 3.0 2.5 5.9 .4 2.1

41.7 14.3 14.9 17.9 3.6 .0 .0 3.0 2.4 1.2 1.2

45.4 13.4 13.4 16.0 3.4 .8 2.5 1.7 .8 .0 2.5

43.6 11.5 11.5 17.9 2.6 3.8 2.6 1.3 2.6 2.6 .0

45.8 9.5 9.3 14.1 5.7 3.6 1.1 2.0 4.8 1.6 2.5

36.6 15.4 20.3 15.4 3.3 .0 2.4 1.6 4.1 .0 .8

52.1 14.6 18.8 8.3 .0 .0 .0 2.1 2.1 .0 2.1

45.2 13.9 7.0 15.7 5.2 4.3 1.7 .9 2.6 .9 2.6

45.1 10.3 8.8 15.4 5.1 2.9 2.0 2.3 4.5 1.4 2.1

31.4 11.6 33.7 15.1 3.5 .0 1.2 .0 2.3 1.2 .0

47.4 7.9 13.2 21.1 5.3 .0 2.6 .0 .0 .0 2.6

42.3 11.3 10.3 20.6 4.1 1.0 1.0 2.1 3.1 .0 4.1

45.4 11.3 10.0 13.4 4.7 3.4 1.6 2.2 4.7 1.5 1.8

34.7 13.3 28.0 16.0 4.0 .0 2.7 .0 .0 1.3 .0

41.2 16.2 11.8 17.6 1.5 .0 5.9 1.5 1.5 1.5 1.5

43.7 15.1 10.1 12.6 8.4 1.7 1.7 .8 2.5 1.7 1.7

45.2 9.8 9.8 15.7 4.8 3.6 1.2 2.2 4.4 1.0 2.4

38.9 11.1 30.6 11.1 .0 .0 1.4 1.4 4.2 1.4 .0

43.8 12.5 25.0 6.2 6.2 3.1 .0 .0 .0 .0 3.1

44.1 11.3 11.3 15.4 4.5 2.6 1.8 1.9 4.0 1.2 1.9

44.0 11.3 12.0 15.0 4.6 2.6 1.7 1.8 3.8 1.2 2.0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

p197b

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Se siente/está bien en el país     
  2. El camino es difícil/peligroso
  3. Es una persona de mucha edad (considera que no resistiría el viaje)
  4. No le interesa
  5. Por no dejar a sus padres
  6. Porque está estudiando o trabajando
  7. No hay esperanza en otro lugar
  8. Por falta de dinero
  9. Espera que la situación mejorará/hay esperanzas que el país mejore
 10. Por apego al país
 11. Otra razón
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Cuadro 235
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la
izquierda y 10 la posición más a la derecha, según el sentido que tengan para usted los términos izqui erda y derecha,

¿dónde se ubicaría usted considerando su punto de v ista político? según variables
(En porcentajes)

12.5 3.0 1.3 2.8 5.0 26.5 16.4 8.6 9.4 4.4 7.7 2.6

158 38 16 35 63 334 207 108 118 55 97 33

10.1 2.2 1.4 4.0 6.2 29.3 16.3 8.3 9.4 4.3 5.8 2.5

13.3 4.6 1.7 1.7 2.1 24.2 17.5 7.9 9.6 5.8 8.7 2.9

12.9 2.8 .6 3.7 6.5 27.8 18.8 9.0 9.3 2.0 4.8 2.0

11.1 2.2 3.0 .0 3.7 27.4 16.3 11.1 5.9 5.2 10.4 3.7

14.5 3.1 .8 2.7 5.1 23.1 12.2 7.5 11.0 5.9 11.4 2.7

12.6 2.9 .9 3.1 5.7 27.4 17.2 9.5 9.6 3.8 6.0 1.3

12.3 3.3 2.0 2.0 3.5 24.4 14.6 6.5 8.8 5.5 11.3 5.5

11.8 .0 .0 .0 5.9 32.4 14.7 23.5 5.9 .0 5.9 .0

12.5 1.8 .0 3.6 1.8 25.0 17.9 17.9 12.5 1.8 5.4 .0

12.2 2.4 .7 4.9 4.9 29.5 20.1 7.3 9.4 3.1 4.5 1.0

12.7 3.7 1.3 2.4 7.0 26.1 15.4 7.9 10.1 4.6 7.2 1.5

16.1 .0 .0 .0 .0 25.8 19.4 22.6 3.2 6.5 3.2 3.2

12.3 3.3 2.0 2.0 3.5 24.4 14.6 6.5 8.8 5.5 11.3 5.5

9.8 3.9 1.5 3.1 4.7 31.8 18.7 6.9 8.5 3.7 6.1 1.3

15.1 2.2 1.1 2.5 5.3 21.3 14.2 10.1 10.1 5.0 9.2 3.9

5.9 1.6 1.0 2.9 5.9 34.5 21.5 10.1 10.1 2.3 2.9 1.3

11.4 1.9 1.9 2.6 6.1 31.7 15.9 8.2 8.2 5.6 4.5 2.1

15.2 4.0 .4 2.9 3.6 19.2 18.1 9.8 8.3 6.5 9.8 2.2

18.3 5.0 1.7 2.7 4.0 18.3 10.3 6.3 11.0 3.0 14.6 5.0

23.5 10.3 1.5 1.5 2.9 10.3 .0 10.3 7.4 2.9 23.5 5.9

13.9 5.2 1.4 1.7 4.9 19.1 10.8 6.3 9.4 5.2 16.7 5.6

13.9 .4 2.2 3.6 4.5 22.0 13.9 10.8 11.7 8.5 5.8 2.7

12.3 1.9 .2 2.2 4.8 30.7 22.0 8.5 8.7 3.9 3.4 1.4

7.4 2.6 1.9 4.5 6.3 35.7 20.1 8.9 8.9 1.1 2.2 .4

11.0 3.0 .5 3.1 4.4 27.3 18.2 9.6 10.1 4.2 6.5 2.1

11.5 3.8 2.4 3.1 6.1 29.6 18.4 7.5 7.3 2.4 6.1 1.9

17.4 1.9 1.1 1.5 4.5 19.6 9.4 7.9 10.9 7.9 12.8 4.9

16.9 2.5 1.0 3.5 7.0 22.4 16.4 9.0 6.0 3.0 10.9 1.5

4.4 3.6 3.6 2.2 6.6 31.4 16.8 10.2 14.6 2.9 3.6 .0

11.1 2.7 .9 3.0 4.2 27.9 16.9 8.0 9.3 4.5 8.4 3.0

19.4 4.3 1.1 1.6 4.8 21.5 14.0 9.1 9.1 6.5 4.3 4.3

14.7 9.3 1.3 4.0 4.0 20.0 12.0 9.3 9.3 4.0 9.3 2.7

7.1 3.0 2.5 2.0 5.1 25.4 19.3 13.2 11.2 2.5 7.1 1.5

11.3 2.4 1.2 2.9 4.9 28.0 16.9 7.9 9.0 5.0 7.9 2.6

27.3 3.0 .0 2.3 6.1 22.0 11.4 5.3 9.1 3.0 6.1 4.5

18.3 8.3 .0 .0 1.7 23.3 13.3 8.3 13.3 .0 10.0 3.3

5.6 2.3 .6 2.3 5.7 29.9 19.2 13.0 10.7 3.4 6.2 1.1

12.2 2.7 1.5 3.1 5.4 26.6 16.8 7.8 8.7 5.0 7.3 2.9

22.5 4.2 .8 2.5 2.5 21.7 10.8 7.5 10.0 3.3 11.7 2.5

13.4 1.7 1.7 3.4 5.0 21.0 12.6 6.7 14.3 5.9 11.8 2.5

9.0 3.3 1.9 1.9 5.7 29.5 18.1 11.9 8.6 2.4 6.7 1.0

11.1 2.9 1.2 3.2 4.8 27.0 16.7 8.1 9.4 5.0 7.5 3.1

27.8 4.3 .0 .9 5.2 22.6 14.8 7.8 5.2 1.7 7.0 2.6

6.8 9.1 2.3 .0 4.5 29.5 13.6 6.8 18.2 .0 9.1 .0

12.4 2.8 1.2 2.9 5.0 26.4 16.6 8.6 9.1 4.5 7.7 2.7

12.4 3.0 1.6 2.6 5.1 27.1 15.5 7.4 10.6 4.1 8.1 2.5

12.5 3.1 .8 3.1 4.7 25.2 18.0 10.5 7.6 4.9 7.0 2.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Ninguno
1 -

Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9
10 -

Derecha
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 236
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la
izquierda y 10 la posición más a la derecha, según el sentido que tengan para usted los términos izqui erda y derecha,

¿dónde se ubicaría usted considerando su punto de v ista político?

1071 6.1 2.1

241 5.9 2.0

201 6.2 2.3

303 5.8 1.9

115 6.3 2.1

211 6.4 2.3

745 6.0 2.0

326 6.3 2.3

30 6.2 1.5

49 6.2 1.8

250 5.8 1.9

391 6.0 2.2

25 6.4 1.4

326 6.3 2.3

551 5.8 2.0

520 6.3 2.1

285 5.8 1.7

327 5.9 1.9

228 6.3 2.2

231 6.4 2.6

48 6.7 3.2

232 6.5 2.6

186 6.4 2.0

357 5.9 1.7

248 5.5 1.7

497 6.1 2.0

368 5.7 2.0

206 6.7 2.3

164 6.1 2.2

131 5.8 2.0

634 6.1 2.1

142 6.0 2.2

62 5.8 2.6

180 6.1 2.0

739 6.1 2.1

90 6.0 2.1

47 6.1 2.4

165 6.1 1.9

769 6.0 2.1

90 6.3 2.4

100 6.5 2.3

189 5.9 2.0

702 6.1 2.1

80 5.9 2.1

41 5.9 2.4

1030 6.1 2.1

648 6.1 2.1

414 6.1 2.1

Ideología política

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los quehaceres del
hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

N Media Desviación típica

p198
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Cuadro 237
Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el gasto mensua l de esta casa (incluyendo todos los miembros del h ogar)?

según variables
(En porcentajes)

3.7 24.6 21.6 20.6 6.7 6.0 4.1 12.6

47 310 273 260 85 76 52 159

3.3 24.3 21.4 21.0 8.3 4.3 3.6 13.8

5.8 33.3 25.8 16.7 5.0 4.2 .4 8.7

.8 9.0 19.4 27.8 10.4 12.1 9.8 10.7

5.2 31.1 20.7 15.6 3.7 1.5 2.2 20.0

5.5 34.9 21.6 16.5 3.1 3.5 1.2 13.7

1.7 16.8 22.2 23.9 8.9 8.1 5.5 12.8

8.1 41.6 20.4 13.4 2.0 1.5 1.0 12.1

.0 .0 5.9 5.9 11.8 17.6 38.2 20.6

.0 5.4 12.5 30.4 14.3 10.7 10.7 16.1

1.0 10.4 20.1 26.7 8.7 11.5 7.3 14.2

2.6 22.6 25.4 23.2 8.6 5.3 1.8 10.5

.0 29.0 29.0 16.1 3.2 3.2 .0 19.4

8.1 41.6 20.4 13.4 2.0 1.5 1.0 12.1

3.2 21.9 20.3 24.2 7.4 7.1 4.7 11.1

4.2 27.1 22.9 17.1 6.1 5.0 3.6 14.0

2.0 22.5 22.5 20.2 7.2 5.2 4.9 15.6

3.4 28.3 22.2 20.6 5.0 5.8 3.7 10.8

5.8 25.4 19.9 19.6 8.3 6.9 4.0 10.1

4.0 21.3 21.6 21.9 7.0 6.3 4.0 14.0

20.6 38.2 13.2 8.8 1.5 1.5 .0 16.2

6.6 38.5 21.5 14.6 2.8 1.4 .0 14.6

2.7 26.5 28.2 22.4 2.7 2.7 .4 14.3

1.7 21.7 24.6 19.6 9.9 6.0 2.9 13.5

.4 8.9 13.8 30.1 10.8 14.9 14.5 6.7

3.0 21.5 20.6 21.9 7.9 8.0 6.3 10.8

3.5 24.7 20.7 23.1 7.1 5.4 3.3 12.2

5.7 30.9 25.3 14.0 3.8 2.6 .8 17.0

3.5 25.4 23.4 19.4 5.5 6.5 3.0 13.4

3.6 20.4 22.6 20.4 5.8 9.5 7.3 10.2

3.9 24.2 20.3 22.5 6.9 6.1 4.5 11.5

3.2 27.9 24.2 14.5 8.1 2.7 1.6 17.7

8.0 26.7 18.7 20.0 .0 8.0 4.0 14.7

5.6 24.4 22.8 15.2 9.1 5.1 3.6 14.2

2.8 24.4 21.6 22.6 6.6 6.6 4.3 11.1

4.5 25.0 22.0 15.9 7.6 2.3 3.8 18.9

3.3 31.7 25.0 8.3 8.3 10.0 1.7 11.7

3.4 22.6 20.3 20.3 7.9 6.8 5.1 13.6

3.6 23.7 22.1 21.8 6.6 6.1 4.4 11.6

5.0 30.0 18.3 18.3 5.0 2.5 1.7 19.2

6.7 23.5 27.7 16.0 5.9 4.2 4.2 11.8

2.9 20.0 23.3 23.3 5.7 6.2 5.7 12.9

3.4 25.7 20.2 21.3 7.1 6.8 3.7 11.9

4.3 26.1 22.6 15.7 7.0 1.7 4.3 18.3

.0 20.4 9.1 27.3 9.1 13.6 4.5 15.9

3.9 24.7 22.1 20.3 6.7 5.8 4.1 12.4

3.3 25.7 21.2 19.2 7.0 6.2 3.8 13.7

4.5 22.3 22.1 23.2 6.1 5.7 4.7 11.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Urbano

Rural

Área

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o
universitario

Nivel de estudios

Tiene trabajo

No tiene trabajo

Se dedica a los
quehaceres del hogar

Condición laboral

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la situación
económica

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la educación
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
el servicio de salud
pública

Peor

Igual

Mejor

No sabe, no responde

Expectativa sobre
la seguridad
ciudadana

En desacuerdo

De acuerdo

Apoyo ciudadano a
creación de CICIES

No

Sí

Deseo de migrar

Menos de
100 dólares

Entre 100 y
230 dólares

Entre 231 y
305 dólares

Entre 306 y
500 dólares

Entre 501 y
700 dólares

Entre 701 y
1,000

dólares

Más de
1,000

dólares
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable 
Instituto Universitario de Opinión Pública (Iudop) de la Universidad 

Centroamericana (UCA) 
 

Encuestas válidas 
1,262 

 
Muestreo nacional 

Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. Aleatorio 
en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. Se visitaron 

37 municipios de los 14 departamentos de la república siguiendo una 
distribución proporcional al tamaño de la población (PPT) establecida por 

segmentos geográficos 
 

Error muestral nacional 
±2.76% 

 
Nivel de confianza 

95% 
 

Forma de realización  
Entrevista personal, mediante visita al hogar 

 
Fecha de realización 

Del 08 al 30 de junio de 2019 
 

Coordinación de estudios de opinión 
Laura Andrade 

 



Instituto Universitario de Opinión Pública                                                                                                            
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anexo 2 
Cuestionario



1                                                                       Iudop © Copyright 

                   
 

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS 
INSTITUTO UNIVERSITARIO DE OPINIÓN PÚBLICA 

 
  Encuestador_________________________  Departamento__________________________ 

Supervisor __________________________  Municipio______________________________ 
Estrato _____________________________  Zona __________Segmento _______________ 
Fecha______________________________  Cantón o colonia ________________________ 

 
 

 
ENCUESTA SOBRE CONDICIONES SOCIOECONÓMICAS Y NECESIDADES DE LA POBLACIÓN SALVADOREÑA 

Junio 2019 
 

 
Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre 
diferentes temas relacionado al trabajo, la salud, la educación, la seguridad y la justicia en el país, por lo que deseamos hacerle 
algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Esta encuesta es totalmente anónima. No se preguntará su nombre, ni 
dirección. Por favor siéntase en libertad de responder de la manera más sincera; no existen respuestas buenas o malas, mejores o 
peores, solo nos interesa saber lo que usted opina. Gracias. 
 
 
I. DATOS GENERALES 
 
1. Sexo   (1) Hombre  (2) Mujer 
 
2. Edad __________ años cumplidos 
 
3. Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál es su religión? [No leer opciones, marque solo una] 

[Si el entrevistado dice que no tiene ninguna religión, sondee más para ubicar si pertenece a la alternativa 00 ó 07] 
(00) Ninguna (Cree en un Ser Superior pero no pertenece a ninguna religión)  
(01) Católico  
(02) Protestante Histórico o Tradicional (Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, 

Menonita, Misión Centroamericana)  
(03) Evangélico (Pentecostal, Bautista, Adventista, Asambleas de Dios) 
(04) Iglesia de los Santos de los Últimos Días (Mormones)  
(05) Iglesia Luz del Mundo  
(06) Testigos de Jehová  
(07) Agnóstico o Ateo (No cree en un Ser Superior)  
(77) Otras (Judío Ortodoxo/Conservador/Reformado; Iglesia Universal del Reino de Dios; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; 

Budista; Hinduista; Taoísta; Confucianismo; Baha’i)  
[(99) No responde] 

 
4. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia? [No leer opciones, marque solo una] 
 [(00) Ninguno]              (01) Arena                         (02) FMLN                          (03) CD                (04) GANA                    (05) PCN 

(06) PDC   (07) Nuevas Ideas             (08) Vamos                        [(77) Otros] [(99) No sabe, no responde] 
 
5. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones, marque solo una] 

[(00) Ninguno]  (01) Delincuencia/inseguridad   (02) Desempleo 
(03) Pobreza   (04) Economía     (05) Violencia  
(06) Alto costo de la vida (07) Maras     (08) Dolarización 
(09) Corrupción  (10) Mala política gubernamental, el Gobierno (11) La política/los políticos/los partidos 
(12) La desigualdad  (13) La mala/falta de educación   (14) La salud pública 
(77) Otro (especifique): _________ [(99) No sabe, no responde] 
 

6. Y de los principales problemas que enfrenta el país, ¿cuál es el problema que a usted le afecta más? [No leer opciones, marque 
solo una] 
[(00) Ninguno]  (01) Delincuencia/inseguridad   (02) Desempleo 
(03) Pobreza   (04) Economía     (05) Violencia  
(06) Alto costo de la vida (07) Maras     (08) Dolarización 
(09) Corrupción  (10) Mala política gubernamental, el Gobierno (11) La política/los políticos/los partidos 
(12) La desigualdad  (13) Las bajas pensiones    (77) Otro (especifique): _________  
[(99) No sabe, no responde] 
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II. OPINIONES SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA Y EL ACCESO AL TRABAJO 
Ahora me gustaría que habláramos sobre la economía en el país… 
 
7. En términos económicos, ¿cuál considera usted que es el principal problema de la economía en el país? [No leer opciones, 

marque solo una] 
[(00) Ninguno]       (01) El desempleo   
(02) La pobreza       (03) Los bajos salarios   
(04) Los altos precios de los bienes o servicios y de la canasta básica (05) Las deudas del Estado/Gobierno 

 (06) El empleo informal      (07) La mala distribución del presupuesto del Estado 
 (08) La desigualdad       (09) Las pensiones 
 (10) La corrupción en el Gobierno     (11) La falta de inversión 
 (12) El aumento de los impuestos     (13) La inseguridad  
 (14) Las pandillas       (77) Otro (especifique):_______________   
 [(99) No sabe, no responde] 
 
8. Durante estos últimos 12 meses (es decir, junio de 2018 y junio de 2019), ¿cómo calificaría usted la actual situación económica del 

país: muy buena, buena, mala o muy mala? 
(0) Muy mala  (1) Mala    [(2) Regular]  (3) Buena  (4) Muy buena 

 
9. ¿Quién considera usted que es el principal responsable de la actual situación económica del país? [No leer opciones, marque 

solo una] 
[(00) Nadie]    (01) Los empresarios   (02) Todos los salvadoreños/el pueblo 
(03) El Gobierno   (04) Los políticos    (77) Otro (especifique): ______________  
  

10. En su opinión, ¿quién considera usted que es el principal afectado con la actual situación económica del país? [No leer opciones, 
marque solo una] 

 [(00) Nadie]     (01) Los empresarios (02) Todos los salvadoreños/el pueblo 
 (03) Los trabajadores   (04) El Gobierno  (05) Los más pobres  
 (06) La clase media   (77) Otro (especifique): _____________ 
 
11. ¿Y quién considera usted que es el principal beneficiado con la actual situación económica del país? [No leer opciones, marque 

solo una] 
 [(00) Nadie]     (01) Los empresarios (02) Todos los salvadoreños/el pueblo 
 (03) Los trabajadores   (04) El Gobierno  (05) Los más pobres  
 (06) Los políticos   (07) Los ricos  (77) Otro (especifique): _____________ 
 
12.  Ahora piense en los próximos 20 años, ¿cómo cree usted que estará en el futuro la situación económica del país: mejor, igual o 

peor?  
(0) Peor [pase a p12.a.]              (1) Igual [pase a p12.b.]  (2) Mejor [pase a p12.c.] 
 
12.a. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que la situación económica del país estará peor en el futuro?   
[No leer opciones, marque solo una] 
(00) [Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]    (01) Porque subirán los impuestos   
(02) Porque el país estará más endeudado    (03) Porque no habrá inversión 
(04) Porque aumentará la delincuencia/inseguridad   (05) Porque subirá el costo de la vida/canasta básica 
(06) Porque aumentará el desempleo     (77) Otra (especifique): ________________  
[(99) No sabe, no responde] 

 
12.b. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que la situación económica del país estará igual en el futuro?   
[No leer opciones, marque solo una] 
(00) [Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]    (01) Por la delincuencia/inseguridad 
(02) Porque se mantendrán los precios de la canasta básica  (03) Por los impuestos 
(04) Por el desempleo       (05) Porque es difícil que las cosas cambien  
(77) Otra (especifique): ________________    [(99) No sabe, no responde] 

 
12.c. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que la situación económica del país estará mejor en el futuro?   
[No leer opciones, marque solo una] 
(01) Porque habrá más empleo     (02) Porque se espera que baje el costo de la vida (03) 
Porque se espera que suban los salarios    (04) Porque la población va a estar más preparada 
(05) Porque habrá más inversión     (06) Porque se espera que haya más seguridad (07) 
Porque se espera que bajen los impuestos    (77) Otra (especifique): ________________   
 [(99) No sabe, no responde] 
 

13. Ahora bien, durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 2018 y junio de 2019), ¿considera usted que su situación económica 
familiar ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual? 
(0) Ha empeorado   (1) Ha seguido igual   (2) Ha mejorado 
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14. ¿Considera usted que durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 2018 y junio de 2019) el desempleo en el país aumentó, 
disminuyó o siguió igual? 

 (0) Aumentó    (1) Siguió igual    (2) Disminuyó   
 
15. ¿Cree usted que durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 2018 y junio de 2019) la pobreza en el país aumentó, disminuyó o 

siguió igual?  
 (0) Aumentó    (1) Siguió igual    (2) Disminuyó 
 
16. ¿Considera usted que durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 2018 y junio de 2019) los precios de la canasta básica 

(como el frijol, el arroz, el azúcar, la leche o los huevos) aumentaron, disminuyeron o siguieron igual? 
(0) Aumentaron   (1) Siguieron igual   (2) Disminuyeron   

 
17. ¿Cuál es el principal gasto en su hogar? [No leer opciones, marque solo una] 
 (1) La educación               (2) Los alimentos   (3) La ropa 
 (4) Los servicios básicos como agua, luz y teléfono         (5) El pago de casa o alquiler  (6) Los medicamentos 
 (77) Otro (especifique): _________ 
 
18. ¿Recibe usted remesas del exterior del país? 

(0) No [pase a p.20]    (1) Sí [siga] 
 

19. ¿Qué tanto afectaría su situación económica familiar dejar de recibir remesas: mucho, algo, poco o nada? 
(0) Nada   (1) Poco   (2) Algo   (3) Mucho 

 
20. [ENTREGAR TARJETA “i”] Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el ingreso mensual de esta casa (incluyendo todos los 

miembros del hogar y las remesas que recibe)? $_______________  [RETIRAR TARJETA “i”] 
 

Podría decirme, cuál de las siguientes situaciones han ocurrido en su hogar durante los últimos 12 meses 
(es decir, junio de 2018 y junio de 2019)… 

No ha 
ocurrido 

Sí ha 
ocurrido 

21. ¿Ha tenido que adquirir nuevas deudas? (0) (1) 

22. ¿Alguna persona que vivía en su casa ha tenido que salir del país para buscar trabajo? (0) (1) 

23. ¿Ha dejado de comprar algunos alimentos porque los precios han aumentado? (0) (1) 

24. ¿Usted o alguna persona que vive en su casa ha sido despedida o ha dejado de trabajar? (0) (1) 

25. ¿Usted o alguna persona que vive en su casa ha abandonado o renunciado a su trabajo debido a 
amenazas o a algún hecho de violencia provocado por pandillas?   

(0) (1) 

26. [Indague primero:] ¿En esta vivienda han tenido un negocio familiar durante los últimos 12 
meses? [Si contesta que no marque “(88) No aplica, no ha tenido un negocio familiar”] ¿Ha 
tenido que cerrar un negocio familiar debido a amenazas o a algún hecho de violencia provocado por 
pandillas? 

(0) (1) 

 

[ENTREGAR TARJETA “a”] Ahora por favor piense en la situación 

económica del país. Voy a leerle una serie de frases que se suelen oír en las 
pláticas de la gente, para cada una de ellas me gustaría que me dijera, 
usando esta tarjeta, si usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en 

desacuerdo o muy en desacuerdo. 

Muy en 

desacuerdo 

En 

desacuerdo 
[Indeciso] 

De 

acuerdo 

Muy de 

acuerdo 

27. El Gobierno debería mejorar el salario mínimo en el país. ¿Con 
esta frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en 
desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

28. El Gobierno debería apoyar más a la empresa privada. ¿Con 
esta frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en 
desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

29. El Gobierno debería promover que exista un mismo salario 
mínimo en cualquier tipo de trabajo. ¿Con esta frase usted está 
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

30. La empresa privada debería pagar más impuestos en el país. 
¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en 
desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

31. El Gobierno debería apoyar más a los pequeños empresarios 
que a las grandes empresas. ¿Con esta frase usted está muy de 
acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

32. El sistema de administración de las pensiones de los 
trabajadores debería estar en manos del Estado. ¿Con esta 
frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o 
muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

33. Los diputados deberían aprobar una reforma fiscal para que las 
personas que ganan menos dinero paguen menos impuestos. 
¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en 
desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 
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34. Todos los ingresos de este hogar son los adecuados para que 
su familia tenga una vida tranquila. ¿Con esta frase usted está 
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

35. Los problemas económicos afectan a todas las personas por 
igual. ¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, 
en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

[RETIRAR TARJETA “a”] 

 
36. ¿Cree usted que en El Salvador existen las condiciones suficientes para abrir un negocio y que este sea exitoso? 

 (0) No   (1) Sí 
 

37. ¿Podría decirme cuál es su condición laboral en este momento? [Leer opciones, marque solo una] 
 (01) Se encuentra trabajando [siga]   (02) No está trabajando en este momento, pero tiene trabajo [siga] 
 (03) Está buscando trabajo activamente [pase a p.49]  (04) Se dedica solo a estudiar [pase a p.51] 
 (05) Se dedica a trabajar y a estudiar [siga]  (06) Se dedica a los quehaceres de su hogar [pase a p.51]  
 (07) No trabaja y no está buscando trabajo [pase a p.51]  
 (08) Está jubilado, pensionado o incapacitado permanentemente para trabajar [pase a p.51]   
 
38. En el trabajo que realiza actualmente, usted trabaja en calidad de… [Leer opciones, marque solo una] 
 (01) Empleador/patrono (tiene 11 o más empleados) [pase a p.40]  
 (02) Trabajador por cuenta propia  [pase a p.40]  (03) Asalariado a tiempo completo [siga]   
 (04) Asalariado a tiempo parcial [siga]   (05) Trabajador de empresa familiar  [pase a p.40]  
 (06) Trabajador de su propia tierra  [pase a p.40]  (07) Servicio doméstico  [pase a p.40]    
 (08) Dueño de negocio propio de subsistencia (tiene de 0 a 10 empleados) [pase a p.40] 
 (09) Trabajador eventual o temporal [siga]  [(77) Otras respuestas] [pase a p.40]  
    
39. Pensando en su trabajo actual, ¿firmó usted algún contrato cuando empezó a trabajar? (0) No (1) Sí  

 
40. Actualmente, ¿usted cotiza con el Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS)? [Si no entiende pregunte: ¿le descuentan de su 

salario ISSS?]  (0) No  (1) Sí  
 

41. Actualmente, ¿usted cotiza con alguna AFP? [Si no entiende pregunte: ¿le descuentan de su salario AFP?]   (0) No (1) Sí  
 

42. ¿Considera usted que su trabajo es mejor al que tiene o tenía su padre?   
 

(0) No  (1) Sí  [(2) Es igual]   [(88) No aplica]   [(99) No sabe] 
 
43. ¿Considera usted que su trabajo es mejor al que tiene o tenía su madre?   

(0) No  (1) Sí  [(2) Es igual]   [(88) No aplica]   [(99) No sabe] 
 
44. Ahora bien, pensando en el trabajo que usted tiene, ¿cuántas horas diarias trabaja usted? _______________ 

 
45. ¿Cuántos días trabaja a la semana? __________ 
 
46. ¿Qué tan satisfecho está usted con el trabajo en el que se desempeña actualmente: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 
 (0) Nada satisfecho  (1) Poco satisfecho (2) Algo satisfecho  (3) Muy satisfecho 
 
47. Aproximadamente, ¿cuánto tiempo se tarda para llegar a su trabajo? [Leer opciones, marque solo una] 

(1) Menos de 30 minutos     (2) De 30 minutos a menos de1 hora       (3) De una hora a dos horas (4) Más de dos horas         
[(88) No aplica] 

 
48. ¿Qué tan probable considera usted que durante los próximos 3 meses pueda perder su trabajo: muy probable, algo, poco o nada 

probable? [En cualquier caso, pase a p.51] 
  (0) Nada probable  (1) Poco probable   (2) Algo probable   (3) Muy probable        
 
49. ¿Cuántos meses  tiene de estar buscando trabajo y de no encontrar? [Leer opciones, marque solo una] 
 (0) Menos de un mes   (1) Menos de tres meses       (2) Menos de seis meses     (3) Menos de un año       (4) Más de un año 
50. ¿Qué tan probable considera usted que durante los próximos 3 meses pueda encontrar trabajo: muy probable, algo, poco o nada 

probable? 
(0) Nada probable  (1) Poco probable   (2) Algo probable   (3) Muy probable 

 
51. ¿Cuántos trabajos ha tenido a lo largo de su vida?_____________  [(88) No aplica, nunca ha trabajado] 
 
52. ¿A qué edad empezó a trabajar? ____________    [(88) No aplica, nunca ha trabajado] 
 
53. ¿Qué tanto considera usted que mejorará la economía del país con el Gobierno de Nayib Bukele: mucho, algo, poco o nada? 

(0) Nada  (1) Poco   (2) Algo   (3) Mucho [(88) Aún no puede evaluar] 
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54. En su opinión, ¿cuál es la principal prioridad en la que debe centrarse el nuevo Gobierno de Nayib Bukele para mejorar la situación 
económica del país? [No leer opciones, marque solo una]  
[(00) Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]    (01) Que hayan más empleos   
(02) Que suban los salarios      (03) Que baje el costo de la vida/canasta básica 
(04) Que mejore la seguridad      (05) Atraer inversión 
(06) Reducir los impuestos      (07) Dar apoyo a los grandes, pequeños y microempresarios 
(77) Otra (especifique): ________________    [(99) No sabe, no responde] 
 

 
III. OPINIONES SOBRE LA EDUCACIÓN EN EL PAÍS  
Ahora hablemos sobre la educación pública en el país… 
 
55. En una escala del 0 al 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué calificación le daría a la educación pública que el Estado 

le ofrece a usted como ciudadano? _________________ 
 

56. ¿Cuál considera usted que es el principal problema de la educación pública en el país? [No leer opciones, marque solo una] 
[(00) Ninguno]      (01) La baja/mala calidad de la educación    
(02) La mala formación de los profesores   (03) Los pocos recursos que tienen las escuelas  
(04) La mala organización del Ministerio de Educación  (05) La inseguridad de las escuelas  
(06) Deficiencia en los programas de estudio/mala educación (07) La corrupción en las escuelas 
(08) La mala infraestructura de los centros educativos  (09) La falta de interés de la familia 
(77) Otro (especifique):_______________    [(99) No sabe, no responde] 
 

57. ¿Cuál es el aspecto que más le gusta de la educación pública del país? [No leer opciones, marcar solo una] 
 [(00) Ninguno]      (01) Los temas que imparten/la enseñanza   
 (02) Las actividades que hacen     (03) Que no se paga/que es gratuita 
 (04) La entrega de paquetes escolares/vaso de leche  (05) La cercanía de los centros educativos    
 (77) Otro (especifique):_______________    [(99) No sabe, no responde] 
 
58. ¿Cuál es el aspecto que menos le gusta de la educación pública del país? [No leer opciones, marcar solo una] 
 [(00) Ninguno]      (01) La baja/mala calidad de la educación    
 (02) Los temas que imparten/la enseñanza   (03) La inseguridad de las escuelas  
 (04) La mala infraestructura de los centros educativos  (05) La irresponsabilidad de los profesores 
 (06) La falta de recursos y equipo    (77) Otro (especifique):_______________   
 [(99) No sabe, no responde] 
 
59. Ahora piense en los próximos 20 años, ¿cómo cree usted que estará en el futuro la educación pública del país: mejor, igual o peor?  

(0) Peor[Pase a p59.a]  (1) Igual[Pase a p59.b]   (2) Mejor[Pase a p59.c] 
 

 59.a. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que la educación pública del país estará peor en el futuro?   
 [No leer opciones, marque solo una] 

[(00) Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]   (01) Porque va a empeorar la calidad de la educación 
(02) Porque van a empeorar los programas de estudio  (03) Porque va a aumentar la inseguridad en los centros educativos  
(04) Porque van a reducir el presupuesto para la educación  (77) Otra (especifique): ________________    
[(99) No sabe, no responde] 

 
 59.b. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que la educación pública del país estará igual en el futuro?   
 [No leer opciones, marque solo una] 

(00) Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]   (01) Porque va a seguir siendo gratuita 
(02) Porque se va a mantener la inseguridad en los centros educativos 
(03) Porque se van a seguir entregando los paquetes escolares/vaso de leche 
(77) Otra (especifique): ________________   [(99) No sabe, no responde] 

 
 59.c. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que la educación pública del país estará mejor en el futuro?   
 [No leer opciones, marque solo una] 

(01) Porque va a mejorar la calidad de la educación 
(02) Porque se espera que mejore la infraestructura de los centros educativos 
(03) Porque se espera que mejore la seguridad en los centros educativos 
(04) Porque se espera que haya más acceso a la tecnología en los centros educativos 
(05) Porque se espera que construyan o abran más centros educativos  
(06) Porque van a dar más becas a los estudiantes 
(07) Porque impartirán inglés y tecnología en las clases 
(08) Porque las escuelas públicas las harán bilingües 
(77) Otra (especifique): ________________   [(99) No sabe, no responde] 
 

60. ¿Usted sabe leer y escribir?  (0) No    (1) Sí 
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61. ¿Cuál es su último grado aprobado? [No leer opciones, marcar solo una] 
(00) Ninguno [pase a p.68]   (01) Primer grado    (02) Segundo grado  
(03) Tercer grado    (04) Cuarto grado   (05) Quinto grado   
(06) Sexto grado    (07) Séptimo grado   (08) Octavo grado 
(09) Noveno grado     (10) Primer año de bachillerato       (11) Segundo año de bachillerato 
(12) Tercer año de bachillerato   (13) Técnico no universitario  (14) Universitario no finalizado  
(15) Universitario finalizado [pase a p.63] (16) Maestría, doctorado [pase a p.63] 
 

62. ¿Cuál es la principal razón por la que usted no ha continuado con sus estudios? [No leer opciones, marcar solo una] 
 (01) Gana muy poco para cubrir las cuotas           (02) Mucha exigencia académica/era difícil  
 (03) Falta de tiempo                (04) El trabajo no se lo permite 
 (05) El centro educativo queda muy lejos   (06) El cuidado de los hijos y familia no se lo permite 
 (07) El cuidado de un familiar enfermo no se lo permite  (08) Ya no quiso seguir estudiando  
 (09) Porque tuvo hijos y fue necesario que empezara a trabajar (10) Por la inseguridad en el centro educativo 
 (11) Porque se enfermó y no pudo continuar   (77) Otra (especifique):_______________    
 [(88) No aplica, todavía sigue estudiando]  
 
63. ¿A qué edad dejó de estudiar/concluyó sus estudios? ____________ [(88) No aplica, todavía sigue estudiando] 

 
64. ¿Considera usted que su nivel de estudios es superior al que tiene o tenía su padre?   

(0) No  (1) Sí  [(2) Es igual]   [(88) No aplica]   [(99) No sabe] 
 

65. ¿Considera usted que su nivel de estudios es superior al que tiene o tenía su madre?  
(0) No  (1) Sí  [(2) Es igual]   [(88) No aplica]   [(99) No sabe] 
 

66. En general, ¿qué tan satisfecho está usted con el nivel educativo que tiene: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 
 (0) Nada satisfecho  (1) Poco satisfecho  (2) Algo satisfecho  (3) Muy satisfecho 

 
67. ¿Considera que su trabajo actual o último trabajo es acorde con sus estudios? 
 (0) No    (1) Sí    [(88) Nunca ha trabajado] 
 

Podría decirme, cuáles de las siguientes situaciones han ocurrido en su hogar durante los últimos 12 
meses (es decir, junio de 2018 y junio de 2019)… 

No ha 
ocurrido 

Sí ha 
ocurrido 

68. ¿Usted o alguna persona que vive en su casa ha tenido que abandonar la escuela, instituto, centro 
educativo o universidad debido a amenazas o a algún hecho de violencia provocado por pandillas?  

(0) (1) 

69. ¿Alguna persona que vive en su casa ha tenido que abandonar algún colegio o universidad debido a 
que no era posible seguir pagándolo? 

(0) (1) 

70. ¿Alguna persona que vive en su casa ha tenido que abandonar la escuela, instituto, centro educativo 
o universidad porque fue necesario que trabajara? 

(0) (1) 

 
 

[ENTREGAR TARJETA “a”] Ahora vamos a usar nuevamente esta 
tarjeta. Por favor piense en la educación pública del país. Voy a 
leerle una serie de frases y para cada una de ellas me gustaría que 
me indique si usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en 
desacuerdo o muy en desacuerdo. 

Muy en 

desacuerdo 

En 

desacuerdo 
[Indeciso] 

De 

acuerdo 

Muy de 

acuerdo 

71. La educación pública en El Salvador es la adecuada para que la 
población pueda tener oportunidades de conseguir un buen 
trabajo al finalizarla. ¿Con esta frase usted está muy de 
acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

72. La entrega de útiles escolares, zapatos y uniformes en las 
escuelas e institutos públicos ha ayudado a mejorar la educación 
pública en el país. ¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, 
de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

73. Lo más importante para tener éxito en la vida es la educación. 
¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en 
desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

74. En el país el Estado garantiza a todos los ciudadanos el acceso 
a educación pública de calidad. ¿Con esta frase usted está muy 
de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

75. En un país como El Salvador para tener éxito no importa la 
educación y la experiencia pero es necesario tener contactos 
que ayuden a conseguir un buen empleo. ¿Con esta frase usted 
está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

76. En estos momentos la educación pública responde a las 
necesidades del país. ¿Con esta frase usted está muy de 
acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 
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77. La educación pública permite que los salvadoreños sean 
capaces de exigir sus derechos y respeten los derechos de los 
demás. ¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, 
en desacuerdo o muy en desacuerdo?  

(0) (1) (2) (3) (4) 

78. La escuela pública del lugar donde usted vive es un lugar que 
contribuye a prevenir la violencia de su colonia. ¿Con esta frase 
usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy 
en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

79. La educación es un derecho que debe garantizársele a cualquier 
persona, incluso a las personas que tienen vínculos con 
pandillas. ¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de 
acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

[RETIRAR TARJETA “a”] 

 
80. ¿Considera que la inversión que realiza el Estado salvadoreño en la educación pública es: poca, suficiente o demasiada? 
 [(0) Ninguna, el Estado no invierte]  (1) Poca   (2) Suficiente   (3) Demasiada 
 
81. ¿Considera que la enseñanza en las escuelas e institutos públicos del país es: muy buena, buena, mala o muy mala? 
 (0) Muy mala   (1) Mala   [(2) Regular]  (3) Buena  (4) Muy buena 
 
82. ¿Qué tanto considera usted que mejorará la educación pública con el Gobierno de Nayib Bukele: mucho, algo, poco o nada? 

(0) Nada  (1) Poco   (2) Algo   (3) Mucho [(88) Aún no puede evaluar] 
 

83. En su opinión, ¿cuál es la principal prioridad en la que debe centrarse el nuevo Gobierno de Nayib Bukele para mejorar la 
educación pública en el país? [No leer opciones, marque solo una]  
[(00) Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]   (01) Que hayan más escuelas   
(02) Que sigan entregando uniformes y útiles   (03) Que cambien a los profesores 
(04) Que capaciten más a los profesores   (05) Que tengan más presupuesto los centros educativos 
(06) Que mejore la infraestructura de los centros educativos (07) Que mejore la seguridad de los centros educativos 
(08) Que hayan mejores programas de estudio   (09) Dar más becas a los estudiantes 
(10) Impartir inglés y tecnología en las clases   (11) Que hagan bilingües las escuelas públicas 
(77) Otra (especifique): ________________   [(99) No sabe, no responde] 

 
 
IV. OPINIONES SOBRE LA SALUD EN EL PAÍS  
Por otro lado, hablemos ahora sobre la salud en el país… 
 
84. En una escala del 0 al 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué calificación le daría al servicio de salud pública que el 

Estado le ofrece a usted como ciudadano? _________________ 
 

85. ¿Cuál considera usted que es el principal problema del servicio de salud pública en el país? [No leer opciones, marque solo una] 
[(00) Ninguno]      (01) La baja/mala calidad de los medicamentos   
(02) Lo tardado de las citas     (03) Que no hay medicamentos     
(04) La mala/baja calidad del servicio    (05) Que el Gobierno no le da prioridad a la salud 
(06) La mala administración de los recursos/dinero  (07) La falta/pocos médicos, enfermeras y personal en general  
(08) El personal no está capacitado (médicos, enfermeras) (09) La falta/poco presupuesto para los centros de salud 

 (77) Otro (especifique):_______________    [(99) No sabe, no responde] 
 
86. ¿Cuál es el aspecto que más le gusta del servicio de salud pública del país? [No leer opciones, marcar solo una] 
 [(00) Ninguno]      (01) Que los medicamentos son gratuitos/no se pagan 
 (02) Que el servicio no se paga/que es gratis   (03) Lo cerca que están los centros de salud 
 (04) El horario de Fosalud (24 horas)    (05) La buena atención del personal   
 (77) Otro (especifique):_______________    [(99) No sabe, no responde] 
 
87. ¿Cuál es el aspecto que menos le gusta del servicio de salud pública del país? [No leer opciones, marcar solo una] 
 [(00) Ninguno]      (01) La baja/mala calidad de los medicamentos  
 (02) Lo tardado de las citas     (03) Que no hay medicamentos     

(04) La mala/baja calidad del servicio    (05) Que el Gobierno no le da prioridad  
(06) La mala administración de los recursos/dinero  (07) La falta/pocos médicos, enfermeras y personal en general  
(08) El personal no está capacitado (médicos, enfermeras) (09) La falta de higiene  
(10) La mala infraestructura de los centros de salud  (11) Falta/no hay equipo especializado para exámenes  
(77) Otro (especifique):_______________    [(99) No sabe, no responde] 
 

88. Ahora piense en los próximos 20 años, ¿cómo cree usted que estará en el futuro el servicio de salud pública del país: mejor, igual o 
peor?  
(0) Peor [Pase a p88.a]  (1) Igual [Pase a p88.b]   (2) Mejor [Pase a p88.c] 
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88.a. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que el servicio de salud pública del país estará peor en el futuro?  
[No leer opciones, marque solo una]  
[(00) Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]       (01) Porque van a faltar más medicamentos  
(02) Porque habrá mala atención del personal          (03) Porque los centros de salud no van a tener suficientes recursos 
(04) Porque los hospitales van a estar en malas condiciones/mala infraestructura 
(05) Porque faltará el control de las epidemias o las enfermedades   
(77) Otra (especifique): ________________   [(99) No sabe, no responde] 

 
88.b. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que el servicio de salud pública del país estará igual en el futuro?   
[No leer opciones, marque solo una] 
[(00) Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]   (01) Porque va a seguir el desabastecimiento de medicamentos 
(02) Porque la atención va a ser la misma   (03) Porque no habrán mejoras en la salud de la gente 
(77) Otra (especifique): ________________   [(99) No sabe, no responde] 

 
88.c. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que el servicio de salud pública del país estará mejor en el futuro?   
[No leer opciones, marque solo una] 
(01) Porque se espera que construyan más hospitales o centros de salud 
(02) Porque se espera que mejore la atención   (03) Porque se espera que hayan más medicamentos 
(04) Porque se espera que mejore la infraestructura  (05) Porque se espera que hayan más recursos y equipos   
(77) Otra (especifique): ________________   [(99) No sabe, no responde] 
 

89. En su hogar, ¿qué hacen cuando usted o alguien de la familia se enferma? [No leer opciones, marque solo una] 
[(00) Nada]                                                                      (01) Ir a una clínica privada 
(02) Ir a una unidad de salud                                         (03) Esperar a que llegue un promotor de salud a la vivienda     

      (04) Esperar al Equipo Comunitario de Salud Familiar (ECO familiar)    (05) Ir al ISSS      
 (06) Ir a la farmacia para que le recomienden algo (pasar consulta ahí) (07) Ir a un hospital privado     
 (08) Ir a un hospital público                       (09) Ir a Fosalud                    
 (10) Visitaría una clínica de medicina natural/medicina alternativa          (11) Comprar medicina por su cuenta (automedicarse) 
      (12) Ir a una clínica municipal o a una clínica de la alcaldía       (13) Ir a una clínica comunal o parroquial  
      [(77) Otra respuesta] 

 
90. ¿Por qué? _____________________________ 

 

Durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 2018 y junio de 
2019) usted… 

No Sí 

¿La atención que recibió fue muy 
buena, buena, mala o muy mala? 

Muy 
buena 

Buena [Regular] Mala 
Muy 
mala 

91.  ¿Ha pasado consulta general en una clínica u hospital privado? 
(0) 

[pase a p.92] 
(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

92.  ¿Ha pasado consulta con un especialista en una clínica u 
hospital privado? 

(0) 
[pase a p.93] 

(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

93.  ¿Ha acudido de emergencia a un hospital  privado? 
(0)  

[pase a p.94] 
(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

94.  ¿Ha sido ingresado (hospitalizado) en un hospital privado? 
(0)  

[pase a p.95] 
(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

95.  ¿Ha pasado consulta general en una clínica u hospital del ISSS 
(seguro social)? 

(0)  
[pase a p.96] 

(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

96.  ¿Ha pasado consulta con un especialista en un hospital del 
ISSS (seguro social)? 

(0)  
[pase a p.97] 

(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

97.  ¿Ha acudido de emergencia a un hospital del ISSS (seguro 
social)? 

(0)  
[pase a p.98] 

(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

98.  ¿Ha sido ingresado (hospitalizado) en un hospital del ISSS 
(seguro social)? 

(0)  
[pase a p.99] 

(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

99.  ¿Ha pasado consulta general en una unidad de salud pública? 
(0)  

[pase a p.100] 
(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

100.  ¿Ha pasado consulta general en un hospital público? (0)  
[pase a p.101] 

(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

101.  ¿Ha pasado consulta con un especialista en un hospital 
público? 

(0)  
[pase a p.102] 

(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

102. ¿Ha acudido de emergencia a una unidad de salud pública? 
(0)  

[pase a p.103] 
(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

103. ¿Ha recibido la atención de un Equipo Comunitario de Salud 
Familiar (ECO familiar) en el lugar donde usted vive? 

(0)  
[pase a p.104] 

(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

104. ¿Ha recibido la atención de un promotor del Ministerio de Salud 
en el lugar donde usted vive? 

(0)  
[pase a p.105] 

(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

105. ¿Ha acudido de emergencia a un hospital público? 
(0)  

[pase a p.106] 
(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 

106. ¿Ha sido ingresado (hospitalizado) en un hospital público? 
(0)  

[pase a p.107] 
(1) (4) (3) [(2)] (1) (0) 
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Podría decirme, cuáles de las siguientes situaciones han ocurrido en su hogar durante los últimos 12 
meses (es decir, junio de 2018 y junio de 2019)… 

No ha 
ocurrido 

Sí ha 
ocurrido 

107. ¿Usted o alguna persona que vive en su casa ha dejado de ir al doctor o a un centro de salud debido 
a amenazas o a algún hecho de violencia provocado por pandillas? 

(0) (1) 

108. ¿Ha evitado ir por atención médica porque piensa que es una pérdida de tiempo? (0) (1) 

 

[ENTREGAR TARJETA “a”] Otra vez utilizaremos esta tarjeta. 
Ahora por favor piense en el servicio de salud pública del país. Voy a 
leerle una serie de frases y para cada una de ellas me gustaría que 
me dijera si usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo 
o muy en desacuerdo. 

Muy en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo 

[Indeciso] 
De 

acuerdo 
Muy de 
acuerdo 

109.  La cobertura de salud pública en el país es la adecuada para 
atender a la mayoría de salvadoreños. ¿Con esta frase usted 
está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

110.  El servicio de salud pública en el país garantiza la recuperación 
de un paciente que tenga una enfermedad grave. ¿Con esta 
frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o 
muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

111.  El servicio de salud pública es accesible para cualquier persona 
que necesite ser atendida. ¿Con esta frase usted está muy de 
acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

112.  El sistema de salud pública funciona bastante bien aunque son 
necesarios algunos cambios. ¿Con esta frase usted está muy de 
acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

113.  El servicio de salud pública le garantiza una buena atención 
médica frente a cualquier tipo de enfermedad que usted tenga. 
¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en 
desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

114. El servicio de salud pública debería de prestar la misma atención 
y calidad de medicamentos que el privado. ¿Con esta frase 
usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy 
en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

[RETIRAR TARJETA “a”] 

 
115. En su opinión, ¿considera que la calidad de los medicamentos que brindan en los centros de salud públicos del país (clínicas, 

hospitales, unidades de salud) es: muy buena, buena, mala o muy mala? 
 (0) Muy mala   (1) Mala   [(2) Regular]  (3) Buena  (4) Muy buena 
 
116. En general, después de la última atención médica que usted recibió (independientemente de que haya sido pública o privada), 

¿considera que su salud ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
 (1) Ha empeorado    (2) Sigue igual    (3) Ha mejorado 
 [(88) No aplica, nunca ha acudido a un centro de salud ni público ni privado] 
 
117.  En general, ¿qué tan satisfecho está usted con su salud: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 
 (0) Nada satisfecho  (1) Poco satisfecho  (2) Algo satisfecho  (3) Muy satisfecho 
 
118. ¿Considera que la inversión que realiza el Estado salvadoreño en el sistema de salud pública es: poca, suficiente o demasiada? 
 [(0) Ninguna, el Estado no invierte]  (1) Poca   (2) Suficiente   (3) Demasiada 

 
119. ¿Considera que la atención en los centros de salud públicos del país (clínicas, hospitales, unidades de salud) es: muy buena, 

buena, mala o muy mala? 
 (0) Muy mala   (1) Mala   [(2) Regular]  (3) Buena  (4) Muy buena 
 
120. ¿Qué tanto considera usted que mejorará el servicio de salud pública con el Gobierno de Nayib Bukele: mucho, algo, poco o 

nada? 
(0) Nada  (1) Poco  (2) Algo  (3) Mucho [(88) Aún no puede evaluar] 
 

121. En su opinión, ¿cuál es la principal prioridad en la que debe centrarse el nuevo Gobierno de Nayib Bukele para mejorar el servicio 
de salud pública en el país? [No leer opciones, marque solo una]  
[(00) Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]    (01) Que hayan más hospitales   
(02) Que hayan medicamentos     (03) Que hayan más doctores, enfermeras 
(04) Que hayan más recursos y equipos    (05) Que mejore la calidad de la atención  
(06) Que aumente el presupuesto de salud    (77) Otra (especifique): ________________  
[(99) No sabe, no responde] 
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V. OPINIONES SOBRE LA SEGURIDAD Y LA JUSTICIA EN EL PAÍS 
Hablemos ahora sobre la situación de seguridad y la justicia en el país… 
 
122. En una escala del 0 al 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué calificación le daría a la protección frente a la 

delincuencia que el Estado le ofrece a usted como ciudadano? _________________ 
 

123. ¿Cuál considera usted que es el principal problema de la seguridad ciudadana en el país? [No leer opciones, marque solo una] 
[(00) Ninguno]      (01) El desempleo (falta de oportunidades) 
(02) La corrupción de la policía      (03) La falta de capacidad de las autoridades   
(04) Las pandillas      (05) La corrupción de las autoridades 
(06) La falta/pocos recursos o equipo para la PNC  (07) Los derechos humanos obstaculizan la seguridad 

 (77) Otro (especifique):_______________    [(99) No sabe, no responde] 
 
124. Ahora piense en los próximos 20 años, ¿cómo cree usted que estará en el futuro la seguridad ciudadana en el país: mejor, igual o 

peor? [No leer opciones, marque solo una] 
(0) Peor [Pase a p124.a]   (1) Igual [Pase a p124.b]   (2) Mejor [Pase a p124.c] 
 

124.a. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que la seguridad ciudadana en el país estará peor en el futuro?   
[No leer opciones, marque solo una] 
(00) Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]    (01) Por el aumento de los homicidios  
(02) Por el incremento de las pandillas    (03) Por el aumento de la violencia 
(04) Porque habrá mayor corrupción en la PNC   (77) Otra (especifique): ________________   
[(99) No sabe, no responde] 
 
124.b. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que la seguridad ciudadana en el país estará igual en el futuro?   
[No leer opciones, marque solo una] 
(00) Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]   (01) Se va a mantener igual la violencia  
(02) Va a seguir la corrupción en la PNC   (03) Se va  a mantener la delincuencia/inseguridad 
(04) Las leyes no van a cambiar    (77) Otra (especifique): ________________   
[(99) No sabe, no responde] 
 
124.c. ¿Cuál es la principal razón por la que usted cree que la seguridad ciudadana en el país estará mejor en el futuro?   
[No leer opciones, marque solo una] 
(01) Porque dejará de haber pandillas    (02) Porque se espera que haya menos violencia   
(03) Porque se espera que se reduzca la delincuencia/inseguridad (04) Porque se reducirá la corrupción en la PNC   
(05) Porque se espera que bajen los homicidios   (77) Otra (especifique): ________________   
[(99) No sabe, no responde] 
 
125.  Hablando del lugar donde usted vive y pensando en la posibilidad de ser víctima de un hecho delincuencial, ¿se siente usted: 

muy seguro, algo seguro, algo inseguro o muy inseguro? 
(0) Muy inseguro  (1) Algo inseguro   (2) Algo seguro   (3) Muy seguro 
 

Podría decirme, cuáles de las siguientes situaciones han ocurrido en su hogar durante los últimos 12 meses 
(es decir, junio de 2018 y junio de 2019)… 

No ha 
ocurrido 

Sí ha 
ocurrido 

126. ¿Alguna persona que vive en su casa ha sido víctima directa de algún hecho como robo, extorsión o 
renta, amenazas o de otro hecho delincuencial? 

(0) (1) 

127. ¿Usted ha evitado lugares donde comprar debido a la delincuencia? (0) (1) 

128. ¿Usted ha sido víctima directa de algún hecho delincuencial realizado por miembros de pandillas? (0) (1) 

 

 

Por otra parte,  si usted fuera víctima de un hecho delincuencial como robo, extorsión u 
otro delito… 

Nada Poco Algo Mucho 

129. ¿Cuánto confiaría en que la policía capture al culpable: mucho, algo, poco o nada? (0) (1) (2) (3) 

130. ¿Cuánto confiaría en que la fiscalía investigue el hecho y procese al culpable: 
mucho, algo, poco o nada? 

(0) (1) (2) (3) 

131. ¿Cuánto confiaría en que el juez condene al culpable: mucho, algo, poco o nada? (0) (1) (2) (3) 

132. ¿Y cuánto confiaría en que el sistema penitenciario (las cárceles) rehabiliten al 
culpable: mucho, algo, poco o nada? 

(0) (1) (2) (3) 

[ENTREGAR TARJETA “D”] Por otro lado, le voy a pedir que me indique qué tan 
satisfecho está usted con el desempeño de las siguientes instituciones de seguridad y 
justicia utilizando esta tarjeta. 

Nada 
satisfecho 

Poco  
satisfecho 

Algo 
satisfecho 

Muy 
satisfecho 

133.  ¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de la PNC: muy satisfecho, 
algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

134. ¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de la fiscalía: muy satisfecho, 
algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

135. ¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de los jueces: muy satisfecho, 
algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 
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141. ¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho como robo, extorsión o renta, amenazas o de otro hecho delincuencial durante los 

últimos 12 meses (es decir, junio de 2018 y junio de 2019)?  (1) Sí [siga]    (0) No [pase a p.149] 
 

142. ¿Cuántas veces ha sido usted víctima de un hecho delincuencial durante los últimos 12 meses (es decir, junio de 2018 y junio de 
2019)? __________________ 
 

143. [ENTREGAR TARJETA de delitos] Pensando en el último hecho que le ha ocurrido durante los últimos 12 meses (es decir, junio 
de 2018 y junio de 2019), de la lista que le voy a entregar, indique por favor el número del hecho 

(01) Robo sin arma, sin agresión o amenaza física (hurto)   (02) Robo sin arma, con agresión o amenaza física  
(03) Robo con arma         (04) Extorsión o renta 
(05) Amenazas       (06) Violación o asalto sexual 
(07) Secuestro       (08) Agresión física sin robo 
(09) Ha sido obligado a abandonar su vivienda o propiedad    (10) Daños a la propiedad 
[(77) Otro]        [(99) No responde] 
 

144. ¿Dónde le ocurrió el hecho? [No leer opciones, marcar solo una] 
(01) En su casa             (02) En la calle 
(03) En su colonia o el lugar donde vive           (04) En un sitio público (parques, plazas, turicentro) 
(05) En el lugar donde estudia            (06) En el lugar donde trabaja  
(07) En el transporte público             (08) En su casa porque ahí tiene su negocio   
(77) Otro lugar (especifique): ________ 

 
145.  ¿Denunció el hecho ante una autoridad?  (0) No [siga]    (1) Sí [pase a p.147] 

 
146.  ¿Por qué no denunció el hecho? [No leer opciones, marcar solo una] [En cualquier caso pase a p.149] 

(0) No sirve de nada/es por gusto/las autoridades no resuelven  (1) Es peligroso/temor a represalias  
(2) No tenía pruebas       (3) Es mejor arreglar uno mismo sus problemas 
(4) No fue grave       (5) Falta de confianza en las autoridades 
(77) Otra razón (especifique): ___________     (99) No sabía donde denunciar    
  

147.  ¿A qué institución presentó usted la denuncia sobre el hecho delincuencial del que fue víctima? [No leer opciones, marcar solo 
una] 
(1) PNC     (2) CAM     (3) Fiscalía 
(4) Procuraduría de Derechos Humanos (5) Procuraduría General de la República (6) Juzgados 
 

148.   ¿Cuál fue el resultado de la denuncia? [No leer opciones, marcar solo una] 
(1) Las autoridades no han hecho nada    (2) Se está haciendo una investigación 
(3) Atraparon al sospechoso     (4) Atraparon al sospechoso pero el juez lo liberó 
(5) Atraparon al culpable y está en prisión    (77) Otro resultado 
(99) No sabe cuál ha sido el resultado de la denuncia 

 
 

[ENTREGAR TARJETA “a”] Vamos a usar por última vez esa 
tarjeta.  Voy a leerle una serie de frases que se suelen oír en las 
pláticas de la gente, para cada una de ellas me gustaría que me 
dijera si usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o 
muy en desacuerdo. 

Muy en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo 

[Indeciso] 
De 

acuerdo 
Muy de 
acuerdo 

149.  La policía aplica la ley a todos por igual. ¿Con esta frase usted 
está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

136. ¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño del sistema penitenciario (las 
cárceles): muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

[Retirar tarjeta “D”] 

Ahora bien… Muy  

malo 
Malo [Regular] Bueno 

Muy 

bueno 

137. ¿Cómo evaluaría usted el trabajo que hace la policía en el combate a la 
delincuencia: muy bueno, bueno, malo o muy malo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

138. ¿Cómo evaluaría usted el trabajo que hace la fiscalía en el combate a la 
delincuencia y en la persecución del delito: muy bueno, bueno, malo o muy 
malo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

139. ¿Cómo evaluaría usted el trabajo que hacen los jueces para procesar y juzgar 
a las personas que cometen delitos: muy bueno, bueno, malo o muy malo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

140. ¿Cómo evaluaría usted el trabajo del sistema penitenciario (las cárceles) para 
rehabilitar a las personas que cometen delitos: muy bueno, bueno, malo o muy 
malo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 
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150.  La fiscalía aplica la ley a todos por igual. ¿Con esta frase usted 
está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

151.  Los jueces aplican la ley a todos por igual. ¿Con esta frase 
usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy 
en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

152.  La policía protege sus derechos. ¿Con esta frase usted está 
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

153.  La fiscalía protege sus derechos. ¿Con esta frase usted está 
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

154.  Los jueces protegen sus derechos. ¿Con esta frase usted está 
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

155.   Puede que la democracia tenga problemas pero es la mejor 
forma de Gobierno. ¿Con esta frase usted está muy de acuerdo, 
de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

(0) (1) (2) (3) (4) 

[RETIRAR TARJETA “a”] 

 

 

 
163.  Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cual quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo. El Gobierno debería apoyar 

la creación de una comisión internacional que investigue los graves hechos de corrupción y crimen organizado en el país ¿está 
usted de acuerdo o en desacuerdo?  
(0) En desacuerdo   (1) De acuerdo   [(99) No sabe, no responde]  

 
164.  Si se creara una comisión internacional que investigue los graves hechos de corrupción y crimen organizado en el país, ¿quiénes 

cree usted que serían los más beneficiados? [No leer opciones, marque solo una] 
[(0) Nadie]     (1) Todos los salvadoreños/el pueblo  (2) El Gobierno 
(3) La fiscalía    (4) La policía      (5) Las víctimas 
(6) El Gobierno actual    (77) Otro (especifique): ________________   
[(99) No sabe, no responde] 

 
165. Y ¿quiénes cree usted que serían los más afectados si se creara una comisión internacional que investigue los graves hechos de 

corrupción y crimen organizado en el país?  
[(0) Nadie]     (1) Los políticos    (2) Los empresarios 
(3) Los partidos políticos    (4) Los ricos   (5) Los funcionarios públicos 
(6) El Gobierno     (7) El Gobierno anterior de Sánchez Cerén 
(77) Otro (especifique): _______  [(99) No sabe, no responde] 

 
166. ¿Considera que la inversión que realiza el Estado salvadoreño en la seguridad ciudadana es: poca, suficiente o demasiada? 

[(0) Ninguna, el Estado no invierte]  (1) Poca   (2) Suficiente   (3) Demasiada 

 
167. ¿Considera que la seguridad ciudadana en el país es: muy buena, buena, mala o muy mala? 
 (0) Muy mala   (1) Mala   [(2) Regular]  (3) Buena  (4) Muy buena 
 
168. ¿Qué tanto considera usted que mejorará la seguridad ciudadana en el país con el Gobierno de Nayib Bukele: mucho, algo, poco 

o nada? 
(0) Nada  (1) Poco  (2) Algo  (3) Mucho [(88) Aún no puede evaluar] 

Ahora bien… Nada Poco  Algo Mucho 

156. ¿Qué tanto considera usted que la situación actual de la delincuencia representa 
una amenaza para el bienestar de nuestro futuro: mucho, algo, poco o nada? 

(0) (1) (2) (3) 

157. Y la corrupción, ¿qué tanto considera usted que representa una amenaza para el 
bienestar de nuestro futuro: mucho, algo, poco o nada? 

(0) (1) (2) (3) 

158. Pensando en un funcionario público que comete un acto de corrupción, ¿cuánto 
confiaría en que el sistema de justicia lo procese y lo castigue por ese delito: 
mucho, algo, poco o nada? 

(0) (1) (2) (3) 

Siempre pensando en las instituciones de seguridad y justicia… Ninguna 
corrupción 

Poca  
corrupción 

Alguna  
corrupción 

Mucha  
corrupción 

159. ¿Qué tanta corrupción cree usted que hay en la PNC: mucha, alguna, poca o 
ninguna? 

(0) (1) (2) (3) 

160. ¿Qué tanta corrupción cree usted que hay en la fiscalía: mucha, alguna, poca o 
ninguna? 

(0) (1) (2) (3) 

161. ¿Qué tanta corrupción cree usted que hay entre los jueces de la Corte Suprema de 
Justicia: mucha, alguna, poca o ninguna? 

(0) (1) (2) (3) 

162. ¿Qué tanta corrupción cree usted que hay en el sistema penitenciario (las 
cárceles): mucha, alguna, poca o ninguna? 

(0) (1) (2) (3) 
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169. En su opinión, ¿cuál es la principal prioridad en la que debe centrarse el nuevo Gobierno de Nayib Bukele para mejorar la 

situación de seguridad ciudadana en el país? [No leer opciones, marque solo una]  
[(00) Ninguna/solo Dios puede cambiar las cosas]   (01) Que haya más policías   
(02) Que haya más vigilancia     (03) Que hayan más cámaras de vigilancia 
(04) Que combata la corrupción en la PNC   (05) Que le dé más recursos y equipo a la PNC 
(06) Que invierta en la prevención del delito   (07) Que genere más empleo para que no haya delincuencia  
(08) Que brinde una mejor educación a la población   (77) Otra (especifique): ________________  
[(99) No sabe, no responde] 

 
170. En su opinión, ¿cree que el presidente Nayib Bukele cumplirá su promesa de crear una comisión contra la corrupción y la 

impunidad en El Salvador? (0) No   (1) Sí 
 
VI. IMPORTANCIA, SATISFACCIÓN Y CONFIANZA CON SERVICIOS PÚBLICOS Y CONDICIONES DE VIDA 
 

[ENTREGAR TARJETA “C”] Ahora bien me gustaría que me dijera qué 
tan importantes son los siguientes aspectos para usted, utilizando la 
siguiente tarjeta. 

Nada 
importante 

Poco 
importante 

Algo 
importante 

Muy 
importante 

171. ¿Qué tan importante cree usted que es el acceso a una vivienda 
digna para el bienestar de la población: muy importante, algo, poco o 
nada importante? 

(0) (1) (2) (3) 

172. ¿Qué tan importantes cree usted que son los servicios públicos, en 
general, para el bienestar de la población: muy importante, algo, poco 
o nada importante? 

(0) (1) (2) (3) 

173. ¿Qué tan importante cree usted que es el acceso público al agua para 
el bienestar de la población: muy importante, algo, poco o nada 
importante? 

(0) (1) (2) (3) 

174. ¿Qué tan importante cree usted que es una pensión digna para el 
bienestar de la población: muy importante, algo, poco o nada 
importante? 

(0) (1) (2) (3) 

175. ¿Qué tan importante cree usted que es la educación pública para el 
bienestar de la población: muy importante, algo, poco o nada 
importante? 

(0) (1) (2) (3) 

176. ¿Qué tan importantes cree usted que son los servicios de salud 
públicos para el bienestar de la población: muy importante, algo, poco 
o nada importante? 

(0) (1) (2) (3) 

177. ¿Qué tan importante cree usted que es la seguridad ciudadana para 
el bienestar de la población: muy importante, algo, poco o nada 
importante? 

(0) (1) (2) (3) 

[RETIRAR TARJETA “C”] 

 

[ENTREGAR TARJETA “D”] Por otra parte, me gustaría que me dijera 
qué tan satisfecho está usted con los siguientes aspectos, apoyándose de 
esta tarjeta. 

Nada 
satisfecho 

Poco 
satisfecho  

Algo 
satisfecho 

Muy 
satisfecho 

178. ¿Qué tan satisfecho está usted con su vivienda: muy satisfecho, algo, 
poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

179. ¿Qué tan satisfecho está con el lugar donde usted vive: muy 
satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

180. ¿Qué tan satisfecho está usted con los servicios públicos del lugar 
donde usted vive: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

181. ¿Qué tan satisfecho está usted con el servicio de agua que recibe en 
su vivienda: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

182. ¿Qué tan satisfecho está usted con la educación pública del lugar 
donde usted vive: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

183. Y, ¿qué tan satisfecho está usted con la educación pública del país: 
muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

184. ¿Qué tan satisfecho está usted con el servicio de salud pública del 
lugar donde usted vive: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

185. Y, ¿qué tan satisfecho está usted con el servicio de salud pública del 
país: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

186. ¿Qué tan satisfecho está usted con la seguridad ciudadana del lugar 
donde usted vive: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

187. Y, ¿qué tan satisfecho está usted con la seguridad ciudadana del 
país: muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho? 

(0) (1) (2) (3) 

[RETIRAR TARJETA “D”] 
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[ENTREGAR TARJETA “E”] Ahora bien, me gustaría que me dijera 
cuánta confianza tiene en las siguientes instancias utilizando esta tarjeta. 

Ninguna 

confianza 

Poca 

confianza 

Alguna 

confianza 

Mucha 

confianza 

188. ¿Cuánta confianza tiene en la educación pública del país: mucha 
confianza, alguna, poca o ninguna confianza? 

(0) (1) (2) (3) 

189. ¿Cuánta confianza tiene en los servicios de salud pública del país: 
mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza? 

(0) (1) (2) (3) 

190.  ¿Cuánta confianza tiene en el Gobierno central: mucha confianza, 
alguna, poca o ninguna confianza? 

(0) (1) (2) (3) 

191.  ¿Cuánta confianza tiene en la PNC: mucha confianza, alguna, poca o 
ninguna confianza? 

(0) (1) (2) (3) 

192.  ¿Cuánta confianza tiene en la fiscalía: mucha confianza, alguna, 
poca o ninguna confianza? 

(0) (1) (2) (3) 

193.  ¿Cuánta confianza tiene en los jueces: mucha confianza, alguna, 
poca o ninguna confianza? 

(0) (1) (2) (3) 

194.  ¿Cuánta confianza tiene en el sistema penitenciario (las cárceles): 
mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza? 

(0) (1) (2) (3) 

195.  ¿Cuánta confianza tiene en los empresarios: mucha confianza, 
alguna, poca o ninguna confianza? 

(0) (1) (2) (3) 

[RETIRAR TARJETA “E”] 

 
VII. OTROS TEMAS 
196. ¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país el próximo año?  (0) No   (1) Sí   [(2) Indeciso] 

 
197. ¿Por qué? _____________________ 
 
198. [ENTREGAR TARJETA “B”] En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 

es la posición más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha, según el sentido que tengan para usted los términos 
izquierda y derecha, ¿dónde se ubicaría usted considerando su punto de vista político? Puede escoger valores intermedios.   

 

 
[RETIRAR TARJETA “B”] 
 
199. [ENTREGAR TARJETA “i”] Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el gasto mensual de esta casa (incluyendo todos los 

miembros del hogar)? $________________________________________  [RETIRAR TARJETA “i”] 
 
VIII. CONDICIONES SOCIOECONÓMICAS  
 
200. ¿Podría decirme cuántas personas viven en esta casa contando todos los miembros del hogar? ______ 
201. El alumbrado de esta casa es… [Leer opciones, marque solo una]        [(0) No tiene alumbrado eléctrico] 
        (1) Conexión eléctrica propia     (2) Conexión eléctrica del vecino(a)   (3) Kerosene (gas) 
        (4) Candela       (5) Panel solar     (6) Generador eléctrico a gasolina       
        [(77) Otro]     
202. ¿Cómo se abastecen de agua en esta casa? [Leer opciones, marque solo una]  

  (01) Con cañería propia dentro de la vivienda     (02) Con cañería del vecino 
  (03) Con cañería propia fuera de la vivienda pero dentro de la propiedad     (04) Chorro público o cantarera  
  (05) Camión o pipa         (06) Pozo  
  (07) Ojo de agua, río o quebrada      (08) Colecta agua lluvia 
 

203. El servicio sanitario que más se utiliza en esta casa es… [Leer opciones, marque solo una] 
  [(0) No tiene]       (1) Inodoro conectado a tubería/alcantarilla (aguas negras) 
  (2) Inodoro a fosa séptica       (3) Letrina (abonera, hoyo seco, solar) 
 

204. ¿Tiene usted teléfono celular?      (0) No   (1) Sí 
205. ¿Tiene computadora o laptop?       (0) No   (1) Sí  
206. ¿Tiene usted servicio de cable en esta casa?     (0) No   (1) Sí  
207. ¿Tiene usted servicio de internet en esta casa?    (0) No   (1) Sí  
208. ¿Tiene usted teléfono fijo en esta casa?     (0) No   (1) Sí  
209. ¿Algún miembro de esta casa cuenta con vehículo propio o motocicleta? (0) No   (1) Sí  

 
210. ¿Cuál es la forma de tenencia de esta casa? [Leer opciones, marque solo una] 

  (1) Propia [siga]    (2) Alquilada [pase a p.212]              (3) Ocupante gratuito [pase a p.212]     
  (4) Guardián de vivienda [pase a p.212] (5) Colono [pase a p.212] 
 

211. ¿Cuál es el tipo de propiedad de esta casa? [Leer opciones, marque solo una] 
  (1) La casa es propia pero se está pagando a plazos   (2) La casa es propia y ya se terminó de pagar  
  (3) La casa es propia pero está hipotecada    (4) La casa es propia porque es una herencia 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 99 

Izquierda                                                                                                                                          Derecha Ninguno NS/NR 
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[Este apartado se completará por observación pero en caso de duda el encuestador debe preguntar al entrevistado(a)] 
 

212.  Tipo de vivienda:  
(01) Casa privada o independiente (02) Apartamento          (03) Pieza de mesón  
(04) Rancho o choza             (05) Casa improvisada          (06) Local no construido para vivienda 
 

213.  Material predominante de piso: 
(01) Tierra             (02) Cemento            (03) Cerámica  
(04) Ladrillo de cemento           (05) Ladrillo de barro           (77) Otro 
 

214.  Material predominante de paredes: 
(01) Concreto/ ladrillo rojo repellado con cemento    (02) Bahareque           (03) Adobe 
(04) Madera              (05) Lámina metálica/zinc          (06) Paja/palma  
(07) Materiales de desechos                     (08) Plástico            (77) Otro 
 

215.  Material predominante del techo: 
(01) Lámina metálica/zinc            (02) Teja de barro o cemento         (03) Lámina de asbesto/fibrocemento 
(04) Paja/palma             (05) Plástico                        (06) Lámina y teja  
(07) Plafón/loza             (77) Otro 
 

216.  [Solo para el encuestador] Indique por favor, cuántos rechazos o intentos fallidos tuvo para realizar esta boleta: ______ 
217.  [Solo para el encuestador] Indique por favor, cuántas boletas cortadas tuvo para realizar esta boleta: ______ 
 
OBSERVACIONES: 
___________________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________ 
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